



TABLA DE CONTENIDO

| Prologo | 5 |
|----------------|-----|
| Capítulo I | 6 |
| Capítulo II | 17 |
| Capítulo III | 27 |
| Capítulo IV | 31 |
| Capítulo V | 51 |
| Capítulo VI | 61 |
| Capítulo VII | 68 |
| Capítulo VIII | 76 |
| Capítulo IX | 89 |
| Capítulo X | 99 |
| Capítulo XI | 106 |
| Capítulo XII | 114 |
| Capítulo XIII | 120 |
| Capítulo XIV | 122 |
| Capítulo XV | 131 |
| Capítulo XVI | 136 |
| Capítulo XVII | 147 |
| Capítulo XVIII | 153 |
| Capítulo XIX | 163 |
| Capítulo XX | 173 |
| Capítulo XXI | 182 |
| Capítulo XXII | 193 |
| Capítulo XXIII | 202 |

WORLD PROJECT

| Capítulo XXIV | 206 |
|--|-----|
| Capítulo XXV | 217 |
| Capitulo VXVI | 222 |
| Capítulo XXVII | 227 |
| Capítulo XXVIII | 238 |
| Capítulo XXIX | 241 |
| Capítulo XXX | 245 |
| Capítulo XXXI | 251 |
| Epilogo | 273 |
| Capítulo Extra I: Otra Escena Como Siempre | 275 |
| Capítulo Extra II: Chica Excéntrica | 279 |
| Palabras De Cierre | 284 |
| Agradocimionto | 286 |

Prologo

Todos tenemos cosas que queremos rehacer.

Nadie vive una vida plenamente satisfecho y contento con todo.

Si tan sólo hubiera hecho lo que debí haber hecho entonces—

Hoy vivimos con los ojos cerrados a nuestros remordimientos.

Si tuviera la oportunidad de volver a empezar, cualquiera buscaría la luz.

Cuanto mayor es el arrepentimiento, más desesperados, miserables y egoístas somos.

No me importa lo que piensen de mí. Si puedo vivir y morir con satisfacción.

Esta es la historia de un hombre que tuvo esa oportunidad.

O es la historia de la persistencia de quienes no fueron recompensados.

Capítulo I

"¿Cómo es de grande un árbol-nyaa?"

Pregunta Nemu, que conduce el carruaje, con voz apagada. Luego bostezó y se secó los ojos llorosos con la mano.

Mars casi bosteza también.

El paseo en carruaje es divertido al principio, pero si el camino es el mismo durante mucho tiempo, te cansas de él. Daba la sensación de que el mismo camino iba a ser eterno.

El siguiente destino era la ciudad natal de Lilia, el Bosque del Árbol del Mundo, donde antaño existió el Reino de los Elfos.

El Árbol del Mundo contiene una de las Siete Grandes Mazmorras, pero ni siquiera Lilia, que estaba en el bando gobernante, sabe mucho de su interior. Es una especie de árbol sagrado, por así decirlo, y parece que no querían involucrarse demasiado con él. Por lo tanto, no queda más remedio que ir allí y comprobarlo.

Mars y compañía ya han reunido los suministros básicos -alimentos, ropa, consumibles y entretenimiento-, así que ahora sólo les queda conseguir algo localmente específico para la mazmorra del Árbol del Mundo, y sus preparativos estarán completos.

La máxima prioridad sigue siendo la obtención del "Libro Prohibido", que alarga la vida, pero la situación es un poco diferente ahora: se ha añadido el objetivo de obtener tierras alrededor del Árbol del Mundo.

Esto se debe al deseo de Lilia de recuperar su tierra.

En realidad, sería imposible recuperarlo todo. Lilia lo sabe.

Mars es rico a nivel personal, pero no a nivel nacional, por lo que le resulta difícil comprar las tierras nacionales de otros países.

Además, el Bosque de Árboles del Mundo ha sido desarrollado por humanos y hay gente viviendo allí, por lo que no sería fácil hacer que lo cedieran, aunque Mars y compañía amontonaran dinero. Después de todo, hace más de cien años que la tierra pertenece a los elfos.

Si todo salía bien, sería un buen negocio si pudieran comprar un terreno para la tumba de un clan élfico.

Las plantas, así como las fuentes de agua que las nutren, han atraído el interés de los humanos.

El hecho de que el Árbol del Mundo apoye a la naturaleza y produzca abundantes recursos es la razón por la que fue elegido como objetivo.

Dado que la situación es la misma que la de un yacimiento petrolífero, por así decirlo, es poco probable que alguien lo venda.

"He oído que se extiende por encima de las nubes. Sin embargo, no sé la altura exacta......"

Mars también respondió vagamente. En primer lugar, los dos no tenían intención de mantener una conversación en condiciones. Estaban aburridos de estar en silencio, así que se limitaron a pronunciar temas al azar.

Era un día precioso y soleado, y el sol brillaba de un modo agradable que inducía a la somnolencia.

El hecho de que fuera después de comer también les daba sueño. Si no tenían algo de qué hablar, se quedaban dormidos.

Lilia y Hazuki, en la parte trasera del carruaje, dormían un poco en el vaivén.

"¿Nos echamos una siestecita también?"

"¿No tenemos que darnos prisa-nyaa?"

"Está bien, todavía tenemos mucho tiempo."

Nemu debe estar bastante cansada después de conducir el carruaje durante medio día. Incluso en la vida anterior de Mars, conducir un carruaje durante medio día era duro, incluso con descanso y relajación. Un carruaje tirado por caballos con energía inestable sería aún más agotador. Incluso los caballos se cansan

"No es un viaje en el que nada cambie en un día o dos. Yo vigilaré los caballos, así tú también podrás dormir un poco."

"¿Entonces puede Nemu dormir ahí arriba-nyaa? A Nemu le gusta estar ahí arriba."

A lo que se refiere Nemu es a la parte superior del carruaje.

Es muy cómodo dormir allí sobre una manta, expuesto a la luz del sol y al viento.

Como era de esperar, Mars no podía montar en él con su peso, pero Nemu, que era pequeño y ligero, sí podía hacerlo.

Mars levantó a Nemu y la puso encima de la manta, y luego decidió descansar él también.

 \Diamond

Mars bajó del carruaje y se sentó en una silla que había sacado del [Tesoro de los Sueños]. [TLN: Cambiado de la Casa del Tesoro de los Sueños]

Como todos se habían echado la siesta, decidió mirar el mapa y pensar un poco. Tenía sueño, pero no tanto como para dormirse enseguida.

Estaba pensando qué ruta deberían tomar para llegar al Árbol del Mundo. Estaban perdidos porque podían llegar al árbol sin importar la ruta que tomaran. El Árbol Mundial es tan grande que pertenece a todas las regiones del mundo.

Desde el punto de vista topográfico, se parece más a una zona alpina que a una zona de vegetación.

Si el mundo fuera una sola maceta, sería una planta enorme plantada en el centro de la maceta. Sus raíces se extenderían por todo tipo de lugares.

— Ya que estamos aquí, hay una ruta a lo largo del océano. Nunca he visto el océano en este mundo, y nadie más tampoco. Después de todo, la mitad de nosotros nacimos y crecimos en el desierto.

Me gustaría pescar tranquilamente de vez en cuando.

Pescar en el río del pueblo era mi afición de niño en este mundo. Hace tiempo que no lo hago porque no podía permitirme llevar aparejos de pesca cuando me iba de viaje. Hace poco compré muchas cosas por impulso y me encantaría usarlas.

Probablemente haya lugares seguros donde puedas bañarte si los buscas.

Una barbacoa de marisco allí sería un manjar poco común. El marisco fresco es precioso en este mundo.

Sobre todo, deberíamos probar el submarino que adquirimos el otro día.

Sería demasiada pérdida de tiempo y esfuerzo sí, cuando decidiéramos dirigirnos al fondo del océano, descubriéramos que no podríamos utilizar el submarino después de llegar allí.

"Eso suena como un plan."

Hazuki sale del carruaje mientras Mars murmura algo.

Al principio, Hazuki se emborrachaba cada vez que montaba en el carruaje, pero ahora está tan acostumbrada que incluso puede dormir allí.

"Buenos días. *¡Yaawwnn*! ¡Siento que he dormido mucho! ¡Es refrescante!"

Hazuki se estira con todo el cuerpo y se acerca a la silla donde está sentado Mars.

Parecía sentir curiosidad por el mapa que tenía en la mano, así que se agachó y lo miró.

"Buenos días. Estaba tratando de averiguar qué camino tomar. Así que, ya sabes, estaba pensando en parar en el mar."

"¡¿Por mar, te refieres a ese mar?! ¡Ese legendarioque se dice que está lleno de agua salada!"

"Sí, ese mar. Aunque no es exactamente una leyenda. Ya que estamos por ahí explorando el mundo, así que pensé que podríamos divertirnos mientras podamos."

"¡Es legendario para los nacidos en el desierto, sabes!"

"Ya veo."

Hazuki juntó las manos como si tuviera una idea, con los ojos encendidos, se inclinó hacia delante y dijo...

"Entonces es un traje de baño, ¿no? ¡Lo haré lo antes posible! ¡Estoy interesada en esto desde hace mucho tiempo!¡Llevo tiempo pensando en ello!"

"Bueno, en el peor de los casos, puedes usar ropa interior, o nada, ¿sabes? Sin embargo, voy a usar pantalones."

"¡No! Porque puedo exponerme en público, ¡¿sabes?! ¡Si me van a ver, quiero que sea lindo o travieso!"

"¡¿Qué pasa con esa idea pervertida?! ¿Por qué no te limitaste a lo lindo?"

Hazuki, con cara de persona bien informada, pronuncia un apasionado discurso.

Hazuki puede parecer tranquila por fuera, pero bajo su rostro vive uno de los individuos más pervertidos del mundo.

Parecía completamente absorta en la creación de los planos del bañador en su cerebro.

"Lilia-san va a ser como una cuerda, y Nemu-chan va a ser de una sola pieza..... sobre el color es ¡Estoy tan preocupada!"

"Sólo como referencia, ¿qué tipo de bañador piensas hacer, Hazuki-chan?"

"Vamos a ver... Estoy pensando en intentar parecer lo más completamente desnuda posible, pero..."

"¿Eso cuenta como 'linda' según los estándares de Hazuki-chan?"

"¡Me encanta que me veas en figuras embarazosas, Mars-san!"

"¡Estoy seguro de que hay alguien más por ahí, ¿sabes?"

Mars estaba horrorizado por esta chica de 18 años que decía cosas tan espantosas con una sonrisa inocente en la cara.

Hazuki es una masoquista a la que le gusta exhibir su cuerpo y tiene un fuerte apetito sexual que haría palidecer hasta a un conejo.

"Honestamente, eres realmente una pervertida."

Lilia también viene del carruaje.

Ésta no tenía sueño, sino una mirada amarga hacia Hazuki.

Debió de ser despertada por su conversación a través de las largas orejas de los elfos y escuchó hasta que su rostro se tensó. Se podía ver en sus palabras que entendía el flujo de la conversación.

"No me pongo cosas indecentes delante de nadie excepto del amo. No me gusta complacer a extraños."

Hazuki miró a Lilia con cara de decepción cuando dijo que no se lo pondría, y Lilia miró a Hazuki con la misma cara.

Sin embargo, desde el punto de vista de Mars, la ropa que Lilia elige para sí misma parece bastante sugerente.

Los tejidos son finos, escasos y reveladores.

Esto se debe a que es una miembro formal de la realeza, por lo que está acostumbrada a llevar vestidos y harapos, y otras prendas que muestran su piel.

"Pero aun así, el mar, ¿eh? No pensé que iría a otro lugar que no fuera una mazmorra submarina."

"Después de todo, no hemos hecho mucho turismo, ¿verdad? Sólo hemos estado en la ciudad como mucho. Hazuki-chan y Nemu-chan no saben mucho del mundo exterior, y Lilia y yo solo tenemos conocimientos. Creo que hay muchas cosas que no entiendes hasta que las tocas de verdad. No me di cuenta de que las mangas largas son mejores para vestir en el desierto hasta que las probé."

"Eso es verdad. Bueno, aunque no quiero ir al desierto otra vez."

En el desierto, Lilia estaba inusualmente débil y lloriqueaba mucho.

Probablemente no quería estar allí porque era agotador estar allí, pero su personalidad es tal que Lilia no quería mostrar su lado débil o ruin.

Por eso no querría ir nunca más al desierto. Sin embargo, Mars y compañía irán allí varias veces en el futuro cuando Hazuki regrese a su ciudad natal. Aunque, Mars no lo mencionó.

Al final, decidieron dar por terminada la jornada y holgazanear hasta la noche. Una vez sentados, no tienen ganas de seguir adelante.

Lilia y Hazuki estaban recogiendo verduras silvestres en el bosque, y Nemu dormía de nuevo con los caballos.

No había mucho que hacer mientras los caballos tuvieran un lugar donde dormir, se les diera de comer y beber y se les revisaran los cascos.

Las herraduras fabricadas en el país de los enanos son ligeras y de gran calidad.

Además, los objetos de uso cotidiano, como espadas y cuchillos, que son el equipamiento de Mars, también se han cambiado por otros de alta calidad.

La habilidad de los enanos en la fabricación del hierro no tiene parangón en el mundo.

A Mars le gustan especialmente sus utensilios de cocina.

Aunque no son de acero inoxidable ni están recubiertos de teflón, está convencido de que no tardarán en alcanzar el nivel que conoció en sus vidas anteriores.

Para Mars, que pasa gran parte de su tiempo de acampada, los artilugios son una gozada.

"Maestro, recogí muchas cosas en el bosque de allí. Había un montón de setas. Y todas son de gran calidad."

Lilia trae una cesta con un poco de orgullo.

Dentro había una cesta llena de setas y otras verduras silvestres.

Pero lo que más preocupaba a Mars era Hazuki, que lloraba detrás de Lilia.

"¿Qué te ha pasado?"

"¡F-Fui violada por algo tan resbaladizo.! ¡Aunque he decidido que Marssan es el único para mí, es tan humillante...!"

Hazuki acude al lado de Mars con cara de medio llorar.

Si miras de cerca, verás que su ropa está ligeramente chamuscada.

"¡¿Te violaron?! ¿Por un monstruo? ¿O por un humano?"

"Es sólo una sanguijuela. No es ni una persona ni un monstruo. Esta mujer pervertida dijo: '¡Es un pantano!' y se acercó. No quiero decir demasiado, pero todo lo que puedo decir es que es estúpido..."

"Este tamaño", dijo Lilia, indicando el tamaño con el dedo. Era de unos dos o tres centímetros como mucho.

"Oh, así que es así...Hazuki-chan acercándose a un peligro ella misma, ¿no? Si Lilia estaba con Hazuki-chan, hiciste la desinfección, ¿no es así?" "Sí", asintió Lilia.

Son criaturas hematófagas y el pantano está sucio, por lo que la desinfección y el tratamiento son necesarios.

"Además, cuando le dije que el fuego es para las sanguijuelas, usó magia sobre sí misma y esto es lo que consiguió. Las mujeres pervertidas son mujeres pervertidas y parecen sorprenderse por las sanguijuelas, pero yo me sorprendí mucho más cuando me mostraron la visión de mis amigas convirtiéndose de repente en bolas de fuego."

Santo cielo... y Lilia estaban seriamente aturdidas.

"Hazuki-chan, ¿de verdad te interesan tanto los pantanos? Antes llamaste al mar una leyenda."

"¿N-No te alegras cuando ves agua...? ¿O se limita a los nacidos en el desierto.....?"

"La próxima vez, limitémonos al agua limpia. Los pantanos no son buenos para la salud. Además, no puedes usar magia en ti mismo. Si lo haces, morirás quemado."

"Okay... Me sorprendió saber que existe una criatura así por primera vez....."

Hazuki estaba bastante sorprendida e inusualmente deprimida.

Aliviado por saber que todo iba bien por el momento, Mars acarició la cabeza de Hazuki. Tenía el pelo un poco quemado y encrespado.

—No sé si es increíble o no. ¿Así es la genialidad?

Su nivel de magia, matemáticas y costura es bastante alto, pero por otro lado, Hazuki a veces no es buena cuando se trata de campos generales. Ella se especializa inusualmente sólo en campos específicos.

En general, Lilia tiene un alto nivel.

"Nyaa..... hay mucha amargura en ella-nyaa. ¿Esta es toda la comida que tendremos hoy-nyaa...?"

Nemu, que se había despertado del sueño, estaba de pie detrás, mirando hacia la cesta con expresión hosca en el rostro.

Se nota cómo baja la tensión al agitar las orejas y la cola.

Tanto Nemu como Hazuki tienen una lengua infantil—así que Mars también es un poco así—y parecen decepcionadas cuando Mars prepara verduras como ingredientes principales.

"No, hoy voy a hacer hamburguesas. Le pedí a Lilia que hiciera esto como guarnición. Y también para conservar."

"¡Algo como sabrosa arcilla-nya!"

Nemu levantó las orejas y saltó de alegría. El proceso de cocción parecía interesante.

Mars puso la mesa para que todos volvieran a ponerse las pilas y cocinaran juntos.

"Después de todo, es más delicioso (umami) cuando se hace en una forma redonda normal. —Hazuki-chan, rehaz eso. Es demasiado grande para cocinarlo entero. Quiero decir, ¿qué es eso? ¿Una bola?"

"¡¿Eeehhhh?! A pesar de que las has tocado tanto, ¡¿todavía no puedes averiguar qué forma tienen las tetas de Lilia?!"

"¡¿Eres un chico de secundaria?! —Espera, no entiendes este tsukkomi, eh. Entonces, ¿qué es esa cosa plana de allí?"

"¡Estas son mis lamentables tetas!"

Las hamburguesas que Hazuki había colocado tenían una forma tosca.

La sensibilidad es tan propia de un niño de escuela media que Mars no puede evitar replicarla.

Como reencarnado, esas metáforas son naturales para Mars, pero no funcionan en este mundo.

Por eso, todos hacen como que no lo entienden y pasan rápidamente de él. Sólo Lilia tenía siempre una mirada algo interrogante.

"¿Estás segura de que no estás exagerando un poco? No tienes tanto, ¿verdad?"

"¡...hasta parece que me he puesto carne debajo de las tetas!"

"Hazuki-chan tiene la forma del filete de hamburguesa ideal... Y entonces, así...hacer un hueco en el medio."

"¡Ni siquiera está abollado! Es más bien hinchada, ¿no? ¡Inflado! ¡Mira esto!"

"¡El problema de asar a la parrilla! Vamos, la grasa de la carne se derretirá en tus manos, así que ¡manos a la obra!"

Aunque por lo general era amable, Mars tenía una terquedad cuando se trataba de cocinar, y quería asegurarse de que seguían los procedimientos adecuados.

"Mar-nyaa. ¿Un gran charco? Nemu leyó eso en un libro. Nemu no puede esperar-nyaa."

"En realidad, yo también lo estoy deseando. Siempre he querido ir allí al menos una vez. Yo vivía en el bosque antes de ser esclava, y cuando lo era, anhelaba la libertad. El mar y el cielo estaban conectados por todas partes, y pensaba en ellos como símbolos de libertad."

Lilia y Nemu mantenían una conversación de este tipo mientras comían el filete de hamburguesa terminado.

—Seguramente uno no puede ser libre, no importa lo lejos que uno esencialmente vaya.

Mars pensó tal cosa en respuesta a los deseos de Lilia.

Ni siquiera él, que había venido a otro mundo, podía desprenderse por completo de su vida anterior.

Como era de esperar, muchos de sus recuerdos y sensibilidades se han desvanecido, y la edad de su cuerpo y los valores de su vida aquí han tirado de su espíritu en muchas áreas, pero en la base de su corazón está el recuerdo de cuando era japonés.

Interpreta el sentido común de este mundo basándose en los conocimientos de su vida anterior.

No tiene intención de decir nada que pueda empañar la emoción, así que sigue escuchando mientras ajusta el fuego de la hoguera.

"Será un recuerdo precioso, así que por favor no hagas un traje de baño demasiado extraño."

"¿Huh? Yo, en la mente de Lilia, siento que si no tengo cuidado, definitivamente haré algo raro."

"¿Me equivoco? Extendiendo toda la habilidad que tienes sólo en una dirección obscena."

Ni siquiera la propia Hazuki parecía ser capaz de replicar nada al respecto, y se calló torpemente con una sonrisa incómoda.

A todas luces, fue un desperdicio de todas sus habilidades.

"B-Bueno, voy a tratar de hacer un montón de cosas, así que... ¿Un cambio de color? ¿No sería genial poder llevar un montón de ropa así?"

"Si es en interiores, bueno, sin embargo, no soy reacia a hacerlo."

Mirando a Mars, Lilia dijo tímidamente con cara un poco avergonzada. Mars, que quería verlo con sinceridad, asintió con una sonrisa.

Capítulo II

Unos días después...

"Huele raro-nyaa."

Nemu olfatea mientras el carruaje avanza.

"Hmm, ya puedes olerlo, ¿eh? A lo mejor es el olor del mar. Aún no lo sé, pero huele un poco a pescado, ¿no?"

"No huele tan delicioso, ¿verdad-nyaa?"

Mars está convencido de que es el olor del mar. Sin nada con lo que compararlo, no es de extrañar que Nemu no pueda reconocer el olor del mar.

"¡El mar! ¡Lilia-san, es el mar!"

"Aún está delante de nosotros. Después de todo, el olfato de Nemu apenas alcanza para detectarlo. --¡Oye! ¡Es demasiado pronto para cambiarse, no crees!"

En la parte trasera del carruaje, Hazuki se levanta y comienza a desnudarse.

"¡Ta-da! ¡En realidad lo llevaba dentro! ¿Qué te parece?"

"He visto el proceso de fabricación, pero es realmente increíble. No sabía que era posible hacer algo así a mano. Y es una lindura."

Hazuki llevaba un bañador rosa con volantes en los hombros y una parte de abajo tipo falda. El color es rosa claro, como un color pastel.

"Lo sé, ¿verdad? ¡Lo hice de forma muy seria porque temía que te enfadaras mucho si no lo hacía bien! Bueno, sólo por su forma, no repele el agua, eso sí. Sin embargo, no tenía ese tipo de tela a mano."

"Mujer pervertida eres realmente buena con las manos... Me gustaría que fueras así por dentro."

"¡Aquí, el de Lilia-san es un traje de baño lascivo! ¡Ponte esto, por favor!"

Hazuki muestra lo que parecen tres pegatinas.

Tienen un tamaño que apenas cubre la zona privada.

"¡Eres realmente...! ¡Prefiero estar desnuda que llevar esto!"

"¿No es bueno que seas consciente de que tienes que esconderlo, pero no puedes esconderlo del todo? Me pregunto si lo entiendes."

Lilia golpea silenciosamente a Hazuki en la cabeza.

"Ustedes son tan cercanas-nyaa."

"Sí. Supongo que están bien como están."

Es divertido verlas discutir con la premisa de que van a reconciliarse.

"¿No está Mars-nyan tan entusiasmado con el mar-nyaa? No hace tanto ruido como Hazuki-nyan-nya. La cara de Lilia-nyan también está deseando ver el mar-nyaa."

"No, lo estoy deseando, pero no quiero emocionarme demasiado. Soy un adulto ahora, ya ves."

Eso pensaba Mars.

Estaba a punto de cumplir 18 años solo en este mundo.

Por muy raro que fuera el mar, no era suficiente para que se perdiera en la excitación. Eso es lo que él pensaba.

Dos horas después...

"¡Es el mar!"

Mars corrió.

En cuanto el carruaje se detuvo, se quitó la ropa y empezó a correr sólo en calzoncillos.

No había señales de presencia humana porque nadie se bañaba culturalmente en el mar, el mar era azul claro y estaba limpio, y no había ni un solo trozo de basura en la playa.

La vista del mar tropical hizo volar toda razón.

Comparado con el mar que visitó en su vida anterior, era soberbio. Era como la playa privada de un hombre rico.

Dio un salto de más de 10 metros y se zambulló en el mar.

— ¿ Qué estoy haciendo?

Inmediatamente después de saltar al agua, la frialdad del agua envuelve todo su cuerpo y su cabeza empieza a enfriarse.

Actuando con una tensión desconocida, incluso utilizó [Fortalecimiento Corporal] y saltó primero.

El impulso físico (corporal) del niño despierta la mente del niño.

"Mierda. ¡Sólo me estoy divirtiendo !"

Flotando en la superficie del agua y captando el sol en el borde de su visión, Mars sonrió.

"¡Mars-saaann! ¿Estás emocionado?"

Hazuki le llama desde lejos. La brillante voz de Hazuki sonaba muy edificante.

"¡Sí! ¡Todas vayan a cambiarse de ropa!" dijo Mars riendo y nadó hacia la playa.

Había saltado tanto que había llegado bastante lejos.

"¡Wow es tan hermoso cuando realmente lo ves...!"

"¡Asombroso-nyaa! Es azul y... ¡azul-nyaa!"

A Lilia y Nemu se les iluminan los ojos cuando ven el mar. El bocado de Lilia es especialmente bueno.

Lilia no suele mostrar sus emociones, pero el mar parece haberle gustado mucho y se la ve muy feliz.

Su expresión era radiante y sus ojos brillaban.

Los rayos del sol se reflejaban en su piel blanca, acentuando aún más su ya bella apariencia.

A Nemu, que parecía no haber ordenado aún toda la información, no se le ocurrían más palabras que "azul" y "grande".

"¡Estoy más emocionado que cuando vi el Tesoro de la Mazmorra...! ¡Este es el mar legendario!"

"¡Pasemos hoy y mañana aquí! Podemos acampar o dormir en el tesoro. Aunque yo prefiero acampar."

Prefiero acampar que pasar el tiempo en las comodidades del [Tesoro de los Sueños].

Cuando se lleva una vida relativamente cómoda, hay veces que apetece hacer cosas incómodas.

"Pero aun así, esta ropa parece extrañamente ajustada. Hazuki... ¿estás segura de que no me estás dando la talla equivocada?"

Lilia se arreglaba los agujeros del bañador con cara de vergüenza.

El bañador de Lilia era un bikini negro con una larga tela transparente en la cintura, y sólo se le veía una pierna.

Es más sexy que linda, y elegante por su clase.

"Lo hice a la medida de Lilia-san, sin embargo... Creo que has ganado peso, ¿verdad?"

"¡No estoy gorda! ¡Tengo moderación incluso en mis comidas normales!"

"¡Tú culo se ha hecho más grande, entonces! ¿Te has vuelto aún más traviesa? --¡Ihhihh! ♥"



Lilia se sonroja y golpea a Hazuki en las nalgas, haciendo que se encoja hacia atrás y suelte un grito encantador.

Ya no era una reprimenda, sino una recompensa.

"El de Nemu también está muy apretado-nyaa... Es un poco apretado en el pecho-nyaa."

"¡¿Sigue creciendo...?! ¡¿Aunque lo hice en la talla que te medí el mes pasado?!"

Nemu iba vestida con un traje de baño escolar de una sola pieza. También lleva el pelo recogido. El pelo de Lilia también estaba recogido.

"Todos se ven tan lindas."

Mars está acostumbrado a verlas con su aspecto lascivo habitual, pero con un bañador que acentúa su monada, da una impresión diferente.

Una vez más, se dio cuenta de que tiene un harén.

En su vida anterior, habría llamado mucho la atención, aunque sólo hubiera llevado a uno de ellos a la playa.

Lilia y Nemu tienen una belleza inhumana e inabordable, y Hazuki puede que sea la más popular de todas, como cabría esperar.

Hazuki es la que tiene más aberturas. Otra razón del atractivo de Hazuki es que tiene un atractivo sexual extraño para alguien con cara de bebé.

Lilia pondría abiertamente cara de asco si se le acercara un hombre, y Nemu es menos abierta debido a su sensibilidad animal. Y ambas son demasiado bellas para ser populares

"¡Esto es para ti, Mars-san! ¿Pero está bien? ¿Es tan sencillo? Es casi un traje normal, ¿sabes?"

Sí, está bien así. Es funcional."

El bañador para Mars es tipo short por encima de la rodilla. No es nada exigente.

"Haré un fuego y prepararé una hoguera. Hace un poco de frío al salir del agua. Ustedes vayan a jugar. No se sumerjan mucho."

"¡Sí, señor! ¡Te voy a mostrar la sirena del desierto! ¡Aquí está la oportunidad de mostrarle el pataleo de perro que me han entrenado en el baño! —Hace tanto frío..."

Hazuki saltó y chapoteó feliz, con los dedos de los pies rozando las olas.

"La arena está caliente, pero el agua se siente fría y rara-nyaa."

Tiembla Nemu metió los pies en el agua con cara de asombro.

Se había empapado en el agua cuando era esclava, así que tal vez estaba recordando su miedo a empaparse.

"Al principio hace frío, pero te acostumbrarás. También puedes jugar en la arena. También es práctica habitual enterrar a alguien sólo con la cabeza fuera."

"O construir un castillo de arena", continuó Mars.

"Huh, ¿por qué todo el mundo me mira? ¿Cuándo decidiste enterrarme? ¿Enterrar a la Guardia de la Tumba en la tumba? ¿Soy el tipo de chica que será enterrada viva?"

—Yo también miraba inconscientemente a Hazuki-chan.

"Cuando pienso en…alguien a quien enterraría, no puedo evitar pensar en un personaje acosado."

No, yo soy el que queda enterrado. ¡Asumo la responsabilidad por decirlo! Mars decidió mostrar su extraña virilidad.

Ni que decir tiene que Mars era el más emocionado por estar en la playa. Sólo quería jugar.

Mientras colocaba sombrillas, bancos y hogueras, Mars observaba a todo el mundo jugar. Suele pedirle a Lilia que le ayude en momentos así, pero hoy no.

Quería ver más a menudo la cara alegre y la sonrisa feliz de Lilia.

Por esa razón, estaba dispuesto a reprimir su creciente tensión y hacer un esfuerzo para crear una base.

Las tres estaban excitadas al borde del oleaje.

"¡Kyaaahhh! P-Por favor, ¡no me salpiques con agua! ¡Está muy fría! ¡Ahahaha!"

"¡Eepp, Nemu! Soy el tipo de persona que necesita estar mentalmente preparada para cualquier cosa, ¡así que no lo hagas de la nada!"

"¡Nyahahaha! ¡Son unas débiles!"

Nemu estaba jugando con Lilia y Hazuki salpicándolas con agua de mar.

"No se trata de ser fuerte o débil— ¡Hyaan!"

Lilia gritó casi encantada, todo su cuerpo temblando con un escalofrío sexy. No sólo Nemu, sino incluso Hazuki comenzó a salpicar agua sobre Lilia.

"¡Ahaha! ¡Es un ataque de pinza!"

"¡Hazuki! ¡No te dejes llevar!

"N-No me hundas, por favor, hace mucho frío!"

Lilia agarró a Hazuki por los hombros cuando irrumpió en la lucha acuática y puso su peso sobre ella como para hundirla.

"¡¿Hay un pez por aquí?! ¡Uno pequeñito!"

"Es el mar, así que es natural."

Temblando, Lilia se puso en cuclillas y empapó los hombros en el agua de mar, intentando acostumbrarse a la temperatura.

"¡Wow, es verdad! P-Pero es tan azul que no parece delicioso."

Hazuki miró con curiosidad al desprevenido pez que tenía a sus pies.

Rara vez tiene la oportunidad de ver un pez vivo. Supongo que es lo mismo para los peces, por lo que no se siente muy cauteloso.

"¿Quieres probar a pescarlo y comerlo-nyaa? Si lo cocinas, suele estar delicioso-nyaa."

"¡No, no, no, dejémoslo! No estamos tan necesitados de comida como para pescar un pez que creo que no sabe bien."

Nemu ladeaba la cabeza y entrecerraba los ojos, algo poco convencida.

¿No deberíamos comer cuando podemos? Esta idea está en la raíz del sentido del valor de Nemu.

"Hoy vamos a jugar más lindo, ¿de acuerdo? Pescar probablemente no lo sea. Al menos yo no creo que sea lindo."

"Ciertamente la pesca se siente salvaje. una chica hermosa y salvaje..."

"No sé si estás confiado o no..., Hmm, mira, hay una concha a tus pies."

Lilia, que parecía reconocer las conchas por el tacto de su suela, las sacó de la arena.

Hazuki, que es una pervertida, pero tiene la sensibilidad más fuerte de las doncellas, tenía un brillo en los ojos.

"¡Me gusta eso! ¿No es maravilloso? Yo también lo buscaré."

"También había conchas en la playa. Recojamos algunas bonitas más tarde."

2Sería hermoso si lo envasara en una botella...... ¡Voy a coleccionarlos todos!"

"No tendremos ocasión de tenerlos en el futuro, así que será un recuerdo maravilloso."

— ¡Sabía que tenía razón al ir al mar!

Mientras hacía fuego, Mars miró a las tres con una expresión de satisfacción en el rostro.

"Ne-Nemu pilló algo raro-nyaa!"

"¡¿Qué es eso, es asqueroso?! ¡Definitivamente es un demonio, esa cosa! ¿No está haciendo algún tipo de gesto amenazador?"

"Cangrejo. Seguro que los has comido alguna vez, ¿verdad? Son más pequeños, pero se clasifican igual."

"¡Ahora que lo mencionas...! Es pequeño, pero tiene tijeras."

Nemu sostenía un cangrejo de unos cuatro o cinco centímetros de largo. Abría las piernas al máximo y parecía amenazador.

Lilia y las demás chicas estaban a merced de esas criaturas extrañas y desconocidas. Viendo tan divertida escena, Mars siguió preparando el campamento.

No había garantías, pero cree que en algún lugar estaba convencido de que este tipo de tiempo duraría para siempre.

En esta apacible rutina brotan incidentes que cambian la vida. El pasado siempre te perseguirá a menos que lo borres.

Mars será plenamente consciente de ello, pero aún no lo ha presentido.

Capítulo III

"¡Mars-nyan! ¡Hay un pez extraño-nyaa! ¡Es increíble!"

Mars, que había sido enterrado en la arena por los tres y dormía, fue despertado por Nemu, que entró con cara de pánico.

Le golpearon la cara varias veces, despertándole.

El tiempo pasó antes de que se diera cuenta, y ya era casi de noche. La brisa marina era gélida y la arena que cubría su cuerpo estaba fría.

Lilia, que estaba tumbada en una silla reclinable bajo una sombrilla a su lado, desprendía naturalmente una fuerte sensación de celebridad, pero antes de que se diera cuenta, había desaparecido.

"Hmm... ¿peces extraños?"

"¡Es uno grande-nya...! ¡A-Así, míralo-nyaa! Nemu no puede decirlo lo suficientemente bien-nyaa!"

Mars se levantó de la arena, aún somnoliento e inseguro de lo que estaba pasando. Decidió dirigirse hacia Lilia y Hazuki, quitándose la arena del pelo.

Había tres castillos de arena alrededor.

Parece que todos se divirtieron mucho mientras Mars dormía. La de Nemu era la más recta, y la de Hazuki la más desordenada.

—Probablemente un pez gigante que se acercó desde las profundidades en la distancia... Sin embargo, espero que no sea un tiburón o monstruos.

"Sin embargo... ¿He oído que había un pez grande?"

"¡Maestro! De todos modos, ¡míralo!"

Incluso Lilia estaba entrando en pánico. Mars se preguntaba por qué se sorprendía tanto.

Pero al momento siguiente, comprendió la razón del pánico de todas. Una mujer de pelo rosa estaba en la playa.

Parecía tener unos veinte años.

Tenía los pechos grandes y la cintura fina.

A primera vista, parecía una mujer glamurosa similar a Lilia.

Sin embargo, no fueron estos rasgos femeninos los que más le llamaron la atención.

"Eh, ¿podría ser, una sirena?"

La parte inferior de su cuerpo era un pez.

La parte inferior de su cuerpo estaba firmemente cubierta de escamas y tenía unas magníficas aletas en los extremos.

La sirena no se movió, pero parecía que no estaba muerta, sólo desmayada.

"¡P-Probablemente.....! ¡No creí que fueran reales...!"

Incluso en este mundo de razas no humanas, la existencia de sirenas es una categoría de cuentos de hadas.

El hecho de que Lilia, con todos sus conocimientos, se sorprendiera más que nadie no era sorprendente.

"Los peces grandes son deliciosos-nyaa. ¿Vamos a comer este hoy-nya?"

Dijo Nemu, pinchando curiosamente la mejilla de la sirena con la punta del dedo.

Como nunca ha oído hablar de las sirenas, las clasifica como peces raros, aunque la parte superior de su cuerpo sea humana.

"¡Si me enseñas esto, ¡¿ya lo cuentas como comida?! ¡Te preocupa más la parte superior del cuerpo que la parte inferior del pescado! No, no, no, jno debes comerlo!"

Mars lamentó haberse equivocado en su educación.

Cuidar los alimentos y convertirlo todo en comida son dos cosas muy distintas. Es sólo una escena de asesinato, como desmontar una sirena.

"¿Q-Que deberíamos hacer...?"

"¿No está esta sirena herida de varias maneras? Vamos a curarla por el momento. Estoy aquí ahora, así que si algo sucede, haré algo al respecto."

Mars saca una espada del [Tesoro de los Sueños].

"No sé mucho sobre las sirenas reales, así que pensé en esperar la decisión del Maestro antes de curarla. Podría ser enemiga."

"Sí, es una buena decisión. Nunca pensé que son reales. Si el entorno no interfiere, es muy posible que sean de naturaleza exclusiva y puedan tener una fuerte agresividad. Es un poco triste, pero no se debe tratar de inmediato."

Mars piensa que nadie debe dejar de ayudar incondicionalmente a nadie, aunque parezca un poco frío.

—Mientras mi entorno está bien, eso es todo lo que importa. Bueno, sé que soy el peor ser humano.

Sinceramente, hay demasiada gente necesitada en este mundo, y no tiene fin, y hay muchas situaciones en las que la gente no siempre es agradecida y no hay nada que ganar.

Y las sirenas son razas misteriosas. Es muy probable que esta sirena sea una criatura inteligente que te atacará en cuanto se cure.

El momento ideal para curarla es después de que Mars y compañía estén listos para la batalla.

"Por cierto, ¿por qué Hazuki-chan está tan callada todo el tiempo? ¿Te ha hecho algo la sirena?"

"¿No tiene esta sirena unas tetas increíbles!? ¿Son tan grandes como las de Lilia-san, si no más? ¡¿Todo el mundo que conozco tiene tetas grandes?! ¿No hay algún tipo de fruta que haga pechos grandes? Yo no lo sé, ¡pero todos los demás deben estar comiéndola!"

"Esa es la razón por la que eres tan gruñona, eh... Hazuki-chan es bastante linda sin ellos. Hay algo bueno en no tenerlos."

El hecho de que Hazuki reconozca a las sirenas como personas es un estímulo para el proceso de curación, aunque esté consternada.

"Muy bien, vamos a ayudarla. No parece que esté tan profundamente herida, así que debería curarse rápido. ¿Puedo pedirte que hagas eso?"

"Yo la ayudaré. ¡Sólo le tenía un poco de envidia!

Hazuki, que parecía bastante deprimida, empezó a curar a la sirena. Poco después, la sirena se despierta.

Tras mirar varias veces a su alrededor con sus oscuros ojos, la sirena abrió la boca.

Murmuró algunas palabras ininteligibles y, cuando quedó claro que no podían comunicarse, empezó a hablar un idioma que Mars y los demás conocían.

"¡Por favor, ayúdame! ¿Entiendes lo que digo?"

"Y-Ya, la curación fue hecha por Hazuki-chan aquí."

—Esto va a ser un verdadero dolor en el culo. Después de todo, ya la hemos curado.

¿Con qué más quiere que la ayudemos? La intuición de Mars se puso en marcha.

Era imposible que no les pasara nada tras encontrarse con un ser legendario.

"¿Vienes al fondo del océano conmigo?"

—Sí, yo sabía que iba a ser un dolor en el culo. Mars miró a Lilia y asintió una vez.

"¿Puedes contarme tu historia primero?"

Sin preguntar, no hay forma de juzgar.

Sin embargo, lo único que le viene ahora a Mars a la mente cuando oye la palabra "fondo del océano" es una cosa.

La ciudad submarina de Critias, una de las Siete Grandes Mazmorras. Mars recuerda su nombre de un antiguo mapa.

Capítulo IV

El fuego de la hoguera crepitaba, iluminando la negra noche. El único sonido era el crepitar del fuego, y nadie hacía ruido.

Era el comienzo de una noche tranquila, aunque había cinco personas allí. Estaban todos reunidos en la playa, que bullía de ruido.

"Me llamo Sion Vasti. Como puedes ver, soy de la raza llamada sirena. Muchas gracias por tu ayuda esta vez."

La sirena, Sion, se presentó en voz baja y resonante.

Era una voz misteriosa que parecía resonar en lo más profundo de su cuerpo.

Tenía los ojos semicerrados y parecía estar observando su entorno con su tenue mirada.



No era tanto que tuviera miedo de Mars y los demás, sino que era su actitud natural. Irradia una timidez similar a la de Hazuki. Sin embargo, no parece ser tímida.

Lo parecía porque no había estancamiento en su autopresentación.

"¿Te sientes bien? Quiero decir, ¿puedes respirar, aunque no estés en el mar?"

"Gracias a ti, estoy bien. Como puedes ver, puedo respirar muy bien. Parece que también puedo respirar en la superficie. Yo también lo he aprendido por primera vez."

—No siento ninguna hostilidad de ella. Al menos no todas las sirenas son agresivas.

Mars dejó su espada a su alcance. Por desgracia, las sirenas no son el tipo de seres en los que se pueda confiar nada más conocerlas.

"¿Qué pasó en la ciudad submarina?" preguntó Lilia.

Se había cambiado de ropa y se había puesto una manta sobre los hombros a causa de la fría brisa marina.

Como Mars, decía que suponía que algo debía haber pasado en la mazmorra.

"En primer lugar, probablemente debería explicar acerca de la ciudad submarina en sí. Las sirenas somos las protectoras del mar. Sellamos al 'Dios del Mar' en la ciudad submarina. Yo soy una de esas doncellas del santuario."

"¿Dios del mar?"

"Sí. Como su nombre indica, es el dios del mar. Sin embargo, en la clasificación humana, pertenece a los monstruos. Los monstruos poderosos son tan poderosos que podrían llamarse dioses, así que los llamamos dioses y les tenemos miedo."

"Así que ese es el papel de la ciudad submarina, eh."

Sion asintió con la cabeza.

"El Dios del Mar estaba sellado en un lugar que llaman mazmorra. Pero de repente la puerta sellada se abrió y la ciudad submarina pasó a formar parte de la mazmorra. Salvo los guerreros que se sumergieron en la

mazmorra, puede que yo sea la única de mi especie que queda viva. Todos se dispersaron y huyeron, igual que yo, pero el mar está lleno de monstruos."

La puerta de la mazmorra se abrió y empezaron a salir monstruos.

La gente corriente huyó del repentino ataque y, aunque los guerreros se defendieron, decidieron que si no se cortaba la fuente, los monstruos volverían una y otra vez, así que abandonaron la ciudad y se adentraron en la mazmorra.

Sion consiguió escapar de los monstruos que la perseguían y llegó hasta aquí antes de quedar exhausta y desplomarse.

"¿Cómo demonios se abrió de repente la mazmorra?"

"Tampoco sabemos la causa. Últimamente, la mazmorra retumba con frecuencia, pero desconocemos el motivo. Se decía entre la tribu que podría haber ocurrido algo inusual en otras mazmorras. No sé si su historia se ha conservado, pero todas las mazmorras de los lugares clave del mundo están conectadas. Se dice que están relacionadas con el origen de este mundo."

"¿Qué?"

— ¿Podría ser culpa nuestra?

Mars miró a Lilia y ésta se desplomó con cara de incomodidad.

Mars podría haber estado amenazando (asustando) indirectamente a la ciudad submarina.

"Sí, ¿qué pasará cuando ese Dios del Mar sea liberado...?"

"Los mares del mundo se volverán tan agitados que los seres humanos ya no podrán navegar por ellos. Ni siquiera los seres vivos podrán sobrevivir durante la mitad de su vida. Si el medio marino cambia, la Tierra no será la misma que es hoy. Es obvio que si los mares, fuente de vida, se alteran, comenzará la extinción."

"¡¿No es esto súper serio...?!"

— ¡Si esto fuera culpa mía, no soy mejor que el Señor de los Demonios!

¡El mundo está a punto de ser destruido por mi culpa!

"Suspiro..."

Mars suspira profundamente y piensa.

—No tengo una perspectiva a nivel mundial, y no importa lo lejos que vaya, acabo siendo un azaroso.

Aunque pueda resolver un problema en el momento, puede que sólo esté creando un nuevo problema en el futuro.

Que me haya reencarnado no significa que me haya convertido en un dios.

Sólo soy un japonés corriente que se convirtió en una persona corriente en otro mundo.

Así que, a la larga, es muy posible que hayamos ido en la dirección equivocada. Todo el mundo lo recordará.

Cuando estás en una relación con alguien con quien no tienes intención de casarte y con quien romperás algún día. Cuando tienes un trabajo con la intención de cambiar de profesión algún día. Cuando te empeñas en algo en lo que sabes que nunca serás bueno.

No todo el mundo puede llegar a la cima. Pero aun así tenemos que vivir. Aunque estés en lo más bajo, tienes que hacerlo lo mejor posible.

Sin embargo, desde el punto de vista de los que pertenecen a la cima, no es más que un error que hace perder el tiempo.

En ese sentido, hay muchas ocasiones en las que seguimos cometiendo errores a largo plazo.

He cometido muchos errores en el pasado.

En la vida, puedes pensar que lo estás haciendo bien, pero en realidad estás acumulando un montón de errores. Los resultados no se conocen hasta que ocurre lo siguiente.

Esta vez es un ejemplo perfecto de ello.

"¿Qué se supone que debemos hacer? Dijiste que necesitabas ayuda." Mars no necesita preguntar, pero quiere oírlo directamente en palabras.

"Debes ser fuerte. Porque en mis ojos puedo ver el poder mágico y la fuerza potencial de alguien."

Sion abrió los dos ojos que tenía cerrados.

Sus ojos dorados brillaban como si fueran luminosos.

"Así que iré directo al grano y sin elegir palabras. —Quiero que vengas conmigo y derrotes al Dios del Mar. Aunque todas las sirenas hicieran todo lo que estuviera en su mano, lo máximo que podrían hacer sería obligar al Dios del Mar a entrar en una mazmorra. Con nuestros menguantes números, sería imposible hacerlo. Si es posible, me gustaría cortar la fuente del problema. Si son ustedes, hay una posibilidad."

"¿Significa eso...que quieres que conquistemos la mazmorra?"

Sion asintió e inclinó la cabeza más profundamente.

Mars podría haber dado cualquier número de razones para negarse. Pero tenía la sensación de que no debía negarse.

Desde un punto de vista práctico, el Árbol del Mundo no era necesariamente la máxima prioridad.

La prioridad eran los sentimientos de Lilia.

Si le preguntaran cuál de las dos debería ser más importante, Mars respondería que Lilia es sin duda la primera.

Para ser sincero, no le importa el mundo.

Preferiría ver un cambio en su relación actual que la destrucción del mundo.

Sin embargo, si lo piensa racionalmente, cree que lo correcto es centrarse en evitar el peligro para el mundo.

"—Pensemos en ello durante un día. Queremos pasarlo bien hoy y mañana. Es nuestra primera vez en el mar, después de todo."

"Por supuesto. Aunque pasen unos días más, nada cambiará. Para empezar, no quiero obligarte a hacer nada. Después de todo, todo lo que puedo hacer es una súplica."

Utiliza la palabra "suplica", pero su actitud es un poco diferente.

—Debe darse cuenta de que hemos conquistado algunas de las Siete Grandes Mazmorras.

Su voz suena más a culpabilización que a petición.

Algunas personas pueden ver el poder mágico de otras, como Hazuki.

Si este es el caso de Sion, no es de extrañar que ella pueda sentir el poder sobrenatural que reside en su cuerpo--el poder mágico del [Libro Mágico Prohibido].

Ahora que todos tienen algún tipo de poder, sería fácil para el observador reconocerlos.

Cada vez es más difícil ocultarlos como lo han hecho hasta ahora.

Sin embargo, Mars se define por no tener la audacia de ir por ahí proclamándose conquistador de mazmorras.

Simplemente no está en su naturaleza. Es un ciudadano pequeño, no importa lo lejos que llegue.

Aunque sea el que más mazmorras ha conquistado en el mundo.



"¡Inanakimaasu! ¡Hihiin!" *[TLN:嘶(relincho de un caballo) きまーすっ!]*

"Itadakimasu, ¿verdad? Deja de decir tonterías."

"¡¿Ouch?!"

Hazuki habla con una extraña tensión, y Lilia replica.

Tal vez por el mar, todos estaban de buen humor. Exceptuando el hecho de que se habían encontrado con una sirena, se lo estaban pasando bien sin pensar en nada más.

Era la hora de cenar y el menú incluía curry.

Mars lo hizo, pensando que el curry sería el plato más popular del campamento.

"¡A-Así que esta es la comida en la superficie...!"

Sion, que había estado hablando de forma ordenada y lógica, cambió el color de sus ojos cuando Mars y los demás empezaron a cocinar.

Su impresión de calma se invirtió 180 grados, y su expresión se volvió brillante y parecía llena de interés.

Mars le tiende un plato de curry a Sion.

Con la boca abierta, Sion se señaló a sí misma. Parece querer decir: "¿Esto es para mí?".

Mars asintió con una sonrisa.

"No sé lo que comes, así que pensé en darte lo mismo que comemos nosotros, pero... ¿Puedes comerlo?"

"Nunca lo he comido antes."

Sion agarró temerosa la cuchara y pinchó la parte del roux con la punta de la misma.

Mars pensó que si vivía bajo el agua, tal vez nunca había comido alimentos que utilizaran fuego.

Este curry se preparó con ingredientes de ternera, pero en el mar no hay vacas. En otras palabras, desde el punto de vista de Sion, todo podría ser desconocido.

Naturalmente, no sabía a qué sabía ni cómo se comía, así que no era de extrañar que se alarmara.

"Lo coges y te lo comes así. Con este arroz blanco."

Mars da un mordisco al curry de su propio plato y también apela a que no contiene veneno.

Sabía bien y Mars quería elogiarse a sí mismo por lo bien que estaba hecho.

"Nyaaa... Nemu también tiene hambre-nyaa. ¿Este todavía no está listo-nyaa?"

Nemu se queda con la boca abierta y parece insatisfecha.

Lilia y Hazuki ya habían comido, pero la ración de Nemu aún no estaba lista.

"El sabor dulce aún está poco hecho. Espere un poco más."

Nemu miraba fijamente el curry de Sion como si intentara atrapar a su presa.

Mars había preparado por separado una versión dulce para Nemu, a quien no le gustan las especias fuertes. A ella tampoco le gustan las verduras, así que él las cocina bien y las hace más pequeñas que su tamaño original. Su nariz respira con dificultad. Probablemente esté buscando alimento lo antes posible, ya que ha agotado su energía jugando al máximo durante el día.

"Nemu. No eres muy digna delante de la gente, sabes. Toma, bebe la sopa y espera. Te calentará."

Nemu aceptó la sopa a regañadientes y sopló sobre ella con una bocanada de aire. Tiene lengua de gato, así que siempre come la sopa después de que se haya enfriado.

Al ver este intercambio, Sion bajó un poco la guardia y tomó un bocado de curry. La cuchara temblaba un poco.

"B-Bueno entonces... gracias por la comida. — ¡¿Ah?!"

"¿Estás bien? ¿Estaba demasiado caliente? Lo dejé enfriar un poco, por si acaso."

"Estoy bien. Es la primera vez que como algo que no esté frío, así que me ha sorprendido un poco."

"¿Sabe bien?"

"¡Sí! Es difícil de describir, pero la textura es diferente a la del pescado, y el sabor es complejo... Me impresionó."

Asintiendo con la cabeza, Sion procedió a comer el resto del curry, esta vez con gusto.

Mars, feliz de que su comida supiera tan bien, parecía satisfecho.

"¿Suele comer sólo pescado?"

"No, también como algas, marisco, crustáceos y cosas así. Bueno, si te refieres sólo a cosas del mar, tienes razón. Hay muchos monstruos, pero no puedes comerlos."

No hay otra comida, respondió Sion.

"Escúchame mientras comes. — ¿Son inmortales las sirenas?"

"No, no lo somos. ¿Es esa la percepción en la superficie?"

"Sí, lo es. Dicen que si comes su carne, la persona que la come también se vuelve inmortal."

Nemu, que estaba bebiendo la sopa, volvió la oreja hacia Mars.

"Si comes Sion-nyan, ¿todo se resolverá-nyaa...? Pero es difícil comer después de hablar-nyaaa..."

"Comerme no te hará inmortal, ¿sabes? ¡Eso es sólo un rumor humano!"

El hasta entonces tranquilo Sion se estremeció ante la afirmación de Nemu y negó en voz alta.

Como era de esperar, Nemu también lo dijo en broma y sonrió alegremente: "Nyahaha".

Mars apretó los labios como si dijera: "El gato Nemu y la sirena Sion son potencialmente incompatibles".

"Buscamos un Libro Mágico de la Inmortalidad. Para vivir y morir junto a Lilia, la raza longeva."

Para ser precisos, Mars quiere una longevidad abrumadora. Cuando miró a Lilia, ésta sonreía tímidamente.

Abriendo ligeramente los ojos, Sion miró a Mars.

No aparta la mirada de los ojos dorados que parecen ver a través de algo.

Al poco rato, las comisuras de los labios de Sion parecen levantarse un poco.

"Me temo que no hay nada que pueda hacer para ayudarte. Las sirenas viven más que los humanos, pero no hasta el punto de compartir su vida con los demás......"

"Bueno, aunque pudieran, no me los comería, así que no te preocupes. Sólo quería preguntar si había algún factor externo. Por ejemplo, la magia de sirena te hace inmortal, o hay comida que puede hacerte inmortal."

Suponiendo que la magia de la inmortalidad se puede obtener del [Libro de Magia Prohibida], existe la posibilidad de que exista de forma natural.

Y si las sirenas eran inmortales, Mars pensó que había aún más posibilidades.

Por desgracia, resultó ser un cascarón vacío, pero Mars no se escandalizó porque no tenía grandes expectativas desde el principio.

"Pero las sirenas tampoco son inmortales."

"Podría ser mejor decir que las sirenas no tienen el concepto de longevidad. En ese sentido, pueden ser lo más parecido a la inmortalidad. Las sirenas mueren por traumatismos, enfermedades y sed de poder mágico. Por el contrario, si la sirena puede recuperarse sin quedarse sin poder mágico, y mientras no esté gravemente enferma o padezca una enfermedad grave, no morirá. Sin embargo, el valor máximo del poder mágico disminuirá gradualmente, por lo que la muerte llegará tarde o temprano."

Pero la muerte por causas naturales es casi imposible, continuó Sion.

— ¿No es esa la semi-inmortalidad ideal?

El mayor obstáculo para la inmortalidad es la incapacidad de morir.

Tal y como están las cosas ahora, aunque alcances la inmortalidad, el siguiente paso sería continuar la aventura para morir.

Pero las sirenas algún día llegarán a su fin. Parecía ideal.

"Por cierto, ¿cuántos años tienes, Sion-san? No quiero ser grosero, pero me gustaría saberlo."

Parece una mujer mayor, de unos veinte años como mucho, pero en este mundo hay tanta gente cuya apariencia y edad real no concuerdan. Nadie diría que Lilia tiene más de 200 años.

"He vivido 700 años. No sé exactamente."

"Ah, bueno, puede parecer mucho tiempo para los sentidos humanos, pero no lo es tanto porque no hacemos más que acumular nuestra vida cotidiana, ¿sabes? Sólo sabemos lo que hay en el mar, así que no tenemos conocimientos, y como vivimos tanto, casi no tenemos sentimientos de impaciencia. Lo que no hagamos hoy no tendrá mucha importancia si lo hacemos dentro de cien años. Los guerreros son fuertes gracias a sus años de entrenamiento, pero las doncellas de santuario como yo no somos muy diferentes de la gente corriente. —Sólo vivimos más tiempo."

Su voz tranquila era tan apagada como el mar profundo, donde las corrientes son débiles.

—No está tranquila, pero sus emociones son frías.

[&]quot;¿Setecientos?

Mars lo entendió con la emoción antes que con la lógica.

La mayoría de las razas llamadas longevas pierden sus emociones porque no pueden soportar el aburrimiento. A Lilia le pasó lo mismo cuando se conocieron.

No respondía bien al hablar con él y se deprimía con facilidad hiciera lo que hiciera.

Ahora puede expresar sus emociones y hablar con normalidad, pero al principio era así.

"Hoee, que suena increíble..."

"¿Cuántos años significan 700 años-nyaa...? ¿Cuántas veces se puede comer-nyaa...?"

"¡Es ciento veintidós mil setecientas veces!"

"....? ¿No te hace comer cuatro veces al día?"

Hazuki y Nemu se quedaron perplejos e intercambiaron palabras incomprensibles. A Mars también le costaba entender el número de años.

Si se utiliza el Japón de la era anterior como punto de referencia, hace 700 años habría sido entre finales del periodo Kamakura y principios del Muromachi.

Dado que las comidas se realizan íntegramente en el mar, no debe haber habido tantos tipos de entretenimiento como en la superficie.

Si esto es así, no es de extrañar que tus emociones murieran si vivieras 700 años limitándote a hacer tus tareas cotidianas.

Podría no suceder si una persona pudiera hacer el mismo trabajo durante 700 años y estar bien con la vida sin entretenimiento, pero probablemente no haya nadie así.

No sería capaz de hacerlo, Mars estaba seguro.

La única razón por la que busca la inmortalidad es porque tiene a Lilia, Hazuki y Nemu.

Es porque sería feliz con la eternidad si estuviera con los que ama.

Si hubiera sido un forastero solitario cuando vino por primera vez a este mundo, nunca habría pensado en la inmortalidad. Era un extraño tanto en su vida anterior como en la actual.

No podía librarse de la sensación de estar castigado dondequiera que estuviese.

"Setecientos años, huh... Eso es un tremendo número de años, incluso para mí."

"Lo sé, ¿verdad? Es difícil de imaginar."

La realidad de la vida se hace más real cuando uno se enfrenta de verdad a una existencia cercana a la inmortalidad.

Me viene a la mente la vida después de obtener la magia de la inmortalidad. Pienso en que tengo que cuidar bien de todos para que no se les hiele el corazón. Sé mejor que nadie lo difícil que es vivir sin nada.

Como era de esperar, las noches son frías, así que Mars decidió descansar en el [Tesoro de los Sueños].

Empezando por Lilia, entran todos menos Sion.

"¿Por qué no descansas dentro también, Sion-san?"

"¿Ese espacio es...? No está bajo el mar, ¿verdad? Tengo un poco de miedo."

Era tan obvio que lo había olvidado, pero el [Tesoro de los Sueños] es magia que tienen los conquistadores de mazmorras.

Sólo Mars y los demás lo conocen. le explicó Mars a Sion.

Aunque parecía escéptica, pareció comprender la verdad cuando vio a Nemu entrar y salir corriendo una y otra vez.

"Estoy pensando en que te quedes en el baño, pero ¿tiene que ser agua salada o algo así? Si tienes miedo, puedes quedarte aquí, pero..."

"No, no es el tipo de agua, sino un simple miedo a la tierra. Estoy igual de interesado."

No es un problema, añade Sion, porque puedo respirar por los pulmones como lo estoy haciendo ahora mismo.

Entonces se da cuenta de que su afirmación equivale a decir que no se fía de Mars ni de los demás, y se queda un poco pálida.

—Supongo que no es demasiado sorprendente, ya que aún no le he contestado que la ayudaré.

"Bueno... Puede que sea más difícil alojarse allí. Y si te sirve de algo, probablemente ni siquiera duermas en un futón."

"Usualmente, duermo en el mar, mecido por las olas. Utilizo algas para sujetar mi cuerpo y que no me arrastren. Creo que es una sensación que la gente de la superficie no entiende muy bien. Todo el mundo duerme bajo el futón, ¿no?"

"¿Tal vez te interese?"

La voz de Sion sonaba interesada.

"Y-Yo sí. Me interesan todas las cosas de la superficie. Incluso en esta etapa, nunca he visto nada igual, y aunque te he pedido ayuda, todavía estoy entusiasmado con ese lado de las cosas."

Ya había tenido varios gestos de este tipo.

Mars adivinó que estaba medio curiosa y medio asustada y no pudo acortar la distancia.

"Sé que no confías en nosotros, pero no le haremos nada a Sion-san. No te discriminaremos ni intimidaremos sólo porque seas de otra raza. Creo que lo entenderás."

"Pero... ¿no son esclavas? Para ser honesta, eso es lo que hace difícil confiar en ti. Esa magia puede torcer voluntades, ¿no? Pensé que no debía decirte esto, ya que me salvaste la vida y te pedí ayuda, pero me lo guardé hasta ahora."

"Supongo que es comprensible que otras personas puedan pensar así. Nemu- chan... Todas las demás son esclavas, excepto la de la cola grande y feliz."

"¿No es una esclava?

"Sólo lleva un collar. Mira, sólo hay dos crestas de esclavos."

Mars muestra el dorso de su mano para convencer a Sion.

"Es algo malo de los humanos, pero tenemos tendencia a hacer lo que nos da la gana con las diferentes razas que no tienen amos. Por eso intenta parecer una esclava para los demás." Y añadió: "No quiero que los secuestren ni que se metan en líos".

Muchas de las razones de la esclavitud de personas de distintas razas se deben al secuestro.

Son capturados y vendidos por humanos.

Esto no es una excepción para las chicas humanas. Esta fue una de las razones por las que Hazuki no eligió viajar sola, sino que se quedó con Zerius.

"Es un lugar ruidoso en la superficie..."

"La pérdida de alguien es una ganancia rápida para ellos. Hay mucha gente que haría cualquier cosa por eso."

El denominador común del mundo, que Mars ha percibido agudamente a partir de las diversas diferencias que ha experimentado en todos los lugares a los que ha ido, es la malicia y la codicia de la gente.

En una sociedad sin fuerzas del orden, seguridad y cámaras de vigilancia universales, la gente puede hacer lo que quiera.

Más aún en un mundo en el que sólo gobiernan los que tienen poder, representados por los aventureros.

Tras mirar a Mars varias veces y bajar la mirada, Sion decidió finalmente entrar en el Tesoro de los Sueños con Mars llevándola en brazos como una princesa.

Aunque su confianza y credibilidad aún eran escasas, parecía decidida a conocerlos primero.



"Estoy cansado de jugar... ¡Mi pelo está tan áspero! No se va a quedar así el resto de mi vida, ¿verdad?"

Dice Hazuki ansiosa mientras juguetea con su pelo.

El agua de mar acaba de secarse y se ha convertido en sal, así que si lo lavas, volverá a la normalidad.

"Además, ¿no te duele el cuerpo más que las quemaduras solares habituales?"

"¡Es un hormigueo-nyaa!"

Lilia sintió picor e incomodidad al tocarse el cuerpo rojo brillante. Nemu parecía disfrutar incluso de la sensación.

"Quizás la arena reflejaba y la luz del sol era demasiado fuerte. —Hazukichan, ¿no está oscureciendo ya?"

La piel de Hazuki es ligeramente oscura.

Es un poco diferente del enrojecimiento ardiente de la piel blanca de Lilia y Nemu.

La piel de Hazuki era originalmente similar a la de los japoneses, por lo que parecía quemarse al sol con normalidad.

Lilia y los demás no se oscurecen.

De hecho, muchas de las mujeres de la ciudad natal de Hazuki tienen la piel oscura. Hazuki tenía la piel bastante clara.

"Hace mucho tiempo que no me bronceo bien... Bueno, aunque pronto volveré a la normalidad. Yo era morena cuando era pequeña, ¿sabes? Cualquiera puede volverse así si camina por el desierto todos los días."

Tap-tap-tap, Hazuki corre al baño y empieza a prepararse para darse un baño.

"¡Oohhhh.....! ¡A-Asombroso, tantas cosas que nunca he visto antes!"

Con los ojos brillantes, Sion miró a la sala del [Tesoro de los Sueños].

La parte inferior de su cuerpo estaba sostenida por Mars, ya que era incapaz de moverse debido a sus aletas.

Sus brazos rodean el cuello de Mars y su cuerpo está en estrecho contacto con él.

—Como pensaba, sus pechos eran tan grandes como los de Lilia. Son tensos y firmes al tacto, similares a los de Nemu.

Mars se concentró en la sensación de sus pechos apretados contra él y en la humedad de su brazo izquierdo.

Estaba un poco mojada, al igual que la mitad inferior del cuerpo del pez.

Ahora estaban en el centro de la habitación, que normalmente se utilizaba como sala de estar.

Está conectada con la habitación privada y el almacén de cada persona, y hay que pasar por esta sala para ir a cualquier parte.

Como resultado, se colocaron allí los efectos personales de cada uno.

Nemu, en particular, jugaba a menudo en la mesa del salón, así que había muchos juguetes en el rincón.

"Dime si hay algo que quieras ver. Te llevaré o te traeré algo."

"También hay muchos juguetes de Nemu-nyaa. ¿Quieres que juguemos juntos-nya? A Nemu le gusta hacer todo tipo de cosas-nyaa."

Nemu es muy activa hablando con Sion como si quisiera tener un compañero de juegos.

Muestra su fina artesanía en arcilla, que ha mejorado hasta alcanzar el nivel de una obra de arte. A menudo hacía bustos de todo el mundo.

Sion también asintió repetidamente con interés y admiración. Nemu hinchaba el pecho con orgullo.

Mars no puede retenerla para siempre, así que deja que Sion se siente en el sofá por el momento.

Estaba preocupado por el agua salada y la arena en la parte inferior de su cuerpo, pero eso no servía de nada en este momento. Sólo tiene que limpiarlo.

"¿No es increíble? Los muebles de aquí son los mejores de todo el mundo".

"¡Todos estos objetos no están en mi colección!"

La reacción de Sion fue tan buena que Mars pensó que se emocionaría tanto que se echaría a llorar.

Todas son cosas que encontró en la sala del tesoro de la mazmorra o que compró porque tenían buena pinta, así que en realidad no era muy exigente a la hora de coleccionarlas, pero aun así se alegra cuando la gente le elogia por ellas.

"¿Colección?"

"Sí. A veces encuentro barcos humanos hundidos, y colecciono cosas que hay en ellos o que han ido a la deriva hasta la orilla. No hay sirena que no tenga esta afición. Todo el mundo tiene algo de lo que se siente orgulloso.

Lo mismo ocurre con las armas de los guerreros. O mejor dicho, se convierten en guerreros porque han encontrado armas."

"¿De qué estás orgulloso, Sion-san?"

"Mi posesión más preciada es mi collar con piedras azules. Es muy raro encontrar un objeto metálico o pesado porque no van a la deriva en las olas. Creo que es el destino que me lo encuentre en el vasto océano. Tal vez nuestro encuentro también estuvo predestinado."

Tal vez fuera porque estaba eufórica, pero Sion hablaba rápido y mucho.

En este amplio mundo, Mars y su grupo se detuvieron por capricho junto al mar y se encontraron con una sirena, de existencia legendaria, en la playa que casualmente eligieron.

Mars cree que esto puede ser el destino. Es como si me llamaran a un calabozo. Lilia suspiró y sonrió como si no pudiera contenerse.

"¿Vamos a la ciudad submarina? Habrá tiempo de sobra para hacer la tumba de mi familia incluso después de eso."

"¿Estás seguro?"

"Si está bien con Hazuki y Nemu. Lo dices todo el tiempo, ¿verdad? Que no es un viaje para apresurarse. Disfrutemos del desvío."

"... ¿No estás siendo reservado?"

Lilia, que tiene la personalidad más madura, tiende a ser reservada en todo. Sin embargo, también puede decirse que tiende a darse por vencida en todo.

Mientras otra persona sonreía y celebraba felizmente la vida y la transmitía a la siguiente generación, Lilia, incapaz de unirse a ningún ciclo, seguía desesperada sola en sus cadenas.

Gracias a la familiaridad que había adquirido durante ese tiempo, Lilia podía ser paciente y ceder la mayoría de las cosas a los demás.

Cierto, sólo puede ser paciente. No es que le guste hacerlo. Así que Mars volvió a preguntarle.

Esta vez no en tono de conversación informal, sino con rostro serio.

"¿Estás seguro de eso?"

"Incluso si pudiera abandonarla y construir la tumba de mi familia, no sería capaz de llorar en tal estado. Así que esta es una propuesta desde el fondo de mi corazón. Además, podríamos obtener magia de inmortalidad en la mazmorra submarina. Personalmente, me gustaría desafiar al Árbol del Mundo sin preocupaciones. Quiero volver a mi ciudad natal con la mente renovada. Y desde un punto de vista práctico, podría ser un golpe de suerte poder ir al mar con un guía."

"Ya veo... Nunca pensé que usaríamos un submarino tan pronto."

El submarino está actualmente en la tesorería de Hazuki.

La tesorería tiene una grande que tiene Mars que es como un hogar para todos, una pequeña que tiene Lilia, y una grande que tiene Hazuki.

Las de Lilia y Hazuki son prácticamente almacenes de provisiones, aunque sean habitables.

Sentado junto a Sion, Mars le tendió la mano.

"Sion-san, nos vamos. No sé si podremos hacerlo, pero vamos a derrotar al Dios del Mar. Pero hay algunas condiciones. Mañana y pasado mañana, ¿nos dejarás ser libres? No sé cuándo voy a morir, así que quiero hacer tantos recuerdos como pueda."

"¡Por supuesto! ¡Muchas gracias!"

Sion abrazó con fuerza a Mars y le dio las gracias.

La voz de Sion seguía siendo misteriosa y parecía resonar en lo más profundo de su cuerpo.

Básicamente, las sirenas no hablan en voz alta.

Como son criaturas que viven en el mar, utilizan la vibración como fuente de su voz. Además, su lengua es completamente diferente.

Sion utilizaba una magia que le permitía hablar independientemente del idioma.

Es magia de alto nivel. Las especificaciones estándar de las sirenas superan con creces las de los humanos.

Como razas cuya vida depende del poder mágico, su poder mágico latente no tiene parangón con el de ninguna otra raza.

"P-Primero tomemos un baño. Sion, ¿y tú?"

Lilia, mientras lanzaba una mirada fulminante a Mars que estaba siendo abrazado por Sion, invitó a Sion con voz ronca.

Sin embargo, Sion tenía la mirada perdida.

"¿Las sirenas no se bañan, después de todo?"

"Sinceramente no sé de qué estás hablando..."

"¿Agua caliente, supongo que se podría llamar? Ahí es donde nos lavamos."

"¡Oh, lo entiendo! A veces hay lugares en el mar donde hay agua caliente, ¡y me encanta! A las sirenas también les encantan esos sitios."

—Supongo que las sirenas también tienen sus propios lugares tipo spa.

Mars sabía que hay más volcanes en el fondo del mar que en la superficie y, por supuesto, que hay muchos lugares a su alrededor que se han convertido en balnearios, pero no tenía ni idea de que las sirenas disfrutan de ellos. El mundo es un lugar grande.

"¡Entonces deberían darse un baño todas juntas! Hazuki-chan es exigente con muchas cosas, así que estoy segura de que lo disfrutaras."

"¿Verdad? Hazuki es la mejor en estas cosas. Ella es a la vez adorable y pervertido de una manera extraña...Todavía no he descubierto cuáles son los gustos de Hazuki."

Yep. Mars también responde en voz baja.

Se decidió que el siguiente destino sería la ciudad submarina de Kritias.

Capítulo V

Sion fue acompañada por Lilia al cuarto de baño.

Todos los que habían estado vestidos antes estaban ahora expuestos en todo su esplendor.

Sólo Lilia, a su lado, tenía una toalla cubriéndole la parte delantera del cuerpo. Parecía algo avergonzada.

La explicación fue que las toallas se usan para limpiar cuerpos mojados, pero como a alguien a quien no le importa tener el cuerpo mojado, a Sion no le pareció bien.

Era un grupo de gente extraña, pensó Sion.

¿Así es el compañerismo y la amistad?

Aunque ha pasado 700 años en este mundo, no cree haber tenido nunca este tipo de relación con nadie.

En primer lugar, hacía más de cien años que no conversaba con nadie. No ha compartido nada con nadie.

Había estado confinada en una pequeña casa en medio de un vasto océano.

—Sin embargo, me siento un poco inquieto.

Sion no puede evitar sonreír.

Pero supongo que es una de las cosas buenas de ser una criatura en la superficie.

Es comprensible que quieran hacer muchas cosas en un solo día debido a su corta vida.

Las sirenas no tienen nada que hacer salvo lo necesario para su vida, así que la mayoría de las cosas son iguales independientemente de cuándo las hagan.

"¡E-El agua caliente se filtra y duele…!"

"¡Nyawawawa...es una tortura-nya!"

Todos se duchaban haciendo mucho ruido. Es una vista fresca de todo.

Era la primera vez que Sion veía desnuda a una criatura con patas. Incluso le impresiona que las patas sean así.

El entorno vital de las cosas del baño era tan diferente del suyo que ni siquiera podía imaginar para qué se utilizaban.

Sólo se puede entender cuando se ve en uso.

"Tienes un cuerpo muy frío, ¿verdad?"

"Al contrario, hace bastante calor allí, ¿no?"

La mano caliente de Lilia toca la espalda de Sion.

Mars ya la había tocado antes, así que no le sorprende, pero no deja de asombrarle el calor que generan las criaturas de la superficie. Aunque no llega a provocar quemaduras, el choque se acerca a eso.

El calor de la voluntad de avanzar es diferente del suyo, que había estado protegiendo la mazmorra en la ciudad submarina y no había hecho nada, manteniendo su interés a distancia de la superficie.

El calor generado por tal voluntad probablemente rezuma de su cuerpo, sintió Sion.

"Que.....¿Qué estás haciendo? Huelo algo dulce."

Hazuki y Nemu estaban usando un objeto redondo parecido a una esponja para frotarse algo espumoso en el cuerpo.

Parecía dolerle la quemadura solar y su rostro se contorsionaba con cada roce. El olor era a flores, pero Sion nunca las había visto y no comprendía su calidad. Apenas conocía la sensación de dulzura.

"Nos estamos lavando el cuerpo. ¿No se lavan también las sirenas? Bueno, si lo piensas....., quizá no lo necesiten. Al fin y al cabo, están en el agua todo el año. El cuerpo de una sirena no se ensucia."

Como dice Lilia, el medio ambiente es un factor, pero también porque se generan pocos residuos.

"¡Me gustaría probar ese también si no te importa!"

"Por supuesto que no me importa, pero.....¿es seguro lavar eso? Um ¿No deberías quitar esa baba?"

La mirada de Lilia se dirigió hacia la parte inferior del cuerpo de Sion.

—La mitad inferior de mi cuerpo ni siguiera puede moverse en la superficie.

Antes no le daba importancia, pero ahora me siento inferior en comparación con estas mujeres.

Sé que es simplemente una cuestión de optimización para el medio ambiente, pero

Entonces Sion recuerda una de sus habilidades.

Lo había olvidado porque nunca había tenido ocasión de utilizarlo mucho.

"¿Puedo ver tus piernas un momento, Lilia-sama?"

"¿Mis piernas? S-Seguro, pero si pudieras por favor no mirar aquí demasiado."

Como la parte inferior de su cuerpo estaba en el suelo, el punto de vista de Sion era bajo, y la entrepierna de Lilia estaba justo delante de sus ojos.

Se cubría la parte delantera con una toalla, pero Sion sentía curiosidad por la base de las piernas.

Cuando le pidió ayuda, se puso roja, apartó los ojos de los de Sion y enrolló la toalla. Allí había una tenue raya rosada.

Cuando Sion lo tocó con el dedo, se lo tragó suavemente y no sintió repulsión. Era tan suave que ella quería tocarlo para siempre.

Mientras movía los dedos, Lilia dio un hachazo en la cabeza de Sion y retrocedió un paso.

"¡¿Hmm?! ¡¿Dónde estás tocando?! ¡Aunque seamos del mismo sexo, no permitiré que vayas tan lejos!"

"Eh, ¿hice algo mal?"

"¡E-Esta es mi vagina! Las sirenas también lo tienen, ¿no?"

"¡Ohh, así que este es el órgano sexual de los de la superficie! ¡Es tan diferente al mío!"

Todo ello despierta su curiosidad.

A Lilia parecía disgustarle mucho y se mostraba bastante distante con ella.

"Sion-san, usted tiene un mayor sentido de la distancia que yo."

"También estabas tocando a Nemu-nyaa. Es lo mismo-nyaa."

"¡Ni siquiera yo te hubiera tocado el coño!"

Parece que el sentido de la distancia de Sion es extraño.

Nunca se le había ocurrido hasta que se lo dijeron, así que se sintió ligeramente avergonzada.

Pensándolo bien, ella tampoco podía llevarse bien con otras sirenas. Le entristecía pensar que tal vez todo el mundo pensaba así.

"Por cierto, ¿qué es este bulto aquí? Es el lugar donde se divide en dos."

"E-Ese es el trasero. Eso me recuerda que no tienes uno."

La parte inferior del cuerpo de Sion es un pez perfecto.

En otras palabras, es aerodinámico y no desigual como los humanos.

"Fumu, fumu... ;Creo que entiendo la mayor parte! Ahora entonces—"

Concéntrate en la mitad inferior de su cuerpo y activa la magia.

De la mitad inferior de un pez a la mitad inferior de un ser humano. Nadie podría decir que Sion es una sirena viéndola ahora.

"¡Esta es la pierna...! Está partida en dos, es una sensación extraña."

[&]quot;¡Las piernas están creciendo!"

[&]quot;¡¿Nyaa?!"

[&]quot;¡Wow! ¡Eh, impresionante! ¿Qué es esa magia?"



Sus primeras piernas sólo podían moverse con inestabilidad.

No estaba acostumbrada a soportar su peso con la parte inferior del cuerpo. Ni siquiera estaba acostumbrada a la gravedad.

Estuvo a punto de caerse y, con el apoyo de Lilia, consiguió ponerse en pie. Pero estaba impresionada.

Nunca había visto bien las piernas, y uno de sus sueños que nunca había podido cumplir se había hecho realidad.

"— ¿Por casualidad, usaste mis piernas como referencia?"

"¡Sí!"

Sion utilizó los pies de Lilia como referencia por sus similitudes en altura y forma corporal. No era un interés sexual, sino una observación para la copia morfológica.

La copia morfológica es casi una magia de la copia y, si se quiere, hasta se puede copiar el cuerpo entero,

Es posible gracias al poder mágico de las sirenas, y es difícil de dominar para los humanos. Es un nivel de magia que sólo puede ser dominado con un [Libro de Magia Prohibida]. Además, se necesita mucho poder mágico para mantenerlo. En otras palabras, Sion estaba usando esta magia reduciendo su tiempo de vida.

"¡Si lo miras de cerca, ciertamente se parece al de Lilia-san!"

"Se siente extraño tener otra pierna propia y estar mirándola así, especialmente alrededor de la va-vagina."

Lilia aparta la mirada con una cara que dice que no soporta mirarlo.

"Sólo he arreglado la apariencia, pero el interior sigo siendo yo. Voy a ajustar las piernas moviéndolas repetidamente. Quizás las articulaciones y los músculos estén hechos un desastre."

Sin embargo, se alegra de haber podido, al menos, arreglar su aspecto.

Ahora puede caminar libremente hasta cierto punto.

"¿Me pregunto si podré seguir tus aventuras?"

— ¡Quiero vivir aventuras!

En algún momento, Sion dejó de estar nerviosa.

Es una frialdad de corazón que experimentan la mayoría de las sirenas. Y muchos llegan a experimentar la vida a través de la batalla.

La línea de la muerte es el lugar más rápido para decirte que estás vivo.

Sion, desinteresada por la lucha, ha sobrevivido recolectando cosas en la superficie. Nadar por el vasto océano y recoger los tesoros es toda una aventura.

Pero estaba cansada de hacerlo sola.

Rodeada de coleccionables estancados en el tiempo, sentía que aquello no era más que vacío.

Comprende que la ciudad submarina se encuentra en una situación crítica, pero no puede detener su curiosidad.

Conquista la mazmorra y mata al Dios del Mar. Y por último, salva la ciudad submarina. Como doncella sirena de santuario, sabe lo que debe hacer.

Aun así, su deseo personal es simplemente divertirse.

Aunque sólo lleva unas horas con Mars y los demás, está más emocionada que nunca. Por eso quiere estar más con ellos.

Porque está segura de que la llevarán a un mundo desconocido lleno de sorpresas.

—Quiero empezar de nuevo.

Quiero continuar mi vida con esta gente.

"¡Oohhh! ¡Estoy deseando vivir la aventura contigo!"

"¡Mirando al futuro-nyaa!"

Las dos que se estaban lavando el cuerpo aceptaron que se uniera al grupo de forma muy desenfadada.

Lilia parecía estar en las mismas, ni interrumpía ni negaba.

Parecen tener un fuerte sentido de la camaradería, aun así, Sion se sorprendió al saber que quizá no le resultara tan difícil unirse al grupo.

"Seguro que ayudaría si pudieras caminar por tu cuenta. Hmm, ahora que lo pienso, ¿hay aire en la mazmorra? Si no, sería un problema antes del ataque, sin embargo. Es como si todos nos fuéramos a ahogar."

"Está bien. Puedo usar magia para crear aire. Hay muchas situaciones en las que el agua es inconveniente, incluso para las sirenas. Por ejemplo, los metales tienden a oxidarse en el agua. Colocamos esos objetos en las mismas condiciones que en la superficie."

"¿Así que no tenemos que nadar?

"Echaría el agua fuera de ese espacio, por lo que es posible caminar. Y hay lugares en la ciudad submarina donde hay aire. Aunque ahora ya no lo hay, hace tiempo solíamos interactuar con otras razas. En esos casos, preparamos un espacio para que pudieran respirar. En algún momento, esos intercambios cesaron, aunque Todavía está en el océano, después de todo, así que debe ser difícil de conseguir."

Sion era consciente de los submarinos que Mars poseía actualmente. Para ser precisos, había visto varios del mismo tipo.

Hacía mucho tiempo, un misterioso grupo había subido a bordo de uno de esos submarinos.

Se trataba de un grupo de personas con el cuerpo cubierto por túnicas holgadas y de raza desconocida.

No les resultó difícil manipular la magia sobrenatural, dotar de civilización a la ciudad submarina y luego marcharse.

Los conocimientos de Sion sobre la superficie son el residuo de lo que transmitieron a las sirenas, el resto lo recogieron de los restos flotantes y los rumores de las sirenas.

"¡Sion nos pidió que fuéramos con ella, así que pensé que el aire era normal y estaba bien! Porque si no lo fuera, no nos habría invitado, ¿verdad? Seguro que Mars-san también lo pensaba. ¡Por eso no pregunté!"

Hazuki le dice a Lilia con cara de suficiencia. Es como si tratara de agitar las cosas.

"Pequeña...!"

Gununu, Hazuki se burla orgullosa de Lilia, que se enfada.

Era insoportable que ambas estuvieran totalmente desnudas.

Sion se echó a reír a carcajadas.

¿Cuándo fue la última vez que me reí así? No cree que se haya reído en cientos de años.

Es diferente del fondo del océano, donde todo es predecible. Todo es imprevisible. Lo que yo considero normal no se aplica. Eso es porque estoy interactuando con otras personas.

Una sensación cálida. Conozco esta sensación.

Ah, ya veo, Sion recordó algo que la convenció.

-Este brillo es como el sol.

Es la luz cálida que había visto desde el fondo del mar. Es la luz de la vida que sólo se sentía en la distancia.

Es una luz que no puede crear una sirena cuyo corazón muere y repite lo mismo día tras día.

Y tuve otro pensamiento. No, me di cuenta. Tal vez yo quería esta situación.

Una situación en la que podría escapar del papel de doncella del santuario. Que el fin llegaría a la ciudad submarina.

"Sion-nyan también es amiga-nyan. ¿Pero ella está debajo-nyaa de Nemu? Ese es el orden-nyaa."

Nemu, en la bañera, hace una seña con la mano como diciendo: "Ven aquí".

Antes de darse cuenta, la barbilla de Nemu descansaba en el borde de la bañera, todo su cuerpo relajado y flotando en el agua caliente.

"Vamos a ver... ¿Nemu-senpai? Ah, ¿sí? ¿Cómo llamabas a tus predecesores en la superficie?"

"¡¿Senpai-nya?! ¡Eso es-nyaa! ¡Nemu-senpai-nya!"

Nemu salió de la bañera con un chapoteo y se acercó a Sion con cara de felicidad. Entonces Nemu le dio una palmadita en la espalda a Sion.

"En ese caso, soy el veterano Hazuki... ¡General Hazuki!"

"Qué eres el general de... dejando de lado si fuera sólo Nemu, sería un lío si todo el mundo tenía un título."

Si tú fueras el general, ¿qué clase de título tendría el maestro? reprende Lilia a Hazuki con voz estupefacta.

"Bueno...Tenemos un ambiente flojo como este, pero ten por seguro que encajarás con nosotros enseguida. Mars...... La política del Maestro y solemos pasar el tiempo juntos como amigos más que como compañeros de aventuras."

Dijo que su amo lo quería, pero la expresión de Lilia parecía indicar que ella misma deseaba esta relación.

Este sentimiento era comprensible para Sion.

Unos momentos de paz y tranquilidad pueden ser fuente de sustento para una larga vida.

Compartir los pequeños sentimientos es más importante que cualquier otra cosa.

Capítulo VI

"¡Están creciendo, como "nyoon"-nyaa!"

Cuando todas salieron del baño, Sion, que hace unos minutos era la mitad inferior de un pez, estaba paseando. Parecía haber tomado prestada la ropa de Lilia.

Como de costumbre, Nemu saltó sobre él empapada y desnuda, y Mars miró a Sion mientras la atrapaba.

—La magia realmente lo puede todo. Pero aun así, una sirena con piernas es como la Sirenita, ¿no?

Me estoy acostumbrando sin darme cuenta, pero pienso con un poco de calma que ésta no parece mágica.

"Nemu-chan, tienes que limpiarte el cuerpo y secarte el pelo. Vas a coger un resfriado, ¿sabes?"

Después de tomar un baño, Nemu definitivamente abrazaría a Mars.

Nemu podría estar aferrándose a Mars para sobrescribir el olor que se ha perdido en el baño.

Esto es algo de lo que se dio cuenta después de que Lilia se lo dijera. Nemu frota su propio olor y adhiere el olor de Mars a sí misma.

En resumen, es uno de los comportamientos de apego. Nemu expresaba su afecto a su manera.

"Me tomé la molestia de hacer helado de postre. No hay parte para la chica que no lo hace bien, ¿de acuerdo?"

"¡Hazuki-nyan, seca a Nemu-nyaa! ¡Date prisa-nyaa!"

Lilia y Mars se ríen de Nemu y Hazuki mientras corren juntos hacia el vestuario.

Este tipo de helado es bastante raro en este mundo.

También es muy difícil de preparar, por lo que no se sirve muy a menudo.

[&]quot;¿Piernas?

[&]quot;¡Es problemático, nyaa!"

El helado que prepara Mars se parece más a un sorbete que a un helado, pero tiene la mejor reputación entre sus amigos. Todos tienen un apetito insaciable por lo dulce.

Aquí, un solo terrón de azúcar cuesta el equivalente a un día de comida para toda la familia, y es un artículo de lujo.

Sion abrió la boca, un poco reacia a decir nada.

"Si es posible, ¿podrías llevarme de aventura contigo?"

"No me importa. Me gustaría pedirte que hicieras lo mismo. Hay demasiadas cosas que no sabemos. Es nuestra primera vez en el océano, y no sabemos nada sobre el interior del océano."

Pregunte qué puede hacer e incorpórelo a su estrategia para aumentar al máximo la certidumbre del ataque.

Mars dice que el resultado de la mayoría de las cosas se determina en la fase de preparación.

Lo mismo ocurre con las mazmorras que han conquistado en el pasado.

En este caso, el juego podría terminar inmediatamente si un monstruo te ataca mientras te mueves bajo el agua.

Por lo tanto, la presencia de Sion, que puede luchar en el mar, es imprescindible.

Si fuera cierto, debería ser él quien se lo pidiera, pero sería conveniente que se lo dijera la propia Sion.

"Bien...Si es posible, estábamos hablando de permanecer juntos en el futuro."

"Oh, por mí está bien, pero ¿está bien Sion-san para salir del océano? ¿Su familia no estaría preocupada? Es peligroso y estamos viviendo una vida errante, ¿sabes?"

"Familia...En realidad, tengo un marido."

Mars sintió que la tensión de Sion había bajado ostensiblemente.

La situación sería diferente si fuera "tengo" o "tuve".

"Estás casada. ¿Es tu marido...? Bueno, ya sabes, ¿comprobaste si está vivo o muerto?"

"Probablemente esté en el calabozo. Mi esposo es de la clase guerrera. No he encontrado ningún cadáver, al menos no por la ciudad."

"Tengo la intención de ayudar a todos aquellos que puedan ser ayudados. Así que si me encuentro con el marido de Sion-san, le ayudaré. En ese caso, será mejor que permanezcamos juntos."

"Quiero que me lleves contigo en el futuro, independientemente de si mi marido está vivo o muerto. Quiero que me saques de las profundidades del mar."

Los dos ojos de oro abierto atraviesan Mars. Entonces Sion se sentó en el suelo.

"¡De-Detente! ¡No dogeza, por favor!"

"Los de la superficie lo hacen cuando hacen un pedido."

"¡Lo tengo! Lo tengo, vale, ¡sólo dime por qué!" Mars levantó a Sion y la sentó en el sofá con Lilia.

Tras asegurarse de que se había calmado un poco, Mars decidió preguntarle el motivo.

"Mi marido no está interesado en mí en absoluto. Dijo que un guerrero debe tener una o dos compañeras, y me eligió a mí, una doncella de santuario."

"Es como un matrimonio arreglado, huh... ¿Te gusta, Sion-san?"

"Supongo que diría que ni me gusta ni me disgusta. Puede que esté en otra casa o cazando en algún sitio, pero nunca vuelve a nuestra casa. Estoy cansada de preparar comidas todos los días para mi marido que nunca vuelve a casa. Sólo miraba la comida que nadie más iba a comer. Además, sólo nos vimos una vez, en una boda hace cien años."

"¿No es eso ya menos que un conocido? Tal vez los cien años de Sionsan y mi sentido del tiempo son diferentes, pero aun así, eso es demasiado tiempo. En el sistema de valores de Mars, son menos que conocidos."

Aunque tuvieran una esperanza de vida diez veces superior a la de un humano, una pareja que lleva diez años sin verse ya habría roto.

Es más, si sólo se hubieran visto una vez, eso estaría fuera de toda duda. preguntó Lilia con cara de amargura. Mars también quería preguntar sobre esto.

"¿Tienes hijos?"

"No, no lo tengo. En primer lugar, nunca he pasado la noche con mi marido."

"¡¿Te casaste y ni siquiera tuviste tu noche de bodas...?!"

"Si te emparejas, tendrás hijos, ¿verdad? Mi marido lo odia. Porque estará atado a la casa."

La expresión de disgusto de Lilia fue evidente ante las palabras de Sion. Mars traga saliva, tratando de ser cuidadoso también.

Al menos es familiar y no se le puede reprochar nada.

Por supuesto, cuando Mars tiene sus propios hijos, no tiene intención de descuidarlos, de hecho, incluso le preocupa que pueda convertirse en un padre tonto, pero debe ser aún más cuidadoso.

Mirando a Lilia, Mars respondió basándose en lo que había oído hasta entonces.

"Si es así, bueno, podemos estar juntos a partir de ahora, ¿no?"

Incluso una pareja de chicos de secundaria enamorados sería algo más íntimo. No podía decir que ella prefiriera estar con un tipo así.

O mejor dicho, ni siquiera permanecen juntos.

Lilia se mostró de acuerdo con la respuesta de Mars.

Para ser realista, debe fingir que acepta la situación, sean cuales sean sus verdaderos sentimientos, porque no quiere ofender a los que van a desafiar la mazmorra con ella.

Seguro que Lilia la mira con simpatía de mujer.

Sería mejor respetar este tipo de respuesta emocional.

"¡Entonces...!"

"Sí, estoy deseando vivir aventuras contigo en el futuro, Sion-san. Entonces, ¿puedes decirme qué puedes hacer? Si vienes con nosotros, te contaré como un activo."

"¡Seguro!"

Muy contenta, Sion habló a Mars y a los demás de sus habilidades.

En general, las habilidades de Sion distaban mucho de las de un ser humano.

En esta etapa, ella es la más fuerte. Aunque Mars y los demás tienen la ventaja de la extensibilidad y la capacidad de aplicar sus conocimientos, no son rivales para Sion sólo en términos de valor de habilidad.

Aunque era humilde al respecto, su cantidad total de poder mágico es mucho mayor que la de los humanos.

Superaba fácilmente al Hazuki, que era el nivel más alto entre los seres humanos. La ventaja de las carreras es enorme.

Además, tenía muchas habilidades únicas y una variedad de magia singular que había madurado en el entorno especial del medio submarino, donde no había comunicación con ningún otro lugar.

Si tuviera que señalar un punto débil, sería que la enorme cantidad de poder mágico está directamente relacionada con su esperanza de vida.

Y aunque la cantidad total de poder mágico es grande, su poder de recuperación es inusualmente bajo.

En pocas palabras, si utiliza la magia con demasiada agresividad, su vida corre peligro.

Aunque el valor inicial es alto, poco a poco se irá debilitando. Es como una máquina que no se puede recargar.

—Es sólo para casos especiales o cuando sólo Sion-san puede resolverlo.

Tras comprender su habilidad, Mars vuelve a pensar en la mazmorra.

Lo preocupante es que la propia mazmorra se encuentra en el fondo del mar, lo que significa que el entorno no es apto para los humanos.

Se dice que es posible crear aire, pero es difícil imaginar qué tipo de monstruos hay.

El libro ilustrado de monstruos que tiene Mars está lleno de monstruos que se pueden encontrar en cualquier parte, y no es útil para la gran suma de dinero que se gastó. El libro sólo era útil como referencia para los dibujos de Nemu.

Por ejemplo, sólo se incluyó el golem de roca más ortodoxo de la mina anterior, y no se incluyó el golem de metal más común y poderoso de la mazmorra.

Lo mismo puede decirse de los monstruos marinos.

Cuanto más poderoso es el monstruo, menos aparece en la lista.

Esto se debe a que no serías capaz de vivir si te encontraras con un monstruo tan poderoso.

—Al final, cuando se trata de monstruos, todo es cuestión de fuerza bruta. Esto es lo único que sigue dando miedo, no importa cuántas veces lo intente.

Básicamente, es golpear y escapar, y puedes huir de todos ellos excepto del jefe, que probablemente sea el Dios del Mar esta vez.

Lo único que ganas luchando es desgaste. Cuanto más luches, más pierdes.

—Pero si somos nosotros ahora, no importa si el entorno es un poco diferente. Hay más de cuarenta [Libros de Magia Prohibida] sin usar.

Cada una de ellas es magia que llevaría toda una vida dominar.

Ser capaz de utilizar cualquiera de ellos sería útil para cualquier grupo de aventureros.

Si aprendes una de ellas, serás más fuerte que Mars cuando estaba solo. Incluso podrás conquistar una pequeña mazmorra tú solo.

Mars lo está guardando por ahora porque todavía hay una alta posibilidad de que sea usado para intercambiarlo por el Libro de la Inmortalidad, pero puede volverse tan fuerte como quiera si lo usa apropiadamente de acuerdo a la situación.

En el mejor de los casos, Mars y las chicas estaban tranquilos. En el peor de los casos, fueron descuidados.

Por eso no hay tensiones en su vida cotidiana.

El dulce veneno de su exitosa experiencia les afectaba a todos.

Sion, la más fuerte de todas, no lo es especialmente entre las sirenas.

THE DUNGEON HAREM I BUILT WITH MY ELF SEX SLAVE

WORLD PROJECT

El hecho de que sirenas con promedios de habilidad tan altos sólo puedan empujar al Dios del Mar a la mazmorra......

Capítulo VII

"¡Oohh! ¡Ahh, aaahhh! ♡ ¡Vengo, Me vengo! ♡ ¡¿Oohhnnn?! ♡"

Hazuki, que estaba a cuatro patas, movió ampliamente todo su cuerpo y alcanzó el clímax con un gemido que casi sonó como un grito.

Su postura parecía el aullido de un lobo, con la cabeza levantada, la boca abierta y la lengua un poco fuera, como si jadeara.



"¡Solo lo metí y viniste.....! ¡E-El interior onduló tanto!"

La carne vaginal de Hazuki se ondula hacia dentro como si quisiera llegar al clímax a la vez.

La estimulación, que es como suplicar la eyaculación, aumenta aún más su complejo de inferioridad.

Tal vez su cuerpo intentaba cumplir su deseo por sí solo, pero sus pelotas se elevaban e intentaban enviar esperma al interior del cuerpo de ella.

Por el calor y la humedad que le llegaba a los huevos, se dio cuenta de que se corría en pequeños chorros.

"¡Mi cabeza está volando, ah! ♡ ¡Tu polla es increíble! ♡"

—En serio, ¡es demasiado pervertida!

Mars también estaba muy excitado, frotando sus suaves nalgas y sacudiendo violentamente las caderas como un animal salvaje.

Su vagina, que recordaba su propia forma, se enredaba y giraba, y él sintió una sensación como si le hubieran enviado una descarga eléctrica desde la cintura hasta el cerebro.

Sólo podía pensar en eyacular.

Aunque normalmente pudiera contenerse, una vez despertado su deseo sexual y liberadas sus ataduras, le sería imposible contenerse por más tiempo.

Su cuerpo tiene un rendimiento físico muy superior al de una persona normal, y tiene vigor para eyacular diez veces sin salirse.

Si recuerda la sensación de eyaculación, estará inquieto hasta que se haya corrido.

Hazuki babeaba por la punta de su lengua descuidadamente estirada y las lágrimas corrían por su rostro enrojecido.

Las lágrimas fueron un reflejo provocado por la fuerte sensación de un objeto extraño dentro de su cuerpo.

A primera vista, el sexo era duro, parecido a una violación, pero las expresiones de su rostro mostraban que estaba en éxtasis, como si hubiera aceptado el acto.

De las tres mujeres, Hazuki era la única que mostraba a menudo su cara de ahegao.

La razón por la que tiene un deseo sexual inusualmente fuerte es porque es inusualmente sensible y extremadamente cachonda.

Quiere hacerlo porque la hace sentir mejor que nadie.

"¡¿Aaahhh?! ♥ Aunque ya me estoy corriendo, ¡no maaas! ♥ ¡Aaah! ♥ ¡¿Ahhh?! ♥"

Incapaz de controlar su propio cuerpo, Hazuki se sacudió desesperadamente para escapar del placer.

Sus manos se aferraban a las sábanas y los dedos de sus pies se abrían y cerraban inconscientemente.

Con sus caderas firmemente agarradas, no había forma de escapar del placer, salvo mover la punta.

La hurgaron en la parte posterior de la vagina sin ningún reparo, y le introdujeron hasta la raíz una polla de una longitud un poco excesiva para el físico de Hazuki.

Aunque alcanzó el clímax con sólo ser introducida, los duros pistones de Mars no mostraban signos de desaceleración.

Y es que, tanto si llega al clímax como si no, Hazuki le pide a Mars que no detenga sus caderas hasta que ella esté satisfecha.

Con un ruido seco, sus gruesas nalgas hacen contacto con la pelvis de Mars.

Las caderas de Mars no dejan de moverse por la agitada mirada de sus nalgas ondulantes en contacto con él.

"¡Hyiihh, hiihhh! ♥ ¡Se siente bien, aah! ♥ ¡La verga es increíble! ♥ ¡Tus bolas está golpeando mi clítoris, aaahhh! ♥"

A Hazuki le gustan los pistones largos que se introducen profundamente en la vagina, se devuelven hasta la entrada de la vagina y se vuelven a empujar profundamente.

Si es con el palo de carne más grueso de Mars, es de lo más placentero.

La vagina de Hazuki es un lugar perfecto para esto, ya que se violan todas las zonas sexuales de la vagina.

Mientras la apalean, Hazuki se mira las muñecas con ojos vacíos.

Las pequeñas muñecas de Hazuki no son muy diferentes de las que hacen que su vagina se sienta tan bien.

La verga levantada arañaba con tanta fuerza que parecía emitir un sonido de rechinamiento, y los gruesos vasos sanguíneos aferrados a la dura vara provocaban una estimulación irregular.

La vagina rebosaba de sus jugos amorosos, que caían sobre la cama en un blanco turbio.

Era un placer sentir cómo su cuerpo se transformaba en la forma de Mars. Hazuki tiene el deseo de ser poseída.

Es del tipo que tiene valores animales y prefiere ser dominada por un macho fuerte.

En resumen, le gusta un enfoque enérgico, pero su preferencia sexual también se inclina en esa dirección.

Esto, mezclado con los deseos pervertidos de un ser humano, la ha convertido ahora en una pervertida con deseos de ser una mascota.

Aunque no lo dice porque sabe que si lo hace, hasta Mars se apagaría, una de sus actividades favoritas es estar completamente desnuda, llevar sólo un collar y que la tiren de una correa mientras pasea a cuatro patas por el exterior.

No es que por ser pervertida pudiera estar con cualquiera, sino que por ser pervertida era muy estricta a la hora de elegir pareja y tenía gustos de muy alta especialidad.

Tiene que ser propiedad de la persona que lo tiene todo.

"¡Hiii, hiiiii! ♥ ¡Aunque me corro, me corro otra vez! ♥ ¡Aaahhhh! ♥ ¡Siempre me corro! ♥"

Bikun, Mars da una palmada en las nalgas de Hazuki mientras se incorpora.

¡Golpe! Un pequeño sonido resonó, y después de un momento de retraso, Hazuki gritó en voz alta.

"¡Aaahhh! ♡"

La descarga que onduló desde su culo se sintió en todo su cuerpo, y el clímax llegó una y otra vez, amontonándose sobre su cuerpo en clímax.

Se retorcía violentamente, empapada, y su voz era tan fuerte que se preguntaba de dónde salía en aquel cuerpecillo.

"¡Eres una esclava y crees que eres la única que debe sentirse bien, eh!"

"¡Lo siento! ¡Mi coño se siente tan bien! ¡Sigo corriéndome!"

A Mars no le importaba en absoluto que ella lo disfrutara, pero Hazuki había expresado su deseo de este tipo de juego, así que él la aceptaría.

Aunque había un poco de culpabilidad, también había una excitación que la superaba con creces.

La petición de Hazuki puede resumirse en pocas palabras: quiere convertirse en un retrete para el semen de Mars.

No quiere que la traten como a un ser humano; quiere dar rienda suelta a sus deseos sexuales tanto como le plazca.

Desde el punto de vista de Mars, es como usar el cuerpo de Hazuki para masturbarse.

Puede utilizar el cuerpo de Hazuki sólo para sentirse bien, sin ninguna preocupación, y como Hazuki responde increíblemente bien a un acto tan egoísta, lo hace más veces al día con Hazuki que con Lilia, con la que sale desde hace tiempo.

Cuando lo haces con Lilia, un tiempo es más largo que el otro. La resistencia de Lilia no es tan alta comparada con la de Hazuki.

No sólo intercambian sus deseos sexuales, sino que también se comunican entre sí a través del contacto físico, lo que tiende a alargar el acto.

Con Lilia, los dos se quedan dormidos antes de agotar su resistencia.

Hazuki, sin embargo, es un monstruo del deseo sexual que consume un día entero en autocomplacerse.

Tiene la resistencia suficiente para caminar decenas de kilómetros por el desierto sin preocuparse por nada, y no parará hasta que se desmaye de verdad.

"¡Me voy a correr! ¡Cógelo bien!"

Levantando las caderas de Hazuki y quitándole la libertad, Mars sacude sus caderas con todas sus fuerzas.

No quiere que se pierda el placer que le ha dado y quiere que sienta el primer chorro del semen extra espeso del día.

Mars puso toda su fuerza en sus caderas para contener al máximo su eyaculación y aceleró para experimentar el mayor número posible de pistones placenteros justo antes de eyacular.

"¡Aahihh, corro, oohh! ♥ D-Dame tu semen! ♥"

Entonces llegó el límite, y él empujó su polla contra su apretada vagina.

"¡Ugghh! ¡Gguhh!"

¡Spurt! ¡Spush, spuuurrrttt! ¡Spuuurrrtttt! Gush, su polla rebotó una vez.

El cuerpo de Hazuki se levantó un poco por la pura dureza y pulsación.

El semen caliente como el magma se abrió paso hasta su uretra y salió volando.

La fuerza de la eyaculación era tan fuerte como una pistola de agua a alta presión, y la eyaculación era claramente visible en el cuello uterino.

Cuando su mente se quedó en blanco, la inteligencia de Mars cayó al nivel de un vegetal.

Cada pulso de eyaculación iba acompañado de una aceleración de los latidos del corazón, y su visión brillaba intensamente.

Estaba disfrutando tanto como quería del creampie crudo y completamente irresponsable.

El placer de hacer esto con los cuerpos jóvenes y sensibles estaba en un nivel diferente al de los adultos.

No pensaban en criar un hijo, sino que simplemente aceptaban la cima del placer de un animal hembra-macho, pensando que podrían utilizar la magia de la fertilidad más adelante y que por ahora sería suficiente, siempre y cuando se sintieran bien.

Están tan inmersas en el placer de su clímax que no les importa el dolor del sudor que les gotea del pelo y les entra en los ojos.

A los dos se les caía la baba por la boca descuidadamente abierta.

No era el coito de un animal superior, sino el apareamiento instintivo que hacen las bestias sin ser vistas.

Como la eyaculación aún no ha terminado, Mars tumba a Hazuki boca abajo en la cama tal cual y empieza a mover las caderas de nuevo.

El semen que quedaba en su uretra seguía saliendo.

Se aseguró de untar con su esperma todos los finos pliegues de su vagina, y ahora estaba de nuevo en la cama con su peso encima de Hazuki.

Humedece el sudor de la espalda de Hazuki y aumenta la cercanía de sus cuerpos.

Agarra los hombros de Hazuki para limitar su libertad, y empuja con tanta fuerza que casi se puede oír el sonido de un impacto.

Su cabeza sanguinolenta no se enfría y su polla se mantiene dura hasta que eyacula varias veces.

"¡Ouhhh! ♥ ¡Gihh, iihhh! ♥"

La respiración de Hazuki se hace difícil bajo el peso del cuerpo de Mars, y gime en lugar de jadear.

"¡No mis pezones! ♥ ¡Ah, me estoy corriendo ahí también! ♥"

Mars desliza su brazo derecho por debajo del cuerpo de ella y le pellizca el pezón como si se lo estuviera pellizcando.

A continuación, pasa el brazo izquierdo alrededor del esbelto cuello de Hazuki y la levanta como si fuera a hacer el puente.

Aunque no se tensa como se esperaba, Hazuki llega al clímax varias veces mientras se siente desfallecer por la falta de oxígeno.

El deseo de Hazuki de convertirse en esclava, que ella misma había expresado, se cumplió por completo.

Capítulo VIII

"Esos dos son tan intensos como siempre."

Soltó Lilia.

Su voz no llegó ni a Mars ni a Hazuki, ya que ambos estaban absortos en su apareamiento.

La zona de colisión entre sus nalgas y el bajo vientre estaba manchada de rojo, y de las articulaciones brotaba un líquido blanco muy viscoso, y se apareaban sólo por placer, respirando agitadamente como un animal.

Lilia a veces tiene ganas de que se la follen duro, pero confía en que se desmayará si se la follan así de fuerte.

O mejor dicho, se desmayará.

Antes de que Hazuki se uniera, a menudo la hacían desmayarse.

La primera compañera de Mars fue Lilia, y en aquel momento, Mars realmente deseaba a Lilia de una manera a la que no podía resistirse.

De media, mantenían relaciones sexuales diez veces al día y, a menudo, durante todo el día, sin dormir ni descansar, salvo un tiempo mínimo para comer e ir al baño.

Hasta el punto de que sus genitales estaban desgastados el uno por el otro. Sin la magia curativa, podrían haberse vuelto inútiles el uno para el otro.

Pero Lilia acababa de empezar a aprender, y ella también era bastante adicta al placer.

Lilia llamó "pervertida" a Hazuki, pero Lilia es más que una pervertida por derecho propio.

Lilia también espera con diversos preparativos para el sexo, pero está tan cansada física y mentalmente por el mar del día y la unión de Sion que siente como si fuera a desmayarse, aunque sea una vez.

Lilia y Hazuki son las únicas que participan hoy.

La participación no es obligatoria, sino que viene determinada por la condición física y el estado de ánimo de cada persona. Ni siquiera Hazuki

participa siempre. Lilia es la única que recibe un premio por asistencia perfecta. Si Mars no participa, suele acabar durmiendo.

Nemu se durmió en la mesa justo después de comer helado.

Como había estado bastante excitada todo el día y estaba a punto de dormirse en la comida, Lilia la llevó directamente a su habitación privada y la puso a dormir.

Era característico de Nemu moverse hasta que su nivel de energía llegaba a cero y entonces su batería se agotaba de repente.

Lilia le dio a Sion la habitación de Hazuki para pasar la noche.

Porque tenía muchas cosas tan lindas que costaba creer que fuera la habitación de una mujer que ahora jadeaba como una bestia lasciva delante de ella y porque era lo que más le interesaba a Sion.

La habitación de Hazuki, repleta de libros diversos, es un tesoro para la sirena Sion. Al fin y al cabo, es imposible encontrar libros en el mar.

Lilia, por supuesto, tiene un sentimiento de infidelidad, y todavía se siente un poco incómoda con Mars teniendo sexo con Hazuki.

Considera a Hazuki su mejor amiga de toda la vida, pero la amistad y los sentimientos por una mujer son dos cosas distintas.

Sin embargo, desde un punto de vista práctico, también pensó que sería útil tener la energía de Mars dispersa.

Lilia prefiere el sexo coqueto de un Mars algo más tranquilo.

Es el tipo de sexo en el que se cogen de la mano, se besan y se centran en los sentidos de Lilia.

Empuja lenta, cuidadosa y suavemente, saboreando el cuello del útero, y tiene cuidado con la dolorosa abertura del cuello del útero cuando empuja con demasiada fuerza.

El clímax de Lilia también se vio considerablemente influido por el aspecto espiritual de su ser querido, despreciado por todos.

El clímax, propiciado por aspectos tanto físicos como mentales, no sólo fue placentero, sino que le proporcionó una tremenda sensación de felicidad.

Lilia, que estaba tumbada para ver a los dos copular, empezó a sentir picores por los sonidos pegajosos y el olor sexual de los fluidos masculinos y femeninos que llenaban el dormitorio.

Lilia fue quien le dijo a Hazuki cuando la conoció que nunca debía consolarse en público, pero ahora entiende cómo se siente.

Lilia frota sus piernas una contra otra, junta sus muslos y estimula sus genitales sin tocarlos.

Tenía los pezones completamente erectos y el clítoris rígido dentro de los labios mayores.

Se dijo a sí misma que sería extraño que un ser vivo no entrara en celo después de exponerse a un acto tan intenso.

Llegó al límite de su resistencia y su cuerpo, en busca de estímulo, se llevó inconscientemente la mano al bajo vientre.

Ahora que Mars y Hazuki están preocupados con el sexo opuesto delante de ellos, seguro que a Lilia no la pillan masturbándose.

Se mete la mano dentro de los pantalones y se pasa el dedo corazón por la raja del coño. Estaba completamente mojado.

Estaba tan mojada que se notaba que estaba en pleno celo, y se la había untado por todas las piernas y la raja del culo.

Lilia se sonrojó al darse cuenta.

Es un estado de ánimo que le recuerda que ha sido traviesa.

La razón por la que pensó eso es porque Nemu tiene un deseo sexual relativamente bajo. Sólo quiere sentirse bien de vez en cuando.

Como bestia, Nemu tiene una temporada de apareamiento.

Por otro lado, Nemu casi no tiene deseo sexual fuera del celo. Como no puede concebir, sus instintos no se agitan. Aunque se siente estimulada sexualmente, no desea tener relaciones sexuales. La razón por la que a veces lo pide es porque está mezclada con sangre humana, que está en celo todo el tiempo.

Y está claro que los elfos también tienen una época de apareamiento.

Y como Lilia es una elfa de sangre pura, normalmente no entra en celo todos los días. De hecho, incluso durante su vida como esclava, su cuerpo no hormigueaba salvo en época de celo.

Sin embargo, Lilia ahora quiere tener sexo con Mars todos los días.

Si hubiera sido humana, podría haber tenido un deseo sexual más fuerte que el de la pervertida Hazuki.

Vergonzosamente, Lilia se pellizca los labios entre sus finos dedos y se estimula el clítoris en la suave carne.

El método favorito de Lilia no es disfrutar de repente del fuerte placer, sino aumentar su sensibilidad haciéndola sentir provocada e impaciente.

"Nnhh... ¡Mmh!"

Aunque se sujeta la boca con una mano, le sale la voz.



Mars la había entrenado tan bien que, cuando se sentía bien, hacía ruidos.

Cuando ella gimió, Mars se excitó tanto que incluso su larga y gruesa polla se hizo aún más gruesa y dura, lo que la hizo muy feliz.

La vergüenza aumenta el placer. El uso repetido de un lenguaje lascivo por parte de Hazuki y su deseo de mostrárselo a ella eran, de hecho, sentimientos comprensibles.

Me pregunto cuántas veces más tendrá que eyacular el Maestro dentro de Hazuki antes de que me acepte.

Lilia estaba tan cansada que renunció a su turno porque no quería decepcionarlo después de sólo unas pocas sesiones, pero se arrepintió de que no debería haberlo hecho.

Observando el violento movimiento de caderas de Mars, pudo imaginar cómo sería ser follada desde la perspectiva de otra persona.

Lilia está segura de que ella también se está exponiendo a la lascivia que Hazuki está exponiendo ahora mismo.

Le pareció comprensible que Hazuki no hiciera caso de las advertencias de Lilia sobre los comentarios sexuales.

Suele estar tan preocupada por el apareamiento que no tiene poder de persuasión. Sin que ella lo supiera, los dedos de Lilia acariciaban su abertura vaginal.

Las huellas en el vientre de sus dedos proporcionaban una minúscula estimulación.

Descubrió que su dedo corazón estaba completamente dentro de la vagina, y lo acariciaba igual que Mars hacía con ella.

Era vergonzoso y bochornoso, pero su excitado deseo sexual se agitaba en lo más profundo de su ser hasta que tuvo que liberarlo.

Menea las caderas y pone una cara que, si se viera, revelaría de un vistazo que está en celo.

"¡Ah, nnmhhh...! ♡

Se le escapa un agudo involuntario y Lilia se tapa la boca a toda prisa.

Quiere estar lista para ser abrazada inmediatamente, pero la masturbación no es un acto que quiera que la vean hacer.

Afortunadamente—y no sin un ligero deseo de ser vista—pudo evitar ser vista por Mars y Hazuki.

—Cielos. Yo también estoy aquí, y tú estás tan metido.

Lilia se siente un poco enfadada. Está decepcionada consigo misma por ser tan celosa. Su mente racional está satisfecha, pero sus emociones no lo están del todo. Se avergüenza de su incapacidad para controlar sus emociones.

La poligamia no es inusual en este mundo.

Es más común que la gente corriente, por no hablar de los aristócratas, tenga más de una esposa si dispone de suficiente dinero.

Además, como cada miembro del grupo actual tiene un papel diferente que desempeñar, entiende que no tiene sentido tener celos de ellos.

La raíz de los celos de Lilia proviene del hecho de que se siente orgullosa de haber sido elegida voluntariamente, no por casualidad.

Hazuki y Nemu se iban a quedar juntos con Mars y Lilia por casualidad.

Sin embargo, Lilia era la única a la que Mars había elegido voluntariamente.

La tomó suavemente de la mano y la condujo fuera de la noche eterna sin final a la vista.

No ganaba nada estando con ella, y aunque ella misma hubiera sido tratada como una tonta y despreciada, Mars se la llevó con él.

Lilia nunca olvidará las palabras de Mars en aquel momento en que se sintió más brillante que la luna.

Nunca olvidará el calor de su mano.

"Ven. Vivamos juntos a partir de ahora. Yo también estoy solo."

La elección de las palabras, que no concordaban con su aspecto ni con su tono de voz, caló hondo en su corazón y reverberó.

¿Cuándo me enamoré del Maestro, al que ahora quiero tanto? Mirando hacia atrás, probablemente fue entonces.

Mars dijo que fue amor a primera vista, y seguramente fue lo mismo para ella. En algún lugar sintió que eran similares.

Ambos viven fuera del mundo.

No tardaron en hacerse amigos, ya que todos llevaban el mismo vacío en el fondo del corazón.

Sin embargo, debido a su timidez y a la diferencia de razas, tardaron casi medio año en involucrarse sentimentalmente.

Lilia estaba orgullosa de ser la única que apoyaba a Mars.

Sin embargo, Hazuki y las demás pudieron entrar fácilmente en el corazón de Mars.

Sabe, sin embargo, que es su influencia la que ha cambiado a Mars, que no aceptaría más compañeros que ella ni siquiera en el calabozo.

Es porque fue capaz de convencer a Mars de que era divertido estar con alguien. En otras palabras, fue la propia Lilia quien provocó los celos.

Como lo sabe, está celosa y feliz al mismo tiempo.

—aunque quiero monopolizarlo de vez en cuando como antes.

Piensa en ello mientras se sumerge en el previsible placer de hacerlo ella misma. Se sentía bien, pero no tan bien como para dejar la mente en blanco.

Poco a poco se fue excitando más y más, y su mente se volvió confusa. La espera es dolorosa.

Su cuerpo se mueve por sí solo y se acerca a Mars, que aplasta a Hazuki y empuja sus caderas contra ella con violencia, como si la devorara.

Estaba tan absorto en el intenso placer que parecía no darse cuenta de lo que le rodeaba.

Lilia se sentía muy sola y hacía pucheros. Pero no le culpa porque no tiene tiempo de mirar a su alrededor durante el coito.

Lilia tocó la espalda sudorosa de Mars y acarició los músculos.

Si se les interrumpe en el apareamiento, puede que no se ofendan, pero sí que se sientan incómodos, por lo que Lilia les hace notar su presencia hasta el punto de que no pierdan el conocimiento.

"Mars, yo también..."

Cuando tiró de la parte superior de su cuerpo hacia su espalda, así como de sus manos, pareció sorprendido y la razón de Mars volvió a él.

"Haahh haaah... lo-lo-lo siento, me he perdido."

"Está bien."

Mars miró hacia abajo y vio que Hazuki sufría pequeños espasmos.

Debió de desmayarse, alcanzar el clímax y volver una y otra vez, porque Mars la había estado golpeando furiosamente mucho después de que ella alcanzara el clímax. Estaba tan nerviosa como un pez en tierra.

Cuando Mars se levantó, la polla se le escapó con un sonoro "jubo" y golpeó el bajo vientre de Mars con un sonido pegajoso.

Era un sonido que demostraba lo pegada que estaba la vagina de Hazuki a su polla. El jugo del amor y el semen llenaron cada centímetro de la hendidura.

"¡¿Nnohh?! ♡"

Hazuki jadea fuertemente cuando le sacan el palo y se convulsiona intensamente. Inmediatamente después, una gran cantidad de semen sale de Hazuki.

Lilia estaba medio asombrada y medio asustada de la cantidad de semen que soltaba en una sola eyaculación.

Lilia acerca su cara y Mars la abraza y la besa

Su actitud era muy diferente a la de antes, y aunque su respiración era agitada, había algo de ternura en ella.

Se tocan suavemente para que se pueda apreciar claramente la suavidad de los labios del otro.

Antes de que Mars se diera cuenta, Hazuki estaba debajo de él, chupándole la polla, que seguía tan dura y erecta que casi miraba hacia arriba.

Lo lamía y chupaba como una fiera hambrienta y parecía excitada por su conducta lasciva, llegando a veces al clímax sin tocarse los genitales.

Mientras Mars y Lilia se besaban, entrelazando sus lenguas, Lilia pensó que debía de ser un espectáculo muy extravagante para quienes lo vieran.

Pues Mars acaparaba tanto los corazones como los cuerpos de las dos mujeres.

"Yo también quiero acostarme contigo."

"¡Oh, por supuesto! Tal vez sea porque me divertí mucho durante el día, pero hoy me siento extrañamente enérgico."

"H-Hacerlo con moderación, ¿de acuerdo? Estamos planeando pescar mañana, y Nemu estaba deseando hacerlo."

"Moderación...b-bueno, voy a hacer mi mejor esfuerzo."

-Esto será seguramente hasta mañana.

Mientras decía que tendría paciencia, Mars frotaba los pechos de Lilia.

Es básicamente desagradable que otros la toquen, pero que Mars la toque la hace sentir caliente en lo más profundo de su ser.

Si empiezan, es probable que lo hagan hasta por la mañana.

En el momento en que él la tumbó suavemente en la cama, le cogió las manos entre las suyas y empezó a besarla, Lilia adivinó que hoy sería el día en que tendría que desahogarse o no podría parar.

Empezó a ver los signos de un Mars hambriento.

Sus besos parecían depredadores, y sus manos estaban llenas de fuerza.

Lilia cayó fácilmente rendida ante uno de esos besos, y los tres permanecieron conectados hasta la mañana siguiente.



"¿No estás algo cansado?"

Pasadas las diez de la mañana siguiente, Mars y los demás se despertaron por fin y fueron interrogados por Sion.

Parece que Sion y Nemu ya se habían despertado y estaban jugando juntos o leyendo un libro.

Ya habían desayunado. Parecían haber elegido los ingredientes que les apetecían, y había leves rastros de un gran pescado en la cocina, a pesar

de que era por la mañana. Por cierto, Nemu es la más madrugadora de los miembros. Se despierta sobre las cinco de la mañana. Parecía que cada sueño era corto.

"Bueno, estoy un poco privado de sueño. ¿Dormiste bien, Sion-san?"

"¡Sí! Era la primera vez que utilizaba este tipo de ropa de cama, y cuando cerré los párpados, ya era de día. ¡Estoy tan impresionada! Es suave, cálido, y se siente muy bien en la piel... ¡Muchas gracias, General Hazuki!"

"¡Oh, el sonido del General es tan bonito! Me van a dar un gran ascenso, ¿sabes?"

Escalofrío, Hazuki se conmovió.

Desde que Lilia la llamó mujer pervertida en su primer encuentro, el estatus de Hazuki había sido bajo.

Era triste, en cierto modo, que se alegrara de ser general, aunque sólo fuera un nombre que no tenía ningún sentido.

"Todos estuvieron apareándose hasta tarde ayer-nyaa. Es difícil escuchar el sonido en esta casa, pero los oídos de Nemu pueden oírlo-nyaa."

"¿Casamiento...?"

"¿No lo sabes, Sion-nyan?"

"N-No, ya lo sé, pero , eh, ¿los tres? ¿No me digas que los tres son compañeros? ¿O es que... sólo una relación de apareamiento?"

Los ojos de Sion se abrieron por completo y se sorprendió.

Por su reacción, parece que las sirenas no son una cultura que vea con buenos ojos la poligamia.

—Bueno, desde fuera mirando hacia dentro, soy bastante cabrón.

¿Qué clase de realeza es una chica de 18 años con un harem? Hmmm, me dan ganas de gemir y sonreír irónicamente.

La persona corriente ha llegado a lo más alto. Pero yo hago lo que puedo a mi manera como persona corriente.

He estado trabajando duro para mejorar mis habilidades, buscando la forma más eficaz de conquistar las mazmorras características de este mundo.

Como resultado, estoy donde estoy hoy, pero las cosas han cambiado bastante con respecto a lo que había previsto en un principio.

Al principio, me conformaba con vivir con Lilia.

Pero ahora tengo mucha gente a la que quiero hacer feliz.

—La codicia no tiene límites.

"Todas son mis esposas. Así que, bueno... eso es lo que hacemos. ¡Solo porque sean esclavas no significa que las obligue a hacerlo, de acuerdo!"

"¡Claro! De hecho, ¡somos nosotros los que seguimos invitándole a salir! ¡Ayer también fue genial!"

Lilia miró fríamente a Hazuki, que se extasiaba al recordarlo, y Sion tenía una expresión de asombro en el rostro.

Lilia quería decir: "No se lo digas a los demás".

"Ha-haa... Ciertamente, no siento la atmósfera forzada. Puedo ver el poder mágico, pero el tipo de magia como el escudo de esclavos tiene un color turbio mezclado con el poder mágico de esa persona."

"Hee...Nunca lo he usado, así que no tenía ni idea."

"? Nunca."

"Nunca, creo. Suelen advertirme verbalmente, pero nunca por la fuerza. La única advertencia que recibo es: '¡Bien!'"

"Si sabes de lo que hablas, contrólate."

Sion vuelve a mirar a Mars con cara de sorpresa. Lilia estaba haciendo un tsukkomi en el sentido de que si sabía de lo que estaba hablando, debería recomponerse. Por culpa de Hazuki, Lilia se ha convertido en un personaje completamente tsukkomi.

"Todas son buenas chicas, y realmente no hay necesidad de obligarlas a hacer nada. Si tuviera que usarlo, sería para una situación realmente peligrosa, para hacerles huir de una batalla tan rápido como puedan, o algo así."

No me gusta privar a la gente de razón y criterio, continúa.

Los principales usos de quienes utilizan crestas de esclavos son obligarles a hacer cosas que normalmente no querrían hacer, como luchar o realizar trabajos forzados, o con fines eróticos sobre una mujer de su elección.

Mars no tiene motivos para utilizarlo porque tampoco tiene que pedirlos.

Si tuviera que nombrar a la persona con más probabilidades de usarlo, sería Hazuki.

Es notablemente desatenta, por lo que podría darse una situación en la que él tuviera que detenerla, aunque tuviera que ordenárselo.

"También llevo este collar porque me gusta. Aunque muchas veces me han dicho que me lo quite porque no combina con mi ropa."

"Porque no es lindo, ¿verdad? Es demasiado abultado. Al menos se vería mejor si fuera más ligero como el de Hazuki-chan y Nemu-chan."

"Este collar es lo que nos unió. ¡Por eso me gusta este collar!"

Lilia esconde el collar con ambas manos y da un paso atrás.

No es que realmente no le guste, es que es una actitud de niña, un poco mala y linda.

"¡Es increíble sobre el terreno...lo diferente que es todo de nuestra cultura!"

"B-Bueno, tampoco somos comunes. Pero aun así, ¿no te pones con nosotros......? Objetivamente hablando, soy un hombre tramposo que no puede conformarse con uno."

"¿No es mejor que elegir a una persona y hacer infelices a los que no fueron elegidos? Si son felices, ¿qué importa su aspecto exterior? Es una tontería atarse a uno mismo y a los demás preocupándose sólo por el aspecto físico."

Las palabras de Sion eran afiladas.

Una mujer con la que su marido se había casado sólo por las apariencias. Eso es Sion Vasti.

Ha sido privada de su libertad por un hombre al que no ha visto en cien años. Su actitud rezumaba esa tristeza.

Mars comprendió que ella realmente quería que la llevara con él en el futuro.

Capítulo IX

"¿Preparando tu propio almuerzo?"

"Estoy de humor, ya ves. Si no lo pillas, puedes comerte el de otro y no te preocupes por decirlo. Sólo pensé que estaría bien tener algo de competencia de vez en cuando."

En su segundo día en el mar, sus planes para hoy eran probar el submarino e ir de pesca.

Los enanos le han dicho a Mars que el submarino ha sido reparado y debería estar en buenas condiciones de funcionamiento, pero como no pudo probarlo en la mina, va a intentarlo aquí.

Pero primero quiere usarlo como barco.

La parte superior del submarino es plana, como la de un barco normal, y puede utilizarse como una lancha.

Van a hacer un concurso de pesca con él para ver si es lo suficientemente duradero.

"El primer lugar es la autoridad para decidir el menú de la cena, incluyendo el postre. Y eso es para una semana."

"¡¿Eh?! ¿Puedo comer carne todos los días?"

"Nemu te pedirá que hagas tanto helado como tarta, pero ¿te parece biennya?! ¿Pizza? ¿Nemu también puede pedirte que le hagas una pizza?"

"¡Por supuesto que está bien! ¡Incluso puedes pedir dos o tres tipos de tarta!"

— ¡Independientemente de quién gane, acabaré haciendo un lote de los favoritos de todos!

Esto es una farsa.

Mars lo sugirió porque pensó que sería divertido hacer una competición si no implicaba la vida.

Excepto Mars, ninguno de ellos tenía experiencia en la pesca.

Su nivel de habilidad era parejo y, a juzgar por las condiciones del mar de ayer, los peces no estaban demasiado alarmados, así que Mars pensó que podrían pescar lo suficiente para divertirse.

La caña de pescar era una simple caña con un sedal, un flotador y un anzuelo. En este mundo no existía el carrete.

Mars sacó el submarino de la sala del tesoro de Hazuki, lo bajó a la playa y lo empujó.

El submarino no es tan grande, más o menos del tamaño de un autobús pequeño. Su forma es aerodinámica, como una bala.

El submarino era hermético y flotaba sin problemas.

Luego, si se llena con agua de lastre, que es la que se utiliza para sumergir adecuadamente el casco, puede utilizarse para aplicaciones que van desde barcos hasta submarinos.

Cuando se utiliza como submarino, se vierte una gran cantidad de poder mágico en el acero mágico especial utilizado como núcleo—Acero Mágico Thardonyx—para activar el poder mágico del núcleo, que luego se utiliza como motor.

En el caso del núcleo anterior, por ejemplo, no era suficiente, aunque se vertiera en él todo el poder mágico que pudiera tener una Hazuki de clase genio, pero gracias a la sustitución del núcleo por Acero Mágico Thardonyx, que tiene una gran cantidad de poder mágico desde el principio, incluso Mars, cuyo poder mágico no es tan alto, puede arrancar el motor.

Si se utiliza como barco, se rema con remos. Esto es física.

"No puedo pescar nada en absoluto."

"Pesqué un pez. Era pequeño y no parecía comestible, así que lo puse en el número que pesqué y lo dejé ir. Creo que habría sido más feliz en el mar."

Hazuki asentía con la cabeza mientras colgaba el sedal en la punta de la barca. Se cebaba una y otra vez, pero no conseguía pescar nada.

Hacía menos de 30 minutos que había empezado a pescar, pero ya parecía aburrida.

Lilia, en cambio, parecía orgullosa. Porque había pescado un pez temprano en su primera vez pescando.

—Hazuki-chan tiene muy mal genio, ¿verdad?

El mar era tan claro que podías ver el fondo incluso cuando te adentrabas en él.

Es difícil distinguir la distancia cuando el agua está tan clara, pero supongo que tiene unos 10 metros de profundidad.

Tras llegar a aguas algo más profundas, hundió un acero mágico, que no pensaba utilizar como ancla, y detuvo la embarcación.

"¿Por qué no puedo pescar cuando hay tantos?"

"Los peces que puedes ver son sorprendentemente difíciles de atrapar. Porque también te están observando. Pero, bueno, si hay tantos peces, los atraparás pronto. —Oh, aquí vienen otra vez."

Tras sentir cómo pinchaban el cebo, la caña se dobló de un tirón. Tras esperar un momento, Mars tiró de la caña.

"¡Hay uno grande en el anzuelo! Hazuki-chan, ¡prepara la red!" dijo Lilia con voz emocionada.

El agua estaba clara, así que se podía ver el tamaño de la captura.

Hazuki iba a recogerlo con una red que había preparado... O eso se suponía, pero resbaló y cayó al mar.

"¡¿Gyaa?! ¡Voy a morir! ¡Siento que el océano me llama!"

"¿Qué estás haciendo? ¡Vamos, agárralo!"

Hazuki no es muy buena nadadora, y su vida corre peligro en aguas tan profundas. Lilia se acercó a Hazuki con su caña de pescar, y Hazuki la agarró.

Mars ayudó a Lilia a levantar a Hazuki.

Debido al peligro, también utilizó [Fortalecimiento Corporal].

Hazuki subió a bordo agarrando desesperadamente la caña de pescar, llorando por la tragedia, a pesar de que se había sentido muy desgraciada por no poder pescar. Fue el mayor llanto que Mars había oído nunca. Su hermoso rostro estaba arruinado.

"Qué voy a hacer si me atrapan... Lilia-san está atrapando el pez más grande de todos, ¿no es así!?... ¡Voy a comer verduras durante una semana! ¡Cielos!"

"N-No, como era de esperar, no está incluido en el recuento. Si alguien pescó un pez grande, lo incluiría, pero es un juego de números y... En primer lugar, ni siquiera eres un pez."

"¡¿Así que me caí?! ¡Por nada...! ¡Me siento frustrada!"

"¡Si gano, tendremos la cena favorita de Hazuki! ¡Así que por favor cálmate!"

Lilia hacía una rara aparición para calmar a Hazuki, que armaba un alboroto y daba pisotones de frustración.

"¡Ve a bañarte y cámbiate de ropa por ahora!"

Mars se une al apaciguamiento.

Aunque fuera causado por un descuido, era un hecho que había sufrido una desgracia que podría haberla matado si nadie la hubiera salvado.

El hecho de que estuviera tan angustiada demuestra que debía de estar bastante asustada.

"*Sob*.....A-Ahora que lo pienso, ¿qué clase de pez era?"

El pez que causó la tragedia para Hazuki parecía molestarla.

Fue un gran pez el que sacó las redes.

El pez que capturó era similar a una dorada. En este mundo, se clasificó como un pez de clase alta.

"Oh, eso está bien. Lo manipularé enseguida. Se estropea rápido, y es divertido comerlo como sashimi mientras pescas."

"¡¿Es una trampa?! ¡Sabiendo que todo lo que quiero hacer es comer! ¡Por favor tráeme algo de arroz blanco también!"

"¡Trabajemos duro mientras comemos!"

Después de calmar a Hazuki, que estaba medio mirando y pidiendo arroz, Mars decidió procesar el pescado que acababa de pescar en el tesoro. Hazuki también se bañará, así que está bien.

Mars, una persona experimentada, no participaba en la carrera de pesca.

Así que sólo tenía el ojo puesto en los peces de altura. Ajustó la longitud de la parte inferior del flotador y apuntó principalmente a peces de aguas profundas.

Ya había pescado unos cuantos peces y planeaba preparar sashimi, así como encurtidos para el almuerzo, un cuenco de marisco y un plato de sushi enrollado a mano.

—Pensé que tendría que confiar en los ingredientes que había traído, pero me sorprendió que pudiera pescar. Pero aun así, Hazuki-chan es demasiado querida por los problemas.

Como era de esperar, es divertido.

Todos parecían divertirse, así que este proyecto fue un éxito.

Tras procesar el pescado y abandonar el tesoro, Mars rodeó el barco y se dirigió a la pareja de Nemu y Sion.

Le resulta curioso que, a pesar de todo el alboroto, los dos estuvieran mirando seriamente al océano todo el tiempo.

Tal vez porque Sion adora a Nemu por ser su superior, a Nemu parece gustarle Sion y a menudo estaba a su lado.

"¡¿Wow?! ¿Cuántos peces estás pescando?"

Había innumerables peces en la red colgando de sus pies.

Los peces se mantenían en una piscifactoría, con las redes colocadas directamente en el mar.

Nemu sacaba las orejas de su sombrero de paja y tenía los ojos cerrados. No dormía, sino que se concentraba en las sensaciones de sus manos.

No reacciona cuando Mars se acerca.

Nemu está tan absorta en su trabajo que es incapaz de ver lo que ocurre a su alrededor, incluso cuando está fabricando algo.

"¡Nya!"

Cuando Nemu emitió una vocecita, la superficie del mar se agitó ligeramente. Inmediatamente sus oídos volvieron a responder.

— ¡Ya veo, ecolocalización...!

Mars recuerda a Nemu captando el entorno a partir del eco de las voces en la mazmorra.

Esa magia era la magia de la voz, obtenida del [Libro de Magia Prohibida]. La combinación del oído de Nemu y los ecos que se forman es algo que no se puede imitar, aunque lo intentes.

El Nemu actual conoce el entorno submarino, incluidas las rocas, el número y la ubicación de los peces y sus movimientos.

Puede pescar peces que no se mueven correctamente.

Si pescas un pez, se convierte en un caso de muestra, así que lo único que tienes que hacer es seguir haciéndolo.

—Es como un buscador de peces. ¡¿Es eso posible?!

Mars no está seguro de si debe permitir que Nemu utilice técnicas más avanzadas que la pesca moderna.

Como no ha establecido ninguna regla contra el uso de la magia, no le queda más remedio que admitir que hay un poco de trampa.

Pero no podía pasar por alto el otro.

"¿No hay muchos peces aquí? ¿Qué hiciste, Sion-san?"

Hay un número inusualmente grande de peces a los pies de Nemu. Parecen un banco de sardinas. Ni siquiera los estanques de pesca son tan densos.

"Cierto. Nemu-senpai me preguntó si podía llamar a los peces, así que lo hice, ¿sabes?"

"¿Puedes llamar a los peces?"

"¿Sabes la canción que solía cantar antes de venir aquí? Esa canción me trae los peces. Así es como conseguimos nuestra comida."

— ¿Qué es eso de hacer trampa...comida trampa?

Mars gimió y se rascó la cabeza.

"¡Prohibido!

"¡No puedo hacer eso!"

"No es que no puedas hacerlo, pero...Lilia y los demás están en demasiada desventaja. No hay manera de que puedan competir contigo."

"Lo siento... Nemu-senpai estaba tan contenta que me dejé llevar."

Mars no pudo decir nada fuerte a Sion, que agachó la cabeza y pensó qué hacer con el recuento hasta el momento.

La conclusión a la que llegó respetó a todos.

"Después de todo, vamos a pedirle a Sion-san que llame a los peces, y vamos a pescar todos juntos. Sería más agradable para todos. Así que, ¡no hay competencia!"

"¡¿Nyaa?! ¡¿Aunque Nemu trabajó duro-nyaa?! ¡Ella pescó tantos peces-nya~! ¡Ella quiere decidir qué comer-nyaa!"

"No te preocupes. Por supuesto, lo lograré. Es sólo que el juego ha terminado."

"¿Helado también-nyaa?"

"¡Por supuesto! A mí también me gusta el helado."

Mars intentó poner de buen humor a Nemu, que estaba armando un escándalo como si se hubiera volcado el tablero de ajedrez.

Parecía un poco decepcionada, pero recuperó la compostura por el momento. Después, almorzaron en el barco.

Todo el mundo se reía mientras daba vueltas y vueltas ante su primer sushi enrollado a mano.

Por cierto, en este mundo, las algas no sólo son un artículo de lujo, sino que no existen. Mars la fabricó él mismo. Intentó hacerla de forma similar al papel, pero el resultado no fue tan bueno. El sabor en sí era similar, pero todavía sabía un poco verdoso. Desde que llegó a este mundo, le ha impresionado la habilidad de los artesanos la mayoría de las veces.

"Sion-san, ¿sientes que encajas?"

Cuando pareció haber una pausa en la feliz conversación, Mars preguntó a Sion. Los demás miembros del grupo también prestaron atención a la conversación.

"¿No encajo contigo...?"

"No, no, creo que encajas. Sólo me pregunto cómo te sientes al respecto. Quiero decir, la aventura, ya sabes, está conectada con este tipo de vida cotidiana. Si no os lleváis bien, también tendréis peleas en la mazmorra. Una pequeña pelea está totalmente bien, pero mira, Lilia y Hazuki-chan se pelean todo el tiempo. Pero las peleas fatales no son buenas."

La última vez, Lucille, una enana, tuvo una gran pelea con Lilia.

Aunque finalmente pudieron maquillarse, la realidad es que a menudo acaban siendo irreparables.

Por ejemplo, ¿tienen las sirenas algún enemigo natural?

¿Tienen algún rencor contra los elfos, las bestias o los humanos? Quiere entender estas preocupaciones en esta fase.

Por eso decidió pasar un día de diversión en lugar de ir inmediatamente a la mazmorra.

No le importa salvar la ciudad submarina, pero si las relaciones van a ser complicadas, seguirá dando prioridad al Árbol del Mundo.

Aunque parezca despiadado, debe hacerlo para proteger sus propios intereses y la seguridad de su mujer.

Por desgracia, hay prioridades en lo que quiere salvar.

En esta etapa, hay pocas razones para arriesgar su vida por Sion.

Aun así, si quiere ir, debe tener una compasión que vaya más allá del beneficio.

"Sin embargo, a Nemu le gusta Sion-nyan Si nos quedamos juntos, Nemu siempre puede comer pescado-nyaa. Además, ¡Nemu es una senior-nyaa! ¡Nemu ama a su junior-nyaa!"

"A mí tampoco me desagrada particularmente Sion. No es que las sirenas tengan discordia con los elfos. Si tuviera que decir algo, diría que me incomoda el hecho de tener otro par de piernas. Pero eso tampoco es realmente perjudicial."

"¡A mí también! ¡Me gustaría aún más si me dejaras tocarte las tetas!"

El típico comentario de Hazuki hizo que todos miraran atónitos.

Aún estaba mojada y tenía una toalla de baño sobre la cabeza, pero su tensión era la misma de siempre.

"No me importa si es sólo un pecho, ¿pero...? ¿A las mujeres les interesan los cuerpos de las mujeres?"

"¡EH! ¡¿Está bien?! ¡Te lo preguntaré más tarde, entonces! ¡Creo que las tetas son admiradas por todos los géneros! ¡Especialmente para aquellas que no las tienen!"

A Mars le entristeció que pudiera entender un poco.

Todavía mira sus pechos y quiere tocarlos, aunque los toca todos los días. Incluso sin erotismo, es un sentimiento que quiere tocar.

"¡Gracias a todos…!"

—No está haciendo nada que haga que les caiga mal, así que supongo que es un resultado natural.

El hecho de que parezca tener curiosidad por todo también estimula su afán de enseñar.

De hecho, todos le enseñaban a Sion varias cosas a medida que se las pedían.

Ella está realmente en la posición de una linda junior.

Mars pensó con optimismo que esta vez sólo debía concentrarse en la mazmorra.

De alguna manera, en el camino, había supuesto que los problemas mentales de los miembros serían más difíciles que la mazmorra.

Había perdido de vista que la mazmorra era un lugar polarizante donde el más mínimo error podía matarte fácilmente.

Una mazmorra es como cruzar una cuerda.

Es un equilibrista que camina por un valle sin final a la vista.

Es un lugar donde hay que seguir preguntándose en la oscuridad si se va por el buen camino o no, y luego avanzar con cuidado para no perder pie, antes de dar por fin el primer paso adelante.

Además, uno no sabe hasta el final si el camino que ha tomado es el correcto.

La cuerda floja que pensabas que era un camino recto puede estar atada con una tela de araña, y puede que ni siquiera sepas si está conectada hasta el final.

Como no conoces la respuesta correcta, debes elegir la mejor jugada posible y evitar las malas jugadas.

En cuanto a los ataques a las mazmorras, Mars lo ha estado haciendo hasta ahora. Esta vez, sin embargo, estaba relajado.

Había perdido de vista el hecho de que necesitaba ser "plenamente él mismo" en el centro de todos sus planes.

Capítulo X

Al día siguiente, Mars se dedicó a cocinar.

Además, a la mañana siguiente, tras un merecido descanso, todos embarcaron en el submarino.

Incluso Hazuki estuvo abstinente anoche.

El destino era la ciudad submarina de Kritias. Se desconoce la hora de llegada. Dependiendo de la situación, pueden pasar algún tiempo en el barco.

Lo más duro del viaje esta vez es no poder dormir y despertar en el [Tesoro de los Sueños].

La razón es que el acceso al [Tesoro de los Sueños] está limitado a las mismas coordenadas.

El barco seguirá adelante, y aunque se detenga, las corrientes se lo llevarán, y la próxima vez que salgan del tesoro, podrían estar en aguas profundas, lo que sería una situación desastrosa.

Afortunadamente, aún podían sacar provisiones, así que aún era mejor.

Mars todos hicieron una montaña de sobras, y tienen ingredientes más que suficientes para un año de comidas.

"No te pongas nervioso."

"P-Podemos realmente ir en el océano con este... La presión del agua no nos aplastará, ¿verdad...?"

"He oído que hay algo de magia para eso. No es sólo potencia de propulsión."

"Me pongo muy nervioso antes de entrar en una mazmorra. Especialmente esta vez."

Con un trago en la garganta, Lilia toca la pared interior del submarino.

Debe estar preocupada por la fuerza del submarino. Lo sabe porque Mars ha hecho lo mismo varias veces.

Mars, que tenía carné de conducir en una vida anterior, decidió conducir.

Es una máquina sencilla que sólo tiene un acelerador y un freno, y el volante lo maneja el conductor.

La principal diferencia entre esta máquina y un coche es que se mueve hacia arriba y hacia abajo. La única manera de entender esto es tener una idea.

Bururun, el sonido del motor empezando a funcionar.

La propulsión es mágica, así que es un viaje limpio.

"Sion-san, por favor danos la dirección."

"¡Bien!"

"Parece que te estás divirtiendo, ¿eh?"

"Oh, um...me disculpo por lo inapropiado."

Con cara de emoción, Sion se paseaba por el asiento del conductor.

Tal vez pensó que le estaban haciendo un reproche, pero su expresión se nubló de repente.

"No, no, está bien. ¡Disfrutemos de la aventura!"

"¡Eso es, eso es-nya! ¡Aunque te pongas triste, nada cambiará-nya! ¿Quieres algunos bocadillos-nyaa?"

"¡Okay! ¡Ven aquí y relájate!"

Hazuki y Nemu, en el asiento trasero, llamaron a Sion con voz alegre.

En la parte trasera del submarino, había muchos dulces esparcidos como en un salón de fiestas.

Como es aquí donde dormirán y se despertarán, se han quitado los asientos que no se necesitan y se ha colocado allí un futón.

Hazuki y Nemu parecían haber decidido ocupar el futón y ya estaban completamente vestidos con su ropa de cama.

Nemu llevaba la camiseta y la ropa interior de Mars, y Hazuki un muñeco de bebé.

"¿No te das cuenta de que si no tienes cuidado, morirás? Es más, ¡morirás ahogado!"

"¡No te preocupes-nya! ¡Lucille-nyan dijo que lo arregló bien! ¡Entonces estará bien-nyaa!"

Lilia mira a Mars con una cara que parece decir: "Los pensamientos se han detenido".

Mars no tenía intención de reprenderles.

Mientras Mars condujera, el resto del equipo no tenía nada que hacer.

Si tuviera que aventurar una conjetura, diría que montar a caballo es un trabajo en sí mismo, y que no hay nada malo en lo que haces dentro.

Es mejor dejarles jugar que aburrirles y fastidiarles.

"Bueno, no tenemos otra opción que confiar en los Enanos. Lilia también debería unirse a la fiesta de pijamas. Estaré bien conduciendo solo. Pero ten cuidado, es probable que tiemble. Los palillos podrían atascarse en tu garganta."

Mars miró a Sion a su lado, que miraba con envidia a Hazuki y a los demás. Probablemente preferiría unirse a la fiesta que navegar por aguas conocidas.

"Tú también deberías ir, Sion-san. Sólo dime la dirección general."

"¡El Maestro es un poco demasiado indulgente! Ese aspecto de Nemu y Hazuki no parece el de una aventura que se dirige a la mazmorra, ¿sabes?"

De hecho, está de acuerdo, y sin embargo Mars sigue sin culparles

Lo que dice Lilia es un buen argumento, pero ese argumento no significa mucho ahora mismo.

"Lo que dice Nemu-chan es cierto en cierto modo. No puedes estar triste, serio y nervioso. Sólo tienes que cambiarlo en el calabozo."

No tiene sentido exaltarse.

Del mismo modo que un aficionado no puede vencer a un boxeador de peso pesado sólo porque esté nervioso.

Al final, todo depende de lo que hayas acumulado hasta ese momento.

Si pueden comportarse con normalidad en la fase del desafío, el resultado será el mismo tanto si están relajados antes del desafío como si no.

Sobre todo, las chicas no tienen ninguna necesidad imperiosa de desafiar al calabozo.

Quieren estar con Lilia porque la quieren, pero aparte de eso, sólo tienen objetivos secundarios como el dinero y la magia. No es algo por lo que quisieran desvivirse en este momento. Si es solo dinero, todos tienen suficiente para vivir al menos diez veces en su vida.

Si no disfrutan, su motivación disminuirá drásticamente.

Puede que Lilia llegara a una conclusión similar y se sintiera un poco molesta, pero no parecía tener palabras que decir, así que se limitó a guardar silencio.

Entonces Hazuki se acercó por detrás y puso un trozo de chocolate en la boca de Lilia.

Es la comida favorita de Lilia.

"Es tan dulce, ¿verdad? ¡Lo dulce es lo mejor! ¡Vivamos más dulcemente con nosotros mismos!"

"Hmm.....Es un tipo diferente de dulzura, ¿no? Sin embargo, es delicioso."

Dando vueltas al chocolate en la boca, Lilia parece darse por vencida y se dirige al asiento trasero.

Luego, metió el brazo dentro de su propio [Tesoro de los Sueños] y sacó una cajita con una decoración muy elegante.

"¡Lilia-san, eso no puede ser...!"

"¡Sí, es el único chocolate de lujo por el que ahorraría dinero! Un trozo de este chocolate es suficiente para que una familia pase una semana."

Lilia estaba tan embelesada que levantó el chocolate como si recogiera una joya y se lo enseñó a todos.

Mars distribuye las recompensas por las hazañas en las mazmorras.

Naturalmente, el coste de la vida y los suministros se calculan por separado, pero aun así, la asignación de cada persona ronda a veces los 100 millones de yenes.

La mayor parte del dinero se gasta en libros y aperitivos.

El entretenimiento y los dulces son preciosos en este mundo y no pueden sustituirse.

Lilia es la más tacaña de todas, es decir, una tacaña que sólo suelta el dinero para comprar chocolate.

Normalmente se preguntaba si realmente lo necesitaba y, tras muchas deliberaciones, nunca lo compraba.

Normalmente, era el tipo de persona que se preguntaba si realmente necesitaba algo y, tras pensarlo detenidamente, acababa por no comprarlo.

Es un tipo orientado a la ciencia que cocina en porciones precisas.

Sin embargo, Hazuki, que en realidad es una persona orientada a la ciencia, cocina de forma tosca y adecuada.

Lilia, en cambio, busca la máxima calidad.

No hace concesiones en nada, desde los materiales hasta el envasado.

Llevaba mucho tiempo y dinero completar el producto visitando a varios mercaderes en las ciudades comerciales.

Mars también tuvo dificultades para negociar.

El chocolate que sacó era un sucedáneo, un tesoro que Lilia miraba antes de acostarse.

Había oído que debía comerlo en una ocasión especial, pero parece que va a comerlo ahora.

Porque se dio cuenta de la mayor razón por la que Mars no culpa a los demás.

La definición depende de la persona, pero incluso esos días en los que todo el mundo está vivo y sonríe son especiales.

Si algo sale mal en el calabozo, nunca volveremos a tener un día como este—

"No sabemos lo que nos depara el futuro. Tal vez terminemos guardándolo y no comiéndolo. Eso sería un desperdicio, así que déjenme ofrecérselos a ustedes...; Sólo uno para cada uno!"

Lilia actuó con valentía, parecía un poco avergonzada, pero lo disimuló para que no se notara.

Hazuki y Nemu babeaban y se arremolinaban sobre el chocolate como zombis.

Sabían que recibirían una buena reprimenda si cogían un trozo. Sin embargo, este chocolate era legendario entre sus amigas, hasta el punto de que ella misma se esmeraba tanto en administrarlo que lo escondía en su propio tesoro.

Sólo Mars había visto el chocolate de verdad.

"Aquí, Sion. Compartiré un poco contigo también. —Disfrutémoslo juntos. Sin duda, debemos disfrutar el momento al máximo. Esto es realmente un tesoro, ¡así que saboreémoslo lentamente!"

Lilia se acerca primero a Mars y le arroja el chocolate a la boca.

"¡Mmm! ¡Sabe un poco como algo para adultos! Es como uno esperaría de un sabor especial. Es tan rico..., que no puedo hacer este tipo de cosas yo mismo. Parece sencillo, pero en realidad es difícil de hacer, con la temperatura y todo."

"Como se espera del Maestro. Realmente puedes notar la diferencia cuando estás del lado del fabricante, ¿verdad?"

Comió chocolate amargo. Normalmente, Mars sólo hacía chocolate con leche dulce, así que éste era un sabor nuevo.

Puede afirmar con certeza que esto también se aceptaría en el Japón moderno.

Lilia, que había sido elogiada por la atención prestada a los detalles, regresó con una expresión de felicidad en el rostro.

"Sabe diferente de lo que Nemu esperaba-nya... ¡Es amargo-nyaa! ¡Este no es el primer lugar... es el tercer lugar-nyaa!"

"¡Nemu, no te daré más!"

Lilia se indignó y dijo: "¿Cómo es posible que no entiendas este sabor?"

Hazuki, en cambio, lo alabó.

Cuando se lo dio también a Sion, empezó a llorar en silencio.

"¿Qué pasa? ¿Te encuentras mal?"

Sion sacudió la cabeza ante el enfado de Hazuki.

"E-Estoy feliz de que me traten como uno de ustedes."

"Por supuesto, es natural que te traten igual que a tus camaradas, ¿nonyaa?"

"Incluso Nemu puede entender eso. La alegría de ser tratado con justicia..."

Acariciándole la espalda, Lilia guio a Sion hasta el futón.

El deseo de ser tratado como alguien valioso por alguien es un sentimiento común independientemente de la raza de cada uno.

Me pregunto lo solitario que debe ser esperar a un marido que nunca vuelve a casa. Me dan escalofríos sólo de pensarlo.

Cocinaba todos los días y, sin embargo, su marido no volvió a casa en cien años. Sólo lo vio una vez.

—Por primera vez en mi vida, pensé: "¿No es ésta exactamente la clase de situación en la que debería robársela?".

No, no tiene sentido cuando intento expresarlo con palabras.

Como mínimo, separarlos no sería un error. Ya podrían estar separados. Aunque se nos una persona más, no cambiará nada.

"¿Hacemos un pueblo?"

Una voz murmurada.

Si tienen hijos y el número de personas aumenta..., necesitarán una base en algún sitio.

Sería bueno reunir a las diferentes razas de personas discriminadas para construirlo. Mars decidió hacerlo si podía comprar una parte del Bosque de Árboles del Mundo.

"Muy bien, entonces, vamos a zambullirnos. Que todo el mundo aguante un poco. Podría sacudir las cosas un poco."

Hay algunos tiradores en la pared que son perfectos.

No deberían tener cosas innecesarias en el submarino, así que debe estar temblando. Declarando, Mars pisó el acelerador.

Se oyó un traqueteo inquietante y el submarino se hundió lentamente en el mar.

Capítulo XI

"¡Wow, wow! ¡Estamos en el océano!"

"......Esto da miedo-nyaa. ¿Estamos bajo el agua-nyaa...?"

Todos miran al exterior desde la ventana del submarino.

En cuanto el paisaje se vuelve azul, aparece un miedo realista.

Nemu, que es una persona sensorial, pareció comprender por fin la situación tras zambullirse.

"Hermoso..."

"Fufufu, es interesante ver las reacciones de todos."

Sion suelta una risita mientras observa a todos mirar por la ventana.

"Es una vista del lugar donde nací y crecí. Me hace feliz que la gente diga que es bonito."

"¡Es increíblemente hermoso! ¡Me siento como una sirena!"

"¡Se siente raro-nyaa...! ¡Es como si los oídos de Nemu estuvieran tapados-nyaa!"

Nemu gruñe y se preocupa por sus orejas.

Se pensó que el tinnitus¹ estaba causado por el cambio de presión. El océano era fantástico.

El agua clara permitía ver a lo lejos, y peces de colores danzaban alrededor, mientras corales de diversos colores teñían la costa de belleza.

La profundidad sigue siendo inferior a diez metros, pero hasta ahora el viaje va bien.

Parece que las habilidades de los enanos eran fiables.

En realidad, Mars estaba más preocupado que nadie porque sabía que los submarinos son difíciles de construir incluso con la tecnología moderna.

Decidió seguir adelante porque era la única manera de hacerlo.

¹ Es la percepción de sonido que no tiene una fuente externa, por lo que otras personas no pueden escucharlo

En este mundo, la magia ha hecho avanzar la cultura, y en algunas zonas localizadas supera con creces a la civilización mecánica moderna. Ahí es donde hizo su apuesta.

—Uf, me siento aliviado. Si esto se aplasta como, "Gusha", no puedo pedir disculpas suficientes. Bueno, yo no sé mucho sobre el mar profundo, pero....

Tomando aire para que nadie se diera cuenta, Mars relajó su tenso cuerpo contra el respaldo.

En cuanto se relajó, le entró hambre.

Mirando a todas, seguían absortas en el paisaje que había fuera de la ventana.

"Perdone, pero ¿podría compartir algunos de los aperitivos conmigo?" preguntó Mars, pero no hubo respuesta.

Nemu seguía confusa por su problema en la oreja, mientras que Lilia y Hazuki parecían preocupadas por la vista del exterior.

Entonces Sion oye la voz de Mars y trae galletas de los bocadillos que todos habían esparcido.

Luego se sentó a su lado en el asiento del conductor.

"Aquí tienes. Aahh. Asegúrese de masticar y tragar correctamente."

"G-Gracias."

— ¿ Qué es esto? Es como aire maternal. Mars vuelve a sentirse como un bebé.

Lo que hace tan feliz a Sion es que de vez en cuando le mete galletas en la boca a Mars con cara de felicidad.

Más que un intercambio entre amantes, seguía siendo el de una madre y su hijo.

Era como si le estuviera mimando en lugar de servirle.

Sion llevaba un jersey como uno de los más modestos de Lilia.

Pero su cuerpo estaba lleno de curvas, e incluso con la ropa puesta, el tamaño de sus pechos era claramente visible.

-Me sorprendió que su marido no la tocara.

Quizá el sentido estético sea diferente entre humanos y sirenas.

Incluso entre los humanos, las preferencias varían según la región, la raza y la época. Al igual que los valores varían entre el periodo Heian de Japón y la actualidad.

"Bueno, aunque no creo que haya ningún criterio por el que no se la considere guapa", Mars ladeó la cabeza.

"Oh, esa corriente oceánica de allí...aunque no la veas. Si te montas en esa corriente, serás arrastrado a las profundidades marinas sin hacer nada. Es un atajo a la ciudad submarina. Creo que saldremos de allí en un día entero, y te daré instrucciones detalladas desde allí."

"Lo tengo. Arriba a la derecha... No puedo leer las corrientes, así que gracias por la ayuda. Pensé que tendría que seguir conduciendo hasta que llegáramos."

"Hay muchas corrientes complejas en el océano. Puedes aprovecharte de ellas montándote en ellas."

Aunque lo sé, es la primera vez que lo experimento.

La ventaja de la raza no es algo que se pueda compensar con esfuerzo, suspiró Mars.

 \Diamond

Tras observar durante un rato y no ver ningún problema, Mars decidió dejarlo en manos de las corrientes marinas y decidió unirse a la fiesta del pijama.

Como sólo había tres plazas de futón para cinco personas, resultaba un poco estrecho cuando se sentaban los cinco.

Sin darse cuenta, Lilia también se había puesto el pijama.

"¿Alguien tiene hambre ya? Sé que es hora de cenar, pero..."

"Creo que comí demasiados dulces...así que no tengo hambre."

"¡Siempre tengo hambre!"

"Nemu tampoco tiene mucha hambre-nyaa!"

Por lo que Mars pudo ver, se había consumido una cantidad considerable de dulces. Excepto Hazuki, que parece un pozo sin fin, nadie más parece tener tanta hambre.

Lo mismo ocurre con Sion, que está comiendo algunas sobras de comida con Hazuki.

"Pero aun así, no hay nada que hacer aquí. Tampoco hay donde jugar."

"Ni siquiera puedo bañarme aquí. Será mejor que hoy me vaya a dormir temprano para prepararme para mañana y más allá. También me pregunto adónde irá el submarino, así podremos levantarnos de vez en cuando para comprobarlo."

Responden: "Me parece bien", y se ponen a limpiar después de la fiesta.

Todas parecían aletargadas. Mars recuerda cómo solían perder toda su motivación cuando holgazaneaban en un futón.

"¡Nemu se duerme tan rápido!"

Cuando la limpieza se acercaba a su fin, Nemu ya estaba dormida. Como una batería agotada, Nemu es quien se duerme de repente.

"Es tan estrecho"

Como alguien que suele dormir en una cama enorme, Mars encontró la zona de dormir muy estrecha.

"No huele, ¿verdad? No me he bañado hoy."

"No, no huele en absoluto. Es el olor dulce de siempre."

Lilia, a su lado, se sonrojaba y trataba desesperadamente de mantener las distancias con Mars.

Mars está en el centro, y a su lado están Lilia y Sion.

Hazuki, que no dormía bien, y Nemu, que ya estaba dormida, se colocaron en los bordes.

Casi no había espacio entre ellos, y estaban tan cerca que podría decirse que se aferraban el uno al otro...

Hacía un poco de calor, pero la temperatura era baja, en parte por el océano que había fuera, y hacía frío a menos que te cubrieras con un futón.

Hacía calor si te tapabas con un futón y frío si no lo hacías. No había forma de evitarlo.

—Estoy agradecido por la frialdad del cuerpo de Sion-san. Mars siente frío en su brazo izquierdo.

El calor de Lilia en su brazo derecho lo acentuó aún más.

"Es divertido. Puede que para los demás no sea nada, pero es muy gratificante hacer algo con otra persona."

"Podemos experimentar muchas cosas a partir de ahora. Pero antes de eso, tenemos que conquistar la mazmorra. ¿Qué clase de monstruo es el Dios del Mar?"

"Se dice que manipula el agua. Por supuesto, eso incluye el océano. Como sirenas, podemos hacer cosas similares, pero probablemente no tan bien como el Dios del Mar. Cuando el Dios del Mar existía, el mar era un entorno difícil incluso para las sirenas."

"¿Sabes lo que parece?"

"Por desgracia, no lo sé", negó Sion con la cabeza.

"Mi magia del rayo debería ser útil. Bueno, es una habilidad útil para todos los seres vivos," dijo Lilia con una mirada orgullosa.

Esta es la magia que Lilia aprendió del [Libro de Magia Prohibida], que se inspiró en el apodo de Mars, "Rayo".

Lo combina con el tiro con arco y lo lanza con súper aceleración como un cañón de riel.

Es una técnica poderosa que puede infligir graves daños si impacta, y puede causar daños eléctricos si falla.

Sin embargo, es difícil de manejar debido a esto, pero Lilia resolvió este problema girando la cabeza.

"No puedes disparar al azar, especialmente en este lugar. Podríamos quedar atrapados en ella."

"Tendré cuidado."

Probablemente lo sabe, pero lo dirá.

"¿Cuántas mazmorras han conquistado?"

"He hecho cuatro, creo. Como habrás adivinado, he despejado dos de las Siete Grandes Mazmorras. —Entonces, tal vez sea yo de quien las sirenas están buscando venganza. No es una excusa, pero ni siquiera consideré la posibilidad de que las mazmorras estuvieran conectadas."

"No hace falta disculparse. Es culpa nuestra que no podamos resolver el problema por nosotros mismos desde que decidimos no meternos con otras razas. Si no nos gustaba, deberíamos haber entablado amistad con otros lugares desde el principio. Deberíamos haber creado un entorno en el que pudiéramos pedir ayuda."

El tono de Sion era un poco fuerte.

Es una forma de pensar árida. Sin embargo, es una opinión razonable. Si sabes que no puedes resolver un problema, debes afrontarlo de antemano.

Lilia asintió en silencio con la cabeza.

Habiendo perdido a su familia, seguramente podía estar más de acuerdo que nadie con las palabras de Sion.

Si hubiera podido pedir ayuda a otra raza, todo habría sido diferente.

"No soy un todopoderoso, pero ayudaré dentro de mis posibilidades. Y si es posible, quiero que te despidas como es debido de tu marido. Aun así, te agradecería que fueras firme en ese tipo de decisiones. Me siento un poco incómodo yendo juntos con mala conciencia. Hubo alguien con quien Hazuki-chan salió antes, pero le pedí que le dijera la verdad."

"Por supuesto. —Desde que conocí a Mars-sama y a los demás, me he dado cuenta de lo mal que me habían tratado. Han pasado más de cien años desde que comí con alguien. Pensé que si a Mars-sama le parecía bien, yo también podría ser bienvenida como su esposa."

"¡¿Una esposa?! No, estaba pensando en ello eventualmente, ¿pero es así de fácil?"

"Es demasiado repentino", dijo Mars con voz temblorosa.

"Um... Me avergüenza admitirlo, pero a mí también me gustaría intentar aparearme. He pensado que debe ser un problema para un ser vivo haber vivido más de 700 años y no haberse apareado nunca. No somos muchos, y no somos capaces de conectar con otras razas."

"Ah, sí... p-pero ya sabes, lo que solemos hacer es más por placer que por procreación. No es que lo hagamos para hacer bebés."

"Placer... ¿Es eso lo que es? Pensé que era sólo un acto para conseguir un esperma."

—Supongo que de eso se trata. Pero los humanos lo hacen porque es placentero, y como resultado, tienen hijos. Lo hacen porque se sienten bien, anulando la razón con el instinto.

Hmm, las sirenas, en primer lugar, ¿son mamíferos como los seres humanos?

Los pechos de Sion-san son grandes, y como son esencialmente órganos de lactancia, yo pensaría que criarían a sus hijos con leche materna, pero......

Mars decidió no preguntar, pensando que podría hacerlo en ese momento. Sería un poco incómodo si fueran demasiado diferentes de los humanos.

"Citas con el maestro se siente bien. Los maestros tienen órganos sexuales mucho más allá del reino de los humanos, y satisfacen no solo tu cuerpo, sino también tu mente."

"¡¿.Incluso tu mente...?!"

"¡Pusiste el listón demasiado alto! Sería vergonzoso que la gente pensara que no es para tanto."

"No temas. Todo el mundo está loco por ella. Si es una criatura de apareamiento, absolutamente."

Mientras Liliana hablaba con seguridad, Mars miró a Sion a su lado, turbada. Incluso en la penumbra, pudo ver que su rostro estaba lleno de curiosidad.

Lilia, que estaba a su lado, también empezaba a tener un aire dominante. Siempre acaba metiéndose en líos cuando las cosas se ponen así.

Como varón, no podía evitar tener ganas de sexo.

Las ganas de mantener relaciones sexuales se acumulan físicamente de forma inevitable.

Sólo los hombres pueden entender este impulso.

De hecho, habían pasado dos días desde la última vez que hizo sus necesidades, y se estaba volviendo insoportable.

Pero no ahora.

Es un lugar tan estrecho y, además, ahora no pueden ni bañarse. El submarino tiene aseos, pero no baños.

Además, mañana entrarán en la mazmorra, así que deberían descansar todo lo posible.

Mientras calma su creciente erección, Mars cierra los ojos.

Estaba seguro de que no podría resistir las ganas de acostarse con ellas si seguía mirándolas.

"¡Vamos a dormir ahora! ¡Si no, todos los demás se despertarán también!"

Normalmente, Mars aún estaría despierto a estas horas de la noche, así que no tiene mucho sueño.

Pero si empiezan a hacerlo aquí, probablemente todo el mundo se despertará y seguirá hasta mañana.

Si eso ocurriera, sus piernas y su espalda se resentirían y le quedaría una sensación única de cansancio.

Pensando que sería como el infierno y el cielo, Mars y los demás hicieron todo lo posible por dormirse.

Capítulo XII

"Esta es la ciudad submarina..... Apuesto a que solía ser hermoso."

Hacia el mediodía del día siguiente, Mars y las chicas llegaron a una ciudad submarina en las profundidades del mar.

Era una barrera natural rodeada de arrecifes de coral. Los coloridos corales brillaban intensamente.

A pesar de estar en las profundidades del mar, donde no llega la luz, era brillante. Así que era fácil de encontrar.

"Está en un estado terrible..."

"No hay peces normales en absoluto-nyaa..."

—El mar de la muerte.

La ciudad submarina estaba en tal estado de deterioro que evocaba tales palabras.

Los lugares donde vivía la gente quedaron destruidos y los restos de coral se esparcieron por todas partes.

Las cosas que existían en la superficie no sólo hace una década, sino hace varias generaciones, también estaban rotas y dispersas.

Y había muchos monstruos. Ni una sola sirena estaba a la vista.

Había muchos tipos de peces que nunca antes habían visto, y todos eran espeluznantes, con criaturas en forma de pez con brazos.

Se trata de peces de aguas profundas que han evolucionado en una dirección completamente distinta a los de la superficie.

"Apurémonos. No podemos luchar contra monstruos dentro de este barco. Si la nave es atacada y destruida, será el fin."

"Correcto. El calabozo está más allá de esa puerta rota."

"Todas, prepárense. Más allá de este punto es una zona muerta. No sabemos qué va a pasar o qué hay ahí fuera. —La cena de esta noche es a petición de Nemu-chan y Hazuki-chan. Definitivamente vamos a disfrutar de comer juntos."

Con sólo una pequeña promesa por delante, podrían seguir adelante No importa si es una promesa pequeña e insignificante para los demás.



Tras atravesar la puerta rota, avanzaron por un estrecho pasadizo parecido a una cueva submarina.

La cueva es demasiado estrecha para que pasen los monstruos grandes. Los monstruos grandes de fuera no podrían entrar.

La estructura es casi recta, como si bajara sin parar.

"Es espeluznante...No sabes adónde va ni hasta dónde llega, y nunca sabes cuándo puedes encontrarte con un monstruo."

"Sí, quiero salir de este barco lo antes posible. Sería bueno si hubiera algún lugar para aterrizar."

Conducción con tensión.

Aunque Sion puede utilizar la magia para crear aire, sin un punto de apoyo, los monstruos atacarán, y Mars y la nave quedarán reducidos a basura. En algunos casos, existe incluso la posibilidad de que se coman toda la nave.

Contrariamente a lo esperado, no hay monstruos en el interior de la mazmorra. No hay ni rastro de criaturas vivas. No hay algas, sólo superficies rocosas.

Finalmente, llegan al final del descenso y comienzan a subir.

"¿No es un poco más brillante?"

"Sí, lo es. Nunca se sabe lo que puede pasar. Por favor, hazme un favor, Sion-san, en caso de emergencia. Por favor, protege a todos."

Tras confirmar que el conductor asentía con la cabeza, Mars pisó a fondo el pedal del acelerador. Pensó que, si algo les esperaba, quería dar el primer paso.

Pero lo que les esperaba no era un monstruo.

"¡¿Tierra...?!"

Con un chapoteo, la nave sube a la superficie. Lo que tenían delante era tierra, y además llana.

Además, estaba firmemente nivelada y, a diferencia de las rocas de las cuevas anteriores, el suelo era de baldosas.

Había antorchas encendidas a ambos lados y estaba muy iluminada. Mars supuso que las sirenas que habían entrado en la cueva antes que ellos las habían colocado.

Mientras el fuego ardía, parecía haber aire.

"¿Qué es esto...un templo? Eso parece."

"Es un hermoso lugar blanco-nyaa. Es tan brillante-nyaa."

"Nunca había oído hablar de un lugar así."

Mars, que bajó de la nave antes que los demás, comprobó temeroso si el punto de apoyo era seguro.

Es demasiado artificial y, a la inversa, da miedo.

Si Mars tuviera que buscar una descripción apropiada en su memoria, sería la entrada de un hotel de lujo o el vestíbulo de un hermoso hospital.

El suelo de linóleo reflejaba el parpadeo del fuego y brillaba.

La ciudad de las sirenas no se mantenía con técnicas de construcción tan precisas.

Se construían simplemente combinando materiales naturales, no con este estilo de alicatado y disposición.

—No fueron las sirenas quienes construyeron esta mazmorra.

No, lo sabía desde hace tiempo. Las Siete Grandes Mazmorras fueron claramente objetos creados por la voluntad de alguien. Y no es la tecnología de este período de tiempo o de este mundo.

Se tiene la extraña sensación de que el mundo ha cambiado. O más bien, la sensación de que los mundos se han superpuesto.

Mars se sintió incómodo por dentro.

No sabe lo que es. Pero tiene la sensación de que hay algo ahí.

"Sea lo que sea, es tranquilizador tener aire y suelo. La pequeña limpieza ayuda. Aunque pudiera lavar la ropa, no me gustaría que se ensuciara."

"Estoy de acuerdo... ¿No es este lugar súper elegante? Siempre he querido vivir en una casa con paredes blancas como esta."

"Nemu no le gusta aquí-nyaa. El sonido hace eco raro-nyaa. Nemu no cree que pueda usar su magia habitual aquí-nyaa."

Los tres se preparan con un nivel normal de excitación.

Mars se asombró de que las mujeres tuvieran más valor que los hombres en este tipo de situaciones.

Echando la vista atrás, recuerda que todos ellos tienen pasados dramáticos, por lo que sería extraño que se agitaran por algo tan trivial como esto.

Lilia sacó su arco de su [Tesoro de los Sueños] y empezó a sacar los objetos que había dentro del submarino.

"Todos ustedes no parecen tener miedo de las cosas... aunque mis piernas recién hechas tiemblan por sí solas."

"Yo también. Me pongo nervioso nada más entrar. Apuesto a que nunca me acostumbraré."

Mars acepta e intenta calmar el nerviosismo de Sion.

Lilia se acerca entonces y empieza a explicar que ella tampoco es especialmente valiente.

"Yo también estoy nervioso. Si me altero emocionalmente, moriré. Pero si congelo mis emociones, moriré igualmente. Por eso es importante mantener la calma como siempre. Porque nuestra vida normal ya es caótica. Ése es el mejor estado de ánimo para afrontar situaciones imprevistas."

"¿Nos tratan igual que a una mazmorra!? ¡¿Sin tener la mentalidad de entrar en la mazmorra, parece como si no pudiéramos mantener una conversación?!"

"¡No es 'nosotros'-nya! ¡Es sólo Hazuki-nyan-nya!"

Los tres hacían mucho ruido a pesar de estar en la entrada de la mazmorra.

"No hagas mucho ruido. Podrían descubrirnos los monstruos."

"Lo siento..."

"No, no tienes que sentirte mal. Quiero decir, me hace sentir aliviado. Es tranquilizador saber que todo el mundo está haciendo lo que siempre hace."

Nemu saltó a la espalda de Mars y le dio un paseo a caballito.

Mars pensó que Nemu podría estar imaginándolo como su padre, ya que el contacto corporal que ella desea es más familiar que sexual.

"¿Cálmate-nya? Como siempre-nya."

"¡Ugh, me duele...! Me estás ahogando."

Nemu suelta rápidamente el brazo y aterriza suavemente en el suelo. Su cuerpo, que había estado tenso y rígido, se aligeró un poco.

Mars se da cuenta de que es la forma que tiene Nemu de aliviar su tensión.

Mars está más nervioso que los demás al entrar en la mazmorra, sabiendo que es responsable de la seguridad de todos. Sin embargo, pronto se da cuenta de que los demás son mucho más fuertes de lo que él cree, y le ayudan de muchas maneras, sobre todo mentalmente.

Sonriendo, Mars acaricia la cabeza de Nemu y masajea la zona alrededor de sus orejas.

—No necesariamente tengo que protegerlos todo el tiempo.

La verdad es que me han salvado mucho.

Si no estuvieran aquí, lo habría dejado hace mucho tiempo.

Si me hubiera quedado solo, me habría escondido en alguna parte. O tal vez...

"Gracias."

"¿Nyonya? ¿Hizo algo Nemu para merecer las gracias-nyaa?"

Nemu no estaba muy convencida, pero Lilia parecía haberlo adivinado y sonrió a Mars.

"¡Ahora, démonos prisa y conquistemos esta mazmorra! ¡Para obtener la inmortalidad!"

Vivir con todos los que me importan...

El objetivo sigue siendo el mismo.

Haré lo que haga falta para cumplir esa sensación que tuve cuando conocí a Lilia, ese impulso de vivir una vida decente esta vez.

Para no mentir sobre ese sentimiento de querer hacer feliz a esta persona, caminaré hoy y mañana.

Todos los seres vivos seguramente nacieron para conocer a alguien así.

Capítulo XIII

"Es más fácil de lo que pensé que sería. Incluso el Dios del Mar tiene sus límites."

Dijo el tritón, Georg Vasti, con rostro serio mientras se cubría de la sangre de los demonios que acababa de apuñalar con su tridente.

El sireno es el marido de Sion.

Se habían infiltrado en la mazmorra mucho antes de que llegaran Mars y las demás y habían seguido adelante.

Aunque a ellos también les habían crecido piernas, no eran piernas humanas, sino las de una bestia con una velocidad y agilidad excepcionales.

"Georg el Guerrero, ¿estás seguro de esto?"

"¿Qué quieres decir? ¿De qué estás hablando?"

"Tienes esposa, ¿no? Si tienes familia, ¿no deberías quedarte en la ciudad y protegerla?"

Cuando el hombre, también guerrero, le preguntó esto, Georg puso cara de amargura y dejó a un lado al demonio que acababa de matar.

"No me gusta como me mira esa mujer. No me gustan esos ojos que parecen ver a través de todo."

"¿Entonces por qué casarse...?"

"Porque todo el mundo me dice que me case. Si me quedara soltera, me subestimarían. Podría haberme casado con quien quisiera."

El otro tritón se rio de su propia pregunta tonta.

"¿Ni siquiera comprobaste si estaba viva o muerta?"

"No, no tiene sentido."

—No me importa nadie más que yo mismo.

¿Por qué debería protegerla?

Es molesto.

Las criaturas sin nadie que las proteja no tienen valor.

Las criaturas que ni siquiera pueden proteger su propia vida deberían morir.

¿Por qué todo el mundo se preocupa tanto por la familia?

De todos modos, no importa si esa mujer está viva o muerta. Además, sería más conveniente que estuviera desconsolada. No tengo que mantenerla, y puedo usar la excusa de que estaba casada. Entonces es mejor si estuviera muerta.

"¿No hay nada más importante para ti que luchar?"

"No. Si puedo luchar hasta que me agote como una sola vida, entonces esa es mi verdadera esperanza."

A Georg sólo le interesaba luchar.

Mientras pudiera vivir con fuerza como un ser vivo, eso era lo único que importaba. No le importaba la próxima generación, ni nada más.

Mientras el presente sea bueno, y yo sea bueno, estoy satisfecho.

"¿Cuál es el nombre de tu esposa? Si fallece, hay una norma que obliga a informar a la persona a la que se quiere notificar."

"Hmm.....¿Cuál era su nombre? No me acuerdo."

Como era de esperar, sus compañeros quedaron desconcertados. Pero Georg tampoco se dio cuenta.

No le importa lo que le pase a Sion. Si estuviera muerta, sería mejor.

Una mujer cuyo nombre y rostro ni siquiera recordaba...

"Sólo quiero luchar contra alguien más fuerte. Eso es todo lo que quiero. Y entonces los masacraré y demostraré que soy el más fuerte."

Si muero en batalla, estaré satisfecho.

Georg, sin embargo, nunca ha pensado en su propia muerte. Su longevidad hace que la muerte sea una perspectiva lejana. Pensó que su búsqueda de ideales continuaría para siempre.

Y había pensado que su vida no se vería perjudicada por su búsqueda de ideales.

Capítulo XIV

En la entrada de la mazmorra, Mars abrió el [Tesoro de los Sueños] y todos entraron.

Cansados y estresados por estar en un espacio cerrado como un submarino y sin acceso a un baño ni a ropa para cambiarse, decidieron descansar durante el día.

Es tarde. Han decidido explorar la mazmorra sólo durante el día.

"Mañana será el verdadero comienzo. Volvamos a hacer las maletas."

En el sofá, Mars mostró a todas la lista de artículos que debían llevar.

La mayoría de los suministros se almacenarán en el [Tesoro de los Sueños], pero para los objetos que usarían con frecuencia en la mazmorra, los meterían en sus mochilas.

Llevar una mochila pesada sería agotador, así que elegir los artículos adecuados era esencial.

Sin embargo, Mars es el único que lleva un gran equipaje, seguido de Lilia, que lleva un carcaj, y Hazuki, que lleva comida, es decir, aperitivos y otros artículos.

La mochila de Nemu es pequeña, con forma de tiburón, no apta para transportar sus objetos.

El arma de Nemu es su cuerpo, y no tiene ninguna habilidad concreta para usarla, así que no necesita llevar equipaje. Más bien, lo más importante es que sea ligera. De hecho, ni siquiera necesita una mochila. Simplemente le gustó la forma del pez.

Tanto la mochila como la almohada tienen motivos de tiburones.

"Estoy acostumbrada a usar la magia, así que en realidad no. Supongo que mi única preocupación es que no estoy acostumbrada a caminar sobre mis pies. ¡Haré todo lo posible para no retrasarte!"

"Si te cansas, sólo descansa. Sion-san es probablemente la más débil entre nosotros en términos de resistencia, así que iremos a tu ritmo. No te esfuerces demasiado."

[&]quot;¿No necesitas armas, Sion-san?"

Normalmente, Mars iría al ritmo de Lilia, pero esta vez sería Sion quien tendría que acostumbrarse a caminar a pie.

Además, Lilia tiende a esforzarse demasiado, así que es tranquilizador que otra persona marque el ritmo.

"Lilia, ¿podrías prestarle a Sion-san algo de ropa para la mazmorra? Algo que no revele demasiada piel, preferiblemente."

"Seguro. Ven por aquí, Sion."

Mientras Lilia y Sion se marchaban a la habitación de Lilia, Hazuki y Nemu revisaban su equipaje.

Hazuki puede usar magia siempre que tenga un bastón, así que no necesita mucho.

"Aunque estamos tratando de mentalizarnos, en realidad no tenemos mucha preparación nosotros mismos, ¿verdad? Para ser honesto, para ser honesto, yo soy el único que necesita estar preparado."

"Supongo que... solo necesitamos una muda de ropa y un kit de baño? El resto es....."

Hazuki se acerca a él y pone su mano en la entrepierna de Mars.

Su cara cambió de la de una niña a la de una mujer que conoce sus colores.

Incluso después de dos días de abstinencia, la libido de Hazuki estaba en su punto álgido.

"¡No puedo concentrarme en la aventura si no me siento fresco!"

"¡Okay!"

Empujando a Hazuki hacia el sofá, su expresión cambia a una que ya está excitada.

A su edad, el cuerpo es muy receptivo a nuevos placeres. Incluso practicar sexo normal con ella es tan sensible que llega al clímax muchas veces.

Tal vez fuera porque llevaba un día en el submarino y no se había bañado, había un ligero olor a sudor mezclado con un dulce olor corporal.

Era un olor que le ponía cachondo y le excitaba.

Hazuki pudo ver que su miembro estaba abultado de color rojizo-negro dentro de sus pantalones. Estaba excitado por estar de servicio por primera vez en dos días.

"¡Espera! ¡Ahora no era el momento de hacer eso!"

"¡Eeeehhhh, no vamos a hacerlo!

Mars se levantó bruscamente y comprobó su entorno. Detrás de él estaba Lilia con una expresión demoníaca.

"¡Le presté algo de ropa a Sion! ¡Vamos! ¡Preparémonos para el baño y las comidas! ¡Mars, necesito hablar contigo más tarde!"

"¡¿Podría ser que estuvieras a punto de aparearte...?! ¡Me gustaría ver a gente en la superficie apareándose!"

"¡Sion también, no te intereses por cosas extrañas!"

Mars se encogió y se quedó callado.

La parte inferior de su cuerpo también se encogió inmediatamente.

Mars cocina mientras intenta no preocuparse por Lilia, que le vigila con mirada hosca

Hazuki, Nemu y Sion están en el baño.

Lilia, a su lado, destrozaba verduras en silencio con el ceño fruncido.

La cocina del tesoro es de estilo isleño, con una mesa de comedor colocada justo enfrente.

"Lo siento..."

"¿Tenías intención de hacer algo que requiriera una disculpa?"

"Uf, bueno, ya sabes."

"¡Sí, por la noche, bien, pero no en ese lugar! Sion está aquí, ¿sabes?"

Lilia hizo un puchero.

"Hay veces que, si pasan dos días, empiezo a sentir que no soy yo mismo. En pocas palabras, me vuelvo más susceptible a dejarme llevar. Es como si empezara a pensar con mi mitad inferior."

"En realidad, no es algo que ocurra muy a menudo. Siempre te ocupabas por la mañana y por la noche... Entonces, no hay otra opción."

Lilia, a su lado, se agacha en el suelo y pone la mano en los pantalones de Mars.

A continuación, se pone el objeto en la mano como si fuera un gatito recién nacido y comprueba el peso de la pelota.

Le pesaban tanto que podía sentir con las palmas de las manos la cantidad de esperma que se había acumulado en ellos.

"¿Qué estás haciendo?"

"Aunque te lo esperes. —te haré sentir fresco para que no te fijes en otras mujeres."

"¡Whoa!"

Lilia lame y chupa el glande mientras le da vueltas, llevándose la polla no erecta directamente a la boca.

"Está sucio. Aún no lo he bañado."

"Estás bromeando, ¿verdad? Has estado lavando esta parte de tu cuerpo cada vez que vas al baño como si esperaras que esto pasara."

"Ya lo sé", dijo con cara de suficiencia, y empezó a chupar de nuevo.

A medida que se hinchaba en su boca y se preparaba para copular, la sensibilidad aumentaba y la aspereza de su lengua se volvía placentera.

Las manos del cocinero se han detenido por completo y, naturalmente, mira hacia arriba, un poco encorvado.

Con Lilia entre la cocina y Mars, no puede evitar inclinarse hacia delante cuando quiere seguir cocinando.

Su suave lengua, el duro paladar y la resbaladiza saliva se unen, y el glande es asaltado por una variedad de sensaciones placenteras.

El dorso de su polla fue lamido en pequeños incrementos, y se puso completamente erecto en la boca de Lilia.



Es un tipo de placer diferente al de la vagina, pero es el único que puede conducir a una eyaculación sólida.

Sin embargo, Lilia aún no va en serio.

Ahora es sólo una fase de conseguir una erección y anticipar los placeres por venir. Mira a Mars con una mirada maliciosa y empieza a fruncir la boca.

Sus suaves labios se aprietan con fuerza contra el palo de él y se tratan como una vagina.

Cuando empezó a oírse el vulgar sonido de "slurp, slurp, slurp", Lilia también empezó a separar las piernas como en respuesta.

"¡Oh, mierda, me voy a correr pronto!"

Sintiéndose avergonzado por estar a punto de correrse de inmediato, Mars tiró aún más de sus caderas hacia atrás.

Lilia puso entonces las manos en las caderas de Mars y lo empujó hacia atrás.

Ella intentaba sacarle el semen moviendo la cabeza hacia delante y hacia atrás sin usar las manos, con el mismo movimiento que el sexo.

— ¡N-No es bueno, no puedo aguantar más...!

La saliva de Lilia se volvió viscosa al empujarlo hasta el fondo de su garganta, y el placer que sentía en el glande se hizo cada vez más pegajoso.

A medida que se acercaba su clímax y su mente y su visión empezaban a quedarse en blanco, la puerta que daba al salón se abrió de golpe.

Nemu entró, completamente desnuda como de costumbre.

Es casi como si quisiera ser reprendida, volviendo cada vez completamente desnuda

"¡Ne-Nemu-chan, limpia tu cuerpo! ¡Oh, mierda!"

"¿Nyaa? ¿Dónde está Lilia-nyan?"

Nemu mira a su alrededor buscando a Lilia.

Lilia estaba a los pies de Mars, continuando chupándole sin aflojar su agarre sobre él.

En cierto modo, Lilia tiene una técnica más parecida a la de una vagina y está especializada en hacer eyacular a Mars. Esta técnica fue mejor realizada por el miembro más antiguo, Lilia.

"¡Li-Lilia está, sí, está en el retrete! —¡Tan intensa, no, no quise decirlo en esa dirección sobre Hazuki-chan! N-No te hagas una idea equivocada."

Tal vez malinterpretando el significado de la palabra "retrete", Lilia comienza a moverse aún más violentamente.

El semen que se ha acumulado comienza a subir hacia la uretra y provoca espasmos en la boca de Lilia.

Mars está a punto de eyacular pronto, pero le da asco verse en semejante situación.

"¿Nyaa? Nemu no entiende-nya."

"¡Nemu-senpai! ¡El General Hazuki está en problemas! —Ah, lo siento mucho, incluso me veo así."

Sion entró, también completamente desnudo.

Mars vio sus grandes pechos agitándose y las familiares grietas en la parte inferior de su cuerpo.

"¡Oh, lo siento!"

¡Spurt, spuurt, spuuurrttt!

Erguido y apretando las caderas contra Lilia, Mars se corre en su boca.

Se movió verticalmente, mostrando a Nemu y Sion su cara cuando eyaculó. Se le doblan las rodillas y se ríe.

Mentalmente, sabe que es una mala situación, pero su cuerpo da prioridad absoluta a la eyaculación.

La empujó hasta lo más profundo de su garganta y vertió la parte superior del semen que había almacenado durante dos días.

Podía sentir cómo succionaban el semen que quedaba en su uretra.

El semen se unió en una sola hebra como si se hubiera endurecido y fue arrancado con la succión de Lilia.

El placer aumentó no sólo por la fuerza de la eyaculación, sino también por la velocidad añadida de la succión.

—No encuentro las palabras adecuadas. Mi mente está completamente en blanco.

Había oído en alguna parte que el coeficiente intelectual de un hombre en el momento de la eyaculación no difiere mucho del de un cactus.

Creo con mi cabeza blanca que estoy exactamente en esa situación.

"No ahora-nyaa. ¡Nemu tendrá que dejar que se seque tranquilamente hoynya! Nemu quería acurrucarse, pero-nyaa..."

Usando su olfato, Nemu olfateó y soltó un "Nyaa" satisfecho mientras tiraba del brazo de Sion.

Mientras se asombraba ante el pene palpitante, Mars dirigió su atención a sus pies. Lilia se sonrojó mientras seguía haciéndole la mamada con devoción.

Cuando vio que Mars se había calmado, lo lamió para que no quedara ni un solo espermatozoide en su polo, y luego soltó la boca con un sonido de *plop*.

Tras un sonoro "gulp", su boca abultada vuelve a su estado normal. Lilia se lo bebe como si nada.

"¡Tose, tose! E-Eso fue mucho lo que salió. Y es realmente espeso..."

Lilia se levanta tambaleante, apoya la frente en el pecho de Mars y tira de él hacia ella.

"Después de esto..., ¿nos damos un baño juntos?"

Se oye una gota de agua.

[&]quot;¿Qué pasa?"

[&]quot;N-No, um, bueno, eso es..."

[&]quot;¿Nemu-senpai?"

[&]quot;Lo-Lo siento."

[&]quot;¿Se siente bien?"

[&]quot;Por supuesto que sí. Tanto que no podía parar."

[&]quot;Bueno, eso es bueno. Si sólo saliera un poco, sería preocupante."

Por el comportamiento de Lilia, pudo deducir que la fuente del agua era la entrepierna de Lilia.

Era porque ponía una cara de malcriada que sólo ponía cuando estaban a solas. Si Sion no hubiera estado allí, podrían haber empezado allí mismo, en la cocina.

Capítulo XV

Tras terminar los preparativos para cocinar, que sólo requerían ponerlo al fuego, Hazuki y los demás regresaron.

Todas estaban más guapas que antes, como si hubieran lavado cuidadosamente cada rincón de sus cuerpos.

Como lo único que quedaba era dormir, normalmente uno no prestaría demasiada atención. Pero para todos, este era el evento principal.

"Bueno entonces, tomaré un baño con mi maestro. Ya que la cocina sólo necesita ser puesta en la estufa, te lo dejaré a ti, Hazuki. —No, se lo dejaré a Nemu después de todo."

"¡Aunque lo digas como comentario al pasar, por favor no le tires mi comida a Nemu-chan!"

"Si eres consciente de ello, entonces trabaja más duro."

"Porque Hazuki-nyan tiende a quemar todo-nyaa."

Hazuki gimió, ya que tenía demasiadas cosas de las que sentirse culpable.

"¡A mí también me gustaría intentar cocinar!"

"Si fuera Sion-san, probablemente podría hacer algo más decente que Hazuki, aunque no supiera cocinar..."

Por desgracia, Mars parecía estar de acuerdo. Hay una diferencia de sentido, lo sepas o no.

Por desgracia, Hazuki no tiene sentido de la cocina. El producto final está completamente quemado o completamente crudo.



La puerta del camerino se cierra silenciosamente, y Mars empuja a Lilia hacia abajo inmediatamente después.

Frotándose todo el cuerpo por encima de la ropa, se abrazan como si empujaran sus cuerpos el uno contra el otro, y se devoran los labios como criaturas hambrientas que llevan días sin comer.

Lilia se aferra a Mars desesperadamente, como una persona que se ahoga.

Sus respiraciones excitadas tenían un volumen que parecía que podía oírse desde fuera.

Los cuerpos de ambos estaban en sintonía.

En un abrir y cerrar de ojos, sus emociones y sus cuerpos estaban preparados.

Mars se desesperó por preñarla y Lilia quiso aceptarlo.

Mientras está tumbado en la cama, pone la mano en la ropa interior de Lilia y la levanta por detrás.

Lilia también levantó las caderas para apoyarle.

Luego, con su ropa interior aún enganchada en una pierna, apretó su pene completamente erecto contra su raja.

La suave carne brilla con el jugo del amor y el fluido de la paciencia, empujando hacia atrás y volviendo a su forma original.

Frota su pene contra sus labios rojos hinchados, haciéndolo resbaladizo con el jugo del amor, facilitando la inserción.

"Voy a ponerlo."

"Sí, adelante por favor ♡ Ah ♡"

Entra lentamente en Lilia, concentrando sus sentidos en el calor y la estructura.

Cada vez que Mars tiene relaciones sexuales con Lilia, siente que hay una sensación diferente de placer.

No importa en qué posición se introduzca, siente una fuerte sensación de confort, como si le envolvieran.

El tacto suave dentro de la vagina esponjosa también es bueno, y las protuberancias y pliegues ásperos aportan una sensación agradable.

Si se trata sólo de estrechez, Hazuki es más fuerte. Pero en realidad, el tiempo que tarda en eyacular es abrumadoramente más rápido con Lilia.

Él entierra la cara en su pecho y agita las caderas mientras le sujetan.

El dulce olor a sudor que impregna inmediatamente el aire es embriagador, y su racionalidad se desvanece rápidamente.

Aunque doble el cuerpo de forma antinatural, la sensación de felicidad supera abrumadoramente al dolor.

—Se siente bien con todo el cuerpo. Ya veo, se siente bien hacerlo con todo mi cuerpo.

Cuando Mars lo hace con Lilia, utiliza todo su cuerpo más que cuando lo hace con Hazuki y los demás.

Es muy agotador, pero el nivel de satisfacción es alto.

Tras unos 10 minutos de penetración, Lilia parecía haber acumulado dulces orgasmos una y otra vez.

Mars podía sentir cómo su vagina se retorcía ligeramente.

No podía saciarse de la carne vaginal que le chupaba como un niño mimado.

"¡Ahh, aahh! ♥ ¡Es tan grande, y es tan duro! ♥ ¡Se siente tan bien! ♥"

"¡Li-Lilia, puede que tu voz sea demasiado alta...! Se podía oír fuera."

"¡P-Porque, i-está saliendo solo! ♥ ¡E-Es un reflejo! ¡Ahh! ♥"

Mars le cubre la boca de besos con fuerza, le aprieta los pechos y mueve las caderas adelante y atrás con más vigor.

Cuando siente que toda su polla se entumece, está a punto de eyacular.

Normalmente se detendría una vez y esperaría a que la eyaculación remitiera el mayor tiempo posible, pero ahora, antes de la comida, no hay tiempo para disfrutar tanto tiempo.

"¡Aunque ha pasado poco tiempo, p-por qué mi cuerpo está tan sensible...! ¡Me estoy corriendo otra vez! ♡"

"¡Está tan apretado que casi estoy al límite!"

Aunque es vergonzoso acabar tan rápido a pesar de que sólo han pasado unos diez minutos desde que empezó, generalmente se le cataloga como una persona con eyaculación precoz, a pesar de que puede llegar a hacerlo unas cuantas veces

En este mundo, ha oído que aún se le considera un eyaculador lento, pero personalmente, tiene sus dudas.

No puede contenerse más y su cabeza se ve dominada por las ganas de eyacular.

—Quiero eyacular dentro de su vagina.

Pensaba con cierta calma que así es como los hombres del mundo reproducen a la raza humana en aras de un momento de placer, pero por otro lado, mis caderas se movían honestamente más rápido.

Desde fuera, parecería que me movía con torpeza.

Normalmente actúo de forma razonable, así que es aún más embarazoso.

"¡Lo siento, estoy a punto de correrme...!"

"¡Profundo, por favor, dispara a lo profundo!"

La opresión en su vagina se hace más fuerte, y él llega al límite de su resistencia.

La polla rebota y expulsa una potente y enorme cantidad de esperma.

El esperma salpicó tan vigorosamente que él estaba seguro de que iba a llegar hasta el final de su vagina, en lo más profundo del cuello uterino.

"Aaahhh......♡ Vienen muchas cosas calientes...♡"

Se estremecen y tiemblan rígidos el uno contra el otro, y sus voces están llenas de excitación mientras experimentan el clímax de su acto sexual.

Aunque sabían que era un espectáculo ridículo para el mundo exterior, lo hacían una y otra vez en busca de la dulce languidez que habían aprendido.

No importaba dónde estuvieran. Mientras estuvieran juntos, el tiempo no importaba.

"Baño, continuemos en el baño. Haré que te corras más esta vez."

"Sí…♡ quiero dejar salir mi voz más fuerte y ser más intenso......♡"

—Aunque mañana vayamos a la mazmorra, ¡este es un curso que hacemos hasta mañana...!

El sexo ahora no era serio, teniendo en cuenta el entorno y la hora.

Ha sido rutina hacer más y más, gritar y ahogarse, renunciar a todo menos al instinto.

THE DUNGEON HAREM I BUILT WITH MY ELF SEX SLAVE

WORLD PROJECT

Mars y su grupo son aventureros que van más allá del clímax.

Levantando a Lilia con el pene aún introducido, Mars se dirigió al baño.

Capítulo XVI

"He oído que un baño es un lugar para aliviar la fatiga, ¿pero...? Sin embargo, los dos parecen más cansados que antes de bañarse."

Preguntó Sion a Mars y Lilia cuando volvieron, con las caras muy coloradas.

Al final, se excitaron y tuvieron sexo varias veces en la bañera.

Practicaban sexo en la bañera, en el suelo o incluso de espaldas contra la pared.

Una vez que empezaron, no hubo quien los parara.

Sin siquiera tener tiempo de prepararse, volvieron a la mesa y se sentaron, recibiendo las frías miradas de Hazuki y Nemu.

Parecía que estaban esperando a que Mars y Lilia volvieran para empezar a comer.

"¡Nemu tiene hambre!"

"¡Sí, sí! Se ha enfriado, ¿sabes? ¿Eres una ninfómana?"

"¡C-Cuando Hazuki dice eso me irrita un poco…! ¡Bueno, esta vez es culpa nuestra! ¡Lo siento!"

"¡Es mi culpa!"

Como Mars fue el que la empujó primero, él fue sin duda el culpable.

Aunque a Lilia también le gustaba, fue su propio deseo el que les llevó a ejecutarlo.

"¿Según el contexto, significa que los dos tuvieron sexo en el baño?"

"Ah, es difícil responder cuando me preguntas directamente de nuevo. Es difícil de decir, pero tienes razón."

"¡Así que los de la superficie copulan en cualquier parte cuando están en una habitación cerrada! ¡Eso es interesante!"

Sion juntó las manos, más interesada que nunca.

Aunque probablemente no era consciente, sonaba como si se estuvieran burlando de ellos.

"A veces también hacemos cosas fuera, ¿sabes? Como cuando me pongo cachonda en la mazmorra, o cuando me pongo muy cachonda después de la batalla."

"¡Hazuki-chan!"

"¡Oohhh! Yo también quiero ver y probar varias cosas."

"¡Sion-san!"

Es difícil acercarse a ella cuando es tan abierta al respecto. A pesar de construir un harem, Mars es bastante tímido.

Por lo tanto, tiende a desanimarse ante quienes son más abiertos sexualmente.

Si una mujer casada se le insinúa de repente, sospecha que hay algo más.

Se da cuenta de que es un rasgo de personalidad problemático. Cena sintiendo una sensación de fatiga.

Como dijo Sion, aún se siente cansado. De hecho, tiene sueño y poco apetito.

Durante su "tiempo sabio", su cabeza se aclara y se concentra en la mazmorra del día siguiente.

—Mazmorra tipo palacio. Ha habido lugares con rastros artificiales en el pasado, pero esta es la primera vez que un lugar lleno de olor a objetos artificiales desde la entrada hasta este punto.

Tal vez todo era diferente de antes.

Es aquí donde Mars se dio cuenta por primera vez.

Le sorprendieron las especificaciones medias de las sirenas.

Las sirenas son claramente más fuertes que los humanos, e incluso incluyendo otras razas, estarían en la clase más fuerte.

¿Qué clase de Dios del Mar no pueden derrotar las sirenas?

¿Realmente pueden ganar contra ellos?

Además, ¿podrán conquistar la propia mazmorra? La ansiedad les invade de repente.



"Bien, procedamos con cuidado. Los buenos puntos de apoyo son un poco desviados, así que ten cuidado con las trampas, Hazuki-chan. No toques las paredes tampoco, ya que definitivamente hay trampas aquí."

"¡¿Por qué me lo dices a mí?!

"Siempre es Hazuki-nyan quien cae en trampas-nya. Eres amiga de las trampas-nya."

"Intento tener cuidado porque no soy sólo yo quien sufre los daños, pero..."

Si Hazuki camina, caerá en una trampa. Parece que a Hazuki le atraen tanto las trampas que se podría hacer un proverbio con ellas.

Mars puede cubrir una cierta cantidad de trampas incluso después de que se activen, pero es una sensación genuina querer evitarlas antes de que se activen, ya que es escalofriante.

"Sion-san está detrás de Nemu-chan. Lilia y Hazuki-chan están detrás de mí. Mantengámonos en esta formación. Nemu-chan y yo estamos al frente, y daré instrucciones si hay señales de trampas o monstruos."

Cuando todas asintieron con la cabeza, comenzó la conquista de la mazmorra.

No muy diferente de lo habitual.

Con Mars, apto para el combate en primera línea, y Nemu, que capta rápidamente la situación con su oído, al frente, se pueden cubrir la mayoría de los problemas.

Nemu también puede captar hasta cierto punto el sonido de activación de la trampa. Con la capacidad de observación de Mars, pueden predecir dónde está la trampa.

El nivel de dificultad varía en función de la fuerza de los monstruos, pero los riesgos en el camino se han minimizado.

"¡Qué clase de monstruo es ese-nya~! Nemu no quiere ver sólo a Zuruzuru-nya."

"Odio todo tipo de cosas..."

Las expresiones de varias personas se solaparon con las de Hazuki.

Incluso ahora, Mars se siente un poco culpable cuando lo recuerda. Y odia su propia inmadurez. Las vidas que se le escaparon de las manos le atormentan de culpa.

"¿Qué es el zuruzuru?"

"Ah, había muertos vivientes en la mazmorra a la que fuimos antes...En resumen, es un monstruo que hace uso de cadáveres humanos. Su nombre proviene de su aspecto, que es podrido y viscoso, lo que hace que parezca que se arrastra a sí mismo."

"Ah...eso es ciertamente desagradable."

"También es un poco perturbador mentalmente."

Aunque es un monstruo, solía ser un humano. Así que derrotarlo no es satisfactorio.

Es una batalla en la que nadie gana nada, sólo se pierde.

"Pero aun así, es una línea recta todo el camino."

La hermosa línea recta, hecha de azulejos, ascendía suavemente.

"Qué pasaría si el agua de repente fluyera aquí abajo... No hay tal cosa, ¿verdad?"

Aquí puede haber rocas rodando o una trampa clásica pero efectiva. En una mazmorra, una línea recta es sorprendentemente aterradora.

"¡Uwahh, por favor deja de decir cosas que parecen muy probables!"

"Hubo una trampa similar antes, ¿no?... una trampa con un gran diseño que era innecesariamente elaborada. Hazuki lo siente mucho..."

"¡E-Esa trampa fue activada por ese gran enano llamado Onyx! ¡No fui yo!"

La trampa fue activada por Onyx el Enano, que montó en cólera y se llevó a Lilia y a los demás a un nivel subterráneo muy profundo.

Las trampas que dividen dan mucho miedo.

Lilia y los demás podrían morir en un lugar fuera de su alcance. El miedo era inmenso.

"Nemu se adormece cuando la línea recta continua-nya. ¿Tal vez es ese tipo de trampa-nya?"

"Ah, es una trampa exquisita, ¿no? En realidad, cuando ves el mismo paisaje durante mucho tiempo, te vuelves ansioso. No sabes si realmente estás avanzando o no. Es mentalmente agotador."

"También me han hecho cavar hoyos y rellenarlos repetidamente en el pasado. Si te hacen hacer cosas sin sentido durante mucho tiempo, te pones realmente enfermo... y no puedes parar de llorar. Puede que haya alguna intención como esa en esta mazmorra también, para poner a prueba tanto el cuerpo como la mente."

Al enterarse por primera vez del triste pasado de Lilia, Mars la abrazó.

No dejaré que vuelvas a experimentar algo así.

No sé cuáles son las intenciones de la mazmorra, pero mientras se coloquen monstruos allí, hay muchas posibilidades de que pretendan probar algo.

Siguieron caminando durante todo un día, y la suave pendiente ascendente continuaba sin cesar.

Sin encontrar ni una sola trampa ni un solo monstruo.

"¿Qué demonios es esta mazmorra?"

"No hay nada ahí, me está volviendo loco."

Pensando medio molestos que el día de hoy ya había terminado, regresaron al [Tesoro de los Sueños].

La línea recta continuó sin ningún cambio real en el paisaje.

Nemu dijo que ni siquiera se oía el funcionamiento de la trampa. En otras palabras, la larga recta era un espacio más seguro que el exterior. Incluso podría ser el lugar más seguro del mundo.

Sin embargo, estar en un espacio reducido durante mucho tiempo con un espacio en blanco en el que no se podía captar la sensación de distancia era mentalmente duro.

Además, tuvieron que revisar las paredes izquierda y derecha en busca de pasadizos ocultos, por lo que el avance fue lento por el momento, lo que provocó un mayor agotamiento.

La tensión era inesperadamente intensa, y Hazuki y Nemu estaban completamente agotadas.

Sin hacer nada.

Ese fue el primer obstáculo de la mazmorra submarina "Criteas".

"Nunca pensé que llegaría el día en que querría encontrarme con monstruos."

"¡Quiero usar magia y luchar!"

"¡Nemu también quiere correr por ahí-nyaa!"

"Los entiendo a todas. Aunque creo que hay que evitar las batallas en la medida de lo posible, yo también quiero luchar. Pero esto es peligroso. Siento que mis emociones se descontrolan. Sería malo si fuera a la batalla sin calma."

Mars puede sentirse irritado.

Si ve un monstruo, es probable que se abalance con su espada sin pensarlo.

Es la primera vez que se confunde en una mazmorra que le pone en aprietos mentales.

El picnic, que no hizo más que aumentar la sensación de tensión, no tuvo sentido y fue inútil, y todo el mundo estaba agotado, tirado en la sala de estar en un estado desaliñado.

"No tengo ganas de cocinar hoy."

"Como esclava, no debería decir esto, pero estoy completamente de acuerdo...Quiero decir, sólo quiero fundirme en el suelo así."

"Nemu quiere volverse todo barro-nyaa..."

"Lo entiendo demasiado bien y no puedo evitar sonreír..."

"¡Yo también estoy cansada! Los pies pueden sentirse bastante incómodos. — ¡Oh! No es que los pies de Lilia-sama sean malos, ¡ok!"

"Está bien, no hay necesidad de preocuparse. Las aletas que pueden nadar suavemente en el océano serían más convenientes, después de todo. Mis propios pies son como palos ahora. Así que es natural que los tuyos sean iguales."

Mientras está tumbada y se revuelca, Lilia dice perezosamente con poca fuerza, lo que no es habitual en ella.

Las piernas de todos están agotadas.

Todos expresaban con todo su cuerpo que no querían seguir de pie.

"Es un baño, vamos a tomar un baño. ¡No vamos a hacer nada más hoy!"

Mars se arrastra perezosamente y se dirige al baño.

"Tengo que elegir una sal de baño..."

Hazuki se arrastra y fluye detrás.

Lilia, que suele enfadarse y quejarse por pereza, no dijo nada.



"Es deprimente."

"Todavía queda mucho camino por recorrer, eh..."

A la mañana siguiente, todos dejaron escapar un suspiro en cuanto vieron la larga recta que les esperaba.

Después de caminar durante medio día, el paisaje empieza a cambiar de repente.

Iban cuesta abajo.

Finalmente, cuando el largo camino terminó, todos se emocionaron. Sin embargo, ese tramo cuesta abajo duró un día más.

En una distancia total de más de 100 kilómetros, nada había cambiado, nada les había estimulado.

"¡Haah, haah, haah!"

Con todo el mundo descansando dentro del [Tesoro de los Sueños], Mars estaba teniendo sexo fuera con Nemu.

Los dos están fuera como vigía, para variar.

Pero se pusieron un poco cachondos y no pudieron evitarlo.

"¡Nyaaa, nya, nyaa! ♡"

"¡N-No importa cuántas veces lo hicimos, estas tan apretada...!"

Mars agarró la cola de Nemu y la empujó por detrás. Se le erizaron los pelos de la cola.

Nemu reaccionó con fuerza cuando él le dio una palmada en la base de la cola.

La vagina de Nemu es extremadamente estrecha. Era tan estrecha que parecía que fuera a desgarrarse, y tenía que hacer mucha fuerza para moverse siguiera.

Ambos estaban desnudos en la mazmorra.

La perversa sensación de llevar a cabo un acto de procreación en un lugar donde la vida de uno corre peligro, y la sensación de inmoralidad de poder follarse a una niña pequeña como Nemu con un duro bulto de deseo, ambas hacen que las caderas de Mars se muevan violentamente.

"¡Nyaaaa! ♡ ¡Es tan rápido-nya, nyauhh! ♡"



"Lo siento, ¡estoy a punto de correrme!"

El cuerpo, que había estado buscando estimulación en la aburrida mazmorra, se ahogó inmediatamente en placer.

Los días pasados paseando por la mazmorra le han excitado aún más sexualmente.

La sensación de eyaculación no tarda en aumentar al ser estrujada por la vagina arrogante y repulsiva que se asemeja a su personalidad.

— ¡Es súper emocionante hacerlo fuera!

"¡Me siento tan bien-nya, nyaa! ♡"

"¡S-Si es así, por qué no participas en más...!"

"¡Es tan vergonzoso ser visto por el otro, nyaaahhh! ♡"

"Yo no lo sabía, ughh."

Le parecía bien andar por ahí desnuda, pero le daba vergüenza que la vieran dándose placer.

A Nemu no le molestaba porque todo el mundo tiene un cuerpo, pero cuando se trataba de sexo, tenía otro tipo de vergüenza.

"¡Nyauhh, nyaauhhh! ♡"

Temblando, todo su cuerpo se estremeció, y Nemu puso fuerza tanto en sus brazos como en sus piernas.

Su clímax estaba a la vista.

Además de sentir que está a punto de romperse, se tensa aún más...

"¡Me estoy corriendo!"

Mars también arqueó la parte superior del cuerpo y empujó las caderas con un movimiento brusco.

La eyaculación comenzó lenta y perezosamente, no saliendo como deseaba debido a la presión vaginal, y pasó mucho tiempo antes de que eyaculara una vez.

La eyaculación comenzó lenta y perezosamente, y pasó mucho tiempo antes de que eyaculara una vez.

La eyaculación no disminuyó en absoluto hasta que la cola del Nemu a la que se agarraba se desplomó.

"Nyaaah nyaah, nyaah......♡ Está temblando-nyaa."

"Fue una eyaculación muy larga..."

Con un ligero sonido pon, Mars sale de Nemu. Nemu se desploma y exhala pesadamente.

"Después de que todos terminen de bañarse, ¿deberíamos entrar también y que alguien haga guardia? — ¡Oh, ¿whoa?!"

Hazuki los miraba sólo con la cabeza asomando por el [Tesoro de los Sueños].

Desde fuera, era una escena de terror normal y corriente, con sólo una cabeza en el aire, y además de lado.

"La bañera está vacía~, —espera ¡Yo también quiero tener sexo fuera!"

"Me sentiría más cómodo si te enfadaras como Lilia."

Después, cuando Lilia salió, les regañó por no tomarse en serio su deber de guardia. Mars y Nemu entraron juntos en el baño con una extraña sensación de alivio.

Sin embargo, al final, Mars todavía tenía relaciones sexuales fuera con todo el mundo excepto Sion en secreto

Todas querían estímulos.

Capítulo XVII

"¡Mons-tru-o-nya! ¡Nemu quiere luchar contra ellos con todas sus fuerzas-nya!"

"Me siento tan vacía como si luchara contra el aire."

Al día siguiente, pasaron otro día de pereza en el suelo.

Ir cuesta abajo es inesperadamente más cansado, y una vez más sus piernas están hinchadas.

Las plantas de los pies están calientes y palpitan de dolor, y las rodillas les tiemblan incontrolablemente.

Si ni siquiera Mars se recupera de la fatiga, entonces todos los demás deben sentirla aún más.

"Podemos tomarnos mañana libre. Saldremos un par de veces, pero básicamente, es un día libre. Estoy empezando a sentir que estoy en peligro si no cambio las cosas un poco."

Mars giró la cabeza y miró al techo mientras hacía la sugerencia.

Pensó que no sólo era por el bien de todos, sino también por el suyo propio, que necesitaba un descanso.

Claramente, su estado mental está mal.

Estaba cansado, por supuesto, pero también extrañamente relajado.

Aunque tiene muchas cosas que hacer, no tiene ganas de hacer nada y, como resultado, se siente aburrido. Probablemente, muchas personas han caído en un estado similar cuando estudian o trabajan. Es una sensación parecida.

"¡Nya! ¡Si es día libre, Nemu hará todos los rompecabezas que compró el otro día-nyaa! ¡Hay 1000 piezas-nya!"

"¡Eso suena genial! ¡Tengo tantas ganas de sexo! ¡Quiero rellenar todos los bultos y abolladuras como en los rompecabezas!"

"Pervertida...Honestamente, siento que quiero dormir todo el día. Parece que estoy mentalmente agotado más de lo que pensaba. Mi cuerpo también está cansado. De hecho, tengo fuertes dolores musculares."

Lilia respiró hondo y dejó escapar un suspiro.

Le dolían las piernas y se las frotaba con fuerza. Todos se encontraban en un estado similar. El más fuerte en esta situación era Sion.

Mentalmente, era normal. Aunque su cuerpo debería estar más cansado que cualquier otro. Aunque el mar es inmenso, el paisaje no ha cambiado en su mayor parte.

Habiendo vivido en un mundo así durante setecientos años, estaba acostumbrada al aburrimiento.

"¿Quieren que les prepare la comida hoy? Todos parecen cansados."

"¿La cocina de Sion-san? ¡Quiero la comida de la sirena!"

"Oh, estoy deseando ir. Yo también quiero probar la cocina local. Sion se adapta fácilmente a las técnicas de cocción en superficie."

Tal vez por haber sido ama de casa incluso como doncella de santuario, tenía conocimientos básicos de cocina.

Podía hacer platos de sirena aún mejores que los que estaba acostumbrada a hacer.

"Ahora que conozco los gustos de cada uno, haré algunos ajustes y lo probaré. Mientras tanto, siéntase libre de tomar un baño o algo así. ¿Puedo usar algún ingrediente?"

"Por supuesto. Siéntete libre de usar cualquiera de ellos."

"¡El pescado es bueno-nya! ¿Puede Nemu ayudar-nya?"

"¡Gracias, Nemu-senpai! En ese caso, te pediré ayuda."

Aunque llama a Nemu "senpai", Sion ya sabe cómo manejar a Nemu.

Nemu, que sólo tiene quince años y apenas conoce el mundo exterior, es como un niño.

Tiene la capacidad de ver a través de la verdadera naturaleza de las personas, pero su edad mental es sólo la de un estudiante de preparatoria.

"Como era de esperar, eres bueno procesando pescado... No se desperdicia nada."

Mars, al decir esto, se da cuenta de que Sion es un profesional entre los profesionales que llevan setecientos años manipulando pescado.

"Porque los cuchillos de la superficie están muy afilados. Incluso yo me sorprendo de mis propios progresos."

"Nemu cree que está mejorando en eso, también-nya."

"No, eres muy bueno. Eres muy hábil. A este ritmo, me superarás en poco tiempo."

Aunque todavía tiene algunas asperezas, Nemu también es bastante hábil fileteando pescado.

Nemu es muy sincero cuando se trata de hacer cosas.

—Creo que este tipo de tiempo es importante. Pero no siento que sea ahora.

Fue una época tranquila y nebulosa.

Era agradable, pero faltaba algo, faltaba estímulo.

La monotonía del tiempo ha borrado de su mente cualquier sensación de urgencia o crisis. Aunque se sientan mal, no pueden apagar el interruptor.

Sencillamente, les falta motivación.

Pensar que el interminable y desconocido camino que queda por delante podría continuar para siempre sin cambios hace que el corazón de Mars se hunda.

Estaba tan preparado para este lugar desconocido que la reacción fue aún mayor de lo que esperaba.

"Iré al baño primero. — ¡Sólo me voy a bañar hoy, así que volveré pronto! Especialmente porque Sion-san está preparando algo para nosotros."

"Entendido", responde Sion con una sonrisa. Sólo Nemu es un poco escéptica.

Esto es porque Hazuki, que es abstinente, está en el baño. Pero fue sólo por un día.



[&]quot;¿Qué les parece esta mazmorra?"

Mientras los tres se remojaban en la bañera codo con codo, Mars preguntó a Lilia y Hazuki. Lilia, que había descansado los ojos con una toalla, respondió con voz cansada.

"No puedo expresarlo bien, pero esta mazmorra realmente aplasta mi espíritu. Solía pensar que cuanto más segura era, mejor era, pero ahora que en realidad es así, no puedo evitar sentirme defraudado. La falta de combate es realmente anticlimática."

"También quiero hacer algo de magia. Mi poder mágico se ha estado acumulando y es una sensación extraña... Siento que necesito liberarlo para sentirme mejor."

Hazuki, que también apoyaba la cara en una toalla, contestó tras quitársela: "Opino lo mismo".

Lilia reaccionó al instante a las palabras de Hazuki e inmediatamente se sonrojó. Su expresión facial era evidente.

Mars supuso que no era sólo la temperatura del baño lo que lo provocaba, así que decidió hacer una broma al respecto

""

"Hey, Lilia, ¿acabas de pensar que es como el semen?"

"?! ¡No, no lo hice! No soy una pervertida, ¿okay?"

"¡Wow, wow, wow! ¡Eres una pervertido! Pero ahora que lo dices, la magia y el semen son algo parecidos, ¿no? Si no los liberas, ¡las cosas podrían ponerse raras!"

Hazuki pinchó a Lilia en el brazo y se burló de ella, riendo. Lilia apretó los dientes, con cara de frustración.

"En aquel entonces, solía odiar cualquier cosa remotamente sexual....., pero echo de menos esa versión de Lilia."

"Ah, en aquel entonces, huh...También sentía asco por los humanos."

Al principio, era más tsundere que otra cosa, y bastante agresiva.

Ni siquiera le miraba a los ojos y sus conversaciones eran mínimas. Dormían muy separados y ella no comía hasta que Mars terminaba su comida y confirmaba que no estaba envenenada.

No estaba dispuesta a recibir ningún tratamiento. Incluso intentó estrangularlo mientras dormía.

Pero luego, suavizó su actitud cuando se dio cuenta de sus sentimientos por él. Básicamente, Lilia era tímida y no sabía expresarse.

"¡Quiero saber de ti y de tu historia de amor!"

"¿Una historia de amor?... Bueno, es normal, supongo. Pasamos tiempo juntos y empecé a darme cuenta de que esta persona me valora y es especial para mí. Y entonces, empezó a gustarme cada vez más. No fue dramático. ¡Ese es el final! ¡Esta historia se acabó! ¡Es vergonzoso!"

"¡Hyuhh! ¡Más! ¡Danos más! ¡La cara femenina de Lilia-san es tan linda!"

"¿Qué es una cara femenina?"

—Yo también me vengo.

Ver a Lilia, que tenía un fuerte sentido del orgullo, sintiéndose avergonzada sólo le hizo querer ver más.

"Esto es lo más adorable de ella. La parte en la que no es honesta."

"¡Te entiendo! También me está prestando mucha atención, ¿no?"

"¡Ya basta!"

Colocándose una toalla encima, Lilia ocultó su rostro avergonzado y se hundió en la bañera.

"¡Delicioso!"

"¡Así que esta es otra forma de cocinar...! Es la primera vez que pruebo esto, ¡pero es fácil de comer!"

Todos se reunieron en torno a la cocina de Sion y la alabaron. El sabor de los ingredientes se apreciaba y realzaba al máximo.

La falta de condimentos es lo que hace que este plato sea tan especial.

En el caso de Mars, sigue haciendo un poco de trampa y recurre a los condimentos, pero Sion es diferente.

Lilia, que se inclinaba por el naturalismo, probó el plato varias veces y asintió en señal de agradecimiento.

Estaba hecho con tanto esmero que era casi como un plato kaiseki de alta gama.

"¡Me gusta mucho! La verdad es que no se me da muy bien el pescado, pero este no tiene demasiado sabor a pescado y es fácil de comer."

"Ya veo... Así que no te gusta. Pensé que podría ser un poco demasiado ligero. Por eso siempre lo hice con algo que Lilia pudiera comer también."

"Lo siento...Es que no estoy acostumbrada. Depende del tipo de pescado, pero algunos me gustan."

Mars ya se había dado cuenta de ello por su rutina diaria, así que siempre se aseguraba de preparar platos de verdura y carne al mismo tiempo.

Los tres tenían preferencias dietéticas diferentes, siendo Lilia la única que no comía carne.

"Gracias a Dios... Me preocupaba si te gustaría o no. Es tan satisfactorio cuando alguien disfruta de tu cocina, ¿no?"

Con una expresión de felicidad en el rostro, Sion se sintió aliviada.

"¿Puede esto convertirme en tu camarada ahora...?"

Este fue probablemente el primer ritual de Sion para convertirse en su camarada.

Desde el principio, se mostró algo reservada. Siempre hubo un aire de distancia entre ellos.

Aunque se habían hecho íntimos, sus diferencias de raza hacían que Sion se sintiera algo aislado.

Si pudieran compartir este deseo primario de comida, podrían vivir juntos. Si durmieran y comieran juntos durante mucho tiempo, serían camaradas.

"Por supuesto. Sigamos trabajando bien juntos a partir de ahora."

"¡Sí!"

¡Entonces terminemos el resto de la comida! Y comienza el banquete.

Capítulo XVIII

"Si hubiéramos sabido que esto pasaría, deberíamos haberle quitado el coche a Lutille-chan también."

"Lo dejamos atrás porque no era útil en la mazmorra, y era tan inestable que ni siquiera podía moverse bien por el camino de carruajes."

"Me pregunto por qué. Pensaba que la investigación progresaría mejor si estuviera allí."

"Sí... Nunca imaginé que habría un laberinto directo."

A la mañana siguiente, el largo camino recto continúa una vez más.

Todos los que se mostraron enérgicos hasta la mañana se volvieron abatidos en cuanto regresaron a la mazmorra.

"...? El olor del mar otra vez-nyaa."

Mientras caminaban hasta cerca del mediodía, Nemu de repente agarró la manga de Mars y le dijo eso.

"¿Podría ser este el final de este infierno?"

Mars quiere salir corriendo emocionado.

Pero esto podría ser una trampa, así que consigue contenerse.

Sin embargo, todos parecen sentir lo mismo, y Lilia, en particular, se sintió tan aliviada que se desmayó.

Sus expresiones mostraban claramente lo mucho que les había afectado el viaje anterior.

"Solo saber que el final está a la vista es suficiente para ponerme súper emocionada. Pero vamos a hacer una pausa aquí por ahora. El próximo lugar será seguramente donde se ponga a prueba nuestra fuerza física."

Sacaron bocadillos con las dos manos y extendieron una manta en el suelo en lugar de una sábana de ocio.

Todos se sentaron rápidamente y empezaron a holgazanear.

"Una vez más, Nemu-chan, ¿todavía puedes oler el mar?"

"Sí-nya. No es sólo la imaginación de Nemu-nya."

Nemu asintió mientras agarraba la galleta con ambas manos y mordisqueaba el borde.

"Así que estamos de vuelta en el mar... Fue la decisión correcta recuperar el submarino, pero era peligroso proceder desde aquí ya que no podíamos luchar bajo el agua."

Mars comprendió perfectamente que lo más aterrador era no poder luchar.

"Um... Puedo luchar en el mar. Entonces, puedo liderar el camino y luchar solo. Y cuando decida que no puedo con ello, crearé un suministro de aire y vosotros podréis venir en mi ayuda... ¿Qué les parece?"

"Eso sería de gran ayuda. Sé que es difícil de pedir, pero realmente pensé que era la mejor opción."

"No, no. En realidad, me siento más a gusto en el agua."

Era simplemente el papel más peligroso, por lo que era difícil preguntar a sus compañeros recién conocidos.

"Preparémonos nosotros también. En realidad, ¡esta vez tengo confianza! Si primero suelto una descarga eléctrica hacia el mar, ¿no atraparíamos todo de una sola vez? Incluso estaba considerando hacerlo durante la pesca."

"¿Es Lilia la única que tiene una habilidad de descarga eléctrica? Ni siquiera está en el [Libro de Magia Prohibida] que guardo."

"El pelo de Lilia-nyan se convierte en algo interesante después de usarlonyaa!"

Nemu recordó y se rio. Después de usarlo, el pelo de Lilia se ponía como un erizo debido a la electricidad estática. Cuando el aire vuelve a la normalidad, ella pone cara seria, y la escena se vuelve surrealista.

"Aún no se me da bien esta vez... ¿No es el agua y el fuego la peor combinación?"

"Está bien. Es hora de usar el [Libro Mágico Prohibido]. La última vez no funcionó porque tu magia no funcionó, pero esta vez es diferente. Así que vamos a fortalecer el poder de Hazuki-chan. ¿Qué tal el hielo?"

El agua de mar tiene menos probabilidades de congelarse que el agua dulce, pero con la amplificación mágica, seguramente se convertirá en una poderosa habilidad.

La magia de gran alcance es más efectiva cuando la utiliza alguien con un alto rendimiento mágico como Hazuki.

"Hielo...... Zerius lo usó un poco antes, así que no tengo una buena impresión de él."

"¡Pero no es genial la combinación de fuego y hielo!? Aunque sean atributos opuestos..."

"¡Magnifico..... suena bien si es genial! ¡Tengo que inventarme un nombre genial para la habilidad!"

"¿Supongo que el nombre de la técnica se te ocurrió a ti?"

"No, no, solo uso los nombres que me enseñaron tal cual. Pero a veces pienso que quiero usar un nombre de habilidad que se me haya ocurrido a mí."

—Ella es un dolor a veces. Pensé que se le ocurrían a ella misma. Incluso hizo un libro de poemas...

"¡Mis habilidades también tienen el mismo nombre que el que me han transmitido! Definitivamente, no son autodidactas."

"Sí, lo sé."

Incluso Lilia se sonrojó y se acercó bruscamente a él.

Todos rieron al darse cuenta de que se sentían un poco avergonzados por los nombres de sus habilidades.

Como era una oportunidad, decidieron activar varios volúmenes del [Libro Mágico Prohibido] para aprender nuevas habilidades.

Con tantos libros, su valor como objetos parecía relativamente bajo. El chocolate de Lilia era más valioso que cualquiera de los libros.

La magia de ataque no era muy útil como moneda de cambio. Al fin y al cabo, quien la quisiera probablemente no tendría el libro de magia que quería Mars, que concede la eterna juventud.

Si ese fuera el caso, sería más útil utilizar el libro para reforzar sus propias capacidades de combate.



A medida que avanzaban un poco, el paisaje cambiaba. Les hacía ilusión, pero también estaban nerviosos.

"Parece una cueva de piedra caliza..... ten cuidado...donde pisas. Probablemente resbalarás."

El siguiente espacio era una zona rocosa completamente negra, con innumerables rocas afiladas colgando del techo.

El suelo era de roca natural irregular y no parecía estable.

"Es viscoso y huele mal-nya."

"Huele como el mar, pero cincuenta veces más fuerte."

Tapándose la nariz, caminan con los ojos semicerrados.

El olor fresco se había convertido en un olor acre que asaltó su nariz.

"También hace un poco de calor..."

Hazuki se sacudió la ropa en el pecho e inspiró un poco de aire.

Pero debido a ello, el hedor exterior se coló dentro, e instintivamente se tapó la nariz.

Hasta aquí no había luz, e incluso con la magia de Hazuki, la luz se reflejaba de forma irregular y la visibilidad era escasa.

El espacio cóncavo se oscureció, y sólo los salientes se volvieron extremadamente brillantes.

En cierto sentido, era un espacio tranquilizador como una mazmorra, pero también había una sensación de inquietud ante la posibilidad de que salieran monstruos de allí.

El aire húmedo y frío se pegaba a ellos y los inquietaba.

Había poca agua, si es que había alguna, como un mar, sólo un poco de agua acumulada en los huecos del pedregal.

"Si esto no fuera una mazmorra, sería un espectáculo fantástico y hermoso."

"Sí. Las mazmorras tienen muchas escenas inusuales dependiendo de la ubicación."

Todos avanzan con cautela, vigilando sus pasos.

"Geko."

"...? ¿Dijo algo Hazuki-nya?"

"¿Eh? Pero yo no he dicho nada..."

"Nemu escucho algo parecido a un sonido proveniente del estómago de Hazuki-nyan-nya......"

"Geko."

Esta vez, todo el mundo podía oírlo, no sólo Nemu.

"¡Todos, quietos! ¡Atrás! ¡En formación!"

Todos reaccionaron a la voz de Mars y se dieron la espalda. Es la primera vez que se encuentran con un monstruo aquí.

No saben dónde está. Tienen que estar atentos en todas direcciones, o tendrán problemas.

La mazmorra era tan reverberante que ni siquiera los oídos de Nemu parecían poder determinar la dirección exacta, y se limitó a sacudir la cabeza cuando le miré.

Esta mazmorra hace mucho eco, e incluso Nemu no podía saber la dirección exacta con sus oídos. Se limitó a sacudir la cabeza cuando Mars la miró.

"¿Tiembla alguien? Para porque es difícil apuntar si sigues moviéndote," advirtió Lilia mientras apuntaba con su arco.

"Sin embargo, esa roca parece que se mueve mucho."

Hazuki señaló una parte de la pared.

Mars lo entendió inmediatamente. No es sólo allí.

"¡No, todo este espacio es...!"

El suelo tiembla inestablemente.

Oyeron un "Geko", "Geko", "Geko", "Geko", desde las distintas partes del espacio. El suelo frente a ellos se eleva y una roca aparece de la nada.

Y esa roca abrió los ojos.

Lo que apareció, no, lo que estaba ahí desde el principio era un monstruo Rana Gigante. Medía unos dos metros.

"¡Todo este lugar es el nido de este monstruo rana! No estábamos caminando sobre rocas, sino sobre sus espaldas."

Una rana gigante con la piel de una roca.

Mars giró la cabeza al instante, dándose cuenta de que habían caído en una trampa. Muchas ranas, grandes o pequeñas, son venenosas.

Si los rajas con facilidad, los fluidos corporales pueden esparcirse, e incluso si los derrotas, puedes sufrir daños. Si es un veneno letal, puede ser el fin.

Además, estas ranas sólo empezaron a moverse después de que Mars y su grupo hubieran entrado en la zona hasta cierto punto.

En otras palabras, esta situación era probablemente una estrategia ganadora para las ranas.

"¡Hazuki-chan, la magia de hielo de antes! No te contengas, ¡congela este espacio con todas tus fuerzas!"

"¡Okay! V-Veamos, 'Chilled We~II'!"

Excepto Hazuki, todos los demás entraron en el [Tesoro de los Sueños], y Mars se aferró a la espalda de Hazuki.

Como ni siquiera hicieron una prueba de tiro, Mars no puede dejar que todos se queden aquí porque no sabe qué pasará. Y Mars no puede dejar a Hazuki para protegerla.

—El mundo se detuvo.

Era tan fácil creer que las ranas... el espacio dejó de moverse.

Las innumerables lenguas que se habían extendido para comerse a Mars y a los demás se detuvieron en seco, y la temperatura corporal, que se robaba rápidamente, generó vapor.

El campo de visión blanco puro es como una niebla espesa.

"Asombroso..."

"¡Es tan frustrante!"

"¿Eh? Salió muy bien, ¿verdad? Hazuki-chan es realmente un genio. Es increíble a un nivel que honestamente no creo que seas la misma persona."

Este espacio es inmenso y, en términos de superficie total, es mayor que un campo de béisbol.

Y sin embargo, con un solo hechizo mágico, creó un espacio muerto donde nada se mueve.

Incluso con la magia prohibida del [Libro de Magia Prohibida], la habilidad del usuario afecta en gran medida a sus efectos.

Aunque Mars aprendiera la misma magia, probablemente acabaría congelando a una o dos criaturas y ya está.

"Como fue repentino, no se me ocurría un nombre genial... Así que me quedé diciendo 'Chilled Well', 'Chilled Well'"

"¡Eso es lo que te frustra! ¡Primero presumamos de tus logros!"

A pesar de tener el potencial para convertirse en la mejor maga inmediatamente después de servir al país, Hazuki parecía tener poco interés en la fuerza.

Sólo estaba ardiendo porque no había sido bendecida con el entorno adecuado, pero Mars fue consciente una vez más de que el talento de Hazuki era de nivel nacional.

La vida de un aventurero es corta, incluso para los que tienen carreras largas, ya que los aventureros abandonan después de diez años como máximo.

Como carrera profesional tras acumular logros, es muy común que acaben ocupando cargos oficiales, como caballeros para los espadachines y magos de la corte para los hechiceros.

Hazuki estaría muy solicitada en este sentido. Mars acarició la cabeza de Hazuki y se desplomó.

"Era una trampa más aterradora que cualquier otra... de no ser por Hazukichan, podríamos haber muerto todos. Estos tipos podrían esparcir veneno si los cortas con una espada porque son ranas." "Hee,No sabía que las ranas fueran criaturas tan peligrosas....... Pensaba que el kerokeropyonpyon (ribbit, ribbit, salta salta) era una criatura linda. Pero cuando las vi de verdad, no eran nada lindas."

"Los pequeños pueden ser lindos. Los que puedes encontrar por aquí. Saquemos a todos de aquí por ahora."

Cuando Mars abrió de nuevo el [Tesoro de los Sueños], Lilia salió temerosa. Tras comprobar los alrededores, llamó a Nemu y a Sion.

"Esto es... ¿Están todos congelados?"

"Sí. Da un poco de miedo porque parece que dejaron de moverse como estaban, y pensé que se verían más helados."

"¿Por qué la mujer pervertida está deprimida? A pesar de que es una situación en la que puede presumir de que es gracias a ella misma."

"No se le ocurría un nombre chulo para las habilidades, así que se le ocurrió algo cutre."

"Es 'Chilling We~II'......un hechizo especial 'Chilling We~II', ya sabes..."

Al igual que Mars, Lilia replicó: "¿Eso es lo que te deprime?".

"El nombre se puede volver a decidir más tarde. Mientras tengamos resultados, ¿no está bien por ahora? —Fuhh, lejos de ser anticuado, es 'Chilling We-II'."

"¡Ves, pensaste que era patético después de todo!"

Hazuki golpeó ligeramente el hombro de Lilia unas cuantas veces mientras hacía pucheros.

"General Hazuki eres increíble. Ni siquiera yo he visto un monstruo como este. Y aun así, es tan fácil para ti..."

"¡Aunque suele ser una inútil, Hazuki-nyan es asombrosa en la batalla-nyaa!"

"¡Nemu-senpai está orgullosa…!"

Nemu está más orgullosa que la propia Hazuki.

"Es espeluznante, pero sigamos adelante. No toques nada. Ah, claro, y es mejor usar guantes. Usa los desechables ya que no son tus favoritos."

"Entonces Nemu usará guantes Hazuki-nyan-nyaa."

"Sé que no es tu favorito, pero eso arruinaría el mío, ¿no?"

Mars no sabe si se llevan bien o no...Se rio exasperado.

"¡Por fin empieza a parecer una mazmorra normal! Es extraño, pero estar en peligro es tranquilizador."

Al caer la noche, el cansancio empezó a notarse en el grupo y dieron por concluida la jornada.

Hicieron un hueco en la pared relativamente seguro, no necesariamente seguro, y abrieron allí el [Tesoro de los Sueños].

Es peligroso entrar y salir de la mazmorra. Así que hacen un hueco haciendo un agujero en la pared y cerrando la entrada con una roca, para luego abrirla desde dentro.

No siempre es seguro hacer esto, ya que a veces hay gusanos de las mazmorras dentro de las paredes, pero es más seguro que abrir la puerta en un pasadizo con una línea de visión despejada.

Dado que los gusanos de las mazmorras dejan huellas en las crestas de las paredes, no es difícil encontrar un lugar donde no haya muchos de ellos.

"Estoy cansada, pero me siento extrañamente enérgica. Es como si volviera a mi infancia, cuando disparar con arco era tan divertido."

Incluso después de volver a la tesorería, todo el mundo estaba animado y no se desplomaba en el suelo como antes.

Parece que han recuperado su vivacidad después de mucho tiempo.

"¡Nyaaaa! ¡Nyaaaoooohhnnn! Nemu tiene ganas de gritar ¡Nyaaaa!"

"Estás llena de energía, ¿verdad?"

"¡Hoy fue divertido-nya! Nemu quiere correr más, ¡ya!"

"Ten cuidado de no bajar la guardia. Los monstruos de esta mazmorra son más débiles de lo que pensaba."

Sí, los monstruos de la ciudad submarina de Critias eran más débiles de lo esperado, hasta el punto de que Mars se preguntó si era realmente una de las Siete Grandes Mazmorras.

Hay varias razones posibles para ello.

La razón principal es sencilla: Mars y su equipo no lucharon contra el monstruo en su hábitat natural.

Sólo luchaban contra monstruos de tipo anfibio que subían a la superficie y no entablaban batallas con criaturas acuáticas.

Si tuvieran que luchar en el agua, naturalmente lucharían, pero si tuvieran un punto de apoyo, tendrían una oportunidad igual o mejor, en otras palabras, lucharían con su oponente en desventaja.

Para Lilia, eran prácticas de tiro, Hazuki liberaba su energía mágica acumulada y Nemu liberaba estrés. Era más ocio que conquista de mazmorras.

Por supuesto, los monstruos puramente acuáticos, como los monstruos gigantes de tipo pez fuera de la mazmorra, serían fuertes.

Sin embargo, si no luchas contra ellos, no importa lo fuertes que sean.

—Puede que a las sirenas que viven en el agua les resulte más difícil desenvolverse en ese medio.

En una situación en la que ambas partes pueden darlo todo, los monstruos hasta ahora probablemente también serían fuertes.

Mars sintió que tenía una respuesta a por qué las sirenas no podían hacer nada al respecto. Una razón que tenía sentido para él.

Capítulo XIX

Mientras come, Mars piensa para sí.

—De repente, me siento muy caliente.

Durante los últimos días, quizá debido a la falta de motivación, su deseo sexual había disminuido ligeramente.

Todos los demás estaban igual, sucumbiendo a la fuerte sensación de letargo y durmiendo temprano para terminar el día.

Sin embargo, si no eyacula, se irá acumulando, y Mars tiene energía suficiente para eyacular cinco veces al día y seguir teniendo una erección.

Es un tipo de deseo sexual parecido a una maldición.

Por lo general, es fácil aliviarlo. Basta con acurrucarse con Lilia, que duerme a su lado, para obtener algún tipo de respuesta de todos.

Pero ahora hay un problema.

Es la presencia de Sion. Recientemente, ha estado durmiendo en la cama juntos.

Como ya había dicho que se separaba de su marido, no es fácil hacer un movimiento sobre ella.

Hizo lo mismo con Hazuki, así que quiere mantener esta promesa si es posible.

Hasta ahora, Mars trata a Sion con amabilidad. Sin embargo, también se pregunta si es buena idea mostrarle de repente una escena en la que se entrega a sus deseos sexuales animales.

Las caderas de la mujer se golpean violentamente y él eyacula repetidamente.

No puede imaginarse mostrando esa apariencia a alguien que no esté involucrado.

Pero lo que se puede hacer en la clandestinidad tiene un límite.

Es placentero hacerlo en secreto por la sensación de tabú, pero también existe el deseo de hacerlo sin esconderse y seguir a su corazón sin preocuparse por nadie.

Sintió un "mmm" espontáneo en la garganta.

"Así que, escucha. Hoy, quiero tener sexo... quiero decir, quiero aparearme. Y quiero hacerlo suficientes veces hasta que esté completamente satisfecho."

"Espera, ¿qué te pasa de repente?"

"Incluso yo estoy sorprendido por lo que estoy diciendo. Pero no puedo hacerlo delante de Sion-san... eso es lo que estoy pensando."

"Es una mujer casada, después de todo."

Lilia soltó una carcajada y se volvió hacia Sion, intentando mantener la calma.

"No te preocupes por mí, por favor. De hecho, ¡me gustaría verlo!"

"¡Sé lo que quieres decir~! Ver a otras personas sentirse bien es emocionante, ¿verdad?"

Hazuki siempre se masturba mientras ve a Mars y Lilia tener sexo mientras espera.

Al principio, a Mars le daba vergüenza que lo vieran, pero ahora es una de sus fuentes de excitación.

Hay demasiados materiales para ayudar a la excitación a ver.

"¿E-Esto está realmente bien...? Somos bastante diferentes de lo habitual, ¿sabes? Podrías estar decepcionada."

"¿No es el placer sexual algo que todos los seres vivos tienen en común? Aumentar el número de parejas es importante. Si se siente bien, ¿no es lo mejor?"

"Eeehhh... ¿Eres otra mujer pervertida como Hazuki-chan?"

"¡No tengo experiencia, pero me interesa!"

Excepto Nemu—excluyendo la época de apareamiento—todas las mujeres de aquí parecen pervertidas.

¿Significa que lo semejante atrae a lo semejante? Mars se siente feliz e infeliz por ello.

Últimamente, Mars se parece cada vez más a una esclava sexual que a otra cosa.

No pueden conformarse con una o dos rondas, tienen que ser al menos seis.

Aunque Mars es extremadamente poderoso, sus habilidades siguen siendo limitadas, por lo que es todo un reto.

"Si no puedes soportar mirar, por favor, sal de la habitación en silencio. Puede ser un poco difícil de ver hoy."

"Lo entiendo."

¿Realmente lo entiende?

Sion tenía cara de curiosidad.

Es posible que Mars, incluyendo sus habilidades sexuales, sea uno de los mejores de este mundo, incluyendo diferentes razas.

Por lo tanto, hay una alta posibilidad de que todo lo que Sion sabe es completamente diferente.

Si el resultado es una gran desilusión, sería terrible.

La incompatibilidad sexual es un motivo de ruptura. Tener una gran curiosidad puede tener sus altibajos.

 \Diamond

Date un baño y prepárate para ir a la cama. Mars ya está acostumbrado.

Hoy no quiere que le miren demasiado, así que sólo tiene iluminación indirecta de colores cálidos.

Normalmente, hace que la habitación esté completamente iluminada y observa el cuerpo de todos de la cabeza a los pies.

Pero Mars es perezoso, así que sólo lleva ropa interior desde que salió del baño.

Sion miraba fijamente el cuerpo de Mars.

Comparado con un hombre normal, no hace un entrenamiento muscular excesivo, pero tiene músculos suficientes para satisfacer las exigencias del combate real. No puede evitar ganar músculo corriendo, blandiendo su espada y luchando contra monstruos.

Además, se sabe que el "Fortalecimiento Corporal" es más eficaz si el cuerpo físico básico es fuerte, por lo que se asegura de hacer al menos un entrenamiento mínimo todos los días, sobre todo porque procede de una familia de granjeros de este mundo.

Sintió que entendía un poco lo que es para las mujeres ser miradas con una mirada sexual.

Al igual que Hazuki, la mirada de Sion también despertaba interés sexual.

Fue un poco orgulloso y un poco aterrador.

"Nemu-senpai, ¿estás bien? Te estás frotando mucho los ojos....."

"Nemu se duerme cuando oscurece-nyaa..."

Nemu se frotaba los ojos, dejando que Sion le pusiera una almohada en el regazo.

Tal vez haciendo cosquillas a sus sentimientos maternales, Sion acarició la cabeza de Nemu y masajeó la base de su oreja.

Sion tenía una expresión tranquila y apacible. Tal vez quería un hijo.

"¿Te vas a dormir ahora?"

"¿No te da sueño después de comer y bañarte-nyaa? Nemu dejará de tener sueño cuando sea un poco más grande-nyaaa...?"

Mirando a Nemu, le recordó el periodo de crecimiento.

Es una época en la que siempre tiene hambre y necesita dormir mucho.

La desnutrición de Nemu ha mejorado y ahora atraviesa una fase de rápido crecimiento.

De hecho, ha crecido un poco desde que se conocieron.

"Si no es la temporada de apareamiento, puedes dormir si quieres."

"Lo siento-nyaa, Nemu lo hará-nya..."

Nemu rodó de la cama con un ruido sordo y aterrizó con elegancia antes de volver a su propia habitación.

Entonces aparecieron los dos en su lugar. Lilia vacilaba a la entrada de la habitación.

"¡Espera un minuto! ¡No me gusta vestirme así delante de Sion!"

"Te estás quedando sin vocabulario, ¿verdad? Ya no funciona, así que deja de intentarlo."

Con un empujón en la espalda, Lilia entró en el dormitorio. Vestía un traje de sirvienta, aunque era difícil llamarlo así.

[&]quot;¡No puedes aflojar! ¡Tienes que poner la polla erecta!"

[&]quot;¡P-Pervertida! ¡Pervertida!"



Tenía un monótono blanco y negro con volantes que le daban un aspecto de criada, pero no llevaba falda y sólo llevaba un minidelantal que apenas le cubría la entrepierna.

Sus piernas estaban cubiertas de medias de rejilla. Llevaba un tocado blanco en la cabeza.

Llevaba una cinta negra atada al cuello y el voluminoso collar oculto por un encaje blanco.

La mitad superior de su cuerpo llevaba un bikini extremadamente pequeño. Era negro y tan grande que apenas le cubría la areola.

Por lo que se veía a través de la tela transparente, parecía que llevaba un pequeño tanga negro.

Lilia parecía avergonzada e intentaba desesperadamente ocultar su entrepierna bajándose el mini delantal que le envolvía la cintura.

"¡Estaba pensando en ponérselo a Lilia-san para ir a la playa! Pero si se moja, no quedará bonito y se lo podría llevar la corriente, ¡así que he decidido no hacerlo! Así que probablemente es mejor como un traje de noche."

"Es sólo el deseo sexual lo que se lleva", dijo Hazuki con una sonrisa confiada.

"Es lindo, aunque es erótico... El negro le queda bien a Lilia después de todo."

"¿Es lindo,? B-Bueno, está bien, pero..."

Lilia mira a Sion.

En la cama, los ojos de Sion brillaban.

"¡Es increíble! ¡Hay ropa como esta en la superficie!"

"¡Lo logré! Pero esto es ropa para el apareamiento. ¡Lo hago para que Mars-san diga, 'Quiero aparearme contigo…!"

Con un parecido asombroso, Hazuki explicó con seguridad la ropa que había confeccionado.

"Mars-sama, ¿querías aparearte?"

"Bueno... ¡esa es una pregunta demasiado directa!"

Avergonzado, la entrepierna de Mars se hinchó y se retorció incómodo en los pantalones.

"¡Por el contrario, intenté atacar con más tela!"

Hazuki llevaba un traje rojo que parecía un vestido chino. La parte delantera estaba cubierta en su mayor parte.

Con piel visible sólo en las piernas.

La raja era bastante profunda, abriéndose hasta un poco por encima de la cintura.

La espalda, sin embargo, está casi totalmente al descubierto. Aunque llevaba tirantes alrededor de los hombros y la cintura para mantenerla en su sitio, más del 90% de la espalda estaba al descubierto.

Aun así, esto es menos revelador que de costumbre, por eso Lilia la regañaba por "egoísta".

"Ahora, ¿con cuál de nosotras quieres hacerlo primero?"

"¡Yo iré primero! Ya que estoy presumiendo así, ¡es importante tener confianza en la vida! ¡Sion, por favor no cambies tu actitud a partir de mañana!"

Golpeándose las mejillas con ambas manos, Lilia se decidió.

"¡Si te pones tan nerviosa, yo estaré más nervioso que tú!"

"Maestro-Mars, por favor, ¡prepárate también! ¡Me pondré salvaje esta noche!"

A horcajadas sobre él, Lilia lo besó un poco agresivamente desde arriba.

"Así que esto es lo que es un beso..."

"¿Lo has hecho alguna vez, Sion-san?"

"No..., parece algo caliente."

—Es raro ser comentado.

El calor de Lilia se derramó en su cuerpo, que ya había empezado a entrar en celo.

Es como si la derritieran con saliva dulce.

Las manos de Mars alcanzaron los pechos de Lilia, luego su culo y después su cuerpo.

Allí donde la toca, siente su suavidad y disfruta tocándola.

Los pantalones le apretaban tanto que no tuvo más remedio que quitárselos con destreza mientras Lilia seguía a horcajadas sobre él.

Sion miró su polla, ya rígidamente erecta, con cara de asombro. Es tan diferente de lo que ella conoce.

En primer lugar, la forma es diferente.

Los genitales de la sirena eran largos y delgados, sin protuberancias Tenían forma de palillos cónicos.

Es más largo que el de un humano medio en este mundo, pero Mars es mucho más largo.

Sobre todo, la forma de Mars es más grotesca

Era como una gruesa lanza con una cresta pronunciada y una textura creada por venas abultadas.

Incluso me pregunté si realmente me quedaría bien, pero Lilia se frotaba la entrepierna de un lado a otro en pequeños incrementos.

Sion llegó a preguntarse si cabría dentro, pero Lilia se frotó contra él, moviéndose rápidamente de un lado a otro.

Junto a Sion, Hazuki se erguía, se levantaba el vestido y se frotaba los genitales con los dedos.

Su rostro era serio e inexpresivo, lo que a Sion le resultaba extraño, teniendo en cuenta lo que estaba haciendo.

"Ya que nos tomamos tantas molestias, hagámoslo con la ropa puesta."

Pensó Mars, que se estaba excitando.

Si se los quitara, se desvirtuaría el propósito del cosplay.

Empujó hacia arriba la parte superior del bikini de Lilia, demasiado pequeña, para mostrar sus pezones protuberantes.

Los apretó con ambas manos y le chupó los pezones, mientras la parte inferior de su cuerpo se colocaba entre las piernas de Lilia en posición sentada frente a frente.

Siente la humedad en sus pantalones de tiras y oye el sonido de aplastamiento.

Cuando miró a Lilia, ésta parecía avergonzada, y Lilia enterró la cara de Mars en su pecho para que él no pudiera verla.

Su cara estaba envuelta en la sensación más maravillosa, y su cerebro estaba jodido por el dulce aroma que emanaba de Lilia.

El deseo sexual reprimido bullía en su cuerpo.

Y el cerebro nublado se impuso a su racionalidad.

Capítulo XX

Sion observó a Lilia y Mars teniendo sexo.

Había visto a otras sirenas practicando sexo, pero esto era muy diferente.

Las sirenas se aparean en un instante.

Inserte el dispositivo de apareamiento e inyecte semen poco viscoso como el agua, y ya está.

Al ser un acto en el agua, inevitablemente se escapa, por lo que la cantidad es mayor que la media humana, pero más fina.

No hay preliminares ni caricias, y ni siquiera es una expresión de amor, sólo un acto para la reproducción.

Las sirenas pueden vivir mucho tiempo como individuos y no son muy proactivas en la reproducción.

Especialmente los varones son notablemente así.

No quieren tener hijos, ya que tardan varios cientos de años en crecer.

Sólo las mujeres quieren tener hijos, y los hombres los ven como un estorbo.

Por lo tanto, el valor de las mujeres también se considera bajo.

El marido de Sion era un ejemplo típico de este tipo de hombres, y aunque se casó con ella porque era un guerrero, no tenía ningún interés en ella. La propia Sion no lo sabía, pero él ni siquiera recordaba su nombre. No volvió porque no tenía motivos para hacerlo.

Normalmente, las especies de vida más corta son más numerosas, y cuanto más viven, menos numerosas son. Ése es el principio básico de la naturaleza. En otras palabras, cuanto más fuerte es la criatura, menor es su número. En ese sentido, los humanos son una excepción y pueden considerarse bastante fuertes en términos de deseo sexual.

"¡Aahh, ahh, ahh! ♡"

Abrazada a Mars y apretando sus pechos contra él, Lilia movía las caderas arriba y abajo.



Aunque se conocen desde hace poco tiempo, Lilia nunca había mostrado una cara y una voz tan lascivas.

Ella estaba a horcajadas sobre él, frotando su cosa contra su propio punto cómodo.

—Se ve bien. Y se veía feliz.

Mars y Lilia tienen la cara enrojecida y respiran con dificultad.

Entrelazan sus partes convexas y cóncavas, retorciéndose de placer por la fricción que surge de ahí.

Mueven las caderas como si el placer, la alegría y el éxtasis estuvieran fusionados.

No había signos de reticencia o dolor. Sólo había placer y amor. A los dos no les importa nada su entorno.

Quizá no puedan permitirse el lujo de preocuparse.

Ya están cubiertos de sudor como perlas en sus cuerpos y completamente inmersos en el placer.

Su pasión se entrelaza, algo que las sirenas no tienen.

"¡Oh, Mars, oh, Mars! ♥ ¡Aaahh! ♥"

"¡Mars, ahh, Mars! ♥ ¡Corro, me corro.....!"

Temblorosa, las caderas de Lilia se convulsionaron y se movieron arriba y abajo hasta que se detuvo y apretó la cara contra la cabeza de Mars.

Inmediatamente después, Lilia dejó escapar una gran bocanada de aire de todo su cuerpo.

"¡Fuhh, aah, nnmhhh...! ♡ Aahhhh♡″

Se mezclaba una voz temblorosa y coqueta. Sonaba como si estuviera llorando.

— ¿Es eso un clímax?

El cuerpo de Lilia temblaba al ritmo de su respiración, y parecía imposible controlarlo.

Parecía que se hundía en el placer, completamente a merced de Mars.

"Afortunada ella..."

Junto a Sion, Hazuki emitía ruidos chirriantes mientras se masturbaba enérgicamente.

Sus muslos estaban relucientes de jugos de amor.

Sion no sabía si Hazuki se había preparado para esto o si simplemente no podía controlarse.

Sintió envidia de cualquier manera.

No tanto por el sexo en sí, sino por poder estar en un lugar donde puedes sentir el calor de otra persona.

Desde que estaba con Mars y los demás, Sion se dio cuenta de que quería compartir algo con los demás.

Puede ser una pequeña tarea o una charla.

Hablaban de lo que sentían y se pedían opiniones unos a otros.

Comprendió que eran esas pequeñas acumulaciones de compartir las que añadían color a la vida

Tal vez todos sintieran lo mismo y la escena que se desarrollaba ante ella era sólo una parte más de eso.

Compartiendo el placer, la temperatura corporal y la forma de sus cuerpos, exploran sus propios corazones amorfos.

Al final, Sion se sintió extrañamente convencida de que no podría entenderse a sí misma sin la perspectiva de otra persona.

Sólo pasando por el filtro de otra persona podría cribar sus partes más puras.

Fuera como fuese, era un ser incompleto por sí mismo.

Sion, que había estado arrastrando un sentimiento de impotencia y vacío, finalmente llegó a comprender que compartir es lo que realmente desea.

-Estaba sola, supongo.

Odiaba no poder compartir nada.

No importa lo que pudiera hacer o lo que tuviera, era algo vacío si no podía compartirlo.

Cuando la respiración de Lilia se calmó, Mars se tumbó e hizo que Lilia se sentara a horcajadas sobre él.

Y entonces, se cogieron de la mano.

Lilia, que se había desplomado, besó a Mars y empezó a mover las caderas arriba y abajo de nuevo.

El suave movimiento de sus caderas, moviéndose suavemente en todas direcciones, parecía practicado.

"Mmhh, nnhh, e-es tan profundo! ♥ ¡En esta posición, aahh! ♥ ¡Con mi peso, entra hasta el fondo…! ♥"

"Se siente bien sin importar cuantas veces lo hagamos... Estoy a punto de venirme pronto."

"¡Déjalo salir, dentro de mí!"

Mars empuja desde abajo.

Mars respiraba agitadamente mientras sus caderas se movían arriba y abajo.

¿Se siente tan bien?

Mientras Sion imaginaba el placer de Mars, éste, que le empujaba la cintura, se detuvo de repente.

"Es tan calienteee......♡ Sale mucho... ♡"

Grind, grind mientras meneaba las caderas, Lilia miraba a Mars con una expresión de éxtasis en el rostro.

Siguieron besándose tumbados durante un rato, pero finalmente, Lilia se levantó y se separó de Mars.

El semen, que se había endurecido hasta la mitad, caía de la entrepierna de Lilia.

Era más un sólido que un líquido, y goteaba pesadamente.

Entonces Lilia puso su boca en la polla de Mars, que estaba cubierta de semen y jugos de amor, sin dudarlo, y empezó a lamerla con un sonido lascivo.

La polla cubierta de semen tenía un aspecto obsceno y brillante. De repente, Sion se llevó la mano a la parte inferior de su cuerpo. Sus genitales, calcados a los de Lilia, estaban pegajosos y húmedos.

Aunque por fuera parecían iguales, por dentro se suponía que eran sus propios órganos reproductores.

Siempre le había interesado. Quería hacerlo. Sin embargo, no estaba en celo.

Cuando se puso la mano en el pecho, se dio cuenta de que su corazón latía increíblemente rápido.

Las profundidades de su cuerpo estaban calientes.

Aunque su cuerpo tenía una temperatura corporal baja, había un calor que parecía arder desde el interior de su cuerpo.

La fuente de calor estaba en el bajo vientre, en la matriz donde se encontraba el óvulo.

¿Quizás quería quedarse embarazada del hijo de Mars?

Al menos, eso es lo que piensa mi cuerpo...

Al mismo tiempo pensó que se sentía avergonzada.

Ni siquiera había entregado su cuerpo a su marido, y sin embargo quería un hijo de un chico que acababa de conocer, y ni siquiera de la misma raza.

Pero, al fin y al cabo, como animal que era, quizá las cosas fueran así.

En la base incluso de la emoción más avanzada está el instinto, y el instinto elige a su pareja honestamente.

El instinto sólo valora si uno puede engendrar un hijo fuerte, independientemente de lo que uno posea o de su posición.

Ese instinto elige, y la emoción justifica y adorna el impulso.

"¡Um…! ¿Te aparearías conmigo, por favor?"

Si se quedaba callada como antes, nada cambiaría.

No olvides los fracasos que has repetido durante 700 años. Si ocultas tus impulsos, llegará la desesperación.

Su voz salió con naturalidad mientras pensaba en ello. Incluso ella estaba un poco sorprendida.

Entonces, Mars miró a Sion. Sintió un ligero temor.

Porque la mirada de Mars era diferente a la de antes, como si intentara evaluar la mercancía.

Sintió como si él le lamiera todo el cuerpo con los ojos.

Hasta ahora, Mars había sido un caballero con Sion, pero en esta situación en la que no tenía necesidad de ocultar su deseo sexual, sus instintos primarios se desataron por completo.

Había dos mujeres presentes: una que le estaba complaciendo sexualmente y otra que no ocultaba su propia excitación mientras se masturbaba.

En comparación con estos dos, ella estaba considerando si debía gastar su energía para aparearse con Sion.

Sin saber qué hacer, Sion se levantó y se quitó toda la ropa prestada. Pensando que tenía que esforzarse para atraerlo.

Como ya estaba prácticamente desnuda por estar en el océano, se sintió menos avergonzada de lo que se habría sentido de otro modo.

Sin embargo, exponer su cuerpo para atraerlo era una experiencia nueva y la hacía sentir avergonzada.

Aunque se trataba del mismo acto, las emociones podían cambiar dependiendo de la situación.

No estaba segura de qué era lo correcto, pero volvió a subirse a la cama y abrió las piernas en forma de M.

Pensando que mostrar sus genitales sería la forma más fácil de atraerlo.

Mientras que el exterior pertenecía a Lilia, el interior era suyo.



"Me siento avergonzada por mostrar las partes íntimas que no deben mostrarse a los demás y despertar el deseo de copular".

Sion sintió ganas de culparse por ello.

Pero no pudo controlar su impulso.

Ella también era una criatura de sangre caliente. Sólo que tenía ese calor en un lugar más profundo que otros.

Sus genitales derretidos probaban sus impulsos, y sus impulsos afirmaban sus actos.

Al reaccionar, Mars, que estaba tumbado, levanta la parte superior de su cuerpo.

Su mirada se dirigió hacia los genitales de Sion, y se convenció de que sus actos no habían sido un error.

Capítulo XXI

—Empiezo a sentirme como una tonta por preocuparme por pequeñeces.

¿Realmente tiene algún valor respetar los derechos de alguien que no ha hecho nada, como el marido de Sion?

Mars miró a Sion distraídamente.

Hay tres mujeres que muestran sus genitales delante de él.

Una de ellas está casada, y si mantienen relaciones sexuales, sería claramente adulterio desde la perspectiva de su marido.

Sin embargo, desde la perspectiva de Sion debería ser ligeramente diferente.

Ha oído que la persona engañada también tiene la culpa.

Personalmente, Mars solía pensar que la persona que engaña es peor, pero en un caso como éste, consideró que no es necesariamente el infiel quien tiene la culpa.

Si ambas partes están satisfechas, el que engaña está equivocado. Sin embargo, en el caso de Sion, su marido no le ha regalado nada.

No ha cumplido sus obligaciones hasta el punto de poder hacer cumplir las normas.

Puede que ni siquiera le importe si ella le engaña. Puede que incluso agradezca a su pareja que le haya quitado a una mujer que no le interesa.

Si Mars decide no ser socio de Sion, no tendrá adónde ir.

Su cuerpo y su mente seguirán a la deriva sin un lugar adonde ir.

La ética y las normas sociales las determinan quienes están satisfechos hasta cierto punto.

No son normas universales creadas para incluir los sentimientos de quienes no están satisfechos.

"Ven aquí."

Como un perro abandonado, Sion respondió a la voz de Mars.

A juzgar por el hecho de que se acercó por su cuenta, las palabras de antes deben haber sido de sus verdaderos sentimientos.

Mars levantó la barbilla de Sion, que estaba mirando hacia abajo, y la besó sin vacilar.

Acercarse tanto a la cara de alguien sigue siendo un poco embarazoso y desesperante.

Invadir el espacio personal de alguien requiere cierto valor.

Sion tembló al principio de sorpresa y miedo, pero cuando Mars la abrazó y le metió la lengua en la boca, la tensión de sus hombros se disipó poco a poco.

Siguió provocándola con la lengua y lamiéndole las encías insistentemente hasta que la sensación de cosquilleo se convirtió en placer sexual.

"¡Haa, haa! ♡"

Cuando Mars se apartó, Sion respiraba agitadamente, como si le doliera.

Debía de tener problemas para respirar.

No había respirado ni una sola vez por la nariz.

Sin embargo, su rostro se derretía y no parecía tener ningún sentimiento negativo. De hecho, su expresión parecía pedir más.

"Puedo hacer más feliz a Sion-san. En la medida en que pueda olvidar los últimos 700 años."

— ¿Me pregunto si esto es lo que se llama un cuento para dormir?

Son palabras irresponsables, sin ninguna certeza ni confianza. Pero lo diga Mars o no, a Sion le da una sensación de alivio.

No importa qué palabras digas, si no van acompañadas de resultados, son mentiras.

Es imposible hacer que las palabras sean persuasivas si no es declarándolas y haciendo un esfuerzo.

Así que lo dijo, aunque le pareció hipócrita. Está dispuesto a hacer un esfuerzo.

"Por favor, cuida de mí."

Abrió los ojos finamente y susurró en voz baja.

En ese momento, un delgado hilo los conectó y el contrato quedó sellado.

Apoyándole la espalda, la tumbó suavemente en la cama.

Lilia observaba con expresión hechizada, mientras Hazuki miraba envidiosa desde el fondo de su corazón.

Cuando se trata de una pareja por primera vez, es esencial dirigirla de forma caballerosa.

Lentamente dejó que sus dedos exploraran lugares que no suelen ser tocados por otros, como su espalda, su cuello, su clavícula y sus axilas

A una altura suficiente para tocar el fino vello, lo acarició suavemente y sintió una ligera aspereza

Poco a poco, Sion empezó a mover su cuerpo para que los dedos de Mars tocaran su piel.

Mars comprendió con calma que la curiosidad por la frustrante sensación y el placer estaba haciendo que su cuerpo se moviera por sí solo.

Quería que ella lo aceptara y estuviera dispuesta a mantener relaciones sexuales con él.

La función de los juegos preliminares es preparar e intensificar el estado de ánimo.

Los pezones de Sion se endurecieron y sus muslos temblaron de anticipación.

Sin embargo, Mars no la tocó allí.

Pasa los dedos alrededor de la areola, pero no toca la parte más sensible.

Rastreó su aureola con el dedo, pero evitó tocar la zona más sensible.

"Mars-sama, que, um..."

"¿Quieres que te toque ahí?

"Sí. Es palpitante y siento que me voy a poner rara."

Mars escuchó las palabras que quería y masajeó con firmeza sus pechos.

Pensó para sí que eran los más grandes que había visto desde Lilia.

Se sentían firmes al apretarlos contra su espalda, pero al tocarlos eran suaves y saltarines, como globos de agua.

Eran duros al tocarlos con la superficie de la mano, pero al tocarlos con la yema de un dedo, comprendió aún mejor su textura.

Era como golpear la superficie del agua y sentir su dureza, pero una vez que metías la mano en el agua, no estaba dura en absoluto.

Debido a la sustancia acuosa que los llenaba, apenas mantenían su forma, y su suavidad no se parecía a nada que hubiera sentido en la carne.

Eran incluso más suaves que los pechos de Lilia, que ya eran los más suaves.

Era como tocar gelatina no plegable.

Le froté y chupé los pezones, y luego bajé la mano izquierda hasta la entrepierna, recorriéndome el vientre.

Mars le frotó y chupó el pezón y metió la mano izquierda entre sus piernas.

Cuando sus dedos alcanzaron la grieta, la suave carne que estaba acostumbrado a tocar se cubrió de un líquido resbaladizo.

Era más espeso que el zumo de amor habitual.

Era similar a la saliva muy viscosa que sale de lo más profundo de la garganta.

"Ah..."

Guiados por el líquido parecido a una loción, los dedos de Mars invadieron la vagina de Sion.

El exterior es similar al de Lilia, pero el interior era completamente diferente.

La abertura vaginal de Sion no era demasiado estrecha, por lo que Mars preveía que ella podría aceptarlo fácilmente, aunque entrara de repente.

Aunque fue cauteloso porque ella es virgen, sintió que podía intentar penetrarla ahora.

Su lujuria, encendida por Lilia, ardía por todo su cuerpo, y la primera experiencia de coito con una mujer casada le excitaba aún más.

Cuando Mars le preguntó por la penetración, Sion volvió la cara y asintió, ocultando la boca.

Mars se levantó y abrió las piernas de Sion, se inclinó un poco hacia delante y se colocó en la posición del misionero.

"Voy a ponerlo."

"A-Adelante...uughh..."

Inesperadamente, su glande fue tragado fácilmente dentro de ella. La vagina altamente lubricada de Sion lo hizo posible.

"¡Mmmm, es tan espeso!"

Ella gimió y lloró mientras exhalaba el aire de su cuerpo. Con lágrimas en los ojos, Sion aceptó a Mars.

La intensa sensación del objeto extraño en su interior le hizo sentir que iba a ser aplastada internamente.

"Fuhh, ughh, ¿d-duele?"

"Estoy bien, pero ¡e-es demasiado grande...y es doloroso.....!"

Sentía como si sus órganos internos estuvieran a punto de ser aplastados desde el interior de su vagina, y Sion sintió ansiedad junto con una leve sensación de placer.

La gruesa, larga y dura polla le sentaba bien, incluso para ser la primera vez de Sion.

Esperaba que le doliera más por ser su primera vez, pero pudo aceptarlo fácilmente.

Aun así, no pudo librarse de la dolorosa sensación.

Mars continuó empujando sus caderas, disfrutando de la sensación de la vagina de Sion.

— ¡Es totalmente diferente a la de las demás…!

En primer lugar, la temperatura corporal de Sion es diferente.

Incluso el interior de su vagina estaba tibio, igual que la temperatura de su cuerpo.

Y la estructura es muy diferente. Es fácil entrar, pero es difícil salir.

Aunque la abertura vaginal esté suelta, la tirantez en el interior es anormalmente fuerte.

Y al intentar salir, se ve bloqueado por una respuesta dura y crujiente y se tira más hacia dentro.

Era como si la hubiera clavado en el cuello del útero, y parecía que no iba a poder sacarla hasta que eyaculara y se encogiera.

Además, sus grandes pliegues estaban cubiertos por una protuberancia en forma de seta, que ejercía una presión parecida a la de ser agarrado y estimulaba.

Las sirenas, que viven principalmente en el mar, también se aparean en él.

Como las sirenas no pueden mantener el cuerpo en la misma posición que los humanos, sus vaginas están diseñadas para impedir que el macho escape.

También está diseñado para evitar que el semen eyaculado salga al exterior.

La parte de retorno está cerrada.

El interior de su vagina es atroz porque está diseñado para eyacular varillas de carne masculina que no tienen protuberancias.

Las criaturas acuáticas, como las rayas y los delfines, que se fecundan dentro del cuerpo, tienen una estructura similar para la eyaculación.

"Q-Qué diablos es esto... E-Es increíble, ¡la estimulación es demasiado fuerte!"

Debido al movimiento de la vagina que tira de ella hacia dentro, sus caderas se mueven hacia delante y hacia atrás.

Cuando llegó a lo más profundo de la vagina, había un denso grupo de pliegues finos y agitados.

Incluso el golpe del pistón resulta tan estimulante que parece que fuera a eyacular enseguida. Y también hay una extraña estimulación que se aferra al glande, haciéndole apretar los dientes.

Como hombre con cierta experiencia, no quería que Sion, que hasta hacía un momento era virgen, le hiciera correrse fácilmente.

A pesar de ser pequeño, seguía teniendo ese orgullo. Sin embargo, sus caderas no pueden dejar de moverse. Quiere desesperadamente una estimulación fuerte.

La sensación que se vuelve crujiente con cada golpe de pistón se extiende por todo su cuerpo desde el pene.

Era un órgano sexual muy hábil para estimular la eyaculación.

"¡Ahh, uh, uuhhh! ¡E-Es tan grande, uuhhh! ¡E-Es tan largo, no sé, ¡había algo como esto!"

"¡Yo tampoco lo sé, ughh!"

Siente como si hubiera otra criatura viva dentro de su cuerpo mientras los pliegues que se agitan en lo más profundo de su vagina se enredan intrincadamente.

Cada vez que empujaba, la sensación era diferente.

Su pene estaba siendo manipulado bruscamente, y su semen parecía estar siendo expulsado de la base.

Normalmente, la opresión sería tan fuerte que no podría moverme, pero la lubricación de los resbaladizos jugos del amor hizo posible que me moviera sin problemas.

A pesar de la estrechez que normalmente le impediría moverse, la alta lubricación de los viscosos jugos amorosos le permite moverse sin problemas.

Incapaz de resistirse por más tiempo, empezó a mover las caderas cada vez con más vigor.

A medida que sus movimientos se hacían más y más intensos, la reacción de Sion también se hacía más y más intensa en proporción.

"¡Está caliente, está tan caliente!"

A medida que se acerca su límite, Mars se vuelve aún más agresivo.

Queda completamente emparedado entre las piernas de Sion y presiona sus manos contra la cama para impedir que Sion se mueva.

Es poco probable que pueda sacarlo y escapar.

La razón es que los órganos sexuales de Sion no dejarán escapar a Mars hasta que eyacule y pierda la erección.

Por encima de todo, el propio Mars se moría de ganas de eyacular dentro de su vagina.

— ¡Pensar que me hace correrme fácilmente!

"¡Nada bueno, está saliendo, está saliendo...!

Él presiona y empuja profundamente en su vagina, pone su peso sobre ella, estira ambas piernas y se entrega a la sensación orgásmica que surge.

Es una situación en la que no hay forma de asumir toda la responsabilidad sólo con palabras: si realmente puede protegerla, hacerla feliz, o si sólo está siendo imprudente al involucrarse con una mujer casada en un lugar que ni su marido ni ella conocen.

Incluso intenta eyacular irresponsablemente.

Una sensación de tabú le sube por la columna vertebral hasta la cintura.

Era una curiosidad por algo que pertenecía a otra persona. Quiere sembrar sus semillas porque es el campo de otro.

Cuando se dio cuenta de que sentía deseo por semejante tabú en lo más profundo de su ser, eyaculó.

Spurt, spurt, spuru, spuruurrrttttt, Salió como un chorro de orina, incluso más que cuando eyaculó dentro de la vagina de Lilia.

Normalmente, la segunda vez tenía una eyaculación más fuerte.

Después de la primera vez, el semen duro sale, por lo que es más suave para salir de la segunda vez.

"¡¿Aaahhh?! ¡Está caliente! ¡Hace mucho calor!"



Sion gritó al sentir la temperatura del semen que se vertía en su interior.

Como su temperatura corporal es baja, siente la temperatura del semen de Mars, que es más alta y mucho más fuerte que la de los demás.

Sentía como si le echaran agua caliente dentro.

Era una sensación de ardor dentro de su vagina, pero al mismo tiempo, también era un placer tremendo.

El calor abrasador se transformó en placer y se extendió por todo su cuerpo, quemándole el cerebro.

Era una sensación que sólo podía describirse como la satisfacción de los instintos, y físicamente, era un estado de clímax.

Sin embargo, su mente estaba más satisfecha y Mars, que respiraba agitadamente frente a ella con expresión de dolor, le parecía extrañamente querido.

Era porque sólo Mars la había aceptado, que había sido tratada fríamente por la persona que se suponía que era importante para ella.

"¡Nnahh, ahh, ahh!"

Se abrazó a Mars encima de ella con los ojos completamente abiertos.

Su visión era completamente blanca y no podía reconocer lo que veía con sus ojos.

Su boca sólo podía emitir sonidos cortos al compás de su respiración, y el vocabulario de su cabeza casi había desaparecido.

Fue el primer clímax de sus 700 años de vida.

Aunque no había nada más que hacer que masturbarse, tenía la posibilidad de alcanzar el clímax como función corporal.

Después de eso, continuaron teniendo relaciones sexuales sin salirse de la vagina de Sion.

La polla de Mars no podía salir porque seguía erecta.

Vergonzosamente, Mars eyaculó tres veces en menos de una hora y finalmente consiguió salir.

Entonces fue atacado por Lilia y Hazuki con caras de descontento, y continuaron el acto hasta la mañana.

THE DUNGEON HAREM I BUILT WITH MY ELF SEX SLAVE

WORLD PROJECT

Mars era ahora el esclavo sexual, y en total, fue estrujado quince veces sólo ese día.

Capítulo XXII

"Pareces tan cansado-nyaa."

"Ah, sí, mi cintura se siente un poco rara también."

A la tarde siguiente, Nemu sonrió con satisfacción al exhausto Mars.

En sólo una noche, Mars había perdido casi un kilo de grasa corporal, mientras que las mujeres resplandecían de vitalidad.

Especialmente notable era Sion, que emitía una especie de encanto maduro que antes no poseía, como el de una mujer casada.

"¡Ahora entiendo como todos quieren hacerlo en cualquier lugar! ¿Puedo pedirlo esta noche también?"

"¡También esta noche...! ¿Puedes contenerte un poco hoy?"

Una vez excitada, Sion pidió diversas posturas.

El movimiento de sus caderas en la posición de vaquera fue el más intenso del grupo, y con su estructura vaginal, Mars se vio obligada a eyacular repetidamente.

Aunque acababa de llegar al orgasmo, siguió retorciéndose y entregándose a repetidos clímax, mostrando su lascivia.

Hazuki se sorprendió al ver a un pervertido al mismo nivel que ella.

Disfrutaba del acto por puro placer y no sentía la vergüenza que sentían Hazuki y Lilia. Su lenguaje obsceno era suave, pero se excitaba si la deseaban con fuerza.

Las personas calladas suelen tener deseos sexuales sorprendentemente fuertes. Mars volvió a pensar en lo que había pensado de Hazuki.

Como no podía levantarse por la mañana, se bañó al mediodía, se preparó y regresó al calabozo.

No pensaba precipitarse en la conquista, pero tampoco quedarse mucho tiempo. Su intención era reducir al máximo sus descansos diarios.

Hoy seguirán explorando la cueva.

Desde la Cueva de la Rana, había menos estructuras artificiales y la mazmorra era similar a las anteriores.

"Sin embargo, no hay escaleras hasta el siguiente piso. Un piso era demasiado largo."

"Cierto. Ha habido mazmorras antes en las que tardamos dos días en atravesar un piso, pero eso fue porque nos perdimos en los caminos laberínticos. Esa mazmorra no era tan grande como esta."

"Sí, es verdad. Este lugar es simplemente demasiado grande. Pero, bueno, está bajando lentamente, así que tal vez esta es la forma en que se supone que debe ser."

No sólo la línea recta que recorría más de cien kilómetros al principio, algo extraño ocurre con la ciudad submarina de Kritias.

Sólo por la situación actual, se parece más a un templo con monstruos que a una mazmorra.

Mars ha especulado con la posibilidad de que la mazmorra se construyera después de hacer retroceder al Dios del Mar, pero no está seguro de la verdad. Tal vez, nadie lo sabe.

"Me pregunto qué le habrá pasado a mi marido. Debería haber embarcado con los demás guerreros, pero hasta ahora no hay rastro de ellos."

"En primer lugar, todo estaba en la superficie, pero ¿van a estar bien?"

"Supongo que les han crecido piernas como a mí, pero... Bueno, los guerreros son fuertes, así que puede que no les haya costado mucho avanzar a pesar de este obstáculo."

— ¿Podemos decir que somos fuertes, aunque conozcamos nuestros puntos fuertes? Si no nos ponemos serios, las sirenas podrían ganarnos.

Y la negociación podría no ir bien porque ya le he puesto la mano encima a Sion-san.

"Nosotros también debemos darnos prisa. Aunque no conocemos la estructura de la mazmorra, no tenemos más remedio que avanzar."

Mars insta a todos a avanzar y comienzan a caminar.

Mars aún no sabe que hay un misterioso objeto volador muy por encima. La desgracia llega de repente. Sin ninguna conexión, de repente e injustamente...



"Algo huele aquí abajo-nyaa. Huele a orina-nyaa."

"¡Pero no soy yo!"

"¿¡No, no creo que estés orinando!? Debe ser el olor de un monstruo. Tengamos cuidado."

De camino por el sendero, Nemu se pellizcó la nariz y lo dijo, provocando la reacción exagerada de Hazuki.

"Hemos llegado a un amplio espacio abierto, ¿no? No puedo decir mucho con una antorcha, así que ¿puedes usar tu magia de luz?"

"¡Puedes contar conmigo!"

Hazuki dirigió su hechizo de luz hacia el techo. Era un hechizo que permitía ver todo el suelo. Llegaron a una gran masa de agua circular.

Efectivamente, era un lago subterráneo.

"¡¿Gyaa?!"

Casi al mismo tiempo que se encendía la luz, el grito de Hazuki resonó en la habitación. Sus ojos se encontraron...

Ojos del tamaño de los propios coches atravesaron a todos. Había un enorme monstruo calamar.

El techo tenía unos 10 metros de altura, pero el calamar parecía aún más grande. Como estaba en el agua, no pudieron verlo entero.

Lo único que se veía era una parte que emergía del lago.

"¡¿Asqueroso?! ¡¿Qué demonios es eso?! ¡Sus ojos son enormes! ¡Definitivamente no es un tamaño para envidiar!"

"¡Es obviamente un calamar gigante! Hazuki, ¡conviértelo en un calamar a la parrilla!"

Antes de que Hazuki pudiera usar su magia, el monstruo calamar estiró su brazo tentacular y los atacó a todos.

Mars usó su 'Fortalecimiento Corporal' y cortó los tentáculos que se acercaban. Sin embargo, los tentáculos cortados volaron hacia Mars y los demás.

Nemu dio una patada al tentáculo, acabando con su impulso y estampándolo contra el suelo.

"¡Oh no, Nemu no puede soportar esto-nyaa! ¡El olor es insoportable-nyaa!"

Nemu se tapó la nariz y se sentó con los ojos llorosos.

Su olfato, que era su punto fuerte, se había convertido en su debilidad. El olor a crudo del mar es increíble, sobre todo el olor a amoníaco.

Debido a la presión osmótica, muchos organismos marinos retienen grandes cantidades de urea en sus cuerpos.

Incluso a Mars le lloraban los ojos por el olor.

Los fluidos corporales se dispersaron debido al corte, y el olor se hizo aún peor.

Todavía quedaban muchos tentáculos. Uno de ellos atrapó el pie de Hazuki.

"¡¿Kyaa?! ¡¿Algo me está agarrando?! ¡Ayúdame!"

"¡Hazuki! ¡Te ayudaré ahora!"

"Lilia, no uses el rayo, Hazuki-chan morirá!"

Mars detiene a Lilia, que estaba a punto de disparar una flecha envuelta en un rayo. Cuando Mars se adelanta para ayudar, el calamar lanza a Hazuki hacia el techo.

"¡Voy volando, ahh, voy a morir!"

El techo es alto, pero teniendo en cuenta la fuerza del calamar, es seguro que alcanzará el techo.

Si choca contra el techo y cae al suelo, Hazuki morirá sin duda.

Mars utilizó inmediatamente múltiples "Fortalecimientos corporales" y saltó, utilizando los brazos tentaculares del calamar como escaleras.

Atrapó a Hazuki cerca del techo por delante y golpeó el techo por detrás.

Alcanza a Hazuki antes de que golpee el techo y la atrapa, pero Mars choca contra el techo con la espalda.

Al no poder controlar su fuerza, la espalda de Mars es atravesada instantáneamente por rocas afiladas y queda hecha jirones.

"¡Ughh! ¡Hazuki-chan, quémalo desde arriba con magia!"

"Círculo mágico carmesí 'Fuego de meteorito'."

La magia de Hazuki estalla desde el techo.

Como su nombre indica, es una bola de fuego a gran velocidad parecida a un meteoro.

Cuando golpea el cuerpo principal del calamar, todo su cuerpo se encoge rápidamente y sus tentáculos convergen hacia él.

Desde arriba, está claro lo poderosa que es la magia de Hazuki.

En ese instante, se genera una corriente ascendente, suficiente para soportar el peso de los dos durante un rato.

El coste es la dificultad para respirar.

Si se utiliza en un espacio estrecho, el oxígeno se consume rápidamente.

Aunque te arrepientas de haber tomado la decisión equivocada, no puedes hacer nada contra lo que has hecho.

En este breve momento de ataque y defensa, se cometieron muchos errores.

-Esto es malo, si no hago algo, ¡moriremos los dos!

Si caen al suelo, probablemente salgan ilesos.

El agua tampoco es una opción. Una caída desde esta altura provocaría un impacto similar al de golpearse contra el hormigón.

Pero si tuviera que elegir entre las dos, sería el agua. Mars pateó el techo y dirigió su cuerpo hacia el agua.

"¡Sólo salvaré a Hazuki-chan!"

"¿Qué hay de ti, Mars-san?"

No había tiempo para responder, ni había respuesta que dar.

Si Mars podía usar su cuerpo como cojín, pensó que podría salvar a Hazuki.

Cuando estaba preparado para la muerte, los dos fueron recogidos por una columna de agua.

Aunque estaban bajo el agua, podían respirar.

Un momento después se dieron cuenta de que había aire alrededor de sus caras.

La columna de agua descendió lentamente hasta el suelo, y Mars y Hazuki se salvaron sin comprender lo que había ocurrido.

"Wheew..... gracias a Dios."

Sion se sentó en el suelo como si le hubieran fallado las piernas.

Parecía que había utilizado la magia para controlar el agua y crear aire al mismo tiempo para rescatarlos.

El monstruo calamar se hundió y desapareció, y no pudieron saber si estaba muerto o no, pero la amenaza había desaparecido por el momento.

"Oh, ¡muchas gracias! ¡Pensé que iba a morir de verdad!"

Hazuki Iloró y se postró ante Mars y Sion.

Aparte de Mars, que siempre lucha mientras se destruye a sí mismo, Hazuki nunca se había enfrentado realmente a la muerte.

De hecho, esta vez, incluso Mars estaba dispuesto a morir. Si no fuera por Sion, seguro que habría muerto.

"¡Gah.... el agua salada pica...!"

Mars tenía numerosas heridas profundas en la espalda. Eran heridas de piedras que le habían atravesado.

Lilia y Hazuki se apresuraron a iniciar el proceso de curación. Especialmente Hazuki, que estaba llorando, se sintió mal por ello.

"Muchas gracias, Sion-san. Si hubiéramos sido sólo nosotros, habríamos muerto. Creo que realmente bajé la guardia."

"En absoluto. Me siento honrado de ser ayudado. Fue una demostración inesperada, pero puedo usar ese tipo de magia. Si puedes incorporarla a nuestra estrategia, por favor hazlo."

"Seguro, contaré contigo."

Hazuki encendió un fuego para calentar sus cuerpos mojados, y todos decidieron aprovechar la oportunidad para descansar.

Sinceramente, Mars no podía moverse y su ritmo cardíaco era anormalmente alto porque estaba mentalmente disperso y no podía concentrarse.

Sabía que si volvía a desafiar en este estado, cometería el mismo error. En este caso, debería haber confiado en el rayo de Lilia al principio.

O, la magia de hielo de Hazuki habría estado bien.

Fue un error empeorar la situación antes de elegir a uno de ellos. En otras palabras, el juicio de Mars había sido pobre.

El largo periodo de inactividad había provocado un deterioro de su juicio. Había olvidado lo básico para seguir pensando.

-Está herida es una advertencia.

Duele mucho, pero no debo olvidar este dolor.

"Oh, hay un camino adelante en esa dirección."

Una cueva oscura continuaba en las profundidades del lago subterráneo.

"¡Achoo! ¡Ah, es verdad!"

"Límpiate la nariz. Cielos...aquí."

A Hazuki, empapada, le corrían los mocos por la nariz y Lilia le entregó un pañuelo. Lágrimas, mocos y todo tipo de fluidos corporales cubrían su rostro.

Parecía que se le enfriaba el cuerpo.

"¿Nyaa, nyaa? ¿Dónde está el agua conectada a nyaa?"

Nemu se quedó mirando el lago subterráneo y formuló una pregunta.

¿De dónde ha salido el calamar de antes? La mazmorra debería ser un espacio independiente.

Aunque se trata de un gran lago subterráneo, es un poco pequeño para que lo habite un calamar de ese tamaño.

Había un esqueleto de agua en el fondo del lago, pero más allá se veía algo parecido a una cueva submarina.

"¿Será que las sirenas se fueron por ahí?"

"Es posible. Si tuviéramos que elegir entre rutas terrestres y acuáticas, elegiríamos el agua."

"¿Cuál es la respuesta correcta?... Aun así, creo que la ruta terrestre sería mejor ahora que hemos llegado tan lejos."

"Si hay muchos monstruos como los que acabamos de encontrar, creo que la ruta del agua sería peligrosa. Yo también puedo luchar, pero que pueda luchar no significa que pueda ganar. No puedo derrotarlos de un solo golpe como el General Hazuki."

El riesgo de muerte aumenta drásticamente en el mar. Si hay una ruta terrestre disponible, Mars la elegiría.

De alguna manera, siente que ir bajo el agua es un camino más corto, pero aun así quiere luchar en su tierra natal. No deben correr riesgos innecesarios.

"Gracias por curarme, Lilia. Ahora estoy bien,"

"Pero aún no estás completamente curado, ¿verdad?"

"No, está bien si no está completamente curado ahora. Lo correcto es que siga doliendo. Casi pierdo a Hazuki-chan por mi error."

"Lo entiendo. Pero me aseguraré de que esté completamente curado para esta noche. No deberías dejar ninguna cicatriz en tu cuerpo."

Lilia sabe cuáles son las intenciones de Mars. Sin embargo, también estaba preocupada.

Es importante tener un sentimiento de auto culpabilidad, pero ella sabe mejor que nadie que no hay que dejarse atrapar por él.

"M-Mars-san, lo siento.... Es porque no tuve cuidado."

"Bueno, no creo que pudieras haberlo esquivado, aunque te hubieras dado cuenta. Debería haberlo juzgado antes. Fue mi culpa dejar que el oponente atacara. Fue mi error de juicio esta vez."

Hazuki refuta la afirmación de Mars, pero ahora tiene ganas de culparse a sí misma.

Mars había subestimado demasiado la mazmorra. Creía que lo sabía todo tras conquistar unas cuantas.

Esta situación no era más que el resultado de su propia arrogancia.

"Si crees que mi juicio es erróneo, quiero que alguien me dé su opinión, no importa cuál sea. Si Hazuki-chan también piensa que ella tiene la culpa de esto, quiero que lo compense."

"Entiendo."

—También soy el que estará protegido en determinadas circunstancias. Mars sonrió mientras alisaba el pelo mojado de Hazuki.

Utilizando el dolor como alimento, todos avanzaron.

Mars sintió que su relajado corazón se tensaba de nuevo.

—No dejes que Mars Irving te hunda.

No soy un niño.

No lo olvides. Que yo era japonés, alguien que está constantemente caminando y explorando.

Capítulo XXIII

"¡Algo se avecina!"

Mientras avanzaba, Lilia gritó y preparó su arco. En el suelo había un sireno macho.

"¡Este hombre es un guerrero de...!"

Al acercarse para comprobarlo, el sireno ya estaba muerto. La causa de la muerte estaba clara.

Le faltaba la mitad de la parte superior del cuerpo.

Tenía marcas como si algo le hubiera mordido y desgarrado.

A juzgar por el estado del cadáver, parecía que había pasado algún tiempo desde su muerte.

Apenas se le reconocía en este estado.

La sangre seguía fluyendo por el suelo, lo que indicaba que había seguido moviéndose durante algún tiempo incluso después de recibir la herida mortal.

"Um, no sé cómo enterrar a un sireno, pero ¿quieres que lo entierre yo?"

"¿Entierro? Lo enviaremos al mar. Como alimento para peces y otras criaturas."

"Um, vengo de una familia de sepultureros, así que estoy algo familiarizado con los entierros y servicios funerarios. No me parece correcto dejarlo aquí sin que nadie lo despida. En la superficie, quemamos o enterramos el cuerpo y lo devolvemos a la naturaleza. Es una pena dejarlo aquí abandonado y solo."

Sion aceptó la sugerencia de Hazuki, así que Hazuki quemó el cuerpo y lo convirtió en cenizas.



El viaje continúa durante mucho tiempo.

Incluso después de avanzar durante más de un mes, no pudieron encontrar ni una sola escalera.

Basándose en sus mapas anteriores, Mars adivinó que no había niveles separados, sino una serie de pisos.

Llegados a este punto, empezaron a encontrarse cada vez con más cadáveres de sirenas. Aunque eran pocos, parecía que se dividían entre viajar por tierra y por agua.

A pesar de ser de la misma raza, los guerreros no parecían estar emparentados con Sion, y ella no pareció entristecerse demasiado por su muerte.

Por lo que había oído, parecía que Sion había llevado un estilo de vida cercano al de un encerrado.

"Esta mazmorra es definitivamente una lucha justa, ¿no? Si avanzas, definitivamente habrá algún tipo de monstruo."

"Y no podemos continuar si no los derrotamos."

El progreso es lento porque no pueden avanzar mientras evitan los combates.

"Estos monstruos son todos extraños?"

"¿No son sus ojos espeluznantes?"

"Son extrañamente inorgánicos,, o mejor dicho, carentes de emoción. Sus ojos son como los de un pez muerto. Sin embargo, están vivos. Son tan grandes, que tienen una innecesaria sensación de intimidación."

Incluso los peces normales son un poco espeluznantes, pero cuando miden varios metros, lo es aún más.

Además, las criaturas de cuerpo blando, como los pulpos y los calamares, son intrínsecamente espeluznantes.

A diferencia de las criaturas terrestres, era difícil saber si tenían intenciones hostiles o no.

—No obstante, no tener elementos para perderse es bastante tranquilizador.

Si es sólo combate, hay fuerzas que pueden manejarlo si se tiene cuidado. Si todo lo que tiene que hacer es cruzar cada pasarela, es sencillo y directo.

" "

"¿Sion-san?

Sion, que caminaba detrás, tenía una expresión algo melancólica.

Normalmente mantenía los ojos cerrados y sus expresiones faciales eran difíciles de leer, pero habiendo visto muchas caras antes, él podía distinguirlas hasta cierto punto.

"Oh, no, no es nada."

"Debes tener algo que te preocupa. Por favor, dinos si hay algo. Podríamos terminar en peligro también."

Lilia reprende a Sion, que intenta eludir la pregunta.

"¿No dije antes que vi los cadáveres de mis congéneres y dije que mi marido no estaba entre ellos? En realidad, no lo sé."

"¿No lo sabes?"

"Sí. No recuerdo cómo era la cara de mi marido porque no lo he visto desde nuestra boda hace mucho tiempo. Por eso creo que mi marido podría haber estado entre los cadáveres..."

"Pensarían que no tengo corazón si lo dijera en voz alta, ¿verdad? No quería que todos me odiarais, así que no quise decir nada."

Dijo Sion con voz sombría.

A Mars no se le ocurre una respuesta adecuada. Era difícil juzgar si era despiadada o no.

"Para ser honesto, no estoy seguro de que me sentiría triste incluso si estuviera muerto."

"¿No está bien? ¡¿Por qué deberías preocuparte por alguien que no se preocupa por ti?! ¡Esto es más un caso de paliza! ¡Si lo conociera, tendría que golpearlo!"

"Estoy de acuerdo. Es sólo una formalidad, así que no hay necesidad de salir de nuestro camino. Estás mejor siendo cornudo, ¿verdad?"

Lilia y Hazuki reprendieron al marido de Sion.

En este tipo de situaciones, Mars se estremecía al ver lo severas que pueden llegar a ser las mujeres.

Yo también tengo que dar un paso adelante.

"¡Nemu puede oír el sonido-nyaa! Hay un gran lugar más adelante, ¡nyaa!"

"¡Es una batalla!"

Al sentir la pesada atmósfera e intuir que podría afectarle finalmente, Mars apuntó hacia delante e intentó escapar.

Lilia, que no tardó en darse cuenta, dirigió a Mars una mirada fría antes de cambiarla rápidamente por una sonrisa.

Independientemente de si puede o no hacerlo, la historia de Mars de esforzarse por el bien de alguien es fuente de confianza.

Capítulo XXIV

"¿Huh?"

En el momento en que llegaron a la siguiente planta, Mars dejó escapar una voz que sonaba como si el aire se le escapara por la boca.

"¡¿Pueden los caballos caminar sobre el agua-nyaa?! ¿Pueden los nuestros hacerlo también-nyaa?! ¡Nemu se pregunta si nuestros caballos no se lo toman en serio-nyaa!"

"Huh, espera, ¿qué?"

Tres caballos estaban de pie sobre la superficie del agua.

Llamaban la atención su pelaje negro azabache y sus ojos negros como los de una cabra.

Sospechando que podría haber un punto de apoyo bajo el agua, miraron en medio del mar, a unos cincuenta metros de profundidad, pero no había ningún punto de apoyo aparente.

"¡Ten cuidado! ¡Es diferente de los monstruos anteriores! ¡Su nombre es Kelpie, y usa magia! ¡Lo clasificamos en la misma categoría que los dioses del mar y tiene una gran inteligencia!"

Sion levantó la voz de forma inusual.

Primero, Lilia tensó su arco y la flecha voló con fuerza hacia el caballo-Kelpie.

Sin embargo, una columna de agua surgió bajo las patas del caballo y la flecha fue engullida por el agua.

"¡Así que manipulas el agua......! ¡Qué molesto! ¡La próxima vez te golpearé con un rayo!"

Lilia apretó los dientes.

"¡Voy a congelarlos a todos! ¿Puedo congelar todo este lugar también?"

"¡Okay, por favor!"

Hazuki congela todo el espacio con la magia que acaba de aprender.

Aunque el poder mágico era enorme, Mars sintió un poco de lástima por esta magia específica de la mazmorra.

Mientras estén en un lugar acuático, cualquier monstruo no será un gran obstáculo si están congelados.

Mars caminó hacia el caballo congelado.

El agua estaba sólidamente congelada, así que no le preocupaba caminar sobre ella. Quería observar detenidamente al fuerte monstruo.

Si se les clasificara en la misma categoría que a los dioses del mar, podrían saber algo sobre los auténticos que les esperan.

"Así que esta es la misma clasificación que el Dios del Mar..."

— ¿No es fácil?

Quizás la existencia de Hazuki lo había hecho bastante fácil. Las sirenas no podían luchar congelando el mar.

No podrían ganar porque se congelarían. Pero si pudieran usar magia de hielo, las cosas serían diferentes.

Sabían que no podían bajar la guardia, pero era demasiado fácil, así que se relajaron un poco.

"¡Mars-sama, aléjate! ¡No puedes matar a un Kelpie sólo con esto!"

"¿Huh? Están congelados, ¿no?"

Cuando Mars se volvió para ver gritar a Sion, se generó vapor y su visión se volvió blanca. La fuente del vapor eran los tres Kelpies.

El hielo se derrite y empiezan a caminar como si nada hubiera pasado.

"¡¿Pueden manipular el agua y la temperatura también…?! ¡Maldición, bajé la guardia!"

Presa del pánico, desenvaina su espada y lanza un tajo al cuello de uno de ellos. Si no se va rápidamente, el punto de apoyo se derretirá.

Sin embargo, la espada de Mars perdió impulso debido al hielo y fue incapaz de cortarle la cabeza.

Kelpie había creado su propio hielo para protegerse.

Kelpie se rio.

Con una expresión fea y burlona.

Voy a mataros a todos como hice con ellos.

Mars se sintió como si se lo hubieran dicho, mirando la cara retorcida del Kelpie que no se parecía a la de un caballo.

"¡No me subestimes!"

La cara de Kelpie mostraba claramente que estaba desprevenido.

Por lo tanto, activó el hechizo mágico recién aprendido del [Libro Mágico Prohibido]. Delante de Mars, es decir, detrás de Kelpie, apareció otro Mars.

Y ese otro Mars decapitó por la espalda al desprevenido Kelpie y desapareció.

Aunque sólo fue una materialización momentánea, el verdadero segundo yo hereda el estatus que se planteó en otras partes como "Mejora Corporal"

El punto fuerte es que el equipo se copia tal cual.

Sus debilidades incluyen el hecho de que las condiciones tales como lesiones también se heredan, y el consumo de poder mágico es tremendo. Si se usa dos veces con el poder mágico de Mars, ni siquiera se puede realizar la "Mejora Corporal".

Dado que el clon rastrea todos los pensamientos del usuario hasta el momento inmediato, con la velocidad de reflejos de Mars, casi pueden actuar a su antojo sin lag.

Al igual que la habilidad latente de Hazuki, era un tipo de magia que se volvía más fuerte dependiendo de las habilidades del lanzador.

Tras matar a una criatura, decidió volver con sus compañeros inmediatamente. Apoyó su peso en él y el agua derretida se filtró del hielo a sus pies.

Si se quedaba demasiado tiempo, caería al fondo de las aguas profundas. Si eso ocurría, Mars, que no tenía habilidades de combate bajo el agua, seguramente moriría.

A cada paso que daba, el hielo se resquebrajaba y producía un chirrido.

Los dos Kelpies restantes le perseguían por detrás, mostrando su enfado por su camarada caído. En el inestable terreno, Mars era incapaz de poner suficiente fuerza en su paso, y la posibilidad de que lo alcanzaran era alta.

Sin embargo, sus compañeros no iban a quedarse de brazos cruzados. Las flechas eléctricas de Lilia volaron, y el hielo en el camino de Mars fue reforzado por Hazuki, que volvió a congelarlo.

Y justo cuando Mars regresa, Nemu salta y materializa unas enormes garras en ambas manos.

Además, corrió unos pasos y saltó, girando su cuerpo en el aire para cortar por la espalda a los dos Kelpies restantes. Esto también era una combinación de hechizos mágicos del [Libro Mágico Prohibido].

En términos de fuerza de combate cuerpo a cuerpo, Nemu sólo era superada por Mars, pero, en términos de velocidad, era más rápida que Mars.

Si el oponente se distraía persiguiéndola, no era una hazaña difícil. Como originalmente fue utilizada como punta de lanza y esclava del Príncipe Cruze, sus habilidades y sentido del combate eran excepcionales.

"El Dios del Mar no puede ser tan débil, ¿verdad?"

"Bueno, aunque los Kelpies son muy peligrosos, siguen siendo criaturas que existen dentro de su propia categoría... Sólo que caen dentro de la misma clasificación que el Dios del Mar."

Una breve pausa y un descanso en el mismo lugar de antes.

Todos ellos estaban experimentando no sólo agotamiento físico, sino también agotamiento mágico, causando una sensación de cansancio.

Para evitar quedarse demasiado perezosos para moverse, comían en exceso, y los que se sentían somnolientos dormían la siesta para recuperar fuerzas.

"Sí...cada vez es más difícil confiar únicamente en la fuerza bruta. Bueno, eso es sólo mi error de juicio..."

"Usualmente si te congelas, mueres. Pero en realidad, no debería ser un problema para los monstruos que pueden usar magia. Hemos llegado hasta aquí sin ningún problema."

Es habitual no luchar hasta el final.

Detenerse en un punto conveniente y avanzar rápidamente es la opción menos agotadora.

"Nemu se pregunta cuánto queda por recorrer-nya. Nemu quiere ver el solnya."

"Es fácil sentir nostalgia cuando entras en una mazmorra, ¿verdad?"

"Yo también quiero ver algo verde. Todo lo que tenemos aquí es agua y rocas."

Lilia y las otras dos estaban intercambiando conversaciones sin sentido con expresiones cansadas

Aunque era una conversación típica de una mazmorra, si continuaba durante demasiado tiempo, estaba claro que el ambiente se volvería bastante estresante.

Ningún ser vivo es inmune al estrés en un entorno donde la libertad está restringida y hay riesgo para su vida.

"Basado en mi experiencia hasta ahora, el final debería estar a la vista pronto. Sólo tenemos que aguantar un poco más."

"Considerando que no tenemos tiempo para perdernos, ya hemos recorrido más de una mazmorra. Y solemos dar vueltas por los mismos sitios."

"Bueno, es un océano inmenso, así que no creo que nuestro sentido común habitual se aplique necesariamente. Pero dado que la fuerza de los monstruos está aumentando, creo que nos estamos acercando al final."

"En el pasado, en las últimas etapas, siempre había monstruos pequeños pero fuertes por alguna razón..."

Los seres poderosos no se basan en su apariencia para intimidar a los demás. Por eso no tienen que tener necesariamente un cuerpo grande.

Mars no conoce el final, pero en la segunda mitad sólo aparecen individuos fuertes por sí mismos.

Confían más en su destreza en la lucha que en su fuerza física y son hábiles sobreviviendo y matando a sus oponentes. A veces, incluso entre los monstruos que aparecieron en la primera parte, reaparecen de repente individuos fuertes.

"¿Cuánto crees que han avanzado realmente las sirenas?"

"Probablemente han llegado bastante lejos. Viendo que la mazmorra aún no se ha derrumbado del todo, no creo que la hayan conquistado del todo. Sin embargo, pueden haber llegado cerca de ese punto. Es difícil de decir para el canal, pero no hay suficientes cuerpos para sugerir lo contrario."

—Puede ser que se los estén comiendo.

Mars responderá amablemente a la pregunta de Sion.

La verdad es algo que nadie sabe realmente. Así que no hay necesidad de dar una respuesta sombría

Sin embargo, no respondió al azar. Realmente piensa que hay algo más adelante.

Es porque, como el Kelpie de antes, había monstruos de los que sólo las sirenas conocían los detalles.

Sion es una sirena, pero está cerca de la gente corriente, y sólo sabe de los Kelpies porque a veces aparecen cerca de las ciudades.

Sin embargo, si eres un guerrero que se pasa la vida luchando, puede que sea diferente. Puede que conozcan la manera fácil de derrotarlos... Conociendo su debilidad.

—La magia que aprendí que puede identificar un punto débil no es realmente tan útil

Mars sólo puede decir dónde está su debilidad física, pero no tiene ni idea de lo que van a hacer.

Sin conocimiento, no puedes hacer nada.

Mientras se tomaban un descanso y charlaban, se oyó un estruendo que partió el mar Nemu y los demás miembros reaccionaron casi simultáneamente.

Incluso Nemu, que tiene un oído excelente, reaccionó al mismo tiempo que los demás. En otras palabras, la velocidad del objeto que se aproximaba era superior a la del sonido. Entonces se oyó un ruido como de explosión y toda la mazmorra tembló.

[&]quot;¿Qué fue ese sonido?"

"Era un sonido 'kiinn' o 'gooo' ¡yaa!"

"S-Sí, me di cuenta de eso también. Pero no me refería a eso. Me refiero al tipo de sonido."

Con cara seria, Mars se sintió inquieto y asustado ante el sonido que le resultaba familiar. Nemu parecía no tener otra forma de describirlo y tenía una expresión preocupada.

"Sentí una vibración como si me hubieran golpeado dentro del cuerpo... ¿Qué es ese sonido?"

"Casi se me escapa un poco..... — ¡Ah, no se me escapa, ¿okay?"

Zuzuzu, la mazmorra sigue retumbando, pero todos son muy adaptables y sus ánimos vuelven rápidamente a la normalidad.

"A veces caen grandes rocas del cielo... ¿Es eso?"

"¿Es un meteorito? Bueno, ciertamente es una posibilidad..."

— ¿En serio? ¿Puede pasar algo así dentro de una mazmorra?

Mientras Mars hablaba, no podía creérselo.

Pensó que se había producido algún tipo de intrusión, aunque no tenía pruebas que respaldaran esa idea.

"Nemu-chan, ¿sabes de qué dirección vino el sonido, delante o detrás de nosotros?"

"De frente a nosotros-nya. Pero también por detrás, y Nemu cree que puede estar entrando agua por algún lado-nyaa Nemu está escuchando varios sonidos de alrededor. Tanto por delante como por detrás-nya."

"Supongo que eso significa que hay riesgo de inundación."

Mars le dice a Sion que, en el peor de los casos, pedirá magia aérea.

Aunque estén sumergidos, Sion puede crear aire a su alrededor y seguir caminando.

Como su situación es diferente a la de ir en submarino, Mars no está especialmente preocupado por su progreso.

Su ansiedad se centra más en la posibilidad de irregularidades.

¿Hay alguien en lo más profundo de la mazmorra que pueda invadirla directamente y destruirla?

Si es así, esa persona debe tener una forma de pensar bastante retorcida.

En términos de shogi, es como ignorar las reglas y poner al rey de tu oponente en jaque mate con la pieza que trajiste de casa en el primer movimiento.

En términos de carrera a pie, es como retroceder un paso desde la línea de salida y luego afirmar que has cruzado la línea de meta.

Puede que pienses "Espera, ¿qué?" y objetes.

Pero en el caso de una mazmorra, es otra historia. Y si es posible, hasta Mars lo haría porque es extremadamente efectivo.

Se eliminan todos los peligros del camino, no necesitas preparar comida y otras provisiones, y puedes concentrarte sólo en derrotar al jefe.

Como puedes luchar contra el jefe con todas tus fuerzas y equipo, las probabilidades de ganar son mucho mayores que en un juego de estrategia normal. A diferencia de un juego, no tienes que tomarte la molestia de subir de nivel.

"Por supuesto, sería más fácil luchar de repente contra el jefe, pero ¿es posible?"

Se le escapó un pensamiento a Mars.

La razón por la que no lo hace, aunque lo sabe, es porque no podría hacerlo. Tanto en el plano ético como en el físico.

Mars no tiene el poder de volar la pared exterior de la mazmorra y desafiar la parte más profunda con un súper poder de ataque.

Y como existe un formato llamado calabozo, haga lo que haga, siempre piensa en términos de actuar de acuerdo con sus reglas. La naturaleza fundamental de Mars es la de una persona con sentido común.

Reunió a sus aliados, hizo preparativos y desarrolló contramedidas basadas en tendencias. Era una opción más segura.

Si hubiera intrusos, su forma de pensar sería fundamentalmente distinta.

Por ejemplo, supongamos que hay alguien que les cae mal en otro país y quieren matar a esa persona.

Mars sólo iría a matar a esa persona, pero el intruso tiene una peligrosa forma de pensar que haría volar todo el país con un misil.

Tienen demasiados medios que elegir para lograr sus objetivos.

Aunque aún no se ha determinado, si existen, se trata sin duda de un enemigo.

Mars está seguro de que no tendrían sentido del compartir. No cooperarían.

"Incluso la mazmorra por sí sola es difícil, así que por qué siempre hay seres tan problemáticos aquí..."

"¿Cree Lilia que ha venido un enemigo?"

"Sí. Es poco probable que los meteoritos caigan convenientemente a esta profundidad en esta situación. Si fuera una coincidencia, ni siquiera seríamos capaces de calcular la probabilidad. Así que lo juzgo como un enemigo. Además, la mazmorra atrae a la gente."

Un lugar donde los sueños que serían imposibles en la vida normal pueden hacerse realidad, eso es la mazmorra.

Un lugar donde incluso la familia real de un país próspero se asombraría de la riqueza, y donde una persona con el potencial para llegar al extremo de las artes marciales puede obtener un poder que tardaría toda una vida en alcanzar.

Sí, el calabozo es un lugar donde puedes rehacer tu vida.

Es un lugar donde de repente puedes aspirar a la cima del mundo, independientemente de lo que hayas hecho en el pasado.

Los que no tienen nada se juegan la vida por sus sueños, mientras que los que tienen algo buscan un poder aún mayor

En las Siete Grandes Mazmorras, la cima del mundo, sólo se reúne gente formidable. Naturalmente, también hay quien vive al margen del sentido común.

"No es Zerius otra vez, ¿verdad?"

Dice Hazuki con el rostro pálido. Parece que le ha provocado un trauma.

"Pareces tan disgustada. Bueno, no digo que sea imposible, pero tal vez sea otra persona. Aunque lo parezca, es bastante sensato. Está recorriendo el calabozo como es debido."

"Hmmm......Realmente no quiero que sea Zerius... No paraba de pedir que le enseñáramos nuestro sexo la última vez, ¿verdad? Fue realmente asqueroso..."

"Bueno, eso es..."

Fue culpa mía, Mars se sintió complicado.

En cuanto a Zerius, confía en haber torcido su vida en una mala dirección.

Antes era un hombre egocéntrico que caminaba sobre la tierra, pero ahora se había convertido en un hombre que sólo podía excitarse siendo cornudo.

El placer de perder una vez había penetrado en su cerebro y no desaparecería fácilmente.

"De aquí en adelante, debemos mantenernos siempre concentrados. Dar cada paso con cuidado y con fuerza. Si nos encontramos con enemigos de aventureros y parece que no podemos derrotarlos, está bien huir. Mantén la distancia y refúgiate en el tesoro de alguien. Por supuesto, es mejor no enzarzarse en una pelea... Pero depende de la situación."

"En el peor de los casos, entregaremos todas nuestras pertenencias y huiremos. Dependiendo del objetivo, a la otra parte tampoco le beneficiará luchar. Además, mientras estemos vivos, podremos con todo. Vivir una vida como granjeros juntos también parece divertido," dijo Lilia despreocupadamente.

"¡Es mejor tener dinero, pero aunque no lo tengamos podemos apañarnos de alguna manera! Sé mucho sobre cactus comestibles, ¿sabes? Vivía con mi abuela y éramos pobres."

"Cualquier cosa está bien para Nemu-nyaa. A Nemu tampoco le importa lo que hagas con ella-nya. Es divertido tomar una siesta-nya."

"Bien~", Hazuki y Nemu hablaban alegremente.

Mars era el único que pensaba que el dinero era necesario, los demás no estaban especialmente preocupados.

En las zonas rurales, muchas personas son más autosuficientes y el capitalismo no ha penetrado plenamente en el mundo.

Las sirenas como Sion, por ejemplo, están completamente desvinculadas del mundo capitalista.

Mucha gente tenía la idea de que el dinero sólo era necesario para intercambiar cosas que no se podían conseguir en ese lugar.

Hazuki era el epítome de ese tipo, y Lilia y Nemu tenían poca experiencia con el dinero desde que eran esclavas.

"¡Bueno, tratemos de no pelear entonces!"

No se resuelve nada, pero hace que Mars se sienta un poco aliviado.

"Todo irá bien. He tenido muchos encuentros con varios enemigos. Todos ellos estaban en el reino de lo sobrenatural en la misma categoría que los seres humanos. Así que estaré bien. Es lo mismo de siempre", dijo, tratando de que la ansiedad persistente no se le pegara a la espalda

Ya se había acostumbrado al peso sobre su espalda.

Siempre le seguiría, sin importar el tiempo que tardara o lo lejos que fuera.

Capítulo XXV

El grupo dirigido por Georg, el marido de Sion, avanzaba a buen ritmo.

Sin saberlo, habían llegado lo suficientemente lejos como para que, si conquistaban una zona más, alcanzaran el último piso.

Avanzaron por el cauce, desplazándose ocasionalmente por encima del suelo y seleccionando con eficacia la ruta más fácil.

No siempre luchaban contra monstruos y escapaban de enemigos problemáticos.

El monstruo calamar con el que se toparon Mars y su grupo era uno que habían esquivado.

Aunque tenía la debilidad fatal del fuego, era extremadamente fuerte contra los ataques físicos.

"Hace calor. ¿Nuestros antepasados lucharon en un lugar como este?"

"Es diferente de nuestro tiempo. Parece fácil porque nuestros antepasados nos transmitieron armas, magia y tecnología. Tenemos miles de años de conocimientos acumulados que nos facilitan las cosas. Por eso parece fácil."

El criado de Georg respondió a su comentario despreocupado.

Hacer comentarios despectivos sobre sus antepasados no era apreciado ni siquiera por las sirenas.

Georg Vasti nació en el seno de una prestigiosa familia de guerreros.

Las armas que lleva también le fueron transmitidas, al igual que sus habilidades de combate.

Debido a su tendencia a hacer comentarios agudos como éste, Georg no era muy querido.

Los guerreros son valorados por sus habilidades, así que la gente los seguiría, pero Georg no sabía que el respeto ganado a través de la violencia podría ser fácilmente anulado por una violencia aún mayor.

De no haber sido eficaz en el calabozo, Georg habría sido abandonado por sus compañeros.

Georg realmente creía que esta mazmorra era fácil.

Aunque hubo algunas luchas, ninguno de los monstruos que había derrotado hasta ahora era significativamente más fuerte que él.

Sin embargo, no sentía que esto se debiera en lo más mínimo al poder de sus antepasados. No tenía ningún sentimiento de gratitud por el hecho de que la acumulación de miles de años, incluido el suyo, hubiera producido este resultado.

Veía todo como el resultado de su propia superioridad, sin profundidad espiritual en su percepción de los poderes de los demás.

Creía que vivía sólo de sus fuerzas.

A pesar de ser un excelente guerrero, su mentalidad no difería de la de un niño.

Dentro de su grupo, se le consideraba como alguien que se había hecho adulto, pero conservaba la maldad de un niño.

Incluso después de casarse, no sentía ninguna responsabilidad hacia nadie más que hacia sí mismo y utilizaba todos los recursos disponibles para su propio beneficio.

Por muy fuerte que sea, un hombre que sólo piensa en sí mismo no es respetado. Si no es una espada para proteger a alguien, es sólo un arma.

Eligió a su esposa, Sion, porque es una doncella de santuario.

Se suponía que los guerreros se casaban con las doncellas de los santuarios. Tal era la costumbre.

La tarea del guerrero es acorralar al Dios del Mar, pero la tarea de la doncella del santuario es sellar al Dios del Mar.

Se creía que sólo si ambas partes trabajaban juntas podrían enfrentarse al Dios del Mar. No le interesaba Sion, sino el poder de la doncella del santuario.

Le interesaba la magia que sólo una doncella de santuario podía usar. Quiere el honor de derrotar al Dios del Mar.

"Yo seré quien lo derrote."

Derrotar al Dios del Mar es el mayor honor para un guerrero. En primer lugar, es sin duda la mayor gloria entre las sirenas.

Ningún hombre que anhele convertirse en la encarnación de la fuerza podría resistirse a buscarla

—Pronto, me convertiré en alguien envidiado por todos.

Es sólo cuestión de tiempo, al menos eso es lo que la intuición de Georg le dice. Con cierta sensación de logro, Georg avanza.

No se da cuenta hasta el final.

A diferencia de la magia de la doncella del santuario, su propio poder, el de un guerrero, puede sustituirse de muchas maneras.

De repente, un rugido resuena en la mazmorra.

Era el sonido de la explosión que Mars y los demás también habían oído.

"¿Qué fue eso?"

Nunca esperó que el sonido explosivo que venía de arriba destrozaría fácilmente su ambición.

Era injustificado, sin razón y carente de toda bondad hacia los demás.

Ahora, Georg está pagando el precio por hacer lo mismo a otros. Es el karma.

"¿Qué demonios?"

El techo se derrumbó y algo grande y negro lo atravesó.

El objeto que había invadido la cueva provocó una gran explosión. Era una llama enorme que quemaba todo el suelo.

Georg estaba seguro de que los guerreros que le rodeaban probablemente estaban muertos, aunque no los había visto.

Un fragmento gigante le había atravesado el estómago, amenazando con desgarrarle la parte superior e inferior del cuerpo.

La sangre que brotaba era tan caliente como el agua hirviendo.

Aunque su entorno era tan caluroso que apenas podía respirar, parecía como si el calor estuviera siendo drenado de su cuerpo.

No podía mantener su magia en las piernas, por lo que la parte inferior de su cuerpo se convirtió en un pez inadecuado para moverse por el suelo.

A pesar del gran agujero en el techo, no entraba agua. Esto dificultaba aún más la situación. Si hubiera agua y regulación de la temperatura, las cosas habrían sido un poco diferentes.

— ¡En un lugar como este, morir sin entender el significado de ello...!

"¡Al menos, al menos déjame luchar! ¡Déjame morir en batalla!"

En medio de su visión temblorosa por el calor y el shock, Georg ciertamente lo vio.

Vio una figura con una armadura negra como el carbón que caminaba entre las llamas como si diera un paseo.

"Un sireno, ¿eh? Cuando realmente lo ves, son bastante feos. Más como gente pez que una sirena."

Georg parecía ser el único tritón que quedaba con vida, y la figura se acercó a él con interés.

"¿Quieres que te ayude?"

"¡Por favor, te lo ruego! ¡Aún no he luchado contra el Dios del Mar! —¡No puedo morir en un lugar como este!"

En cuclillas y con las piernas abiertas, el hombre de la armadura negra preguntó.

Mientras Georg suplica ayuda, el hombre de la armadura negra se lleva la mano a la barbilla e inclina la cabeza como pensativo.

"Creo que había un cuento que decía que las sirenas provocan naufragios... algo así como que atraen a los marineros con sus cantos. No la Sirenita de Andersen, sino el otro tipo de monstruo. Eso es lo que esta criatura parece, por lo menos."

El hombre de la armadura negra murmuró palabras desconocidas que Georg no sabía. Georg no tenía forma de saberlo.

Al fin y al cabo, en este mundo no existe un cuento como "La Sirenita" de Andersen.

"¿Quieres que te ayude?" Volvió a hacer la misma pregunta.

El dolor empeora y el entorno es lo peor. Quería ser rescatado y curado lo antes posible. No iba a acabar en un lugar como éste.

Al cabo de unos segundos, el hombre de la armadura negra ríe a carcajadas.

¿De qué se ríe? Georg quería enfadarse, pero el dolor de su cuerpo no se lo permitía.

"No me gusta. No necesito un monstruo feo como tú en el nuevo mundo que estoy creando".

"Kin", se oyó un sonido metálico.

En el momento en que Georg se dio cuenta de que la espada en la cintura del hombre era la fuente del sonido, su visión se volvió completamente negra.

Para un hombre cuyo sueño era vivir en la batalla y morir en ella, sus últimos momentos fueron una matanza unilateral tras un accidente.

Un hombre que nunca se había preocupado por nadie acabó su vida sin ser cuidado por nadie.

La larga vida de Georg Vasti no tenía sentido.



"Hee, esta lanza es un tridente, huh. Una lanza que parece un tenedor... parece inútil. No la necesito. Las armas de la gente de este mundo son todas como basura. ¿No venden cosas mejores en la tienda de 100 yenes?"

Georg heredó la preciada lanza, pero "Jet Black" la partió por la mitad y la tiró.

Aun así, el avión de combate que robé de la Ciudad del Cielo es mucho más impresionante que el americano. ¿Quién iba a pensar que tenía velocidad suficiente para sumergirse en las profundidades marinas?"

El hombre de la armadura negra—el auténtico "Jet-Black"—rió y desapareció entre las llamas.

Capitulo VXVI

"Q-Qué demonios es esto..."

El lugar por el que avanzaron Mars y su grupo era un espacio negro como el carbón. Aunque las luces estaban encendidas, el espacio seguía completamente negro.

Allí había varios objetos quemados.

El mero hecho de caminar por allí hacía que la piel se sintiera incómodamente pegajosa, ya que las partículas de aceite quemado flotaban en el aire.

Era mucho más de lo que uno puede experimentar en un restaurante de yakiniku o en una cocina china.

Parecían los restos de un campo de batalla.

Mars no tenía ningún sentimiento especial hacia las sirenas aparte de Sion, pero incluso él sentía náuseas por el estado de las sirenas.

Había cadáveres por todas partes.

"Probablemente sean sirenas, ¿verdad...?"

"El sonido de explosión que oímos antes estaba aquí...?"

Lilia y Hazuki observaban los cadáveres quemados mientras se tapaban la nariz. Pero lo que llamó la atención de Mars no fue un cadáver ni una marca quemada.

"¡¿Un avión de combate...?!"

Lo que estaba allí clavado magnificamente era algo que tenía las características de un avión, aunque se había derrumbado por completo.

Como el lugar donde estaría la cabina estaba abierto, Mars se dio cuenta de que era un avión.

Si mirabas de cerca, había cosas que parecían motores en la parte de atrás.

Aunque estaba completamente quemado, sin duda tenía una forma que podía calificarse de avión de combate.

Evadiendo la persecución de Lilia, Mars observó el avión de combate y sus alrededores. No había señales de vida. En otras palabras, la persona que subió a bordo ya no está aquí.

"Creo que esta arma... era de mi marido."

Sion trajo una lanza rota.

Señala una sirena muerta. Le falta la mitad inferior del cuerpo y la cabeza. Le habían cortado la cabeza y era imposible saber dónde estaba.

Encontrar una sola cabeza en este espacio completamente negro y carbonizado era una tarea extremadamente difícil.

En ese momento, Mars estaba convencido de que la persona que venía en ese avión de combate era un enemigo.

Aunque no pudo decírselo a Sion, el corte en el cuerpo de su marido estaba claramente causado por una cuchilla.

Aunque estaba ennegrecida, Mars, que usa una espada a diario, la reconoció.

Al principio, pensó que se trataba de una muerte accidental, pero cuando se trata del marido de Sion, definitivamente fue un asesinato.

Si es así, ¿por qué se tomaron la molestia de matarlo en esta situación en la que habría muerto de todos modos si lo hubieran dejado solo?

No sólo no tenían intención de ayudarlo, sino que además lo mataron. No hay forma de que alguien así pueda ser un aliado.

"No siento nada. Sólo puedo sentir lo mismo que los otros guerreros que murieron aquí. Supongo que tampoco fui una buena esposa."

"Creo que estarás triste más tarde. Aunque sólo sea un poco."

La voz de Sion sonaba profundamente triste.

Ella es la única que se siente sin corazón.

[&]quot;¿Un avión de combate?"

[&]quot;Ese...es una máquina voladora, en otras palabras."

[&]quot;¿Cómo lo sabe, Maestro?"

[&]quot;He visto algo similar antes. En otro lugar, no aquí.

Aunque se trate de ella misma, hay cosas que no entenderás hasta que te las cuente otra persona.

"¿Pueden escuchar todos? Hasta ahora, probablemente era así, pero a partir de ahora, definitivamente habrá enemigos. No en las mazmorras, sino enemigos de los aventureros. Y ese tipo es más fuerte que yo."

"Más fuerte que Mars-san..."

"En primer lugar, no soy tan fuerte. Me las he arreglado con el poco talento que tengo. Pero el tipo que viene es diferente."

Todos miran los restos del avión de combate.

No se trata sólo de fuerza, sino que incluso desde la fase conceptual, todo el mundo tiene claro que esta persona es diferente a la norma.

"'Jet Black'... Supongo."

"Sí. Es el verdadero. Ya me ha superado conquistando él... solo las Siete Grandes Mazmorras."

Cada una de las Siete Grandes Mazmorras tiene sus propias características, y es bastante difícil superarlas sólo con la fuerza bruta.

Dependiendo de la compatibilidad, puede que te quedes atrapado en la mazmorra inmediatamente.

El hecho de que pueda conquistar las mazmorras en solitario significa que posee un amplio abanico de habilidades y destrezas.

Es porque tiene un rico arsenal de métodos de combate y mantiene altas especificaciones que puede elegir ir solo.

"¿Qué clase de persona es?"

"¡Por supuesto, es una persona extremadamente viciosa! ¡Y además es un cobarde! Pensar que haría una entrada así..."

"Es cierto que es el tipo de persona que haría cualquier cosa por su propio beneficio. Incluso para estas sirenas, no hay rastro de él tratando de ayudarlas."

Al menos, no parece ser una buena persona en absoluto.

Todos reunieron los cadáveres de las sirenas y decidieron celebrarles un funeral. No podían dejarlos así, y es aún peor porque el marido de Sion está entre ellos.

Durante el servicio fúnebre, que fue dirigido por Hazuki, Sion no cambió mucho su expresión y siguió con el semblante triste.

Pero no era una expresión especial para alguien en particular, sino una actitud global ante la muerte de sus compañeras sirenas.

Cabía la posibilidad de que un intruso se le adelantara, pero Mars decidió dar prioridad a sus compañeros. No vacilará más. Así que asistió sinceramente al funeral del marido de Sion sin escatimar esfuerzos.



"¿No podemos esperar hasta la conclusión entre el Dios del Mar y 'Jet-Black' antes de irnos?"

"Lo llamaste cobarde, pero ¿no es una propuesta bastante cobarde?"

Mientras se toma un descanso un poco más adelante, Hazuki habla.

Dijo que debían dirigirse a ellos cuando estuvieran agotados.

"Pero en realidad, estoy pensando en hacer eso. No conocemos su fuerza... Bueno, no estoy seguro de sí puedo llamarlos dos personas, pero tratar con ambos es difícil. Podrían ser oponentes contra los que podríamos perder incluso si luchamos contra sólo uno de ellos."

"Yo también estoy de acuerdo. En el peor de los casos, podrían unir sus fuerzas contra nosotros... y por eso es mejor que no conseguir nuestro objetivo, aunque nos llamen cobardes."

"¡Sólo ganar es suficiente-nyaa! Estaba escrito en el libro que Nemu leyó el otro día-nya."

"¿Qué tipo de libro estás leyendo...?"

Mars no puede evitar reírse, aunque la situación no es buena.

De hecho, todos tienen razón, y sería una tontería luchar seriamente contra ambos.

Es una tontería poner una fachada de valentía en un lugar como éste, y todo el mundo lo piensa.

"Tomemos un pequeño descanso y observemos la situación antes de salir. Aún no oímos ningún sonido, pero si oímos algo y luego se detiene."

"Déjaselo a Nemu-nya. Esperemos perezosamente. Si 'Jet-Black' hace trampa, ¡entonces nosotros también!"

"¡En ese caso, vamos a comer algunos bocadillos y recuperarnos!"

No pueden entrar en el [Tesoro de los Sueños] porque tienen que escuchar cualquier sonido, así que extienden una esterilla y se preparan para comer fuera.

"Dependiendo de la situación, esta podría ser nuestra última cena. Así que comamos hasta saciarnos con la comida favorita de todos."

"Aunque no diré que es la última cena. Ya he decidido lo que voy a desayunar mañana."

"De cualquier manera, ¡comeré lo que quiera!"

Mars está de acuerdo en que no tiene sentido ser tímido.

Quizá porque ya ha experimentado el final una vez, siente que acepta mejor la muerte. Ahora es el momento de actuar con alegría.

-Como residente de este mundo, Mars Irving.

Mars decidió disfrutar de su comida mientras contenía la otra versión de sí mismo que surgía en situaciones difíciles.

No tenía ni idea de que después de esto, ya no sería sólo Mars.

Capítulo XXVII

"Este plato, fondue de queso, da una sensación tan lujosa... Mars-san, ¿comiste algo como esto en casa? ¡Qué envidia!"

"En primer lugar, no hay necesidad de cocinar un plato así fuera. Da la sensación de que estás siendo demasiado descuidado al hacerlo en una situación como en una mazmorra, y además con el final a la vista."

Mars y los demás disfrutaban de su lujosa comida de campamento alrededor de la olla. Fue Hazuki quien sugirió la idea.

Hazuki prefería los platos destinados a ser disfrutados antes que los que sólo tenían que ver con el sabor.

"En realidad, yo también quería probarlo. Aunque el queso se queda pegado y es un coñazo lavar la olla después. —Oh, Lilia tiene esto también. ¡Es fondue de chocolate!"

"...?! ¡Es fascinante, ¿verdad?!"

"¡Nemu como ese también-nya! ¡Es lujoso!"

Mars sonrió al ver claramente que sus ojos se iluminaban.

Como el objetivo principal era reponer sus nutrientes, quería darles, aunque fuera una pequeña cantidad de alimentos ricos en calorías

La magia suele consumir unas 2.000 calorías con sólo usarla una vez. Eso equivale a la ingesta diaria de calorías de un adulto. No sólo consume poder mágico, sino también fuerza física.

Por eso es esencial que coman antes de ir a la batalla. Si es posible, también le gustaría que se echaran una siesta.

Aunque no están en una situación de vida o muerte, casi mueren cada vez que llegan al final de las Siete Grandes Mazmorras.

Por eso tienen que prepararse todo lo que puedan. Ésa es la línea de salida.

Parecía que estaban haciendo un picnic en un lugar peligroso, y puede que a los demás les parecieran extraños, pero disfrutaron de su comida.

La impresión de otros aventureros es como ver a un grupo de gente jugando a la fondue de queso cerca de la cima del Everest. Es incomprensible.

La anomalía se produjo cuando Lilia, que tiene poco apetito, empezó a pasar al postre.

"He olido algo delicioso y me ha parecido ruidoso. ¿Fondue de queso en una mazmorra? ¿Estás loco?"

La voz de un hombre llegó desde detrás de Mars. Era la voz que nunca antes había oído.

"¿Quién está ahí?"

Cuando se dio la vuelta rápidamente, había un hombre con una armadura negra.

— ¿Podría ser un Jet Black? ¡No lo noté para nada!

Jet-Black estaba en cuclillas al estilo yanqui, mirando a Mars y a sus compañeras.

"Sólo mujeres... ¿Es esto un harem? Bueno, en este mundo no importa si eres hombre o mujer, la fuerza es lo que cuenta. Es posible que incluso si elijo seriamente, sólo habrá mujeres."

"¿Eres 'Jet Black'? ¿Qué quieres?"

"¿Qué? ¿Me están llamando por ese nombre? Tener un segundo nombre hace que parezca una fantasía... Espera, no lo entiendes, eh."

"¿Hah?"

— ¿Fantasía? ¿Acaba de decir "fantasía"?

No existe tal palabra en este mundo.

"¿Puedo comer uno? No creía que pudiera comer aquí, pero al verlo delante de mí de repente me ha entrado hambre."

Rápidamente, "Jet Black" coge un pincho y, sin esperar aprobación, da un bocado a la fondue de queso.

Mars no podía ver su rostro bajo la armadura. Pero su voz sonaba joven.

Mars probablemente sintió que tenía la misma edad que él.

"¡Esto es delicioso! —Así que, ¿ustedes también vinieron a conquistar este lugar? Lo siento, pero voy a conquistarlo. Una vez que conquiste este lugar, el mundo será mío."

"¿Qué estás diciendo? ¡Apareciste de la nada y empezaste a hacer lo que querías!"

Lilia se levantó y apuntó con su arco a "Jet Black".

"Jet Black" no reaccionó y se limitó a mirarla.

"¡Lilia! ¡Detente! ¡No pelees con este tipo!"

"Oh, ¿el gran hermano puede decirlo? —Soy fuerte. No necesito amigos. 'Amistad, esfuerzo, victoria' es sólo para los débiles. Los fuertes son los que aplastan, matan, conquistan y gobiernan. Yo nací con ese tipo de poder. Es como tener trampas."

Ignorando el intento de Mars de detenerla, Lilia disparó una flecha a bocajarro.

Para Lilia, era un golpe seguro y una muerte garantizada, al igual que ningún ser humano podía atrapar una bala disparada delante de él.

Sin embargo, la flecha se desvió ligeramente como una bola de pinball y volvió a Lilia. Nemu disparó la flecha.

"Es inútil. Déjalo ya. Sólo puedes vivir unos días más, así que disfruta del tiempo que te queda. Deberías estar feliz de saber que el mundo será destruido por adelantado."

"¿Qué quieres decir?"

"Ah, aunque se lo cuente a alguien de este mundo, probablemente no lo entenderá, pero... Bueno, por decirlo de forma sencilla, cuando superas cuatro de las Siete Grandes Mazmorras, es decir, cuando superas la mayoría de ellas, se te concede el derecho a rehacer este mundo. Te lo da un ser divino."

"¿Huh?"

"Jet Black", aún con su armadura, hablaba mientras comía fondue de queso con sentido de la propiedad.

Agitaba un pincho como si fuera la batuta de un director de orquesta, y era una forma desenfadada de hablar.

"Como dijo el ser divino, este mundo aún está incompleto. Las Siete Grandes Mazmorras están localizadas en áreas clave del mundo. Eso ya lo sabes, ¿verdad? Por eso estás aquí. Y si conquistas la mitad de esas áreas clave, tendrás derecho a cambiar el mundo a tu antojo. Será entonces cuando el mundo esté completo."

—No entiendo de qué está hablando.

¿Qué demonios está diciendo este tipo?

¿Es sólo un lunático?

No.

"He venido aquí para transformar completamente este mundo a mi antojo. Y por eso, lamento decirlo, pero planeo matar a todas las criaturas de este mundo con ese propósito. Humanos, demi-humanos, monstruos, todos ellos."

La seriedad de sus palabras y su actitud sin disculpas eran demasiado contradictorias. Su tono ligero era extrañamente ominoso.

Como sugiere su apodo, su corazón negro quedó al descubierto.

"¿De qué estás hablando? ¿Por qué harías eso?"

"Bueno, antes de decidirme a conquistar la mazmorra, pensé mucho en qué tipo de mundo quería crear, ¿sabes? Me di cuenta de que odio a los humanos. ¿Y si me preguntas si me gustan otros animales? Tampoco me gustan. Así que pensé, por ahora, ¿no es mejor destruirlo todo y pensarlo después?"

Lilia estaba furiosa con "Jet Black", que hablaba despreocupadamente como si fuera un problema ajeno.

Mars estaba demasiado abrumado para decir nada. Las palabras de "Jet Black" no parecían tonterías.

No podía creer que los comentarios de alguien que utilizaba palabras como "fantasía" y "trampa", que no existen en este mundo, fueran apropiados.

"¿Qué pruebas tienes para tal confusión? ¡Te destruiré antes de ser destruido!"

La hostilidad de Lilia fue desechada por "Jet-Black".

Incluso a esta distancia, estaba demasiado lejos para acabar con la vida de "Jet Black". Por eso ni siquiera se molestó en prepararse.

Luego, se sentó de golpe y señaló a Mars.

"Evidencia, derecha es difícil. Es una historia que no entenderás a menos que la hayas escuchado. Por cierto, ya que estamos aquí, ¿por qué no te presentas, hermano mayor? Eres el líder de este grupo, ¿no? Lo sé."

"Mars Irving..."

"No, no....Ese no es tu verdadero nombre, ¿verdad? Tienes otro, ¿no? —Eres igual que yo, ¿no? Pensé que tal vez, así que traté de burlarme de ti con palabras como 'tramposo', pero fuiste el único que reaccionó obviamente. Las otras chicas sólo parecían confundidas, pero tú eras el único que estaba claramente sorprendido."

Lilia y las demás miraron perplejas, sin saber de qué estaban hablando. Mars se quedó sin palabras.

—Como sospechaba.

Pronunció la respuesta que ya sabía, sintiendo alivio. Mars sabía desde el principio

Sin duda, no era el único elegido en este mundo. Y él pertenecía al grupo de los no elegidos.

La prueba era que no había recibido ningún engaño, ni había escuchado las palabras del supuesto dios.

"Tenía la sensación de que algo era extraño. Cuando empecé a conquistar la mazmorra, había alguien que progresaba a un ritmo considerable. Son ustedes, ¿verdad? Han conquistado la Gran Tumba Norn y la Mina Demonio. Ahora lo tengo. Esto significa que hay otras personas reencarnadas además de mí."

"¿...personas reencarnadas?"

Lilia reaccionó a las palabras de "Jet Black".

Supo por la atmósfera que este hombre sabía algo de Mars.

Así que intentó contener su hostilidad y centrarse en la situación.

Mars tenía tan mal aspecto que parecía a punto de echarse a llorar, algo que Lilia nunca había visto antes.

Lilia estaba decidida a dar un paso adelante.

"Oh, ¿no les dijiste? Eso fue algo malo que hice. Pero supongo que puedo decirles ahora."

"¡Para! ¡No digas nada más!"

"Él y yo no somos humanos en este mundo."

"Jet Black" suprimió a Mars, que intentaba detenerlo por la fuerza, con el poder mágico de su mano, y se dirigió a Lilia.

Se reveló la verdad que había permanecido oculta hasta ahora.

El hecho de que no se atrevía a decirlo porque no quería que ella lo viera de otra manera. La realidad no espera a que una persona se decida.

"Jet Black" fue una calamidad. Llegó de repente y lo trastocó todo, sin razón ni lógica. Aunque pudiera repararse, no podría recuperar su forma original.

"A juzgar por tu reacción, también eres japonés, ¿verdad? Y probablemente murió de la misma manera que yo."

"¡No digas eso!"

Mars cogió su espada y atacó a "Jet Black".

Pero la hoja se detuvo como pellizcada por unos dedos.

"Así que te digo que pares. No quiero atacar a alguien que también es japonés por simpatía. Además, sé por qué has venido a este mundo. No pienso quitártelo. Sin embargo, bueno, es sólo hasta que cambie el mundo."

Aquí, por primera vez, la voz de Jet-Black está llena de intenciones asesinas.



Su malvada intención asesina se arremolinó en una niebla negra.

"Tengo una idea. Ya que estamos aquí, ¿por qué no intentas crear un mundo conmigo? Bueno, tendremos que renunciar a la gente de este mundo, pero ambos somos forasteros en este mundo, ¿así que tal vez podamos trabajar bien juntos?"

"Me niego. Vas a matar a Lilia y a las demás, ¿verdad?

"Mataré a cualquiera que parezca feliz sin mi permiso. Deberías entender eso. Si ves a alguien que parece feliz, ¿no quieres matarlo? ¿Por qué eres tú el que puede ser feliz? ¿Alguna vez has pensado que alguien podría preguntarse por qué eres feliz? No has hecho ningún esfuerzo especial, no tienes ningún talento ni has tenido ninguna experiencia desafortunada. Y sin embargo, ¿eres feliz? ¿Tienes la suerte de ser feliz? Normalmente, ¿no querrías matarlos? Aunque haces todo lo que puedes, no te recompensan por ser infeliz, ¿verdad? Estás de mi lado. Por eso te estoy invitando."

A pesar de la alarmante afirmación, "Jet-Black" habló alegremente. Siempre había sido así desde el principio.

Su porte era mucho más ligero de lo que Mars había imaginado, más propio de un joven corriente que de un individuo poderoso.

"Bueno, olvídalo. La invitación era medio en broma de todos modos. Es como traer muchos barqueros para escalar el Monte Funayama. No necesitamos dos dioses. Conquisté el Gran Volcán de Regalia, las Ruinas del Gran Templo de Crotto y la Ciudad Celeste de Dragonia. Una vez que conquiste la ciudad submarina de Critias, este mundo existente llegará a su fin."

"Jet-Black" se levantó y habló como escupiendo las palabras.

Esta vez, muestra su actitud despiadada. Parecía que esta era su verdadera naturaleza. "Jet-Black" es una persona que no tolera la felicidad de los demás.

Algunas personas sienten envidia e intención asesina hacia quienes nacieron en buenas circunstancias y tuvieron un buen entorno.

Puede que no se les dé bien estudiar o hacer ejercicio. Puede que no tengan buen aspecto. Pero como sus padres son ricos, su victoria está casi garantizada. Puede que haya quienes sientan intenciones asesinas hacia

tales individuos. El hecho es que hay una brecha insalvable desde el principio, por mucho esfuerzo que se ponga.

"Jet-Black" engloba esos celos y ese odio. Siente envidia y animadversión hacia todas las personas del mundo.

Odio todo lo que hay en el mundo. Hay un cierto número de personas que piensan así.

Si obtuvieran el poder de destruir, probablemente serían muchos los que actuarían en consecuencia.

Por qué sólo yo-

Cuando hay desventajas, es seguro que esos sentimientos existen en el núcleo de una persona. Si se les da la oportunidad, sin duda actuarán en función de esos sentimientos.

"Voy a reformar el mundo como a mí me gusta. Esta es la historia de mi nuevo comienzo. Es un mundo en el que yo soy el protagonista. Si no te gusta, ¡trata de detenerme!"

"¡Espera un minuto! ¡Qué quieres decir con hacer lo que quieras—!"

"Oye, hermanita, ¿esas orejas son de verdad? ¿Eres una elfa o algo así? Oh, espera, mirándolas bien, en realidad son orejas de gato. No es cosplay, ¿eh?"

Nemu intensificó su intimidación cuando la mirada de 'Jet-Black' cayó sobre ella.

"Solía pensar que los demi-humanos eran como animales, pero a veces no es tan malo meterse con ellos. Bueno, aunque es un fastidio deshacerse de ellos porque son testarudos."

Aunque su voz era algo más baja que antes, a Lilia le recorrió un escalofrío por todo el cuerpo".

Era porque entendía el matiz de la palabra "disponer". Este hombre viola y mata.

Las palabras que antes sonaban absurdas, como "destruir el mundo", ahora parecían escalofriantemente reales.

Este hombre carecía de la humanidad necesaria para preocuparse por la dignidad de los demás, como mínimo.

Sin que ella lo supiera, "Jet-Black" se había colocado detrás de Lilia y le pellizcaba las largas orejas con los dedos.

"¡Eekk!"

"¡Tú! ¡Suéltame!

Lilia habló con voz temblorosa y llena de miedo.

Movido por la ira, Mars se levantó y se acercó a "Jet-Black", blandiendo el puño con todas sus fuerzas.

Intentó golpearle el casco, pero "Jet-Black" no cedió y le agarró el puño. Atrapada en medio, Lilia fue sorprendida por ambas partes.

"Un disparo es todo lo que se necesita."

Con tono indiferente, "Jet-Black" habló mientras sujetaba el puño de Mars, luego levantó el brazo y lo golpeó con fuerza contra la pared de roca.

"¡Kahah!"

El impacto y el dolor le impidieron incluso gritar correctamente.

No había señales de poder mágico, y aunque sólo fue lanzado con fuerza bruta, el impacto fue más fuerte que cuando luchaba contra un monstruo.

"Mars-san, ¿estás bien?"

"¡¿Deberíamos matar a este tipo-nya?!"

Nemu y Hazuki se colocaron inmediatamente frente a Mars, listos para el combate. Lilia tensó su arco y Sion se preparó para lanzar magia.

"Paren, no tendrán ninguna oportunidad de luchar contra mí. Sólo tomé represalias porque este tipo me golpeó. Si tienen algún problema con eso, las violaré y las mataré a todas. Pero antes de eso, le abriré el estómago y dejaré que todos lo prueben."

Un aire frío emanó de "Jet-Black", atravesando a Lilia y a los demás como espinas. Estaban convencidos de que no se trataba de una broma.

Podía hacer esas cosas fácilmente sin sentir un ápice de conciencia. Para él, el mundo no era más que un asunto ajeno.

No podía percibir nada como propio. Todo el mundo sentía ese ambiente.

Mars, que se había puesto en pie, escondió a todas detrás de él.

Le preocupaba que aquello se convirtiera en una batalla, pero sentía que no podía contenerse.

"Todas, no peleen contra este tipo. Si pelean, alguien morirá definitivamente."

"Bien, bien. Tranquilicémonos, tranquilicémonos."

Con una sonrisa de satisfacción, "Jet-Black" se echó a reír.

"Ah, cierto. Tengo una idea interesante. Voy a renunciar a esta mazmorra. Si lo hacemos, ustedes tendrán tres, y yo también. ¿Qué tal si hacemos una apuesta para conquistar la mazmorra restante, Yggdrasil, el Árbol del Mundo? Al hacerlo, podremos controlar libremente este mundo. Después de todo, sin un desafío, la vida no es interesante, ¿verdad? Bueno, si ustedes fallan, no será una competencia real. En ese momento, lo reclamaré como mi victoria incondicional."

Todo era completamente unilateral.

Parecía que la conversación estaba teniendo lugar, pero no era así.

Pero Mars estaba de acuerdo con esa propuesta. Su enfado no podía resolverse sin enfrentarse directamente a la persona.

Aunque Lilia intentó disparar una flecha para impedir su huida, "Jet-Black" emitió una bruma de su armadura negra y desapareció del lugar.

"Estaré esperando. No huyas de él."

En el momento de desaparecer, "Jet-Black" rio a carcajadas y soltó una frase de despedida. Atrás quedaban el grupo perplejo y un Mars completamente atónito.

Capítulo XXVIII

Mars, en estado de shock, fue rodeado por Hazuki y Nemu, que le interrogaban.

Nemu parecía completamente desconcertada, pero Hazuki, con una ligera diferencia, formuló la pregunta tras comprender la situación.

"P-Pero Jet Black-san resultó ser una persona más brillante de lo esperado, ¿verdad? Supongo que lo dijo en broma, ¿verdad?"

"No me sonó a broma. ¿Es normal que alguien venga a un sitio así de broma?"

Lilia, junto con su confusión, desprendía una atmósfera ligeramente irritada.

"... Lo que dijo era verdad. No soy una persona de este mundo. Vine de un mundo diferente y renací aquí."

Mars no podía ver sus caras. Así lo dijo con la cabeza gacha.

Entonces Lilia se acercó y agarró la cara de Mars con ambas manos, dirigiéndola hacia ella.

"Maestro. Llevo mucho tiempo pensando en esa posibilidad. Permítanme ser claro. Era consciente de ello."

Su rostro mohíno tenía una expresión de tristeza más que de enfado, y sus ojos azul hielo estaban húmedos.

"¡¿Lilia, sabías esto?! ¡Eso no es justo!"

"¡No, no es así! Es sólo que, teniendo en cuenta la cocina y los diversos conocimientos del Maestro, estaba claro que no era la experiencia de un humano de diecisiete años. Y también sentí que había algo diferente en la premisa del conocimiento."

"Si eso es lo que quieres decir, entonces ciertamente... ¿No soy lo suficientemente inteligente? Eso es lo que pensaba..."

[&]quot;¿Qué demonios está pasando...?"

[&]quot;¿No eres una persona de este mundo?"

"Al principio, también pensé que el Maestro era de un entorno cultural completamente diferente. Porque parecía un viajero. Pero cuanto más conocimiento adquiría, más me daba cuenta de la extrañeza de los conocimientos de Maestro. No importaba la literatura que leyera, nada parecía aplicarse."

Palabras, cocinas, etc., continuó Lilia.

—Al principio, no iba muy en serio lo de ocultarlo tanto. Esperaba poder contárselo algún día.

Pero a medida que pasábamos más tiempo juntos y nuestro afecto se hacía más profundo, ya no podía decirlo.

Desde la perspectiva de la gente de este mundo, mi existencia no es más que una ventaja injusta.

Por ejemplo, si hubiera reencarnadores en el mundo moderno y yo lo revelara, me criticarían.

Claramente, es hacer trampa. Porque es mi segunda vez con ventaja sobre los demás.

No me importa que me critique la gente que no conozco, pero no quería que me odiara la gente a la que quiero.

La razón por la que no podía decirlo era la auto-preservación. Porque era autopreservación, no podía decirlo aún más. No quería ser considerado como una persona despreciable.

"Yo..."

"Me sorprendió, pero no es para tanto, ¿verdad? Aunque seas de un mundo diferente, eso no cambia mis sentimientos hacia ti. Después de todo, incluso nuestras razas son diferentes, ¿sabes?"

"Así es.... El Mars que amamos es el Mars que tenemos ante nosotros ahora."

"Y además, gracias a eso, también podemos disfrutar de comidas deliciosas!"

"Chicas..."

El impacto de la confesión de Mars fue mínimo y, sorprendentemente, se aceptó con mayor facilidad.

No cabe duda de que Mars Irving está marcado tanto por su vida pasada como por la actual. Sólo cuando ambos se unen se convierte en el Mars que es ahora.

El Mars con el que quieren estar es precisamente ese Mars.

Por lo tanto, independientemente del pasado, su apreciación permanece inalterada.

Mars desconocía un hecho tan evidente y temía que su punto de apoyo se viniera abajo y se quedara solo.

"Todo el mundo tiene un pasado del que no quiere hablar. Cada uno de nosotros carga con una desesperación que no puede compartir precisamente porque se trata de alguien que nos importa. —Sigo siendo mayor que tú, ¿sabes? Seguramente, aunque sumaras tu vida anterior con Mars, no llegarías a mi edad, ¿verdad? Así que si tienes algo de lo que quieras hablar, estoy aquí para escucharte. No me enfadaré, así que no dudes en contarme lo que sea."

Lilia habló con suavidad, agarrando la cabeza de Mars y enterrándola en su pecho. No había rastro de ninguna atmósfera sexual; era puro cuidado maternal.

—Sabía que acabaría así. Estoy seguro de que todo el mundo lo aceptará sin problemas.

Estaba tratando tontamente de manejar todo por mi cuenta, pensando que estaba siendo madura, pero no era diferente de un niño tratando de ocultar la enuresis.

Tenía miedo de que me regañaran o se decepcionaran.

Me invadió una sensación de alivio y se me saltaron las lágrimas.

"¿Quieren escucharme todas?"

Levantando la cabeza, Mars se decidió a confesar ante todas y se puso en pie.

Capítulo XXIX

Mars Irving—Arukimachi Yukito era japonés.

Sobre su nacimiento, él mismo no sabía nada, ya que se crio en un orfanato.

El apellido "Arukimachi" lo tomó del nombre de un pueblo cercano, y no conocía su verdadero apellido.

Era un niño abandonado sin siquiera un certificado de nacimiento. En estos casos, el gobernador u otra persona le asignaba un apellido.

Desde muy joven fue consciente de que no tenía nada.

En realidad, no tenía nada. No tenía nada excepto su propia existencia. Un apellido que no compartía con nadie no podía ser una fuente de apoyo para su corazón.

Sus padres eran los profesores del orfanato y su hogar era el mismo que el de los demás niños. Su ropa y sus pertenencias eran prendas de segunda mano de gente desconocida.

No tenía juguetes ni las cosas de moda que tenían sus compañeros. Debido a sus complejos orígenes, era discriminado y le costaba hacer amigos. Los padres de sus compañeros no querían que sus hijos tuvieran contacto con un Mars infantil.

Aun así, no tenía una personalidad especialmente oscura. Pero tenía miedo de perder cosas y quedarse sin nada, así que no se atrevía a hacer amigos ni a iniciar una relación romántica.

Temía obtener algo valioso.

Todo el mundo debería haber tenido la experiencia de escribir el nombre de sus padres en documentos oficiales en oficinas gubernamentales o escuelas.

Cada vez que tenía que firmar formularios de consentimiento para una intervención quirúrgica o encontrar un avalista para un alquiler, le recordaban que no tenía nada.

Sin nadie en quien confiar ni un lugar al que aferrarse, creció con la conciencia de que tenía que resolver las cosas por sí mismo. Esa

conciencia estaba arraigada en él desde que tenía uso de razón, incluso después de convertirse en Mars. Tras su reencarnación, no pudo salvar la distancia con su nueva familia.

Al principio, se aventuró solo en la mazmorra. No tenía confianza para vivir bien con otra persona.

Daba miedo meterse en territorio ajeno.

Todo el mundo siente cierto nivel de ansiedad, pero Mars tenía sentimientos mucho más fuertes que una persona normal.

Si siempre se mantuviera al margen, no saldría herido. Sólo cuando se relacionaba con los demás experimentaba dolor.

Para Mars, conocer a Lilia y querer estar con ella fue realmente un milagro.

Consiguió desesperadamente una beca especial y asistió al instituto, logró entrar en una universidad decente y la anterior encarnación de Mars encontró empleo en una empresa algo conocida.

No era diligente por naturaleza, pero seguía esforzándose porque tenía que hacerlo para sobrevivir.

Desde la perspectiva de la mayoría, Mars parecía disfrutar de un nivel de vida estable y elevado, pero la realidad de su vida no era más que una mentira.

La ansiedad por perder cosas le consumía y no podía gastar dinero libremente. Se centraba en ahorrar, tenía unas relaciones interpersonales desastrosas, y su teléfono móvil en aquel momento no tenía ni un solo contacto que no estuviera relacionado con el trabajo.

Sólo compraba platos precocinados y nunca cocinaba para sí mismo.

Incluso los fines de semana y las vacaciones se dedicaba exclusivamente a trabajar, llenando su tiempo y su mente de ajetreo.

Quería evitar salir a la calle si no era para trabajar o ir de compras.

Si salía fuera, lo único que veía eran cosas que no podía obtener por mucho que se esforzara.

Si paseaba por las zonas residenciales al atardecer, podía oler el aroma de las comidas que se preparaban en los hogares.

Alguien estaba cocinando una comida para otra persona, esperando su regreso. Cuando olió ese aroma de felicidad, sintió una rabia impotente.

Al ver familias aparentemente felices, no sólo sintió tristeza; sintió el impulso de matar. Esencialmente, Mars y "Jet-Black" tenían una naturaleza humana muy similar.

Cuando veía a los demás, sólo sentía inferioridad. Quería excluirlos. Y se rindió porque creía que ese yo nunca sería aceptado por nadie.

Si hubiera podido dar la vuelta al tablero, seguramente lo habría hecho. Si todo el mundo era infeliz, él podía aceptar su propia infelicidad.

La razón por la que Mars no se volvió como "Jet-Black" es que no escuchó la voz de ese supuesto Dios. Esa es la única diferencia. Si la hubiera oído, había muchas posibilidades de que hubiera actuado de forma similar a "Jet-Black".

Cualquiera que haya experimentado más desesperación que esperanza se deprimirá.

Se vuelven cada vez más envidiosos de la felicidad de los demás y desarrollan el deseo de arrebatársela.

En su vida anterior, Mars no tenía aficiones ni un sentido del propósito; simplemente consumía el tiempo.

Se parecía más a una máquina que a una vida humana.

En aquel momento, Mars no albergaba ningún deseo que se acercara siquiera a la codicia. No desear nada era su forma de proteger su corazón, su forma de navegar por la vida.

Si renunciara a todo desde el principio, podría mantener un estado de tranquilidad. Al fin y al cabo, los humanos lo pierden todo al final.

Incluso el cuerpo se pierde, por lo que parecía inútil buscar algo durante el proceso de vivir. Quizá no poseía un recipiente para acumular felicidad.

Sin embargo, continuar con una vida así acabaría pasando factura a su bienestar mental. En un momento dado, Arukimachi Yukito decidió plantearse abandonar.

No era diferente de renunciar a su trabajo.

No, era más simple que eso. Era como dejar un juego.

Voy a parar aquí por hoy—ya estoy cansado.

Esa es la poca importancia que tenía dentro de sí mismo.

Donó todas sus posesiones al orfanato y tardó tres días en arreglar sus asuntos.

Durante ese periodo, los preparativos de su partida se desarrollaron sin contratiempos ni contratiempos.

Se preparó con el entusiasmo de un niño de primaria que va de excursión.

Cuando se colgó en la habitación desprovista de muebles, rio desde lo más profundo de su corazón por primera vez.

En medio del intenso dolor y sufrimiento, sintió que estaba realmente vivo por primera vez. Sólo cero volviendo a cero.

Una persona sin nada que se convierte en nada.

Con ese pensamiento, la silla pateada parecía una escalera al cielo.

La causa de la muerte fue el suicidio. "Jet-Black" corrió la misma suerte. Esto marcó el final de Arukimachi Yukito y el comienzo de Mars Irving.

Capítulo XXX

"Si pudiera empezar de nuevo, pensé que esta vez me gustaría vivir con alguien. Quería construir algo juntos. Bueno, hasta que conocí a Lilia, estaba inseguro. Estaba cansado de cometer errores."

Todos escucharon en silencio la confesión de Mars.

Hazuki, cuyas emociones se habían agitado visiblemente, estaba llorando, mientras que Lilia tenía una expresión seria.

Mars no pretendía evocar simpatía. Pero no podía evitarse si así se percibía.

Nemu tenía una expresión incómoda, y Sion cerró los ojos, inclinando la cabeza.

"Siento haberte engañado. Después de que este calabozo termine, ustedes chicas son libres de hacer lo que quieran. Si la premisa cambia, también la respuesta. No te obligaré a venir conmigo. Compartiré mis posesiones. Pueden vivir una vida de ocio para siempre."

Pidiendo disculpas, Mars inclinó la cabeza.

Había engañado a todos actuando como un niño. No, pensó que tal vez en realidad era un niño. Comparado con un adulto medio, Mars tenía una edad mental inferior. Porque murió sin saber nada de lo que los demás estaban pasando.

No había mala intención, pero ésa es sólo su perspectiva.

Desde el punto de vista de Lilia y de los demás, no sería extraño que surgieran opiniones diferentes. No es una cuestión de lógica, sino de emociones.

Si les resultaba desagradable, se acabó.

La conexión del Escudo de los Esclavos era una mera formalidad y, al final, lo que unía a todos eran sólo las emociones.

"¿Es algo por lo que disculparse, nya? Es normal, nya. Es porque es más agradable estar con alguien, nya. Más que una mentira, tal vez no era necesario decirlo, nya."

"Eso es cierto. Si fuera una mala mentira, me enfadaría, pero no es así en absoluto. De hecho, es bastante lamentable..."

Nemu no conoce a sus padres. Hazuki también ha perdido a sus padres. Lilia está igual. Cada uno de ellos conoce el vacío desconocido y la tristeza de la pérdida.

Este mundo es una reunión de afligidos. Todo el mundo está solo y todo el mundo sufre. Ocultarlo no es una mentira, es algo necesario para seguir viviendo.

"Yo tampoco he cambiado. Fue 'Mars' quien nos ayudó, ¿verdad? Hazuki también dijo eso, ¿verdad? Tu vida anterior y tu vida actual se han fusionado, y te has convertido en el 'Mars' que amamos. Es suficiente."

Lilia apoyó suavemente la mano en la mejilla de Mars y sonrió con compasión.

"Todo lo que consideraste un error te ha llevado al presente. No decidas que sólo tú eres el error. ¿También nosotras nos equivocamos al estar aquí así?"

"No."

No lo aceptaré como un error.

No reconoceré ni una sola cosa de este mundo como un error.

"¡De hecho, siento que ahora confío más en ti!? ¡Porque ahora todo el conocimiento que habías estado reteniendo será liberado!"

"Y si escribiéramos una historia sobre ese mundo, ¿no se venderíanyaa...?".

"¡Nemu-chan, eso es genial! ¡Definitivamente será un éxito! ¡Es como reencarnarse en otro mundo!"

"Ya era muy popular en mi mundo anterior."

Hahaha, se me escapó una carcajada natural. Su corazón se sintió renovado.

Y entonces, empezaron a brotar lágrimas.

Cree que lloró más que nunca, sin control.

Sintió un gran alivio y todo su cuerpo tembló.

Era la primera vez que mostraba su debilidad y fragilidad a los demás.

—Había pensado que no había acumulado más que errores y remordimientos.

Pero al mirar a la gente que le rodeaba, se dio cuenta de que eso no era del todo cierto. Aún no conoce el significado de su nacimiento ni el de renacer.

Pero en la vida hay momentos de absoluta belleza, y a veces siente que vive para esos instantes fugaces.

Una vez más, sintió con fuerza el deseo de convivir con todos.

Los mejores momentos sólo se consiguen compartiéndolos con alguien. Seguro que ése es el caso.

Sabe que no es un recipiente todopoderoso.

Es un recipiente frágil que lo derramaría todo si intentara poseerlo todo. No quiere favoritismos de Dios.

Seguramente los dioses de este mundo no desean la victoria de Mars. Pero aun así...

"No permitiremos que 'Jet Black' se salga con la suya. Conquistaremos esta mazmorra y el Árbol del Mundo. Y entonces..."

Mientras dice eso, Mars mira las caras de todas.

"Creemos un mundo en el que todos puedan vivir felices."

—Esta vez, me moveré hacia adelante. No concentrándome en mis pies, sino mirando hacia adelante.

"¡Sí!"

Su oponente es sin duda un auténtico trascendente elegido por Dios. Sin embargo, nadie se opuso.

Porque saben que el futuro deseado está más allá.

Sabían que el futuro que deseaban sólo estaba delante de ellos.

"No dejaremos que ese hombre destruya este mundo."

"Sí. Demasiadas cosas en este mundo son importantes para mí también". Lilia asintió con la cabeza. "¿No tiene 'Jet Black'-san nada importante en este mundo? Y, además, ¿no tenía nada importante en el mundo anterior?... Lo hace parecer un poco lamentable."

"Comprendo sus sentimientos. Sin embargo, no debemos convertir ese sentimiento de alienación en malicia u hostilidad. Ni hacia nosotros mismos ni hacia los demás."

Lo sabe de primera mano. La malicia no crea nada.

Aunque lo destruyas todo y tengas una sensación de satisfacción, lo que te espera después es el vacío.

Por lo tanto, incluso después de haber logrado tu malicia, siempre estarás buscando el siguiente objetivo de tu malicia. Si no puedes escapar del ciclo del éxito a través de la malicia, continuará durante toda la vida.

"No recibí ningún truco...ningún poder especial como él. Así que no puedo ganar solo. Necesito la ayuda de todas. Esa es la única razón por la que estoy por delante de él."

"Estar solo es su única y mayor debilidad, después de todo."

"Sí."

Habiendo experimentado el mismo final y el mismo principio, comprenden la forma de pensar del otro.

Sin embargo, esta vez el proceso es significativamente diferente. Han ganado cosas diferentes en este mundo.

Por extraño que parezca, ya no sentía que fuera a perder.

"¡Entonces empecemos por conquistar este lugar! ¡Hagámoslo lo mejor que podamos juntos!"

"¡Nyaaa! ¡Cambiemos el mundo y hagamos que todos llamen a Nemusenpai-nyaa!"

"¡¿S-Será que realmente me he convertido en el general ?! ¡Ah! ¡Voy a tener grandes pechos!"

¡Kyakyaa~! Hazuki y las demás se emocionan.

La confesión de Mars debió de resultar chocante. Pero no pareció importarles.

A diferencia de la gente del mundo anterior, uno de los factores de su incapacidad para entender el concepto de reencarnación es su falta de comprensión. Sin embargo, más que eso, las acciones pasadas de Mars han hecho que pierdan interés en seguir cuestionando.

Desde su punto de vista, la revelación de la verdad no cambia gran cosa; es sólo un dato más.

No buscan la pureza y la inocencia. De hecho, sería raro que alguien que elige el camino de aventurero no tenga cicatrices desde el principio.

Por encima de todo, no existe una persona que pueda hacerlo todo a la perfección.

"Debes estar aliviado. Esperaba que reaccionaras así sin importar lo que surgiera. Incluso cuando te enteraste de nuestro pasado, tu actitud no cambió. Es natural que suceda lo mismo con el Maestro."

"Me pilló un poco desprevenido. La amplitud de los conocimientos de todos es realmente notable..."

"Pero lo más importante, ¿por qué no me lo dijiste antes? Es triste sentir que no se confía en mí."

Inflando las mejillas, Lilia pinchó la mejilla de Mars con el dedo.

"Porque pensé que podrías odiarme. Después de todo, si sólo consideras mi edad, soy bastante viejo. No te gusta la idea de que un viejo te haga lo que quiera, ¿verdad?"

"Pero ahora eres un chico joven. Y no fue por la apariencia o la edad cuando tomé mi decisión. Incluso si Mars fuera un anciano, estoy segura de que habría tomado la misma decisión."

"Pero ser un joven viejo sigue siendo un poco... bueno, no creo que sea lo ideal."

"Me identifico con eso. No importa cuánto vivas, tu mente no madura necesariamente. Al final, son las experiencias y el número de encuentros los que determinan la edad mental de uno. —Crezcamos juntos a partir de ahora. Juntos con todos."

No supo responder bien.

THE DUNGEON HAREM I BUILT WITH MY ELF SEX SLAVE

WORLD PROJECT

Había tantas cosas que quería decir, pero no le salía la voz. Le temblaba la garganta.

Capítulo XXXI

"Está haciendo más frío..."

"El ambiente ha cambiado claramente... El final está a la vista."

Tres días después, todo el mundo procedió como de costumbre. Y finalmente, el final se hizo visible.

El aura peculiar y la intensa frialdad propias de lo más profundo de la mazmorra se hicieron más fuertes.

Incluso después de que Mars confesara, su atmósfera permaneció inalterada. En todo caso, la distancia entre ellos parecía más estrecha.

La mitad es curiosidad.

"¿Es el mundo de allí realmente tan diferente?"

"¡Hazuki!"

Como lo había mantenido en secreto hasta ahora, Mars probablemente no quería decirlo.

Lilia comprendió y regañó a Hazuki. Después de que Hazuki hablara, pareció haberse dado cuenta.

"No, está bien. No lo ocultaré más. Bueno, es diferente a este mundo. No hay carruajes, y gran parte de la vida depende de la maquinaria."

"¿Maquinaria? Estabas reaccionando al coche en casa de Lutille, ¿así que es eso lo que está funcionando?"

"Correcto. Es una mejor, sin embargo. Las carreteras también están bien mantenidas. E incluso puedes ir en máquina hasta el mar y el cielo."

"¡¿Hasta el cielo?! ¡Ah, así que un avión de combate se refiere a eso!"

"Sí. Bueno, cuando la gente común viaja en el cielo, montan algo diferente."

Utilizar un avión de combate para viajar probablemente no sea habitual, continuó Mars.

"En términos de comodidad, este mundo es mucho mejor. Pero la incomodidad también tiene su encanto. Puede que sea ineficaz, pero te da

la sensación de vivir por tus propios medios. Eso es lo que pienso desde que llegué a este mundo."

"Creo que la comodidad también está bien, ¿sabes? A mí también me encantaría volar por el cielo."

"Bueno, no es como la libertad total. Es sólo una cuestión de ir y volver de un lugar determinado."

"Hay muchas cosas convenientes en ese mundo que no conocemos. Siento un poco de envidia."

Hay innumerables puntos de incomodidad en este mundo.

Por ejemplo, la iluminación. La base de la vida de la gente corriente sigue dependiendo del fuego.

La era de la civilización eléctrica aún no ha llegado.

Así que, naturalmente, tampoco hay aparatos electrónicos. Sería el mayor inconveniente para la gente moderna.

Cualquier cosa que hagas requiere más tiempo y esfuerzo que en el mundo moderno. Incluso cocinar arroz puede dar lugar a fallos.

Tomemos la ética, por ejemplo. Hay muchos individuos que carecen del espíritu de cumplir la ley.

No son infrecuentes los casos de peleas en tabernas que acaban en asesinato.

Alardear y presumir en exceso también puede llevar a la muerte. Si intentas mostrar dominación, serás dominado físicamente a cambio.

"No tiene sentido anhelar cosas que no existen. Este mundo también tiene sus propios puntos fuertes, ¿sabes?"

"Sí. Hay muchos. Magia, para empezar. Las habilidades físicas promedio también son mejores aquí, supongo. —Y todos ustedes aquí."

"¡Uh, es un poco embarazoso, cuando dices eso!"

Sonrojada, Lilia palmeó ligeramente la espalda de Mars. Este mundo es increíblemente libre.

Si estás dispuesto a asumir responsabilidades, puedes hacer lo que quieras. Se debe a que muchos lugares carecen de una infraestructura social fija.

Nadie te garantiza nada. Pero, por otro lado, tampoco nadie te culpa de nada.

No hay caminos asfixiantes como ir a la universidad o conseguir un trabajo, y eso resulta extrañamente agradable.

Como no hay caminos equivocados, independientemente de dónde se nazca, se puede llevar una vida normal.

Aunque se podría argumentar que el nivel de vida es más bajo.

"Nemu también tiene curiosidad por ese mundo-nya. Si Mars-nyan puede venir aquí, ¿podemos ir allí-nya?"

"Me pregunto...Podría haber una posibilidad."

Mars estaba a punto de decir "después de morir", pero se detuvo. Nemu probablemente no ha alcanzado ese nivel de comprensión.

"Por cierto, Sion, ¿estás bien?"

Desde que Mars confesó, la actitud de Sion se hundió visiblemente. Apenas participaba en la conversación y parecía distraída.

Sinceramente, Mars creía que Sion abandonaría el grupo después de este viaje.

Los compañeros de toda la vida no parecían ver la vida pasada de Mars como algo fatal, pero Sion, que sólo le conocía desde hacía menos de un mes, tenía una perspectiva diferente.

Naturalmente, Mars debe ser una existencia espeluznante cuando se ve desde una perspectiva normal.

Aceptar a alguien que dice venir de un mundo diferente es una historia más extraña.

Todos le aceptaban porque conocían la bondad inherente de Mars, pero Sion aún no estaba a su altura.

"Aún se siente incómodo, ¿verdad?"

"N-No, no es así..."

"¿Me tienes miedo?"

Sion negó con la cabeza.

"No pude evitar asociarlo con mi propio futuro que nunca compartí con nadie cuando escuché la historia de Mars-sama. Definitivamente no es asunto de otra persona. Estoy seguro de que es uno de mis posibles futuros. Pensando así, no puedo evitar sentir miedo..."

"Sion-san, estarás bien. Todavía hay una oportunidad de hacer las cosas bien. Las segundas oportunidades llegan."

Si tienes un buen encuentro, la vida puede dar un vuelco de cualquier manera. Mars lo sabía mejor que nadie.



"Qué atmósfera tan peligrosa tiene este lugar......Hazuki-chan, ilumina el área. Todos prepárense para la batalla."

Un poco más adelante había un espacio misterioso.

En marcado contraste con el anterior, era un hermoso espacio cubierto de azulejos blancos puros.

La forma era cuadrada.

El tamaño era, como mucho, comparable al de un estadio con cúpula, así que no había una diferencia significativa de tamaño en comparación con las mazmorras anteriores.

Sin embargo, la diferencia más llamativa era que casi toda la zona estaba cubierta de agua. En otras palabras, había una piscina enorme.

La profundidad era inimaginable, pero el agua era clara y hermosa.

Al fondo, había una puerta dorada. Era la puerta de la bóveda del tesoro de esta mazmorra. Observando el entorno desde la entrada del piso, Mars y los demás hablaron en voz baja.

"...Todavía no hay nada aquí, pero ¿deberíamos congelarlo?"

La superficie del agua ondulaba tranquilamente, sin rastro de criaturas vivas.

"...Hagamos eso. Lilia, ¿puedes también proporcionar descargas eléctricas simultáneamente? Hazuki-chan amplifica el poder mágico de todos."

"¡Entendido!"

Mars y Nemu se centraron en potenciar sus habilidades físicas, mientras que Lilia y Hazuki reforzaron su magia.

Era una magia sencilla para aumentar la cantidad total de poder mágico, pero no funcionó con Sion.

Por razones desconocidas, el hechizo no tuvo efecto en ella.

"Sion, por ahora, espera aquí. No podemos reducir fácilmente el tiempo de vida que te queda. Y si no hay señales de que vengan enemigos después de congelar la zona, te cargaré y me dirigiré directamente a la cámara del tesoro. Todos los demás, también."

"¿No vamos a pelear?

"Bueno, si es posible, no quiero pelear."

¿Quizá podamos congelarlo y llegar a la cámara del tesoro sin problemas? No será tan fácil, pero sentí que había una posibilidad.

El momento del colapso de la mazmorra sería después de alcanzar el círculo mágico de teletransporte en la bóveda del tesoro.

Y ningún monstruo ha escapado jamás de una mazmorra derrumbada.

Entonces, si podemos infiltrarnos en la cámara del tesoro, ¿podremos derrotar al enemigo sin luchar?

Así, el Dios del Mar desaparecerá y la paz volverá al mar.

"Ciertamente, si podemos ir sin luchar, esa sería la mejor opción. Esta vez, nos centraremos en detener los movimientos."

"Bueno entonces, ¿ya casi terminamos aquí?"

"Si las cosas van bien, sin embargo, no será tan simple. Incluso los Kelpies pueden derretir el hielo, después de todo. Y estas son criaturas de nivel superior."

Es sólo una idea para probar.

Después de aumentar el poder mágico de todos y almacenar los objetos innecesarios en el [Tesoro de los Sueños], sus preparativos para la batalla estaban completos.

"Phew... Esta es la recta final. Volvamos todos con vida."

Mars confirmó que todos asentían y agitó la mano hacia delante.

Primero, una descarga de doce flechas de rayo de Lilia voló por el aire. A continuación, la magia de hielo de Hazuki explotó.

No saben a qué profundidad se congeló, pero la superficie estaba helada. El rayo debería haber explotado dentro de la piscina.

"¿Realmente no hay nada ahí?"

"Eh, no, no creo que ese sea el caso, pero..."

Absolutamente ninguna respuesta. Ni a los rayos ni al hielo.

¿Podría ser simplemente una piscina gigante? Esa pregunta se les pasó por la cabeza, pero ¿podría ser posible en la última planta?

Incluso el grupo, que en un principio pretendía apresurarse hacia la cámara del tesoro, detuvo involuntariamente sus pasos.

Y fue justo después.

Algo enorme emergió del centro de la piscina.

Y con la fuerza suficiente para enviar el hielo volando hacia el techo, se reveló ante Mars y los demás.

"¡Plesiosaurio!"

Lo que apareció fue un plesiosaurio.

Se parecía mucho a la imagen de Nessie.

Se parecía mucho a los dinosaurios que Mars conocía, pero, según los datos conocidos, debería haber sido un dinosaurio de, como mucho, algo más de cinco metros de largo.

Sin embargo, lo que tenían ante ellos medía fácilmente más de diez metros de largo sólo con su cuello.

"¿Es un dragón? ¿Es el Dios del Mar un dragón?" Lilia gritó con fuerza.

Los dragones son sin duda las criaturas más fuertes.

Sin embargo, también son una especie antigua que se cree que ya se ha extinguido.

Como característica, el número de individuos es notablemente pequeño, y había especies que se adaptaban a diversos lugares.

Mars se encontró una vez con un dragón zombi en la Gran Tumba Norn. Pero era claramente más débil que cuando estaba vivo.

Era porque su propio cuerpo se destruía cada vez que se movía. Sin embargo, este Dios del Mar era diferente. Era completo.

—Esto es malo. Esta criatura es simplemente fuerte.

¿Podemos elaborar un plan?

El oponente no tiene ninguna debilidad en particular. No reaccionó a la magia de Mars que busca debilidades.

Su mirada atravesó a Mars y a los demás. Parecía que por fin los había reconocido.

Su actitud era digna, exudando un aura digna de ser llamado un "Dios".

"Nemu-chan, ¿puedes seguir el ritmo?"

"¡Por supuesto que sí-nya!"

"¡Hazuki-chan, prioriza crear un punto de apoyo para nosotros con tu magia! ¡Lilia, apóyanos!"

Mars usará "Fortalecimiento Corporal" al límite.

"Sion, ¿puedes crear un pilar de agua para nosotros!? Si Hazuki-chan lo congela, se convertirá en nuestro punto de apoyo."

"¡Entendido!"

Aunque no tiene debilidades físicas, teniendo en cuenta el tamaño de su cuerpo, los ataques deben ser grandes y fáciles de esquivar.

Un solo impacto probablemente provocaría una muerte instantánea, pero quieren creer que Mars y Nemu pueden evitarlo en el último momento.

Lo manipularán con movimientos tridimensionales y le infligirán daño gradualmente.

"Nemu-chan, concéntrate en ataques graduales y no te preocupes por dar el golpe final. Asegúrate de poder escapar de cualquier situación sin involucrarte demasiado."

"¿Te refieres a la táctica de golpear y huir que practicamos-nyaa? Entendido-nyaa." Realizan entrenamientos de combate como parte de su rutina diaria.

Se ha hecho especial hincapié en la formación.

Todo el mundo lo recuerda instintivamente sin necesidad de que se lo digan. Cuando se trata de combatir en primera línea, Lilia y Hazuki se centran en el apoyo.

Cuando la atención se centra en el frente, Lilia y Hazuki siempre están ahí para prestar apoyo.

Dependiendo de la situación, también pueden utilizar magia ofensiva.

"¡No tenemos otra opción que darlo todo! Si perdemos, el mundo llegará a su fin."

Si no lo superan, "Jet-Black" erradicará a todos los vivos y el mundo actual será destruido. Hay personas que se han implicado y otras que quieren traer felicidad a este mundo.

Por lo tanto, no pueden permitir que se destruya.

Y, sobre todo, no pueden morir si quieren seguir viviendo con todos. Primero, Mars toma la delantera y corre sobre el hielo.

Incluyendo el uso de magia clónica, permite los movimientos más complicados.

Esto se debe a que puede moverse en el más complicado, incluyendo el uso de la magia clon.

En esta batalla, lo más difícil es seguir luchando.

Sólo el movimiento del Dios del Mar hace que el punto de apoyo se derrumbe.

La magia de Hazuki no es ilimitada, así que tuvieron que acabar con ella rápidamente.

Como oponente fuerte, no hay necesidad de estar en guardia. Apunta al vulnerable cuello del aparentemente indefenso Dios del Mar.

Estaba usando "Fortalecimiento Corporal", pero primero evaluará la situación. No va como la seda y siente que le repelen como si cortara rocas.

"¡Eso es duro! ¡Nemu-chan! ¡Su dureza es mayor que la de las rocas! ¡Ten cuidado!"

"¡Entendido-nyaa!"

Si sólo son rocas, Mars y Nemu no lo consideran un problema importante. El problema radica en quedarse atascado y no poder moverse.

En efecto, es imposible cortar las rocas tan fácilmente.

Los dos saltan y brincan sobre los pilares de hielo, lanzando ataques fulminantes contra el Dios del Mar.

Cuando Mars se acerca, apuntando a sus ojos, el Dios del Mar abre su enorme boca.

— ¡Mierda!

Mars vio una luz en lo profundo de su boca.

Independientemente de los distintos tipos de dragón, todos tienen algo en común. Ese es su movimiento especial, el Aliento.

La generan en sus órganos internos y la utilizan en combinación con la magia para lanzar ataques de largo alcance.

Los dragones ya son criaturas formidables, y disponer de una técnica así los hace aún más poderosos.

Tras un estruendo, estalló algo parecido a un láser.

Se movía a una velocidad que Mars, que estaba en el aire, no podía esquivar completamente.

Si era golpeado por eso, seguramente moriría.

Rápidamente, Mars creó un clon y se apartó con fuerza, esquivando la línea de fuego.

El láser que voló sobre su cabeza golpeó la pared, dejando un agujero sin encontrar resistencia.

"¡Cortador de Agua...! ¡Todos, asegúrense de no ser golpeados por eso!"

Mars no sabe si pueden oírle, pero grita mientras salta.

El agua a alta presión puede cortar fácilmente incluso los diamantes. Y su versión mejorada es el aliento del Dios del Mar.

Sólo en términos de potencia, tiene alcance y potencia suficientes para atravesar grandes edificios.

Si hubieran sido atrapados en un barrido lateral, existe la posibilidad de que todos ellos hubieran muerto de un solo golpe.

Mars dio una voltereta hacia atrás, aterrizó e inmediatamente empezó a correr de nuevo.

— Ya he usado todos mis clones. Sólo puedo usarlo una vez más.

Y, sin embargo, Mars no parece que estén causando ningún daño significativo. Nemu se encontraba en un estado similar.

Ninguno de los dos había sido capaz de asestar un golpe decisivo al Dios del Mar.

— ¡Es imposible derrotarlo sin que se mueva!

"¡Hazuki-chan! ¡Congela esta cosa y sus alrededores con todas tus fuerzas!"

"¡Okay!"

"¡Nemu-chan, quédate atrás!"

"¡Nyaaah!"

Al ver que Nemu se aleja y sale de la piscina, Hazuki congela al Dios del Mar. Sabe que no tendrá mucho efecto.

"¡Quédate quieto un segundo, es todo lo que necesitamos!"

Mars aplica otra capa de "Fortalecimiento Corporal" y renuncia a evitar lesionarse a sí mismo.

En el peor de los casos, aunque se rompa los brazos, no importa. Ha perdido la cuenta de cuántas veces se ha roto los huesos.

Mars salta alto en el aire y saca una espada mágica diferente de su propio [Tesoro de los Sueños].

Mars define su mayor fortaleza como la versatilidad.

Para decirlo claramente, Mars sólo puede utilizar ataques físicos aumentando su fuerza muscular.

Sin embargo, dado que sus habilidades básicas son excelentes, el tipo y los atributos del arma que empuña marcan una diferencia significativa en el resultado.

Posee una versatilidad abrumadora, diferente de la magia de alto rendimiento, pero uso limitado de Hazuki o de la incapacidad de Lilia para luchar eficazmente en combate cuerpo a cuerpo con su arco.

A menos que se enfrente a un oponente para el que los ataques físicos sean ineficaces, Mars puede manejarlo.

Esta vez, aunque tiene la forma de una espada, en realidad funciona más como un bastón mágico.

Puede usar magia poderosa, pero sólo una vez.

Su salida es más fuerte que toda la potencia de Hazuki.

"¡Cuento contigo, mi otro yo!"

Frente a la cara del Dios del Mar, Mars blande la espada sobre su cabeza, invocando a un clon.

El clon aparece detrás de la cabeza del Dios del Mar.

Con él y el clon coordinados, lanzan un ataque simultáneo desde dos direcciones.

Le asestan un poderoso golpe físico y una descarga eléctrica tanto en el cuerpo como en las entrañas.

No importa si es un dragón o cualquier otra criatura viviente, no puede imaginar que puedan sobrevivir a que les aplasten la cabeza.

Toda la fuerza de su ataque golpea limpiamente al Dios del Mar congelado, y su cabeza se rompe en pedazos.



"¡Demonios, duele!"

Los huesos del lado derecho de su cuerpo están crujiendo.

Mars puede decir que su brazo izquierdo está al menos fracturado.

Los huesos del hombro y de las costillas que sostienen su brazo también están rotos. Su cuerpo físico está más dañado que nunca.

El dolor es tan intenso que ni siquiera puede comprobar el estado del Dios del Mar, y se retuerce en el hielo.

Aunque está usando la magia de 'Amortiguar el Dolor', no siente mucho efecto. Su brazo derecho ya no funciona.

Sin embargo, puede sentir una clara sensación de logro al derrotar al Dios del Mar.

En un instante, el impacto fue tan intenso que su mitad derecha quedó inutilizada. Y se dobló.

"¡Lilia! ¿Qué le pasó al Dios del Mar?"

"¡Su cabeza está destrozada! ¡Lo logramos!

"Gracias a Dios."

Tumbado boca arriba, Mars toma aire.

Su mitad derecha, que se había calentado tanto que parecía febril, se enfría agradablemente sobre el hielo.

—Tengo una cosa más que hacer.

Aunque no pueda conseguir aquí el [Libro Mágico de la Inmortalidad], si puede rehacer el mundo, debería poder hacer lo que quisiera.

Una sonrisa brota con naturalidad.

Fue por un final claro y una recompensa clara a la vista.

"Mars-nyan, ¿estás bien-nya?"

"Apenas... Estoy exhausto."

"Nemu también quiere ese tipo de técnica poderosa, ese tipo de movimiento boom-boom- nyaa!"

Nemu se acerca a Mars, que ya no puede moverse, y habla con un tono ligeramente insatisfecho.

"No soy muy fuerte en combate normal, así que prefiero a Nemu-chan, que suele ser fuerte. Además, he derrotado a menos enemigos que tú hasta este momento."

Nemu es un bateador promedio, mientras que Mars es un bateador de jonrones. Independientemente de la magnitud de un solo golpe, Nemu tiene una capacidad media superior.

De hecho, Mars siempre acaba mal cuando lucha en serio. Su propio cuerpo no puede seguir el ritmo de sus ataques.

Luchando por levantarse, Mars mira hacia el Dios del Mar, cuya cabeza cuelga floja sobre el hielo.

No puede quedarse en el hielo para siempre.

Con la ayuda de Nemu, se levanta y camina lentamente hacia los demás.

"¿Estás bien? Tu brazo se ve flácido y torcido."

"Probablemente esté completamente roto. Lo siento, pero por favor cúralo. Incluso con el Amortiguar el Dolor, es demasiado doloroso."

"¡Por supuesto! ¡Te curaré enseguida!"

Lilia y Hazuki trabajan juntas para curarle.

Como siempre, Mars se siente un poco culpable por preocupar a todo el mundo. Pero no conoce otra forma de proteger a alguien que no sea arriesgando su cuerpo.

"¡Pensar que realmente puedes derrotar a un Dios del Mar...!"

"Es casi como si nos estuviéramos matando el uno al otro, sin embargo. Siempre es así."

Sion se acerca tembloroso y agarra la mano de Mars.

Su cuerpo también tiembla.

"Ahora sólo tenemos que recoger el tesoro dentro de esa puerta dorada y todo habrá terminado. ¡Todos, buen trabajo! 'Jet-Black' dijo que esperaría, así que celebremos mañana, ¡un día libre!"

Todos se sintieron aliviados.

Nadie dudaba de que lo habían conquistado.

".....¿Nya? ¿Es la imaginación de Nemu-nyaa...?"

"¿Qué pasa?"

"Nemu sintió como el monstruo de antes se movía-nyaa."

"No, no, es imposible en ese estado. No puede convertirse en no-muerto, y tampoco hay hechicero."

No se puede considerar vivo de ninguna manera.

Debió de parecer que se movía debido a factores como rigidez post mortem, movimiento de gases dentro del cuerpo o resbalón en el hielo.

Mars estaba convencido de ello, y los demás también lo descartaron por imposible.

Sin embargo...

La cabeza del Dios del Mar, supuestamente muerto, se extiende hacia arriba. Entonces, algo atravesó su cuello.

Como una reproducción inversa de una serpiente tragándose a su presa, algo esférico y enorme se mueve.

Un globo ocular gigante de unos dos metros sale de la boca del Dios del Mar y cae sobre el hielo con un ruido sordo.

"¿Otro monstruo ocular?"

"¡¿Es el mismo que el golem de la mina anterior...?!"

Tiene los ojos de un pez muerto, sin ningún aspecto sanguinolento, y mira a Mars y a los demás con una mirada sin vida.

"Quizás ese es el cuerpo principal. No estoy seguro, ¿pero podría haber estado usando ese dragón...? Al igual que el golem anterior."

"¡Entonces lo quemaré de nuevo! ¡No era tan fuerte de todos modos!"

Nemu no quiere tocar esa cosa, así que te la dejará a ti-nyaa. Se ve tan viscoso... ¡Nyaa!"

"Maestro está en estas condiciones, así que no debemos bajar la guardia."

Contrariamente a sus palabras, Lilia se mostró ligeramente descuidada.

"¡Todos! Si ese es realmente el cuerpo principal del Dios del Mar, ¡entonces aquí es donde comienza la verdadera batalla! ¿No manipulaba el agua hasta ahora?"

"¡Ciertamente!"

Así es, aunque se llame Dios del Mar, hasta hace un tiempo era sólo un dragón. No utilizó ninguna técnica especial.

En otras palabras, la verdadera batalla aún no ha empezado. El globo ocular comienza a ser envuelto en agua.

Y esa agua empieza a ondular y a moverse como si tomara una forma. Es como una medusa gigante transparente.

El globo ocular nada en su interior.

Lilia intenta apuntar con su arco, pero su velocidad de movimiento bajo el agua es anormalmente rápida y no consigue darle. Los ataques relámpago tampoco parecen funcionar. Sin embargo, sólo se trata del globo ocular, así que no está claro si los ataques son efectivos o no.

"¡Oh, vamos! ¡Es tan lento que lo congelaré!"

Hazuki lanza un ataque, pero es bloqueado por un muro de agua.

El agua se congela primero, impidiendo que el frío llegue al cuerpo principal.

Aunque intenta congelar toda la zona, el Dios del Mar manipula la temperatura y la derrite rápidamente.

Lilia también muestra una expresión amarga.

Justo cuando pensaban que todo había terminado, la desesperación se apodera de ellos. La magia no funciona. Mars no puede moverse.

"No podemos llegar a ese núcleo."

Lilia murmura desesperada.

Toda la piscina gigante es el cuerpo del Dios del Mar.

"¿Qué debemos hacer?"

"¿Quizás tengamos que avanzar a la fuerza y escapar a esa habitaciónnyaa?"

Piensan en una forma de sacar el núcleo, pero no se les ocurre nada.

En primer lugar, como Maru no puede moverse, aunque se les ocurra algo, es imposible de ejecutar.

"Todos, déjenmelo a mí. Haré algo al respecto."

"¿Qué quieres decir con que harás algo?"

"Tengo una magia que sólo puedo usar una vez en mi vida. Tal vez pueda sacar el núcleo al exterior. Sin embargo, sólo puedo hacer eso. Así que por favor da el golpe final."

"Una vez en la vida... ¿magia especial?"

"Sí. Es mi arma secreta. Es la razón por la que las sirenas son guardianas del mar."

—Es una carta de triunfo, ¿no? Si fuera verdad, realmente no quiero que la use, pero ahora mismo, no hay tiempo para esos pensamientos.

Ya que soy inútil como estoy.

"Por favor, cuento contigo."

Algo molesta a Mars, pero en su estado mental embotado por el dolor, no encuentra la respuesta.

En su lugar, centró sus pensamientos en resolver la inminente desesperación.

"¡Allá voy!"

Sion señala con ambas manos hacia el estanque donde reside el Dios del Mar. Y empieza a cantar.

Su misteriosa voz cantarina, que resuena por todo su cuerpo, es diferente a cualquier magia que hayan presenciado antes.

Vagamente, el cuerpo de Sion emite una tenue luz, y esa luz da a Mars un calor distinto del calor físico.

"Hermoso..."

Hazuki murmura en voz baja. Aunque no es una situación para admirar, Mars también siente lo mismo. Había una cierta belleza de otro mundo que emanaba de todo el cuerpo de Sion.



Entonces, más que en sus oídos, la suave voz de ella que se filtró en su corazón le recordó un mar en calma y, a pesar de la peligrosa situación, su corazón se sintió tranquilo.

Entonces, el agua de la piscina subió.

El agua que el Dios del Mar acababa de controlar había pasado a estar bajo el control de Sion.

A pesar de su enorme volumen y cantidad de agua, Sion lo manipuló sin esfuerzo.

Vertió una gran cantidad de poder mágico en el agua y la controló con una sensación de expansión de su propio cuerpo.

Era una magia que requería una enorme cantidad de poder mágico.

Y entonces, el globo ocular que era el cuerpo principal del Dios del Mar fue enviado volando hacia Mars y los demás.

Sin el control del agua, era sólo un globo ocular.

Nemu, aunque renuente a hacerlo, lo cortó en pedazos, y Hazuki lo quemó. El Dios del Mar quedó completamente silenciado.

Una vez más, la última planta se sumió en el silencio.

El agua temblorosa se mecía sin voluntad propia, siguiendo simplemente las leyes de la física.

"¡Se acabó!"

"Nemu siente las manos raras-nya! ¡Todo es por ese globo ocular-nyaa!"

Hazuki y Nemu se sentaron en el suelo, sus nalgas golpearon el suelo mientras hacían un alboroto.

Lilia también se desplomó de rodillas.

Apenas capaz de levantar la parte superior de su cuerpo, Mars también tomó aliento.

"¡Sion-san, estuviste increíble! Gracias a ti, pudimos conquistarlo."

"E-Eso es bueno de escuchar..."

"¿Sion-san?"

"Estoy un poco cansada..."

Se tumbó en el suelo y respiró hondo, esforzándose por regular la respiración. Su tez era pobre. Se había agotado por completo y parecía agotada.

"¿Estás bien?"

"S-Sí, sólo estoy cansada... D-De todos modos, vamos a la bóveda del tesoro. Puede que haya algo que todos quieran..."

Todos se pusieron en pie a trompicones y alcanzaron la puerta dorada.

"¿Eh?"

Sin prestar atención al tesoro, se dirigieron hacia el lugar donde se encontraba el "Libro Mágico Prohibido".

Esta vez, estaba esparcido encima de una montaña de monedas de oro en lugar de en una estantería.

Y en lugar de Mars, que tenía movilidad limitada, lo confirmó Lilia. Inmediatamente, la voz de Lilia se convirtió en una exclamación atónita.

"¿Eh? ¿Qué? No, no, ¿eh?"

"¿Qué pasa?"

"Um, bueno..."

Lilia estaba completamente desconcertada. No encontraba las palabras adecuadas ni sabía qué expresión poner.

"¿¡Qué!? ¡E-Este es un Libro Mágico de la Inmortalidad! ¡Concede la juventud eterna y la inmortalidad!"

A Lilia se le llenaron los ojos de lágrimas. Entre sollozos, Lilia rompió a llorar.

Mars también estaba al borde de las lágrimas, conmovido por sus emociones.

Había sido un largo viaje. Aunque sólo lo había mencionado recientemente, Mars había deseado la inmortalidad desde que conoció a Lilia.

Conociendo mejor que nadie la soledad de morir solo, había pensado en querer morir juntos.

No había sido más que un cuento de hadas. Pero ahora, ese milagro estaba en sus manos.

"¡Ooohhhh! ¡OOhhhhh! ¿Por fin, por fin lo es?"

"¡¿Nyaa?!"

Hazuki y los demás, que buscaban accesorios dentro del tesoro, también se acercaron y se alegraron.

Aunque aún tenían que conquistar la mazmorra del Árbol del Mundo, su objetivo inicial se había cumplido.

La euforia tras la batalla exaltó los ánimos de todos y sus voces eran alegres.

"Me alegro de haber podido contribuir a los objetivos de todos..."

Con expresión aliviada, Sion se desplomó sin fuerzas.

Sus piernas volvieron a convertirse en aletas y su rostro palideció.

"¿Sion-san?"

"¡No me digas que una vez en la vida significa que has usado todo tu poder mágico!"

El poder mágico de una sirena es difícil de recuperar y sólo agota la gran cantidad con la que nacen.

El uso de la magia desequilibra la recuperación.

La vida útil también depende del poder mágico restante.

En otras palabras, Sion sacrificó su vida para arrebatar el control del agua al Dios del Mar.

"¿Por qué harías algo así?

"Quería ser útil. He vivido mucho tiempo, pero nunca he sido útil a nadie hasta ahora. Por eso, por una vez. Mars-sama, si estuvieras en la misma posición que yo, seguramente harías lo mismo, ¿verdad?"

Sion rio con voz vaga.

No se arrepentía de nada.

Aunque significara morir, quería compartir su vida con alguien.

"Si no mueres, puede que te recuperes. La estructura fundamental del poder mágico como esperanza de vida puede cambiar, y podrías llegar a ser como nosotros."

Lilia lo dijo con expresión seria.

"Es eso... usar la magia de la inmortalidad en Sion-san, ¿verdad?"

Al verla asentir, Mars dudó un momento.

Pero esa vacilación desaparece en un instante.

"Hagámoslo. De cualquier manera, este libro mágico sólo puede ser usado por una persona. Apostemos por cambiar el mundo. Además, no se deja al azar. Si Sion-san puede sobrevivir ahora, podremos arreglárnoslas de alguna manera."

—No permitiré que termine igual que La Sirenita hasta el final.

No soy sólo un príncipe.

Pero Sion-san tendrá voz para decir lo que piensa, piernas para moverse libremente y vivir una vida larga y agradable con todos. No dejaré que se convierta en espuma.

"Nemu está de acuerdo-nyaa. Ella no quiere que más de nuestros amigos mueran-nya."

"¡De acuerdo!

No se arrepienten de nada.

Sin embargo, si abandonaran a alguien que arriesgó su vida por ellos, seguramente lo lamentarían el resto de su vida.

"Sion-san, ¿te parece bien? No podemos abandonar a alguien que se ha sacrificado por nuestro bien. ¿Vas a seguir aventurándote junto a nosotros a partir de ahora? ¿Aceptarás eso?"

"Pero..."

"Prometí hacerte feliz durante los próximos 700 años o más, ¿no?"

"...Sí."

-Esto nos devuelve al punto de partida.

Pero eso está bien.

Ahora podemos ver claramente la dirección.

De cualquier forma, si no derrotamos a "Jet Black", no tenemos futuro.

El final de nuestro viaje está a la vuelta de la esquina.

El momento de definir el significado de nuestro renacimiento está justo delante de nosotros.

Viviré junto a todos. Y para ello, protegeremos el mundo.

Epilogo

"Se está poniendo interesante, ¿no? Oye, maldita deidad, si hay otros reencarnadores, deberías habérmelo dicho primero."

Tras teletransportarse fuera de la mazmorra, "Jet Black" sonrió para sí.

El inmenso poder mágico que se le había otorgado y varios hechizos de alto nivel superaban las capacidades de Mars.

Efectivamente, no se podía entrar en la mazmorra mediante teletransporte, pero sí salir de ella.

"Bueno, entonces esperemos en la mazmorra del Árbol del Mundo, ¿de acuerdo? Ya que tengo la oportunidad, podría remodelarla a mi gusto. Mientras no abra la bóveda del tesoro, la mazmorra no se derrumbará."

Las mazmorras normales son aburridas. Incluso para Mars, serían aburridos.

Remodelémoslo como una especie de práctica para Dios. Este es el final. La etapa final.

La batalla es inevitable.

Si es el lugar donde uno de ellos encontrará su final, debería ser un lugar apropiado.

"¿Puede matarme? En el peor de los casos, lo puliré para que estemos empatados."

Quiero derribar las fichas de dominó que he construido laboriosamente durante varios días.

Quiero arruinar la vida de otra persona.

Y especialmente Mars, que está disfrutando de una nueva vida en este mundo, quiero destruirlo aún más.

Desde la perspectiva de "Jet Black", fue extremadamente ridículo.

A pesar de haber elegido la muerte en el fondo de la desesperación, disfrutaba de este mundo.

Si voy a destrozar a alguien así, no puedo dejar que piense: "Qué desperdicio", sin darle esperanza.

Si es demasiado abrumador, se darán por vencidos.

El hombre que había vivido sin emociones profundas se dio cuenta de que ahora su corazón latía con fuerza.

Nadie puede vivir solo.

Para ser precisos, uno no puede llegar a ser verdaderamente "humano" cuando está solo.

Lo que nos hace humanos es nuestra naturaleza social. Es a través de las conexiones como adquirimos humanidad.

"Jet Black" recibió el recipiente de un humano, así que se aplica el mismo principio.

Inconsciente de este hecho, lo destruye todo con sus valores infantiles.

Destruye sus propias elecciones.

Era realmente un monstruo.

Ni siquiera podía ver las cosas importantes a sus pies.

Capítulo Extra I: Otra Escena Como Siempre

"Oh, ¿Lilia sola? ¿Y Hazuki-chan y Nemu-chan?"

Yo—El amo de Lilia, Mars, vuelve a casa con bolsas en ambas manos.

Como abrió bruscamente la puerta con el pie, me dirigí a la entrada, cerré la puerta y cogí una de las bolsas.

Usar el [Tesoro de los Sueños] fuera levantaría sospechas, así que siempre que va de compras, por muy problemáticas que sean, lo trae todo así a nuestra base.

"Las dos fueron a comprar libros. Nemu llevaba a Hazuki con ella. En la casa que alquilamos entera, ahora sólo estamos Mars y yo."

Cuando llegamos a la conclusión de que no había posadas decentes, a menudo recurrimos a casas vacías alquiladas como ésta.

No hace mucho, habría pensado que sería mejor que los humanos y demás fueran aniquilados, e incluso me habría planteado destruirlos con mis propias manos. Pero el simple regreso de Mars me ha soltado la lengua.

Me da vergüenza admitirlo, pero parece que me gusta bastante Mars.

Como no puedo dejarlo todo para que lo ordene una sola persona, decidimos limpiar juntos las cosas que compramos.

"Dado que es mayormente comida, vamos a categorizarla vagamente y guardarla en la bóveda del tesoro. Y esto es un regalo para Lilia."

"¡Esto es...!"

Sonrojado, Mars me regaló una pulsera. Tenía decoraciones que reconocí.

Cuando conocí a Mars, lo vi en un puesto y me picó la curiosidad. En aquella época, yo no era el tipo de persona que podía expresar sinceramente esas cosas. Mirando atrás, creo que realmente me faltaba ternura.

No lo quiero. Recuerdo que me negué obstinadamente.

El vendedor ambulante que lo vendía se fue a algún sitio antes de que yo pudiera comprarlo, así que al final no pude conseguirlo.

Me arrepentí un poco de no haber dicho que lo quería.

"Antes, vi por casualidad al vendedor ambulante que conocí antes. Parecía estar deseándolo. Me pregunto si era innecesario."

- ¡Ahh, cielos!

Estoy tan feliz que se me saltan las lágrimas.

No porque haya conseguido algo que quería.

Estoy contenta porque Mars me miró con tanta atención. Normalmente, uno no recordaría cosas tan triviales, ¿verdad?

¡Ah, quiero gritar que este es mi maestro!

—Bueno, hasta cierto punto, parece que la mala influencia de Hazuki también se me ha pegado a mí.

"¡Muchas gracias!"

¿No está ligado a los humanos? ¿Una especie diferente? — ¡No me importa!

Mi mente está llena de pensamientos sobre Mars.

Durante su viaje de compras, me doy cuenta de que Mars estaba pensando en mí, y eso sólo enciende aún más mis sentimientos.

Me pruebo rápidamente la pulsera y me queda perfecta. Esto también se convertirá en un tesoro.

Reprimiendo una sonrisa que amenaza con asomar, mantengo desesperadamente la calma.

"¡Te prepararé un té!"

"Gracias. Entonces voy a limpiar mientras tanto."

—Peligroso. Casi lo abrazo. No soy Nemu... Necesito recuperar mi compostura.

Mientras recupero la compostura, preparo el té.

De alguna manera, siento que estoy siendo influenciado o manchado por el comportamiento de Hazuki y Nemu.

Me gustan las dos, pero si me preguntan si quiero ser como ellas, por supuesto que no. Debería ser alguien más sereno. Eso es lo que quiero creer.

Al mirar las hojas de té que tengo en la mano, me doy cuenta de que se me aflojan los labios.

Sonreía inconscientemente.

Estar con Mars me introduce en varias cosas. Son personas, objetos y materias.

También encuentro partes de mí que no conocía.

No sabía que podía sonreír con una felicidad tan simple, ni que podía desarrollar sentimientos por alguien.

"Mars, te amo."

"¿Eh? ¿Tan contenta estabas con la pulsera que te acabo de regalar?"

"¡No se trata de eso! ¿No es un poco vulgar decir que sólo porque mi deseo material fue satisfecho?"

—¡A veces puedes ser aburrido!

Siento un ligero impulso de enfadarme. Pero mi cara acaba con una sonrisa.

"Me alegré porque pensaste en mí. ¿No es maravilloso pensar en alguien, aunque no lo veas?"

"Bueno, siempre estoy pensando en todos. Sobre todo cuando voy de compras. Yo también compré regalos para todos. Somos familia, así que es natural."

Me doy cuenta de que habla con sinceridad, no sólo para complacerme.

Las palabras de Mars van acompañadas de hechos. Por eso puedo confiar en él y por eso le quiero.

"¡Hagamos hoy una comida con su menú favorito, Maestro! Es lo menos que podemos hacer para mostrar nuestra gratitud."

"Me alegraría que Lilia lo lograra. En muchos sentidos."

Mars se ríe.

"Ah, Hazuki, huh... Entiendo. Es un cierto tipo de tortura."

Me acuerdo de mi mejor amiga, que parece una chica normal en apariencia, pero es un monstruo por dentro.

En general es una buena chica, pero su cocina es monstruosamente amenazadora.

"¡No te preocupes, lo lograré!"

"Sería útil si pudieras hacer eso por mí. No, hablo en serio."

Los dos compartimos una sonrisa irónica mientras tomamos un té recién hecho.

"¡Estamos de vuelta-nya!"

"¡He comprado un montón de libros! ¡Tenían la continuación de mi serie favorita! ¡Tengo copias para todos también!"

Con un fuerte golpe, la puerta se abre y entran los monstruos: Hazuki y Nemu. Llevan un gran número de libros a la espalda.

Parece que también han hecho nuevos encuentros.

Seguramente, a partir de ahora seguiremos encontrándonos con cosas diversas.

El mundo es demasiado vasto para navegar solo, pero mientras estemos juntos, podemos ir a cualquier parte.

Los encuentros nos cambian. El mundo cambia.

Al principio me resistía a esos cambios, pero ahora los disfruto.

Ya no soy una princesa elfa.

Soy amante de Mars y amigo de Hazuki y Nemu. Eso, estoy seguro, nunca cambiará.

Capítulo Extra II: Chica Excéntrica

Yo, Hazuki Azato, me considero una chica corriente.

Al menos, eso es lo que he creído durante dieciocho años y pico. Pero todo el mundo dice que no soy normal.

Quiero a todo el mundo, pero intento no creérmelo. Soy corriente.

Mars-san me llamó 'excéntrico'. No sé el significado, pero creo que es un cumplido. No me preocupo demasiado.

Aunque me preocupe, la mayoría de las veces no hay respuesta o no importa. En términos matemáticos, es como no tener "solución". Así que no me preocupo.

Mamá solía decir: 'La mayoría de los problemas del mundo no tienen solución. Es importante resignarse'. Yo pienso lo mismo. Papá parecía desconcertado, ¡pero estoy segura de que sólo estaba impresionado!

Y soy optimista.

Reflexionar sobre uno mismo es importante, pero si sigues mirando atrás, no llegarás a ninguna parte.

Tengo varias aficiones, pero una cosa que hago a diario es llevar un diario. Sólo quiero experimentar la diversión cuando lo lea más tarde.

Porque tengo un lado creativo. Creo que puedo llegar a ser una escritora increíble.

Por eso, no sólo escribo sobre lo ocurrido, sino que también incluyo poemas y experimentos.

Es una sorpresa diaria descubrir mi propio talento. Utilizar palabras como "eternidad" y "amor", palabras chispeantes, me parece el mayor de los talentos. Surge de forma natural.

Por eso, para el diario de hoy, se me ocurrió escribir sobre cómo me ven los demás. Pero primero, tengo que preguntar.

"¡Sí, empezando por Mars-san!"

"... ¿Qué quieres decir?"

Voy a irrumpir en Mars-san y Lilia-san, que están haciendo el amor en el sofá de la sala de estar.

"Pensé en escribir varias cosas en mi diario."

"¡No, no, no hay conexión! ¿Qué quieres preguntarme?"

"Mars-san, ¿qué piensas de mí?"

"Vamos a ver... Bueno, eres bastante linda, ¿verdad? Aunque tu apariencia delata tu personalidad."

"¡Hou, hou! Un traidor, huh..."

Tomaré nota de ello.

... ¿Traidor?

"¡No he traicionado nada! Incluso en la mazmorra, respondo a las expectativas y caigo en las trampas, ¿verdad?"

"¿Fue intencional?"

"No, no es intencionado, pero pensé que sonaría más guay si dijera que lo hice a propósito. Como si lo hubiera previsto... o algo así."

"Eso no está bien... Oh, y también, eres como el creador del ambiente. Creas una atmósfera."

"Eso suena fuerte... Lo consideraré como candidato para el nombre de mi técnica."

A veces Mars-san usa palabras que no entiendo del todo.

Tal vez sea porque soy del desierto, y estas son palabras que usa la gente de la ciudad, supongo.

También tomaré nota.

Tengo un cuaderno aparte para los nombres de las técnicas candidatas. Mi sueño es desarrollar algún día una técnica con un nombre chulo.

"¿Qué piensa Lilia-san de mí?"

"Per—"

"¡Que no sea un pervertido! Me refiero a cosas como 'Buenos días' y 'Buenas noches'."

"Aparte de eso, aparte de eso es..."

"¡¿Por qué dudas ahí?!"

Lilia-san es mala. Siempre me llama pervertido.

Sólo porque tengo un poco de libido.

"Eres innecesariamente inteligente, supongo. Aunque limitado a cálculos y tal."

"¿Es necesaria la parte 'innecesariamente'...?"

"Bueno, porque haces cosas innecesarias."

¡Ella lanza insultos casualmente! Pero no me desagrada. Ese es el encanto de Lilia-san.

Nunca deja de cumplir las expectativas. Si se lo pido, seguro que responde como es debido.

"Creo que eres amable. Y...la forma en que destaca tu talento es diferente."

"Ah, tengo muy claro lo que puedo y no puedo hacer..."

"Las cosas que no puedes hacer son como las de un niño pequeño."

"Como no poder tocarme los dedos de los pies porque tengo el cuerpo rígido."

"¡No quise mencionar esos detalles! Es demasiado trivial, ¿no?"

Lilia-san suspira y finge estar exasperada. Sé que en realidad no está exasperada. Eso es lo que hace linda a Lilia-san.

Es estricta sólo con sus palabras, pero en realidad es muy amable. Sé que me elogia cuando no estoy cerca.

Lo llaman tsundere.

—Dice que soy inteligente, amable y realmente asombrosa donde sobresalgo.

Tomaré nota para redactar sus declaraciones de forma más positiva.

"¿Qué piensa Nemu-chan de mí?"

Le pregunto a Nemu-chan, que está tumbada en el suelo abrazando perezosamente un peluche de tiburón.

Parece que a Nemu-chan le gusta mucho el peluche que he hecho, y eso me hace muy feliz. Supongo que eso también es un talento, ¿no?

"¿Nyaa? Vamos a ver-nyaa ¡No tienes pecho-nya!"

"¡Sí! Bueno, verás, ¡es que todos los demás tienen demasiado!"

No creo que tenga el pecho plano. ¡Definitivamente no es verdad!

En relación con los demás, tal vez sea así, pero creo que se debe a que Lilia-san y Nemu-chan tienen mucho.

Tal vez no he entrenado mis músculos pectorales tanto como los demás.

Estoy seguro de que todos los demás tienen músculos internos increíbles. Son suaves, pero creo que son músculos.

"¡Algo más! Por favor, ¡dame algo más! ¡Sólo las partes loables! ¡Esa cosa, ya sabes, el coraje de no enfrentarme a mis defectos!"

"Eso es sólo escapismo..."

Lilia-san interviene inmediatamente con una réplica.

"Nyaa......El diario de Nazuki-nya es tan cosquilloso-nya. Es algo que le gusta mostrar a Nemu-nya. ¿Poesía, cree ella? Está escrito de forma que parece importante, pero en realidad trata de cosas triviales. Es como escribir cosas ordinarias de una manera poética-nya. Es vergonzoso leerlo, y es difícil reaccionar-nyaa."

"¿Eh?"

"Nemu vio un extraño dibujo con las palabras 'No hay nada bueno en mojarse bajo la lluvia.' Bueno, por supuesto, eso es cierto-nya."

"B-Bueno, ¿no es un poco profundo?"

"Es poco profundo-nyaa. Es tan superficial como un charco después de la lluvia-nyaa."

¡Kusukusu, Mars-san y los demás se ríen! ¡Pensé que era una obra maestra!

"B-Bueno, puede ser un poco demasiado soñador, pero personalmente, ¡creo que está bien!"

"Sí, si la persona lo disfruta, entonces no hay ningún problema. — ¡Pff, fufufu! ¡Un charco!"

"¡Lilia-san!"

Todo el mundo se ríe a carcajadas.

Es muy embarazoso. Nunca pensé que me verían así.

—De todos modos, creo que dejaré de escribir poemas en mi diario a partir de ahora. Pero sí quiero crear una colección de poemas e intentar venderla en algún sitio.

Es como los pechos. Son pequeños aquí. Son superficiales aquí. ¡Pero estoy seguro de que otras personas dirán que son bonitos!

Seamos positivos.

¡La genial Hazuki-chan también dará lo mejor de sí mañana!

Palabras De Cierre

He aquí el cuarto volumen. Al llegar a este punto, siento que he superado un obstáculo importante.

En comparación con otras obras de la serie Dash X Bunko, tiene más páginas, por lo que, en términos de contenido real, podría equivaler a unos seis volúmenes.

Como se anuncia en la sobrecubierta de este volumen, ¡empezará la serialización de la adaptación al manga!

¿Hmm? ¿Lo he escrito así de bien? Creo que el ritmo y la disposición de los paneles han quedado muy bien.

Parece como si las partes interesantes se hubieran extraído directamente de mi trabajo original, y me emocioné al leerlo.

El guion gráfico es increíble. Por supuesto, también está lleno de escenas eróticas, ¡así que espéralo!

En cuanto a la historia del cuarto volumen, en realidad mantiene el mismo escenario que la vida pasada que había concebido inicialmente.

Sin embargo, teniendo en cuenta su tono más oscuro, estaba pensando en archivarlo.

En el primer volumen, lo toqué hasta cierto punto, pero tuve un lapso de tiempo entre la escritura del primer volumen y su publicación, y había estado pensando que no se debía al cambio de escenario para la adaptación del libro.

Pero pensé que sería mejor mantener el principio y el final tal como lo había planeado originalmente, así que lo saqué para este volumen.

Dicho esto, el final también será el que había previsto inicialmente. Por cierto, jel próximo volumen será el final!

Para cuando este libro llegue a sus manos, es probable que todo el trabajo esté terminado.

Puede que le parezca extraño que esté escribiendo esto ahora, pero como bien saben quiénes lo han estado leyendo, lo llevaré a cabo con diligencia hasta el final.

En estos tiempos, poder escribir y completar una serie es una suerte increíble. También gracias al apoyo de todos.

Espero que sigan acompañándome hasta el volumen final.

En el epílogo del último volumen, tengo previsto incluir historias de la producción entre bastidores.

Al editor que siempre me ha apoyado en mi lento proceso de escritura, gracias.

Gracias, Neibi-san, al talentoso artista que me ha proporcionado unas ilustraciones que me han hecho sonreír de oreja a oreja.

También quiero dar las gracias a las muchas personas que han contribuido enormemente en esta ocasión.

Pues bien, hasta el volumen final.

Akari Hino

Agradecimiento

Gracias al grupo AM23 MTL que nos trae la traducción el cuarto volumen de esta novela al inglés, permitiéndonos traducirlo al español y poder llevarles a ustedes una nueva lectura.



Puede encontrarnos en nuestras páginas de Facebook y Twitter que aparecen a continuación, además de nuestra página web donde hallar una variedad de novelas ligeras a su gusto.

Facebook:

- 1: https://www.facebook.com/profile.php?id=100088203667186
- 2: https://www.facebook.com/profile.php?id=100082889064950

Twitter:

https://twitter.com/WorldProject4

Página Web:

https://worldproject1901.wixsite.com/website

Si desean pueden donar para ayudar a los traductores.